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:ABSENT Tetra 30306 1xCD Gibilterra EU GBL007 USED 7,00 € Cardsleeve

.A FA (Acid folk
alleanza)

Armonico 47465 1xCD Consorzio suonatori
indipendenti
Mercury Polygram

IT 3259130016628 USED 10,00 €

24 GRANA Underpop 32842 1xCD La canzonetta Self IT 80124323000292 USED 8,00 € Digipack

24 GRANA Live 42213 1xCD La canzonetta
Warner

GER 8012432300124 USED 8,00 €

360 GRADI Farenight 16088 1xCD Universal EU 731454280723 USED 7,00 €

6 SUOI EX Paola non è un uomo 10701 1x12" Emergency music
BMG

IT 74321-10125-1 EX+/EX 6,00 €

883 Grazie mille 19068 1xCD CGD Warner IT 0809274437723 NEW 12,90 € Enhanced CD - RE + 3
bonus remix + 4 video

883 Hanno ucciso l'uomo
ragno

23912 1xCD CGD Warner GER 685738597925 NEW 12,90 € RE + 2 unrreleased tracks +
4 remix

883 La dura legge del gol 38135 1xCD CGD East West
Warner

EU 0685738598229 NEW 12,90 € RE remastered+2
unreleased tracks+4 remix

883 Nord sud ovest est 38136 1xCD CGD East West
Warner

EU 0685738598021 NEW 12,90 € RE remastered+2
unreleased tracks+4 remix

883 La donna il sogno & il
grande incubo

38419 1xCD CGD Warner EU 0685738598120 NEW 12,90 €

883 Nord sud ovest est 44004 1xLP Warner IT 5021732287892 NEW SS 34,00 € RE NUM.LTD.ED. on splatter
vinyl

883 Grazie mille (25°
anniversario)

45706 1xLP Cecchetto
productions Warner

EU 5021732438249 NEW SS 35,00 € NUM.LTD.ED. on splatter
vinyl + booklet +card

883 Hanno ucciso l'uomo
ragno

47650 1xLP Warner EU 5021732717443 NEW SS 37,00 € RE NUM.LTD.ED. PDK

883 Gli anni 48024 2xLP Warner EU 5021732756978 NEW SS 38,00 € GF - Properller vinyl 180g -
Firsttime on vinyl!

99 POSSE Corto circuito 13061 1xCD RCA BMG EUEU 0743215804222 USED 8,00 € Enhanced CD
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99 POSSE Comincia adesso remix
(9 tracks+1 video track)

25305 1xCDs Tutto IT none USED 3,00 € Free CD with magazine
"Tutto" - Enhanced CD

99 POSSE Corto circuito 40695 2xLP Sony Saifam EU COM222 NEW SS 29,00 € RE 180g - Edizione editoriale

A.L.I.A.S. Se io se lei (2 tracks) 14059 1xCDs Clacsonic Universal IT 9810438 USED 3,00 €

ABBAZABBA The alphabet 45794 1xCD Sonic shapes CH 793573976543 USED 7,00 € Digipack

ABIOGENESI Le notti di Salem 5931 1xCD Black widow IT BWRCD046-2 NEW 12,90 €

ACCADEMIA Accademia in classics
part one & two

17119 1x7" Ariston Ricordi IT AR/00930 EX/EX 3,00 €

ADAMO I successi di Adamo vol.2 1020 1xLP EMI IT 054-19101M EX+/EX+ 9,00 €

ADAMO Mein name ist Adamo 1021 1xLP MFP GER 1M048-23435 EX/EX 12,00 € RE"Super"

ADAMO La tua storia è una favola
\ Un anno fa

4608 1x7" EMI IT MQ2139 EX-/EX 7,75 €

ADAMO Une Mèche De Cheveux 7641 1x7"EP Pathè Marconi FRA EGF869 VG/EX- 10,00 € Wobc

ADAMO Affida una lacrima al
vento \ Fermare il tempo

8192 1x7" La voce del padrone
EMI

IT MQ2127 EX/EX 7,00 €

ADAMO Insieme \ Inch'allah 8845 1x7" RCS Libri IT N.53 EX/EX 5,00 € RE News-stand edition

ADAMO Non mi tenere il broncio \
Lei

17568 1x7" La voce del padrone
EMI

IT 7MQ2007 EX+/EX+ 9,00 €

ADAMO I successi di Adamo 35483 1xLP Columbia Sony IT 3C054-23412 EX/EX 10,00 € RE'77

ADAMO Pauvre liberté... 35484 1xLP Teldec GER 6.24260AS EX/EX+ 10,00 € Inner sleeve

ADAMO E' la mia vita \ La pace
dei prati

36686 1x7" Pathè EMI IT 3C006-82142 EX/VG 3,00 €

ADELMO E I SUOI
SORAPIS

Walzer d'un blues 46874 1xCD Mercury Phonogram
Polygram

IT 731451883422 USED 10,00 €

ADOLFO CARUSO Un verde e un blu 28980 1xLP RCA IT PL31510 EX/EX 15,00 € Inner sleeve

ADRIANO
CELENTANO

Storia d'amore \
Straordinariamente

312 1x7" Clan IT BF69014 VG-/EX- 3,00 €
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ADRIANO
CELENTANO

Deus 1707 1xLP Clan CGD IT CLN20257 EX-/EX- 10,00 € Inner sleeve

ADRIANO
CELENTANO

La pubblica ottusità 1848 1xLP Clan CGD IT CLN20699 EX-/EX 10,00 € Inner sleeve

ADRIANO
CELENTANO

Er più \ Una storia
d'amore e di coltello

2916 1x7" Clan IT BF70015 VG+/EX 8,00 € O.s.t."Er più"

ADRIANO
CELENTANO

Che cosa ti farei\Geppo 3297 1x7" Clan CGD IT CLAN10120 VG/EX- 4,00 € O.s.t."Geppo il folle"

ADRIANO
CELENTANO

Il tangaccio\Grazie,
prego, scusi

3427 1x7" Clan IT ACC24009 VG+/EX 15,00 €

ADRIANO
CELENTANO

Lavoro e amore \ Due
nemici innamorati

4212 1x7" Ariola GER 14547AT EX/EX 12,90 € Diff.cover

ADRIANO
CELENTANO

Ti avrò \ La moglie
l'amante l'amica

4214 1x7" Clan IT CLN10089 EX/EX 4,00 €

ADRIANO
CELENTANO

Joan lui (o.s.t.) 5355 1xLP Teldec GER 6.26336AP EX-/EX- 20,00 € Diff.cover - Inner sleeve

ADRIANO
CELENTANO

Mondo in MI 7° \ I want to
know

5546 1x7" Ariola GER 17766AT EX+/EX 20,65 €

ADRIANO
CELENTANO

Uh…uh…\ Solo 5804 1x7" Ariola GER 104957-100 EX+/EX+ 10,00 € O.s.t. "Bingo bongo"

ADRIANO
CELENTANO

Tecadisk 6686 1xLP Arabella WEA FRA 913156 EX/EX- 20,00 € Diff.cover

ADRIANO
CELENTANO

Bambini miei \ L'angelo
custode

7256 1x7" Clan IT ACC24019 VG+/EX- 20,00 € GF-Little wobc

ADRIANO
CELENTANO

Clan boom n°1 (12
tracks)

8482 1x7"EP Clan Leonardi IT Promozionale
editoriale n°3

EX/EX+ 50,00 € PRO-33rpm-Feat. Pilade,
I.Cerrutti, Don Backy,…

ADRIANO
CELENTANO

L'indiano 12492 1xCDs Clan Sony IT 828767226323 NEW 6,00 €
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ADRIANO
CELENTANO

Un albero di 30 piani \
Forse eri meglio di lei

12608 1x7" Clan IT BF70018 VG-/EX- 3,00 €

ADRIANO
CELENTANO

La pubblica ottusità 12809 1xLP Clan Teldec GER 6.26707 EX+/EX 20,00 € Diff.cover

ADRIANO
CELENTANO

Variations 12975 1xLP Ariola GER 28714OT EX+/EX 20,00 € Same as "Disco dance" but
different cover - Still in
shrink!

ADRIANO
CELENTANO

Mistero \ Splendida e
nuda

13189 1x7" Clan Teldec GER 6.14660AC EX-/EX 10,00 €

ADRIANO
CELENTANO

Per sempre 14268 1xCD Clan Sony IT 5099750965320 NEW 21,00 € Hard book cover poster

ADRIANO
CELENTANO

L'attore \ La tana del re 15087 1x7" Clan IT BF69001 EX/EX+ 12,00 € Writings on labels

ADRIANO
CELENTANO

Bellissima \ Stringimi a te 15603 1x7" Clan IT CLN2443 EX/EX- 4,00 € Green titles

ADRIANO
CELENTANO

Personality\Il mondo gira 15929 1x7" Jolly IT J20089x45 EX/EX+ 15,00 € CS-Very little woc

ADRIANO
CELENTANO

Il re degli ignoranti 18800 1xLP Clan Warner IT 9031744391 EX+/EX 20,00 €

ADRIANO
CELENTANO

Unicamente Celentano 19308 3xCD Clan Universal EU 3259130005493 NEW 22,90 € Slipcase

ADRIANO
CELENTANO

Ciao ti dirò \ Un'ora con
te

20298 1x7" Jolly IT 20057x45 EX-/EX- 20,00 € CS

ADRIANO
CELENTANO

Piccola \ Ritorna lo
shimmy

20299 1x7" Jolly IT J20092x45 EX-/EX- 12,00 € Feat.Anita Traversi-CS, little
woc

ADRIANO
CELENTANO

I ragazzi del juke-box \ Il
tuo bacio è come un rock

20300 1x7" Jolly IT J220064x45 EX-/EX- 12,00 € CS Very little woc

ADRIANO
CELENTANO

Rock matto \ Impazzivo
per te

20302 1x7" Jolly IT J20080x45 VG+/VG+ 12,00 € CS - O.s.t. "Urlatori allas
barra"
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ADRIANO
CELENTANO

Il ribelle \ Nessuno
crederà

20306 1x7" Jolly IT J20063x45 VG+/EX- 10,00 € CS-Little write on cover

ADRIANO
CELENTANO

Il concerto di Adriano 21836 1xCD Clan CGD Warner GER none USED 5,00 € Remastered - Edizione
editoriale - Live Cesena,
agosto 1977

ADRIANO
CELENTANO

I miei americani (tre
puntini)

25240 1xLP Clan CGD IT CLN20445 EX-/EX- 10,00 €

ADRIANO
CELENTANO

I miei americani (tre
puntini) 2

25241 1xLP Clan CGD IT CLN20545 EX/EX 10,00 € Inner sleeve

ADRIANO
CELENTANO

Mondo in Mi 7° \ Una
festa sui prati

26192 1x7" Clan IT ACC24040 EX-/EX 10,00 € With insert

ADRIANO
CELENTANO

Esco di rado e parlo
ancora meno

26794 1xCD Clan Sony IT 5099750126325
CLN20482

USED 8,00 € 1st press - Digipack -
Gimmik cover

ADRIANO
CELENTANO

Per sempre 26970 1xCD,
1xDVD

Clan Sony IT 5099750965351 USED 12,00 € Digibook with 2nd poster
cover

ADRIANO
CELENTANO

Ti avrò 27160 1xCD Clan CGD Warner GER 090317442129 USED 12,90 €

ADRIANO
CELENTANO

Il ragazzo della Via Gluck 27162 1xCD Clan Warner IT 090317455129 USED 8,00 € Remastered - RE'91

ADRIANO
CELENTANO

Yuppi du 28273 1xCD Clan IT 4971532
5099749715325

USED 10,00 €

ADRIANO
CELENTANO

Geppo il folle 28315 1xCD Clan RTI music IT 8012842609220 USED 10,00 €

ADRIANO
CELENTANO

I miei americani (tre
puntini) 2

28317 1xCD Clan Sony IT 5099749716223 USED 10,00 € booklet with lyrics

ADRIANO
CELENTANO

L'uomo perfetto / Lunedì 30093 1x7" Teldec GER 6.14614 EX/EX 10,00 €

ADRIANO
CELENTANO

Giornata nein / Donna di
un re

30094 1x7" Ariola GER 104 721-100 EX/VG+ 10,00 € CO
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ADRIANO
CELENTANO

Il ragazzo della via Gluck
(vol.3)

32852 1xCD Clan Corriere della
sera

IT 9771828552156
70003

USED 7,00 € Edizione editoriale - Formato
libro 23x25

ADRIANO
CELENTANO

Per sempre (vol.4) 32853 1xCD Clan Corriere della
sera

IT 9771828552156
70004

NEW SS 9,90 € Edizione editoriale - Formato
libro 23x25

ADRIANO
CELENTANO

I mali del secolo (vol.7) 32856 1xCD Clan Corriere della
sera

IT 9771828552156
70007

NEW SS 9,90 € Edizione editoriale - Formato
libro 23x25

ADRIANO
CELENTANO

Geppo il folle (o.s.t.)
(vol.12)

32858 1xCD Clan Corriere della
sera

IT 9771828552156
70012

NEW SS 9,90 € Edizione editoriale - Formato
libro 23x25

ADRIANO
CELENTANO

Celentanando 35548 1xMC Clan Record bazar
CGD

IT 31RB177 USED
(EX/VG+)

9,90 €

ADRIANO
CELENTANO

Le volte che Adriano è
stato 1

38162 1xCD Clan Sony IT 5099751368625 USED 7,00 €

ADRIANO
CELENTANO

Arrivano gli uomini 39434 1xCD Clan BMG IT 0743213750323 USED 7,00 €

ADRIANO
CELENTANO

Geppo il folle (o.s.t.) 41268 1xCD Clan Universal IT 3259130004588 NEW 10,90 € Remastered

ADRIANO
CELENTANO

Azzurro 41482 1xLP Clan IT ACC-LP-40001 EX-/EX 50,00 € Copy for export! With
sticker Ariola on cover and
timbre on label

ADRIANO
CELENTANO

C'è sempre un motivo 42066 1xCD Clan IT CLN2055-2
5099751897323

USED 7,00 €

ADRIANO
CELENTANO

Atmosfera 42867 1xCD Clan RTI IT SP60972 8 012842
609725

USED 10,00 € RE 1996

ADRIANO
CELENTANO

Yes, I do \ Pregherò 43013 1x7" Ariola GER 15710AT EX/EX 10,00 €

ADRIANO
CELENTANO

Il rock di Adriano
Celentano

43039 1xCD Saar records IT 7526ADD
8004883075263

USED 5,00 €

ADRIANO
CELENTANO

Facciamo finta che sia
vero

43671 1xCD Clan Universal EU 3259130004502 NEW 19,90 € Digipack
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ADRIANO
CELENTANO

Per sempre 44537 1xCD Clan Sony IT 5099750965320 USED 8,00 € Digipack - Prima stampa con
sovracopertina

ADRIANO
CELENTANO

Esco di rado e parlo
ancora meno

44739 1xCD Clan Sony IT CLN20482
5099750126325

NEW SS 13,90 € Digipack - Gimmik cover -
1st edition

ADRIANO
CELENTANO

Gli anni del rock 2 45372 1xCD BMG Mondadori IT GA170402 USED 5,00 € Edizione editoriale "Sorrisi e
canzoni"

ADRIANO
CELENTANO

Il forestiero 45397 1xCD Clan RTI IT SP60822
8012842608223

USED 12,90 € +1 bonus track

ADRIANO
CELENTANO

Selection of Adriano
Celentano

45782 2xCD Gold sound Saar IT DCD-804
8004883008049

USED 8,00 € Serie Deluxe

ADRIANO
CELENTANO

Original artist - Original
songs

45787 2xCD Promo Sound Ltd EU MDCD1014/2
5397001014101

USED 7,00 €

ADRIANO
CELENTANO

La pubblica ottusità 45921 1xMC Clan IT 30CLN20699 USED
(EX/EX-)

5,00 €

ADRIANO
CELENTANO

I miei americani (tre
puntini) 2

45943 1xMC Clan IT 30CLN20545 USED
(EX/EX)

5,00 €

ADRIANO
CELENTANO

Joan lui (o.s.t.) 46257 1xLP Clan CGD IT CLN20485 EX/EX+ 20,00 € GF - Inner sleeve + poster

ADRIANO
CELENTANO

Azzurro 46749 1xMC Clan CGD IT 35LSM1014 USED
(EX/EX)

5,00 € Serie "MusicA"

ADRIANO
CELENTANO

Yuppi du \ La ballata 47127 1x7" Clan CBS Sugar IT CLN3208 VG+/VG+ 3,00 € O.s.t. "Yuppi du" - Little woc

ADRIANO
CELENTANO \
CLAUDIA MORI

30 donne del west \ Più
forte che puoi

20779 1x7" Clan IT 92ACC24063 EX-/EX 8,00 €

ADRIANO
CELENTANO \
CLAUDIA MORI

Veronica verrai \ Seguirò
chi mi ama (Is it love)

31461 1x7" Clan Teldec GER 6.14729AC EX/EX 10,00 € B-side: duet Centano\Mori -
Press error on title
"Seguriò..."

ADRIANO
PAPPALARDO

Non mi lasciare mai 6635 1xLP RCA IT PL31505 EX/VG+ 15,00 € Split seam on inner sleeve
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ADRIANO
PAPPALARDO

Ricominciamo \ Hi-fi 23942 1x7" RCA IT PB6295 EX-/EX 5,00 €

ADRIANO
PAPPALARDO

I grandi successi originali 36726 2xCD RCA BMG Ricordi IT 0743217971922 NEW 15,90 € Serie "Flashback"

ADRIANO
PAPPALARDO

Segui lui \ Problemi di
coscienza

41456 1x7" Numero uno RCA IT ZN50264 VG+/EX- 8,00 € A-side written by Lucio
Battisti

ADRIANO
PAPPALARDO

I grandi successi originali 45790 2xCD BMG Ricordi IT 0743217971922 USED 10,00 €

AEROPLANITALIANI Sei felice? 13798 1xCD Sugar Universal IT 3259130043600 USED 8,00 € Out of print!

AFTERHOURS The best of 22248 2xCD EMI Universal EU 5099955925723 USED 7,00 €

AFTERHOURS Folfiri o folfox 27332 2xCD Universal IT 0602547921109 USED 10,00 €

AGEO Dindi \ Tantra 7894 1xCDs Consorzio Produttori
Indipendenti
Mercury Polygram

IT 5002 471 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

AGRICANTUS Placido Rizzotto (o.s.t.) 8851 1xCD CNI IT 8026467190117 NEW 13,94 €

AGRICANTUS Calura 32023 1xCD CNI Sconfini IT 9788874760800 NEW 9,99 € Digipack - Edizione
editoriale

AGRICANTUS \
ALMAMEGRETTA \
ENZO AVITABILE \
SUD SOUND SYSTEM
\ TRANCENDENTAL \
various

Compania nuove Indye 33889 2xCD Compagnia nuove
indye

IT CNDL990 I-II USED 8,00 €

AIDA COOPER & the
nite life

Live in blues 119 2xCD Horizons IT 8026575015555 USED 29,90 € Slipcase-Very rare! OUt of
print!

AKTUALA Aktuala 588 1xLP Psych out IT PO33030 NEW 49,00 € LTD.ED. RE 180gm CV

AKTUALA La terra 17285 1xLP Psych out IT PO33031 NEW 44,00 € LTD.ED. RE 180gm CV

AKTUALA Aktuala 31184 1xCD Artis IT ARCD038
042217027524

USED 15,00 €
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AL BANO Mattino \ Vecchio Sam 1 1x7" Emi\Voce del
padrone

IT MQ2151 EX-/EX- 5,00 €

AL BANO Pensando a te \
Sensazione

2 1x7" EMI\Voce del
padrone

IT C006-17006 EX+/EX+ 9,00 €

AL BANO A cavallo di 2 stili 1068 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C062-17722 EX-/EX- 22,00 €

AL BANO Il suo volto, il suo sorriso
\ Nel silenzio

12267 1x7" La voce del padrone
EMI

IT C006-17655 EX/EX 6,00 €

AL BANO Mezzanotte d'amore \
Mirella

12785 1x7" La voce del padrone
EMI

IT 3C006-17265M VG+/EX 5,00 €

AL BANO La siepe \ Caro, caro
amore

17123 1x7" EMI IT MQ2122 EX/EX+ 7,00 €

AL BANO Cercami nel cuore 28568 1xCD Steamroller Halidon IT SRCD014 USED 8,00 € Digipack - In origine allegato
a "Music guardian"

AL BANO Pensando a te 35486 1xLP La voce del padrone
EMI

IT QELP8188 EX/EX 20,00 €

AL BANO Le più belle canzoni di Al
Bano

37412 1xCD Warner EU 5051011183720 USED 5,00 €

AL BANO I grandi successi di Al
Bano

39607 1xCD RCS periodici IT CDOG008 USED 5,00 € Edizione editoriale

AL BANO Nel sole 40468 1xLP Emidisc IT 3C034-50762 EX/EX 10,00 €

AL BANO Al Bano (1°) 40826 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C062-17320M EX-/EX 20,00 € RE'71

AL BANO La mia Italia 41203 1xCD EDEL GER 4029758547724 USED 7,00 €

AL BANO Buon Natale - A italian
Christmas with Al Bano
Carrisi

46090 1xCD Edel Mondadori IT OS0624 USED 5,00 € Edizione editoriale

AL BANO E ROMINA
POWER

Tu,soltanto tu\Parigi è
bella com'è

37 1x7" Baby records IT BR50279 EX/EX- 4,15 €
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AL BANO E ROMINA
POWER

Dialogo\Amore nel
duemila

39 1x7" Libra IT LBR1200 EX/EX 4,00 € Stoc

AL BANO E ROMINA
POWER

Fragile (corazon de
hombre)\No lo pienses
mas

40 1x7" WEA SPA 247126-7 EX/EX 10,35 € PRO

AL BANO E ROMINA
POWER

Sharazan \ Prima notte
d'amore

41 1x7" Libra IT BR50240 EX/EX 4,00 €

AL BANO E ROMINA
POWER

We'll live it all
again\Na,na,na

43 1x7" Libra IT LBR1204 EX/EX 5,15 € Gf-Woc

AL BANO E ROMINA
POWER

Che angelo sei (amore
mio)\Perché

3814 1x7" Baby rec. EMI
Electrola

GER 1C006-65053 M-/EX- 5,00 €

AL BANO E ROMINA
POWER

T'aimer encore une fois
(french+italian version)

7376 1x7" Carrere FRA 49188 EX-/EX- 6,00 € Woc

AL BANO E ROMINA
POWER

Donna per amore\ Non
piangere

9843 1x7" WEA GER 9031-71198-7 EX+/EX+ 5,00 €

AL BANO E ROMINA
POWER

Al ritmo de beguine (ti
amo) \ L'amore è

10849 1x7" Baby rec. Ariola GER 107172-100 EX/EX+ 5,00 €

AL BANO E ROMINA
POWER

Amore mio (best) 11062 1xLP Baby rec. K-tel Austria TG1433 EX/EX 10,00 € CC

AL BANO E ROMINA
POWER

Des nuits
entieres\Sognando
Copacabana

16015 1x7" Carrere FRA 49237 EX-/EX- 5,00 € Little wobc

AL BANO E ROMINA
POWER

Nostalgia canaglia \ Caro
amore

17921 1x12" WEA GER 248452-0 EX+/EX 15,00 € PRO

AL BANO E ROMINA
POWER

Felicità \ Sharazan \ Che
angelo sei \ Tu soltanto
tu

19570 1x7"EP Amiga DDR 556060 EX/EX 10,00 € Serie "Quartet"

AL BANO E ROMINA
POWER

Fotografia\Nessun dorma 20896 1x7" WEA GER 9031-72565-7 EX+/EX 7,00 € PRO with info insert
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AL BANO E ROMINA
POWER

B.u.s.s.a.
ancora\Commesso
viaggiatore

20906 1x7" WEA GER 9031-71840-7 EX+/EX 5,00 € Wobc

AL BANO E ROMINA
POWER

Emozionale 33289 1xCD Warner GER 706301400227 USED 8,00 € Special guests : Montserrat
Caballè & Paco de Lucia

AL BANO E ROMINA
POWER

Cantando in libertà...le
più belle canzoni

34977 3xCD RCA Sony IT 0886978340924 USED 10,00 € Digipack

AL BANO E ROMINA
POWER

Sempre sempre 37884 1xCD Warner GER 022924097928 USED 7,00 €

AL BANO E ROMINA
POWER

Qualcosa tra noi
(Dialogo)

39590 1xLP Record bazar CGD IT RB162 EX+/EX 10,00 € RE of the album "Dialogo"

AL BANO E ROMINA
POWER

Best of 44600 1xCD Sony GER 0888750764126 NEW 10,90 €

AL BANO E ROMINA
POWER

Fotografia di un
momento

47875 1xLP WEA Warner GER 090317120812 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

ALAN SORRENTI La strada brucia \ Corro 4308 1x7" CBO EMI IT CBN107 M-/M- 6,00 €

ALAN SORRENTI Per sempre tu \ Provaci 4550 1x7" EMI IT 3C006-63240 EX/EX 5,00 €

ALAN SORRENTI Alles, was ich brauche
bist du \ Per sempre tu

6104 1x7" Strand GER 6.12652AC EX-/VG+ 9,00 € Sings in german

ALAN SORRENTI Figli delle stelle 6954 1xCD EMI EU 724386026927 USED 15,00 € Remastered

ALAN SORRENTI Non so che darei \ If you
need me now

6982 1x7" CBO EMI IT CBN106 EX/EX 4,00 €

ALAN SORRENTI Non si nasce mai una
sola volta \ Vera felicità

8221 1x7" WEA IT 24 8180-7 EX+/EX 4,00 €

ALAN SORRENTI Sottacqua (1 track) 8508 1xCDs Sony IT SAMPCS13576 1
0135761000

USED 4,00 € PRO

ALAN SORRENTI Credimi non voglio
perderti \ In silenzio

8787 1x7" CBO rec. Ricordi IT CBNP112 EX/VG 4,13 € Split seam
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ALAN SORRENTI Come un vecchio
incensiere all'alba di un
villaggio deserto

11020 1xCD Universal EU 0602567533078 NEW 13,90 € Remastered - Cardsleeve

ALAN SORRENTI Desire is law \ Desiderare
è legge

11361 1x7" WEA GER 247969-7 EX+/EX+ 6,00 €

ALAN SORRENTI Donna luna \ Un incontro
in ascensore

14310 1x7" EMI IT 3C006-18340 EX/EX 7,00 €

ALAN SORRENTI Alan Sorrenti ('74) 14328 1xCD Universal EU 0602567533085 NEW 13,90 € Remastered - Cardsleeve

ALAN SORRENTI Tu sei l'unica donna per
me \ All day in love

20393 1x7" EMI IT 3C006-62764 EX-/VG+ 4,00 €

ALAN SORRENTI Prova con me \ Ora 6 27136 1x7" CBO Teldec GER 6.12878AC EX+/EX- 4,00 €

ALAN SORRENTI Tu sei l'unica donna per
me \ All day in love

30565 1x7" Decca GER 6.12559AC EX/EX- 5,00 €

ALAN SORRENTI I successi di Alan Sorrenti 33936 1xCD D.V. More record IT CDDV 6316 USED 5,00 €

ALAN SORRENTI Miami 40431 1xCD EMI IT 724385763120 USED 10,00 €

ALBERTO CAMERINI Rudy e Rita 25040 1xMC CBS IT 40CBS85177 EX/EX 7,00 €

ALBERTO CAMERINI Gelato metropolitano 26537 1xCD On sale music IT 64OSM127 NEW 19,90 € Remastered + 2 bonus
tracks

ALBERTO CAMERINI Rockmantico (40°
anniversario)

37096 1xLP Sony EU 0194399740415 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. on red vinyl

ALBERTO CAMERINI Comici cosmetici 37837 1xLP Cramps Sony IT 0196587030612 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. on red vinyl
180gm GF

ALBERTO CAMERINI Cenerentola e il pane
quotidiano

38441 1xLP Cramps Sony IT 0196587048716 NEW SS 30,00 € RE GF LTD.ED. on yellow
vinyl

ALBERTO CAMERINI Rudy e Rita 42610 1xLP CBS IT CBS85177 EX/VG+ 15,00 € Inner sleeve

ALBERTO CAMERINI Gelato metropolitano 45739 1xLP Cramps Polygram IT 9279593 EX/EX- 13,00 €

ALBERTO CAMERINI Rockmantico 47026 1xCD Sony Saifam IT 8032484359307 NEW 17,50 €
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ALBERTO CAMERINI Rockmantico 47851 1xLP CBS IT CBS85782 EX+/EX 25,00 € Inner sleeve + insert

ALBERTO CAMERINI Rita e Rudy 47869 1xCD Sony Saifam IT 8032484359314 NEW 17,90 € Remastered

ALBERTO CHELI Cavalli alati 1854 1xLP CGD IT 20139 SS 12,91 €

ALBERTO CHELI Cavalli alati \ Sto male 4093 1x7" CGD IT 10161 M-/M 4,00 €

ALBERTO FORTIS Fragole infinite 1921 1xLP Philips IT 6492135 EX-/EX- 12,00 € Inner sleeve

ALBERTO FORTIS Assolutamente tuo 1922 1xLP CBS IT 451031 1 M/EX 12,00 €

ALBERTO FORTIS Milano e Vincenzo \ Il
duomo di notte

4341 1x7" Philips Phonogram IT 6025 211 VG/EX 4,00 €

ALBERTO FORTIS Dentro nel fiume (1
track)

9943 1xCDs Universal IT 5002912 USED 5,00 €

ALBERTO FORTIS La sedia di lillà \
L'amicizia

11428 1x7" Philips Phonogram GER 6025245 EX+/EX 10,00 €

ALBERTO FORTIS Angeldom 14641 1xCD Self IT 8019991557860 NEW 9,90 €

ALBERTO FORTIS La grande grotta 19080 1xLP Philips IT 6492118 EX/EX 13,00 € Inner sleeve

ALBERTO FORTIS Fiori sullo schermo futuro 19446 1xCD,
1xDVD

Universal EU 3259130069754 NEW 10,90 €

ALBERTO FORTIS West of Broadway 21413 1xLP Polygram IT 826270-1 EX+/EX+ 12,00 €

ALBERTO FORTIS Dentro il giardino 40110 1xCD Virgin IT 724383942924 USED 10,00 €

ALBERTO FORTIS Carta del cielo 43918 1xCD Epic CBS IT 5099746649623 USED 10,00 €

ALBERTO FORTIS Alberto Fortis
(compilation)

46643 1xMC Epic Sony NL EPC4887974
5099748879745

USED 5,00 € Serie "Music time" _ Live
recordins

ALBERTO LUPO Io ti amo \ Certe volte 9918 1x7" Cetra IT SP1350 EX-/EX- 6,00 €

ALBERTO LUPO Per te amore\L'ultima
parola

14127 1x7" Cetra IT SP1375 EX-/EX 4,00 €

ALBERTO RABAGLIATI Il grande "Raba" 3364 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8312 EX+/EX+ 8,00 € RE
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ALBERTO RABAGLIATI
\ ODOARDO
SPADARO \ CARLO
BUTI

Indimenticabili voci 43651 3xCD DV more record IT CFDV0050
8014406005035

USED 10,00 € Cardbox

ALBERTO SOLFRINI Solfrini al Roxy bar 2341 1xCD Virgin IT 077778828822 USED 8,00 €

ALBERTO SOLFRINI Alberto Solfrini (4 tracks) 28661 1xLP Virgin IT SOL1 EX+/EX 8,00 € CO

ALBERTO SORDI Alberto Sordi 33929 1xCD BMG Ricordi RCA IT 74321987872 USED 8,00 € Musiche di Piero Piccioni

ALBUM Nel tuo album \ Torna
l'amore

17600 1x7" Analogy IT AN45454 EX-/EX- 3,00 € Little split seam-Woc wobc

ALDO DONATI Cantando \ Io non cerco
la luna

1276 1x7" Papagayo EMI
Electrola

GER 1C006-53926 EX/EX- 4,00 €

ALDO MENTI Wintertime 37754 1xCD Celestio Tring IT GI095
5030240035420

USED 5,00 €

ALDO VISCONTI Cantate con me \ Terra
lontana

26920 1x78 Odeon IT GO20104 EX-/VG+ 7,00 € CS

ALEANDRO BALDI Il sole 1755 1xLP Ricordi IT SMRL6448 EX-/EX 8,00 € Inner sleeve

ALEANDRO BALDI Tu sei me 5504 1xCD BMG Ricordi IT TCDMRL357552 USED 8,00 €

ALESSANDRA
AMOROSO

Senza nuvole 28144 1xCD Columbia Sony IT 806975634224 USED 8,00 € Opendisc

ALESSANDRO BONO Caccia alla volpe 1812 1xLP Epic Sony IT 468417 1 SS 12,91 €

ALESSANDRO BONO Nel mio profondo fondo 1813 1x12" CBS IT 650378 6 SS 7,75 € Sample copy

ALESSANDRO BONO \
ANDREA MINGARDI

Con un amico vicino 1814 1x12" Epic Sony NL COL657 842 6 M/EX 9,00 €

ALESSANDRO BONO \
ANDREA MINGARDI

Con un amico vicino \
Donna ideale

24323 1x7" Epic Sony NL 37-657842-00 EX+/EX+ 6,00 €

ALESSANDRO
CANINO

Alessandro Canino
("Brutta")

7367 1xCD Fonit Cetra IT 8003927090538 USED 6,20 €
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ALESSANDRO
CANINO

Un ragazzo souvenir 13801 1xCD Fonit Cetra IT 8003927120938 USED 7,00 €

ALESSANDRO
CANINO

Alessandro Canino
("Brutta")

46001 1xLP Fonit Cetra IT LPX316
8003927090514

EX/EX 10,00 € Inner sleeve

ALESSANDRO
GRAZIANO

Da due ore non ti amo
più (3 tracks)

6184 1xCDs Virgin EMI IT 724389615722 NEW 5,00 € Digipack

ALESSANDRO MARA Attimi (4 tracks) 18466 1xCDs CGD Warner EU 706301801321 USED 3,00 €

ALESSIO CARATURO Goldrake (3 tracks) 16875 1xCDs Carosello Warner IT 8032529712227 USED 3,00 €

ALEX BARONI C'è di più 11385 1xCD BMG Ricordi IT 0828766539325 NEW 21,00 € Brani inediti 1998-2002

ALEX BRITTI Sono contento (2 tracks) 9386 1xCDs Universal EU 731457281420 NEW 7,75 € LTD.ED. with ticket for the
tour

ALEX BRITTI 7000 caffè 10601 1xCDs Universal EU 044001982729 NEW 6,20 €

ALEX BRITTI Festa 13091 1xCD Universal EU 0602498737255 USED 7,00 €

ALEX BRITTI It.pop 19225 1xCD Universal EU 602577758423 USED 7,00 €

ALEX BRITTI La vasca 28167 1xCD Universal EU 731454861823 USED 7,00 €

ALEX BRITTI \
ANTONELLA
RUGGIERO

Oggi sono io \ Non ti
dimentico

47492 1x7" Universal IT UMD77083 EX+/EX+ 8,00 € PRO JB - Standard white
cover with Universal/Siae
sticker - With jukebox strip

ALEX DAMIANI Non t'amo \ E' stato bello
con te

1894 1x7" EMI IT 3C006-18549 EX+/EX 4,00 €

ALEX DAMIANI Cambierò, cambierai \ Sei
tu

2585 1x7" EMI IT 3C006-18475 EX+/EX+ 4,00 €

ALEX MONTANA Shining bright (3 vers.) 6932 1xCDs Sophonia IT IT-D89 USED 3,00 €

ALEX MONTANA Omnia 13517 1xCD MT Blue's records
BMG Ricordi

IT 0743217142322 USED 7,00 €

ALEXIA Goodbye (6 vers.) 15282 1xCDs DWA Dancepool
Sony

IT 5099766756226 USED 3,00 €
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ALEXIA The hits 46316 1xCD DWA Epic Sony NL \ IT 5099749855229
EPC4985522

USED 10,00 €

ALEXIA The hits 47384 1xCD DWA Epic Sony NL 5099749855229 NEW 19,90 € Partially sealed

ALIBIA Manuale apocrifo delle
giovani marmotte

385 1xCD CNI EMI IT 8026467690112 USED 8,00 €

ALIBIA Confini 11915 1xCD Meg Italy CNI IT 8026467269110 USED 8,00 €

ALIBIA Fino in fondo (1 track) 15430 1xCDs CNI IT MGDS16331 NEW 3,00 €

ALICE Carthago \ Una sera di
novembre

813 1x7" EMI EEC 1C006-1186397 EX/EX- 8,00 €

ALICE Gioielli rubati 1806 1xLP EMI NL 1A0641187091 EX+/EX 15,00 € Inner sleeve - EMI digital
mastering

ALICE Una notte speciale\
Senza cornice

4164 1x7" Emi Electrola GER 1C006-18532 EX/EX- 6,00 €

ALICE Cosa resta...un fiore 4231 1xLP CGD Ariola GER 203647-270 EX+/VG 18,00 € Write on label - Tear on
back cover

ALICE La mia poca grande età 18899 1xCD Saifam Warner IT 8032484345997 NEW 17,50 €

ALICE Il sole nella pioggia 25298 1xMC EMI IT 0777792522046 VG+/EX 3,90 €

ALICE Gioielli rubati 25322 1xMC EMI IT 641187094T EX/EX 4,90 €

ALICE Alice canta Battiato 26427 1xCD EMI Universal EU 0724385740824 NEW 6,90 €

ALICE A cosa pensano \
Principessa

26964 1x7" EMI NL 1A00618602 EX+/EX 8,00 € CC

ALICE Elisir 28289 1xLP EMI NL 07777487011
0647487011

EX/EX 15,00 € GF - Digitally mastered
DMMM

ALICE Charade (25°
anniversario) (RSD 2021)

33122 1xLP Warner EU 5054197105012 NEW SS 35,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies
on white vinyl 180g + 1
bonus track - Record store
day 2021
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ALICE Alice ('81) 39431 1xCD EMI IT CDP7487032
07777487032

USED
(EX/EX)

19,90 €

ALICE Falsi allarmi 42890 1xLP EMI GER 1C064-2600231 EX/EX- 20,00 € Inner sleeve +1 bonus track
"Zu nah am feuer" with
Stefan Waggershausen

ALICE ...e respiro \ Un fiore 47125 1x7" CGD IT CGD1002 EX+/EX+ 10,00 €

ALICE \ Stefan
Waggershausen

Zu nah am feuer\Leider
nur liebe

8732 1x7" Ariola GER 106106 EX/EX 10,00 € B-side: S.Waggershausen
alone

ALIDA CHELLI \
ENNIO MORRICONE

La dedico a te\Giorni e
giorni

1366 1x7" RCA italiana IT 45N1104 VG+/EX- 30,00 € O.s.t."Il ferroviere"+"L'uomo
di paglia"

ALIDA CHELLI \ GINO
BRAMIERI

So gelosa\Son geloso 3838 1x7" Lupus Ricordi IT LUN4913 EX/EX- 4,13 € Sigla TV"Cielo mio marito"

ALINA Un piccolo amore (2
tracks)

10602 1xCDs Epic Sony EU 5099767360316 NEW 6,20 €

ALLUMINOGENI Green grapes 10099 1xCD Vinyl magic IT 8016158114621 NEW 13,90 €

ALLUNATI Quando suono il piano (5
tracks)

5644 1xCDs Claxon Universal IT 602498093955 USED 3,00 €

ALLUNATI Chiama di notte (2 vers.) 6161 1xCDs Claxon Universal IT 044001987328 USED 3,00 €

ALMAMEGRETTA Lingo 9709 1xCD RCA BMG IT 0743215482529 USED 7,00 €

ALMAMEGRETTA Sciuoglie 'e Cane Live
2004

27518 2xCD Sanacore IT 8019991857106 USED 10,00 €

ALMAMEGRETTA Vulgus 27528 1xCD Sanacore records
Edel

IT 4029758894026 USED 8,00 € Digipack

ALMAMEGRETTA Senghe 37245 1xLP Highgrade Saifam EU 8032484310674 NEW SS 27,00 € GF 180g - Autographed!

ALTEREGO La danza 15860 1xCDs Alterego IT 001 NEW 3,00 € PRO-Slimcase

ALTEREGO Lei è fuoco (1 track) 15863 1xCDs Sound spettacoli IT SSCDP/03 USED 2,50 € PRO-Standard slimcase

ALUNNI DEL SOLE Per una canzone d'amore
(1 track)

3179 1xCDs Nar int. IT CD PN 306-2 NEW 5,00 € PRO-Standard plastic sleeve
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ALUNNI DEL SOLE 'a canzuncella \ Scusa 9066 1x7" Produttori associati
Ricordi

IT PA/NP3266 EX/EX 7,00 € Play like EX+

ALUNNI DEL SOLE Un'ora con... 14896 1xCD BMG Sony IT 0887254279624 NEW 7,90 €

ALUNNI DEL SOLE Liù \ Se hai peccato 22453 1x7" Ricordi IT SRL10870 EX/EX 6,00 € Little woc

ALUNNI DEL SOLE Dove era lei a quell'ora 22820 1xCD On sale music IT 64OSM097 NEW 19,90 € Digipack+5 bonus tracks

ALUNNI DEL SOLE I grandi successi originali 28780 2xCD Ricordi Sony IT 886975224920 USED 16,90 €

ALUNNI DEL SOLE I grandi successi originali 36000 2xCD Ricordi BMG IT 0743217502126 USED 10,00 € Serie "Flashback"

ALUNNI DEL SOLE Raccolta di successi 36040 1xCD Ricordi Italia CDOR8059 USED 8,00 €

ALUNNI DEL SOLE Dove era lei a quell'ora 36639 1xLP Produttori associati
Ricordi

IT PA/LP38 VG+/VG+ 25,00 € GF - Inner sleeve - Woc

ALUNNI DEL SOLE Quando si è soli come me 40556 1xLP RCA IT PL31658 EX/EX 15,00 € Inner sleeve

ALUNNI DEL SOLE Pagliaccio \ I mendicanti
dell'amore

44831 1x7" Produttori associati
Ricordi

IT PA/NP3246 EX/EX 8,00 €

ALUSA FALLAX Dedicata a chi amo \
Charleston 1923

27522 1x7" West side IT WS8004 VG/EX- 15,00 € Writings on cover

ALVARO GUGLIELMI ABC della
foresta\Cucciolo mio

3450 1x7" EMI IT 3C006-18278 EX/EX 4,50 € O.s.t. "La grande avventura"

AMADEUS \ FELICE
CACCAMO \ Steve
Allen \ Double you \
various

Gira la palla compilation 44490 1xCD Fonit Cetra IT TCDL354
8003927129030

USED 6,00 €

AMALIA GRE' Amalia Grè 22120 1xCD Capitol EMI IT 724359672724 USED 7,00 €

AMALIA GRE' Per te 39496 1xCD EMI EU 094634857826 USED 8,00 €

AMANDO TROVAIOLI \
Loredana Bertè \ Mita
Medici \ Alberto
Lionello \ various

Ciao, Rudi (o.s.t.) 46815 1xLP RCA original cast IT OLS13 M-/M- 20,00 € Commedia musicale di
Garinei e Giovannini

AMEDEO MINGHI Serenata 1858 1xLP Durium IT MSAL77471 M-/EX+ 15,00 €
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AMEDEO MINGHI Minghi ('80) 1986 1xLP CBS IT 466420 1 EX+/EX- 15,00 € RE'90

AMEDEO MINGHI Le nuvole e la rosa 1998 1xLP Fonit Cetra IT LPX210 EX/EX 13,00 €

AMEDEO MINGHI In concerto 2000 1xLP Fonit Cetra IT TLPX268 EX/EX 15,00 € Roma, S.Maria in Trastevere
23/07/1990 - Inner sleeve

AMEDEO MINGHI Dallo Stadio Olimpico di
Roma

8600 2xLP Fonit Cetra IT TAL1007(2) SS 25,00 € GF

AMEDEO MINGHI Come due soli in cielo 28923 1xLP Fonit Cetra IT TLPX380 EX+/EX- 10,00 € Inner sleeve

AMEDEO MINGHI In concerto 33997 1xMC Fonit Cetra IT TMC268 EX+/EX 3,90 € Live Roma, Santa Maria in
Trastevere

AMEDEO MINGHI 40 anni di me con voi -
Cuori di pace in medio
oriente

34003 1xCD Halidon IT 8030615062195 USED 7,00 €

AMEDEO MINGHI Nenè \ Primula 39115 1x7" Fonit Cetra IT SP1900 EX+/EX+ 7,00 €

AMEDEO MINGHI Minghi studio collection 46091 2xCD L'immenso EMI IT 724352336524 USED 12,00 €

AMNK ...Chi tace acconsente 27983 1xCD Crime squad IT SQUAD 007 CD /
8013744060720

USED 8,00 €

AMOR FOU I moralisti 39997 1xCD Arte vox EMI IT 5099963335521 USED 13,90 €

ANACLETO ROSSI Anacleto Rossi specialista
in tanghi

36820 1xCD Fonit Cetra IT CDFO3613
8003927167131

NEW 10,90 € Serie "Fonografo italiano"

ANDREA BOCELLI Sogno 2344 1xCDs Sugar Universal IT SGR S 77827 NEW 6,20 €

ANDREA BOCELLI Vivere-The best of
Andrea Bocelli

16167 1xCD Sugar Warner EU 0602517466807 NEW 13,90 €

ANDREA BOCELLI Cinema 21451 1xCD Verve Universal EU 028948118854 NEW 10,90 €

ANDREA BOCELLI Concerto - One night in
Central Park

21542 1xCD Almud Warner IT 8033120983047 NEW 8,00 €

ANDREA BOCELLI Il mare calmo della sera 40348 1xCD Sugar Sorrisi e
canzoni

IT AB01 USED 5,00 € Edizione editoriale
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ANDREA BOCELLI My Christmas 43903 1xCD Sugar Warner EU 8033120981517 USED 7,00 € Original sticker on case

ANDREA BOCELLI Cieli di Toscana 44686 1xCD Sugar Polydor
Universal

EU 731458924425 USED 7,00 € Original sticker on case

ANDREA BOCELLI Icon 44928 1xCD Universal USA 0600753609200 NEW 10,90 €

ANDREA BOCELLI Duets 45242 2xCD Sugar music Decca
Universal

EU 0602465241037 NEW 23,90 €

ANDREA BOCELLI Romanza 45276 1xCD Sugar Warner EU 8033120980022 NEW 10,90 €

ANDREA BOCELLI \
GIANNA NANNINI

Ama credi e vai (4 vers.) 13678 1xCDs Sugar Warner EU 8033120980527 NEW 6,00 €

ANDREA E NICOLE La prima volta 15513 1x7" Odeaon EMI IT 3C006-18143 EX/EX 7,00 € B-side by "I beati Paoli"

ANDREA GIORDANA Ti prego...non scherzare
con me \ Le farfalle sono
libere

1115 1x7" Ri-fi IT RFN-NP16427 EX/EX- 7,00 € Dalla commedia "Le farfalle
sono libere"

ANDREA MAJA Sarai soltanto te (1 track) 14091 1xCDs Cassiopea Sony IT SAMPCS 13676 1 USED 3,00 € PRO

ANDREA MINGARDI Prossimamente 2003 1xLP Fonit Cetra IT LPX202 EX-/VG+ 7,00 € Inner sleeve

ANDREA MINGARDI Funky funky \ Sfighè 4467 1x7" Ricordi IT SRL10839 EX-/EX 5,00 €

ANDREA MINGARDI \
ALESSANDRO BONO

Amare amare \ Oppure
no

621 1x7" Epic Sony IT JC15444 VG-/EX 2,60 € PRO JB Split single White
cover

ANDREA
MONTEFORTE

Lo spiazzale 15917 1xLP Five rec. CGD IT TR23705 EX/EX 6,50 €

ANDREAK Leggeri come il vento (1
track)

15429 1xCDs Arancia IT CD0003 NEW 3,00 €

ANDY LUOTTO e
SILVIA

He's to young to fly \
Bbuono,no bbuono

3758 1x7" CGD IT 10170 EX+/EX 5,16 € O.s.t."Superandy"

ANGEL AND THE
BRAINS \ BARRITAS \
BUMPERS

La messa dei giovani 17619 1xLP RRC IT RCP702 M/EX 50,00 € GF
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ANGELA LUCE Cara amica mia\Quando
sarai con l'altra

3268 1x7" Hello RCA IT ZEL50471 EX+/EX 10,00 €

ANGELA LUCE Ipocrisia\Per amare lui 14193 1x7" Hello RCA IT ZEL50470 VG-/EX 4,00 €

ANGELERI Ricordami \ Tra fiori rossi
e coralli

10868 1x7" Baby rec. IT BR053 EX/EX- 3,00 €

ANGELERI Blu 15901 1x12" Carrere FRA CA611 8053 EX/VG- 10,00 € Stoc

ANGELI \ CHECCO
COMELLI

Charlie\L'amore sgualcito 9955 1x7" AVF IT AC942 M/M 20,00 €

ANGELO BAIGUERA Ultima fermata 1754 1xLP G&G rec. Ricordi IT GG36011 EX/EX- 13,00 €

ANGELO BAIGUERA Blu notte 34229 1xLP G&G records Ricordi IT GG36016 EX-/VG+ 10,00 € Inner sleeve

ANGELO
BRANDUARDI

Va ou le vent the
mene\La terre et l'eau

852 1x7" Musiza Arabella
Eurodisc

FRA 101490 EX-/EX 18,00 €

ANGELO
BRANDUARDI

Alla fiera dell'est 1804 1xLP Polydor IT 2448 051 EX/EX- 30,00 € GF with pages - Little sign
on wet on right low corner

ANGELO
BRANDUARDI

Cogli la prima mela 1809 1xLP Polydor IT 2448 094 EX/EX 15,00 € GF - Inner sleeve

ANGELO
BRANDUARDI

Incontro con Angelo
Branduardi

1810 1xLP RCA Lineatre IT NL33038 EX/VG+ 8,00 €

ANGELO
BRANDUARDI

Gulliver \ Per creare i
suoi occhi

4298 1x7" Polydor IT 2060 220 EX+/EX- 15,50 €

ANGELO
BRANDUARDI

Cogli la prima mela\Se tu
sei il cielo

4349 1x7" Musiza GER 100857-100 EX+/EX+ 13,00 € Diff.cover

ANGELO
BRANDUARDI

Merry we will be \ Lady 4478 1x7" Polydor IT 2060215 M-/M- 7,75 €

ANGELO
BRANDUARDI

Il ladro 5863 1xLP Sotto sopra BMG
Ariola

GER 211092 M-/M- 15,00 €

ANGELO
BRANDUARDI

Concerto 7063 3xLP Polydor IT 2675200 EX/EX 35,00 € Box with booklet
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ANGELO
BRANDUARDI

Cercando l'oro 7848 1xLP Musiza Polygram IT 813462-1 EX/EX- 13,00 € GF - Inner sleeve

ANGELO
BRANDUARDI

Highdown fair 9537 1xLP Musiza Ariola GER 26396XOT EX+/EX 23,00 €

ANGELO
BRANDUARDI

The stag\Highdown fair 13195 1x7" Musiza GER 15827AT EX/VG+ 11,00 €

ANGELO
BRANDUARDI

Italian version of 1st LP
released 1974

13259 1xLP Musiza GER 200832-320 EX-/EX- 20,00 € RE

ANGELO
BRANDUARDI

Musica\L'amico 15586 1x7" Musiza GER 103488-100 EX+/EX- 10,00 €

ANGELO
BRANDUARDI

Musica \ Barche di carta \
Girotondo

16976 1x12" Musiza Ariola GER 600424-213 M-/EX+ 15,00 €

ANGELO
BRANDUARDI

Fables and fantasies 17284 1xLP Musiza Ariola GER 200906-320 EX-/EX- 12,00 € GF - Little woc

ANGELO
BRANDUARDI

English version of 1st LP
released 1974

18581 1xLP Musiza RCA GER 200844 EX/EX- 13,00 € RE-Little rent on cover

ANGELO
BRANDUARDI

Cercando l'oro \ Il libro 20171 1x7" Musiza Ariola GER 105564-100 EX/EX- 7,00 €

ANGELO
BRANDUARDI

Alla fiera dell'est 22316 1xCD Polydor Universal IT 042282576620 NEW 10,90 €

ANGELO
BRANDUARDI

The best of Angelo
Branduardi

36249 1xCD Tre colori Universal EU 4034677800157 NEW 12,90 €

ANGELO
BRANDUARDI \ Raf \
Frank Farian
corporation

Mother and child reunion 1059 1x12" Hansa GER 601583-213 EX+/VG 8,00 € CC

ANGELO
BRANDUARDI \ Raf \
Frank Farian
corporation

Mother and child
reunion\I'm alive

15096 1x7" Hansa GER 107075-100 EX/EX 7,00 € CO
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ANGUS BIDOLI Fuck off 45271 1xCD Metal zone Italia IT MZ09CD
0647168985901

USED 8,00 € Digipack

ANIA Tutto e niente (1 track) 17612 1xCDs Alaripark rec. IT APG0601 NEW 7,00 € PRO paper sleeve

ANITA TRAVERSI con
il QUARTETTO RADAR
\ VITTORIO SFORZI e
la sua orchestra

One step ahead (Un
passo avanti)

44292 1x7" Jolly IT J20179x45 EX/EX- 6,00 €

ANNA IDENTICI La nuova lega \ Dalle
fiabe

3807 1x7" Ariston IT AR00796 EX/EX- 5,16 € Sigla TV"Si dice donna"

ANNA IDENTICI Bambino,no,no,no \ A
questo punto

4391 1x7" Ariston IT AR0321 VG/VG 4,00 € CO Little woc - Bside sigla
TV "Senza rete"

ANNA IDENTICI Il treno \ La gente vola 15457 1x7" Ariston IT AR0304 EX-/VG 5,00 €

ANNA IDENTICI 40 giorni di libertà \ Col
cuore e con le mani

33060 1x7" Ariston IT AR/0650 VG+/VG+ 3,50 € Sigla TV "40 giorni di
libertà"

ANNA IDENTICI Un bene grande così \
Mamma babbo surf

47488 1x7" Ariston IT SR040 EX/VG+ 5,00 € Little split seam on left edge

ANNA OXA Io no \ Cammina 4488 1x7" CBS IT A1971 EX/EX- 5,00 € RW

ANNA OXA Senza di me \ Hi-fi 4492 1x7" CBS IT A3316 EX/EX 6,50 €

ANNA OXA Non scendo\Primo amore
come stai

5169 1x7" CBS IT A4167 EX+/EX 8,00 €

ANNA OXA Di questa vita 5332 1xLP Columbia Sony NL COL471501 1 EX+/EX+ 18,10 €

ANNA OXA Pensami per te 7808 1xLP CBS IT 4606651 EX/EX 12,00 €

ANNA OXA A lei\Piccolo piccola
fantasia

8166 1x7" CBS NL CBSA6026 EX/EX 8,00 €

ANNA OXA Tutti i brividi del mondo 8202 1xLP CBS IT CBS465497 1 EX/EX 10,00 €

ANNA OXA Oxa 9287 1xLP CBS IT 26410 SS 15,00 €

ANNA OXA Proxima 18832 1xCD Cose di musica IT 8033954531346 NEW 21,00 € Digipack + ghost track
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ANNA OXA Controllo totale (Total
control) \ Metropolitana
(You might need
somebody)

20381 1x7" RCA IT PB6455 EX/EX- 7,00 €

ANNA OXA Senza pietà 20981 1x12" RCA Sony EU 190758334677 NEW SS 32,00 € LTD.ED.Record store day
2018-Picture disc

ANNA OXA Di questa vita 21960 1xCD Columbia Sony NL 5099747150128 USED 8,00 €

ANNA OXA Il meglio di Anna Oxa 25225 1xMC RCA Lineatre IT CK74359 EX/EX 5,00 €

ANNA OXA Fantastica 26510 1xCD Columbia Sony NL 5099746509026 USED 10,00 €

ANNA OXA Donna con te \ (instr.) 26867 1x7" CBS IT 6556957 EX/EX 8,00 €

ANNA OXA Anna Oxa (Best) 28182 1xCD Columbia Sony EU 5099748995292 USED 8,00 € Serie "Musica più"

ANNA OXA Proxima 28350 1xLP New platform
Zamusica

IT NP19
2112345667850

NEW SS 30,00 € NUM.LTD.ED. 300 copies on
coloured vinyl

ANNA OXA Oxa 36281 1xMC Columbia Sony NL 5099746056445 USED
(EX+/EX+)

7,00 € RE

ANNA OXA Ho un sogno 39001 1xCD Qazim Columbia
Sony

IT 5099751105527 USED 9,00 €

ANNA OXA Anna Oxa 40687 1xLP RCA Sony EU 0194399175118 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. GF on orange
vinyl 180g

ANNA OXA Fatelo con me \ Pelle di
serpente

41451 1x7" RCA IT PB6195 EX+/EX+ 6,00 €

ANNA OXA \ NEW
TROLLS

Live con i New Trolls 20214 2xLP CBS IT CBS4667281 EX-/EX 20,00 € Inner sleeves

ANNA OXA \ NEW
TROLLS

Live con i New Trolls
(30th anniversary edtion)

27658 2xLP RCA Sony EU 0194397704310 NEW SS 34,00 € RE LTD.ED. on pink vinyl

ANNA RUSTICANO Strano \ Basta 3303 1x7" Polydor GER 821211-7 EX+/EX+ 6,00 €

ANNA RUSTICANO Prendimi con te 14467 1xLP Supraphon CZ 110545-1 EX+/EX+ 20,00 € As "Anna Rustikano"
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ANNA RUSTICANO Sto con te \ Mi sveglio e
mi rivoglio

18006 1x7" Mercury Phonogram GER 6025255 EX+/EX 10,00 €

ANNA TATANGELO Ragazza di periferia 28474 1xCD G&G productions
Universal

IT 3259130069457 USED 8,00 €

ANNA TATANGELO \
FEDERICO STRAGA'

Volere volare (2 vers.) 13414 1xCDs Capitol EMI IT 724355203021 NEW 6,00 €

ANNACHIARA Un viaggio dentro me (2
vers.)

15182 1xCDs Setteottavi
Deltadischi

IT SOZLD-S-003003 USED 3,00 €

ANNALISA E poi siamo finiti nel
vortice (Sanremo 2024
edition)

48003 1xCD Warner GER 5054197946219 USED 8,00 € Cardsleeve LP miniature -
13 tracks

ANNARITA SPINACI Balla balla \ Se tu non
credi a me

51 1x7" Interrecord MRC IT A.232 EX/EX 10,00 €

ANNARITA SPINACI Quando dico che ti
amo\Quando capirai

4552 1x7" Interrecord IT 1014 EX/EX 10,33 €

ANONIMO FTP Vetro 45783 1xCD Load up records
Gamma pop records

IT LOADUP002
8030036003029

USED 8,00 €

ANONIMO
VENEZIANO

Minuetto 42843 1xCD Discomagic IT CD/938 USED 8,00 €

ANTONELLA ARANCIO Antonella Arancio 28599 1xCD Columbia Sony EU 5099747854224 USED 8,00 €

ANTONELLA BUCCI Le ragazze crescono \ Il
gigante

8666 1x12" DDD BMG Ariola IT 615289 EX+/EX 9,00 €

ANTONELLA
RUGGIERO

Di un amore (3 tracks) 907 1xCDs Libera BMG
Universal

EU 044007799024 6,20 €

ANTONELLA
RUGGIERO

L'impossibile è certo 38037 1xCD Libera sas Artist
first

IT 8033954533449 NEW 16,99 € Digipack

ANTONELLA
RUGGIERO

Echi d'infinito (3 tracks) 46190 1xCDs Libra Universal IT 3259130069365 USED 5,00 € Cardsleeve
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ANTONELLO
VENDITTI

In questo mondo di ladri 2118 1xLP Heinz Ricordi IT THLP2373 EX+/EX+ 15,00 € Embossed - Inner sleeve

ANTONELLO
VENDITTI

Sotto la pioggia 2119 1xLP Heinz Ricordi IT SLP2700 EX/M- 15,00 € Inner sleeve - Still in shrink!

ANTONELLO
VENDITTI

Ullàlla 2127 1xLP RCA IT TPL1-1227 EX-/EX 13,00 €

ANTONELLO
VENDITTI

Buona domenica \
Mezzanotte

4582 1x7" Metronome GER 0030.224 EX-/EX 7,75 €

ANTONELLO
VENDITTI

Torino \ Dimmelo tu cosè 5309 1x7" Ultraphone Teldec GER 6.13775AC M-/EX 8,00 €

ANTONELLO
VENDITTI

Sotto il segno dei pesci \
Sara

8561 1x7" Metronome GER 0030.119 EX/VG+ 6,00 € Little split seam on left edge

ANTONELLO
VENDITTI

Unica 19125 1xCD Heinz Sony EU 886979857223 NEW 21,00 € Digipack

ANTONELLO
VENDITTI

Robin \ Stai con me 20249 1x7" Metronome GER 0030.314 EX/EX 6,00 €

ANTONELLO
VENDITTI

Le cose della vita 23992 1xLP RCA It DPSL 10612 EX+/EX 50,00 € Poster cover

ANTONELLO
VENDITTI

In questo mondo di ladri 28236 1xCD Heinz music Ricordi IT CDHLP 2373 USED 8,00 €

ANTONELLO
VENDITTI

Benvenuti in paradiso 28271 1xLP Heinz music Muve CH L90004-1 EX+/EX 20,00 € GF

ANTONELLO
VENDITTI

Canzoni d'autore 28732 1xCD RCA IT PD71122
0035627112225

USED 19,90 €

ANTONELLO
VENDITTI

Il diario 35312 1xMC Philips Polygram IT 4228485834 USED
(EX/EX)

5,90 €

ANTONELLO
VENDITTI

Benvenuti in paradiso 35382 1xMC Heinz IT THK72375 USED
(VG+/EX)

4,90 €
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ANTONELLO
VENDITTI

Cronache 35403 1xMC RCA Lineatre IT NK33053 USED
(EX/EX)

3,90 €

ANTONELLO
VENDITTI

Antonello nel paese delle
meraviglie

35661 1xCD Heinz music Ricordi IT 0743215447122 USED 8,00 € NUM.LTD.ED.

ANTONELLO
VENDITTI

I grandi successi 36511 1xMC RCA BMG Ricordi IT 74321495844 USED
(EX+/EX+)

5,90 € Serie "Musicatua"

ANTONELLO
VENDITTI

I grandi successi 1 36917 1xMC RCA BMG IT 0743211141543 USED
(EX+/EX+)

4,90 €

ANTONELLO
VENDITTI

Buona domenica 37614 1xCD Universal EU 0042283215924 USED 7,00 €

ANTONELLO
VENDITTI

Circo massimo 38353 1xCD Heinz music RCA
Sony

EU 8003724123699 NEW 10,90 €

ANTONELLO
VENDITTI

Bomba o non bomba \
Giulia

40256 1x7" Metronome GER 0030.149 EX/EX+ 10,00 €

ANTONELLO
VENDITTI

Centocittà 44721 1xCD Heinz music BMG
Ricordi

EU 8003724117858 USED 8,00 €

ANTONELLO
VENDITTI

I grandi successi 46073 1xCD Heinz music BMG
Ricordi

IT 0743216494125 USED 6,00 € Press AAD - Serie
"Musicatua"

ANTONELLO
VENDITTI

Che fantastica storia è la
vita

46153 1xCD Heinz music BMG
Ricordi

EU 0828765598828 USED 8,00 € Feat. Francesco De Gregori,
Gato Barbieri

ANTONELLO
VENDITTI

Gli anni '80 47783 1xLP Heinz music Ricordi IT THLP2374 VG+/EX- 8,00 € Inner sleeve

ANTONELLO
VENDITTI \
FRANCESCO DE
GREGORI

Roma capoccia (Theorius
campus)

2124 1xLP RCA Lineatre IT NL31013 EX/EX- 12,00 € RE"Theorius campus"

ANTONINO
SPADACCINO

Nel mio segreto profondo
(1 track)

15197 1xCDs Sony BMG IT 88697001572 NEW 3,00 €

ANTONINO
SPADACCINO

Un ultimo brivido (1
track)

19182 1xCDs Ariola Sony BMG EU 82876841302 USED 3,00 € PRO
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ANTONINO
SPADACCINO

Nero indelebile 28594 1xCD Sony BMG Ariola EU 886972343723 USED 8,00 €

ANTONIO DI POFI Cominciò tutto per caso
+ Lettera da Parigi +
Persone perbene (o.s.t.)

38489 1xCD RCA BMG IT 0743211605724 USED 15,00 € 3 colonne sonore in 1 CD

ANTONIUS REX Magic ritual 11439 1xDUALDISC Black widow IT 8019991490228
BWR083

NEW 19,90 € Double-sided disc DVD+CD

ANTONIUS REX Zora 48208 1xCD Mellow records IT MMP231 USED 15,00 €

ARACHNES The goddess temple 42063 1xCD Lucretia records IT 8017826000291 USED 7,00 €

ARAM QUARTET Chi (who) 16926 1xCDs Sony BMG EU 886973317525 NEW 5,00 €

ARAM QUARTET Chiaramente 28596 1xCD Sony BMG Ricordi IT 886973381328 USED 8,00 €

ARCANO Scopri l'arcano 13782 1xCD New music Dig-it IT 8012861001074 USED 8,00 €

AREA Crac! (45° anniversario) 5340 1xLP Cramps Sony EU 0194397704716 NEW SS 26,00 € LTD.ED. RE GF on
transparent vinyl

AREA Event '76 9567 1xCD Cramps Edel GER 8033224410210 NEW 13,90 € Remastered-Cardsleeve+pin

AREA Caution radiation area 11155 1xCD Cramps Artis IT CRSCD002 USED 10,00 €

AREA Tic & tac 13585 1xCD Warner Saifam IT 8032484348653 NEW 17,50 €

AREA Tic & tac 17688 1xLP Vinyl magic BTF IT VMLP141 NEW 24,00 € RE 180gm

AREA International popular
group

19129 1xBOOK,
1xCD

Auditorium IT 9788886784672 NEW 15,00 €

AREA Anto/logicamente (RSD
2022)

36840 1xLP Sony EU 0194399510711 NEW SS 33,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies
on red vinyl 180g - Record
store day 2022

AREA Caution radiation area 40683 1xLP Cramps Sony EU 0194398870410 NEW SS 29,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies
on white vinyl

ARGENTOVIVO La normalità è una forma
di pazzia

17865 1xCD Warner GER 5050466462725 NEW 19,90 € Rare! Out of print!



Italian Artists www.redmoonrecords.com

Mon, 18 Aug 2025 21:04:52 +0000 Page 29

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

ARIA DI BOSCO Del pane e del vino \
Sincero

6805 1x7" Las vegas IT 5001069 EX/EX- 35,00 €

ARIANIVA (Maurizio
Carraro)

Aries I° 42595 1xCD Romantica records IT RMTC1000 USED 5,00 €

ARISA Controvento - The best of 36551 1xCD Warner EU 5054197040177 NEW 13,90 €

ARMANDO DE RAZZA La lambada strofinera \
Tango pizziquero

27843 1x7" Panarecord Ricordi IT PDN45026 EX+/EX 4,50 €

ARMANDO DE RAZZA Taco y punta - la
lambada strofinera y
otros baylos da escobar

38063 1xLP Ricordi Fonit Cetra IT LPX255 EX/EX 10,00 € Inner sleeve: VG+

ARMANDO DE RAZZA Esperanza d'escobar 47707 1xLP CGD IT CGD20906 EX/EX+ 10,00 € Inner sleeve

ARMANDO DOLCI Non dormo mai 7385 1xCD Pressing BMG IT 0743216440122 USED 7,00 €

ARMANDO DOLCI Vèstiti (1 track) 7975 1xCDs Pressing BMG IT 74321643992 USED 3,10 € PRO

ARMANDO SAVINI Perchè mi hai fatto
innamorare \ Bussa il
vento

38157 1x7" Philips IT RT1555 EX/EX+ 5,00 €

ARMANDO SAVINI \
FRANCO BATTIATO

Stasera si \ E' l'amore 40791 1x7" Philips IT AS032 VG+/EX- 5,00 € Split single - PRO JB - Promo
sleeve

ARMANDO STULA Le rondini bianche \ Tu
pensi a me

7555 1x7" Bentler IT BE-NP5041 M/M- 7,50 €

ARMONIUM Bambina mia \ Come un
anno fa

27139 1x7" Papagayo EMI
Electrola

GER 1C006-45945 EX/EX 5,00 €

ARTEMISIA Stati alterati di coscienza 45980 1xCD Videoradio IT VRCD000838
8017419008383

USED 7,00 €

ARTHUR ZITELLI Maria Helena (agua de
fuente)\Oh baby

18003 1x7" CGD IT CGD10066 EX/EX 4,00 €

ARTI E MESTIERI Giro di valzer per domani 8098 1xCD Cramps Sony GER 888430736627 USED 15,00 € Remastered

ARTICOLO 31 La mia ragazza mena (3
tracks)

20908 1xCDs Best sound Ricordi
BMG

IT 0828765601924 USED 6,00 €
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ARTICOLO 31 Nessuno 44915 1xCD Best sound BMG
Ricordi

IT 0743215844426 USED 8,00 €

ARTICOLO 31 J.AX Domani smetto 27943 1xCD Best sound BMG IT 4050538497625 NEW 10,90 € La ballata di Johnny
Cannuccia (Ghost Track)

ARTURO STALTERI Andrè sulla luna 19070 1xLP RCA Sony EU 886919899001 NEW SS 24,00 € RE 180gm

ARTURO TESTA Io sono il vento (Sanremo
1959) \ Partir con te

1835 1x7" Philips IT 363376PF EX-/EX- 4,00 € CS Stol

ARTURO TESTA Tu sei qui (Sanremo
1959) \ Conoscerti

29364 1x7" Philips IT 363377PF EX-/EX 6,00 € CS

ASOS Eroi di un tempo / Libero
così

1000 1xCDs APbeat IT AP032 NEW 5,00 €

ASSALTI FRONTALI Banditi 22934 1xLP RCA Sony EU 8032484303164 NEW SS 22,00 € RE 180g

ASSALTI FRONTALI Profondo rosso (10th
anniversary)

31589 1xLP Bonnot music
Master music

IT 8012622934139 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. on red vinyl

ASSALTI FRONTALI Courage 37618 1xCD Daje forte daje
records

IT 8012622934306 NEW 16,90 € Digipack

ASSALTI FRONTALI Mi sa che stanotte... 42198 1xCD Il manifesto IT 8028778791656 USED 7,00 €

ASTRELLA D. Ci siamo anche noi (vocal
+ instrumental)

9177 1x7" Bubble IT BLU9315 EX/EX 3,00 €

ATHOS GROUP Dolce bugia 28494 1xLP Eye record Edizioni
first-organization srl

IT ER3301 EX+/EX- 20,00 €

ATOMICI Muovi quel sedere (1
track)

27789 1xCDs MDR IT 000125 USED 3,00 € PRO on CDr

ATTILIO Ti amo e te lo canto 15433 1xCDs Musica è IT MU/SIN001 NEW 2,50 €

AUDIO 2 E=mc2 27182 1xCD EMI IT 7619923300390 USED 8,00 €

AUDIO 2 Audio 2 44966 1xCD PDU EMI IT CD30030
7619923007800

USED 8,00 €

AUDIO 2 Senza riserve 44967 1xCD PDU EMI IT 7619923300444 USED 7,00 €
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AUDIO 2 Mila 44969 1xCD S4 Sony NL 5099749815322 USED 7,00 €

AUGUSTO MARTELLI Il padrino \ Chichiriviche
beach

36479 1x7" Variety Rifi IT FNP-NP10181 EX-/VG+ 4,00 € O.s.t. "Il padrino"

AURELIO FIERRO 'o cunfessore \ Tutt'a
famiglia

4354 1x7" Durium IT LDA7076 EX/VG+ 5,00 € Toc

AURELIO FIERRO 'O surdato 'nnamurato \
'O mare.

4356 1x7" Durium IT LDA6006 VG+/EX- 5,00 €

AURELIO FIERRO Tuppe, tuppe, mariscià \
Torna a vucà

4816 1x7" Durium IT LDA6276 VG+/G- 3,00 € CS-Taped cover

AURELIO FIERRO La canzone che piace a
me \ Timida serenata

6013 1x7" Durium IT LDA6209 M-/M 10,00 €

AURELIO FIERRO Canzoni d'altri tempi 9089 1x7"EP Durium IT EPA3255 EX/EX 10,00 €

AURELIO FIERRO Vipera \ Pallida mimosa 9754 1x7" Durium IT LDA6369 EX-/EX- 5,00 € CS

AURELIO FIERRO Aurelio Fierro e i suoi
solisti n°1

14972 1x7"EP Durium IT EPA3052 EX/EX 7,00 €

AURELIO FIERRO Canzoni d'altri tempi
n°11

15854 1x7"EP Durium IT EPA3269 EX/EX 7,00 €

AURELIO FIERRO Gold Italia collection 33617 1xCD Mediane IT GIC8003
7640119251316

NEW 6,90 € Slipcase - 16 tracks

AURELIO FIERRO Scettico blues \ Come
una coppa di champagne

38158 1x7" Durium IT LDA6415 EX/EX 3,00 €

AVION TRAVEL sijmadicandhapajiee
(radio edit)(1 track)

15385 1xCDs Sugar IT INS129 USED 5,00 € PRO paper sleeve

AVION TRAVEL Perdo tempo 44760 1xCD Replay music IT 8015670080339 NEW 10,90 € Reissue of the first album of
1988 + 1 bonus track -
Press DDD

AVION TRAVEL Vivo di canzoni 46473 1xCD Sugar Universal IT 602577781629
SGRD77816

USED 8,00 €

AXELLE Liberi confini 7355 1xCD A&D rec. IT 8014082220722 USED 8,00 € Incl."Mi fa morire cantando"
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AXELLE Mi fa morire cantando (3
vers.)

7889 1xCDs A&D IT 8014082230325 USED 3,00 €

B-NARIO Meglio da soli (2 vers.) 1384 1xCDs FMA Edel IT 22567-1033/2 USED 3,00 € PRO

B-NARIO S-cambio 6679 1xCD CGD Warner GER 639842295321 USED 8,00 €

B.M.C. Fly so high (5 vers.) 15339 1xCDs Multiforce Self IT 8019991855539 USED 3,00 €

BABAYAGA (le) Che gatta! \ Flop 20077 1x7" Disaster CGD IT DIS1501 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Discoring"

BABIES BAND Limited edition 1 44267 1x12" Meet records New
music

IT MEET901 EX/EX 5,00 €

BABIES SINGERS Pollyanna 33445 1xCD DV more record IT CDDV6976
8014406697667

USED 5,00 € Cover versions

BABY'S GANG Challenger (deluxe
edition)

39558 1xCD Zyx music GER 0090204695867 NEW 12,90 € +7 bonus tracks

BAFFO BANFI The IC years 41112 1xCD MIG GER 0885513000323 NEW 22,90 € Albums "Ma, dolce vita" +
"Heart" +1 bonus track -
Produced by Klaus Schulze

BALLETTO DI
BRONZO

Sirio 2222 26059 1xLP RCA Sony EU 0194399740118 NEW SS 24,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies
only on red vinyl 180g

BALTIMORA Living in the background
(USA mix ext.vers.)

11212 1x12" EMI IT 14 1187466 EX-/VG+ 12,00 € Wol

BALTIMORA Woody boogie
(vocal+instrumental)

14745 1x7" EMI IT 061187277 EX/EX 5,00 €

BALTIMORA Living in the background
\ Running for your love

37550 1x7" EMI GER 1C0061187347 EX+/EX 5,00 €

BALTIMORA Woody boogie (jumpin'
mix)

37896 1x12" EMI Electrola GER 1CK0601187286 EX/EX 15,00 € Very little sticker on cover

BALTIMORA with
Linda Wesley

Global love 7479 1x12" EMI NL K060 118798 6 EX/EX 13,00 €

BANCO del mutuo
soccorso

Moby Dick \ Velocità 5425 1x7" CBS IT CBSA3261 EX/EX 7,00 €
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BANCO del mutuo
soccorso

Transiberiana 23919 1xCD Insideout Sony EU 190759343722 NEW 10,90 € Digibook

BANCO del mutuo
soccorso

Darwin 26982 1xCD Virgin Universal IT 724383907922 NEW 12,90 €

BANCO del mutuo
soccorso

Orlando: le forme
dell'amore

38069 1xCD Insideout Sony EU 0196587265120 NEW 12,90 € LTD.ED. digipack

BANCO del mutuo
soccorso

Donna Plautilla (RSD
2023)

40211 1xLP Sony EU 0196587696818 NEW SS 32,00 € RE NUM.LTD.ED. on red
vinyl 180g - Record store
day 2023

BANCO del mutuo
soccorso

Greggio e pericoloso
(o.s.t.)

45241 1xLP AMS BTF IT 8016158317640 NEW SS 33,00 € LTD.ED. 300 copies on black
vinyl

BANCO del mutuo
soccorso

Essential 45773 1xCD EMI Universal EU 5099962411028 NEW 12,90 €

BANCO del mutuo
soccorso

Storie invisibili 46595 2xLP Saifam IT COM427
8032484362475

NEW SS 36,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies -
Signature edition - GF 180g

BANCO del mutuo
soccorso

Storie invisibili 46596 1xCD Saifam IT 8032484372207 NEW 19,90 € Digipack

BANCO del mutuo
soccorso

Banco del mutuo
soccorso (compilation)

46910 3xCD RCA Sony IT 88691969002 USED 12,00 € Digipack - Serie "Flashback"

BANCO del mutuo
soccorso

Banco del mutuo
soccorso

47499 1xLP Ricordi Sony Saifam IT SMRL6094 NEW SS 22,00 € RE GF 180g - Edizione
editoriale

BANDA
DELL'ESERCITO

Esercito-Inni e marce
militari eseguiti dalla
banda dell'esercito

19496 2xLP CEM IT CMT36 EX/EX 8,00 € GF

BARBADOS CLIMAX California U.S.A.\ Las
Vegas climax

4015 1x7" Harmony SAAR IT H6039 EX+/EX+ 4,13 €

BARBADOS CLIMAX Sexation \ Como te
quiero

9913 1x7" Targa Durium IT TAS141 EX+/EX 3,00 €
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Barbara Ferigo \
Massimo Viazzo \
Laura Cornali \
Maurizio Facciolo

10° Zecchino d'oro
(Quarantaquatrro gatti \
Se fossi Leonardo \ Tinta
e Ghiri \ Sitting bull)

40792 1x7"EP Antoniano Rifi IT RFEEP15117 EX/EX 8,00 €

BARRITAS I Barritas 1511 1xCD On sale music IT 52OSM021 NEW 19,90 € 20 tracks

BASEPRIMA Voglio vivere da star (3
tracks)

26324 1xCDs Fondazione sonora
Blissco

IT FDS007CD USED 3,00 € PRO on CDr

BAUSTELLE Amen 46918 1xCD Atlantic Warner EU 5051442612820 USED 8,00 €

BEANS Un altro amore \
Lasciamoci

4176 1x7" CGD IT 10121 EX-/VG 3,00 € Little stoc

BEANS Cara \ Se mi lasci, donna
mia

7318 1x7" CGD IT 5313 EX/EX 5,00 €

BEANS Sto piangendo \ Vuol dire
che ti amo

9342 1x7" CGD IT 4530 EX/EX- 5,00 €

BEANS Come pioveva \ Io la
conosco

15787 1x7" CBS Sugar CGD IT CGD3634 EX-/EX- 5,00 €

BEANS Come pioveva 36987 1xLP CGD IT CGD81175 EX-/VG+ 15,00 € GF - Produced by Gianni
Bella

BENIAMINO GIGLI Tristezze \ La serenata 9274 1x7" La voce del padrone IT 7RQ3147 EX-/EX- 3,00 €

BENIAMINO GIGLI 'O sole mio \ La paloma 11284 1x7" La voce del padrone IT RQ3132 VG+/EX- 3,00 €

BENIAMINO GIGLI L'età d'oro del bel canto 16882 1xLP RCA IT TVM1-7204 EX/VG+ 5,00 € Incisioni 1921-1930

BENIAMINO GIGLI La boheme 17525 1x7"EP La voce del padrone IT 7E-RQ146 EX-/EX- 5,00 €

BENIAMINO GIGLI Ave Maria (Bach-Gounod)
\ Agnus dei (Bizet)

19868 1x7" La voce del padrone IT 7RQ3095 EX-/EX- 3,00 €

BENIAMINO GIGLI Historical recordings
1927-1951

24414 1xCD Belage Portugal 8712177036936 NEW 6,90 €

BENIAMINO GIGLI Beniamino Gigli - Gold
Italia collection

32308 1xCD Mediane Multimedia
Entertainment

IT GIC 8021 NEW 9,90 € Slipcase
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BENIAMINO GIGLI Beniamino Gigli volume
III - Registrazioni inedite

32964 8xLP EMI IT 3C153-54010/17 M-/EX 50,00 € Box with booklet

BENIAMINO GIGLI Romanze e canzoni 33390 1xCD Starlite CH CDS51059
8004883510597

USED 5,00 €

BENIAMINO GIGLI Mamma vol.1 33623 1xCD DV more record IT DVCD1006 NEW 6,90 €

BENIAMINO GIGLI Manon \ I pescatori di
perle

43412 1x78 La voce del padrone IT DA1216 VG+/EX- 5,00 € Standard black cover

BENIAMINO GIGLI Canti sacri 44307 1xLP Seraphim USA 60036 EX+/EX+ 8,00 € Recorded 1932-1947

BENIAMINO GIGLI 'Na sera 'e maggio -
Canzoni napoletane

44308 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C053-00707M EX/EX 6,00 € Back cover VG+

BENIAMINO GIGLI Recital au Carnegie Hall,
1955

46092 1xLP La voix de son
maitre

FRA FALP30216 EX/EX 7,00 € Textured cover

BENITO URGU Sexi fonni\Il gallo è morto 4568 1x7" Derby CBS IT DBR5378 EX/EX 4,00 €

BENITO URGU Mon cheri fonni 19775 1xLP CGD IT CGD20046 SS 20,00 €

BENITO URGU Mon cheri fonni \ La
porsea

47124 1x7" CGD IT CGD10061 EX-/EX- 3,00 €

BEPPE CANTARELLI Prendimi con te \ Milano-
Madrid

10 1x7" CBS IT 8163 EX/VG+ 2,60 €

BERTO PISANO A blue shadow 8920 1xLP Ricordi IT SMRL6133 EX/EX 12,00 €

BERTO PISANO A blue shadow \ Tema di
Silvia

15991 1x7" Ricordi IT SRL10707 EX-/EX 4,00 € Sigla teleromanzo TV "Ho
incontrato un'ombra"

BETTI VILLANI Together 27475 1x12" EMI IT 141188406 EX/EX- 10,00 € Mixed and produced by
Stefano Secchi

BETTY CURTIS Ricordami \ Tre volte
felice

1194 1x7" CGD IT N9297 EX-/EX- 7,00 € Little woc

BETTY CURTIS Invece no \ La fine
settimana

3192 1x7" CGD IT N9530 VG+/EX 5,00 € CS

BETTY CURTIS Guantanamera 5250 1xLP CGD Serie Smeraldo IT POP31 EX+/EX 40,00 € Sample copy
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BETTY CURTIS La pioggia cadrà \ Questo
nostro amore

5346 1x7" CGD IT N9051 EX-/EX 8,00 € CS

BETTY CURTIS I successi di… 8618 1xLP Record bazar CGD IT RB182 EX+/EX- 7,00 €

BETTY CURTIS Ti voglio dare un fiore \
Buondì

11952 1x7" CGD IT N9129 EX-/VG+ 10,00 € CS

BETTY CURTIS E' qui \ Midi-midinette 14881 1x7" CGD IT N9286 EX-/VG+ 5,00 € CS

BETTY CURTIS Wini wini \ Il tamourè 27839 1x7" CGD IT N9464 EX/EX 3,00 € Woc

BETTY CURTIS Il vero folklore italiano 33062 1xCD Alpharecord IT CD AR 7004 USED 10,00 € RE Expanded CD version of
Betty Curtis Folk

BETTY CURTIS Nessuno \ Partir con te 39358 1x7" CGD IT N9087 EX/EX 5,00 € CS

BETTY CURTIS Mais oui! \ Quando 45198 1x7" CGD IT N9135 VG+/VG 3,00 € CS - Taped split seams

BIAGIO ANTONACCI Mi fai stare bene 11027 1xCD Mercury Polygram IT 731455855425 USED 7,00 €

BIAGIO ANTONACCI Sono cose che capitano 13771 1xCD Philips Polygram
Universal

EU 0042283830325 NEW 10,90 €

BIAGIO ANTONACCI Tra le mie canzoni 19224 1xCD Iris Universal IT 731454829724 USED 8,00 € Digibook - Enhanced CD

BIAGIO ANTONACCI Convivendo parte 1 25378 1xCD Iris Universal IT 0602498182116 USED 8,00 € Out of print! - Enhanced CD

BIAGIO ANTONACCI Convivo - Convivendo
tour 2005

25822 1xDVD Iris Universal EU 0602498751589 USED 8,00 € Digipack

BIAGIO ANTONACCI Vicky love 27914 1xCD Iris Universal EU 0602517272552 USED 8,00 € Super jewel case

BIAGIO ANTONACCI Biagio Antonacci ('94) 41205 1xCD Mercury Phonogram
Polygram

IT 731452278623 USED 8,00 €

BIAGIO ANTONACCI Dediche e manie 41256 1xCD Iris Sony IT 0889854916923 NEW 12,90 € Digibook

BIAGIO ANTONACCI Biagio Antonacci ('94) 41257 1xCD Mercury Phonogram
Universal

IT 0731452278623 NEW 13,90 €

BIAGIO ANTONACCI \
LAURA PAUSINI

In questa nostra casa
nuova (RSD 2019)

23702 1x12" Iris Sony Warner IT 190759502617 NEW SS 19,00 € LTD.ED. RSD 2019
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BIGLIETTO PER
L'INFERNO

Il tempo della semina 6190 1xCD Trident BTF IT TRI1009
8016158100921

NEW 18,10 € Cardboard sleeve

BIP GISMONDI Chitarra eclettika (4
tracks)

8019 1xCDs Identity rec. IT 8013780100015 USED 2,60 €

BISCA Lo sperma del diavolo 13053 1xCD BMG Ricordi IT 0743214234921 USED 8,00 €

BISCA Evoluzioni 15724 1xCD Suoni liberi IT 8019991874189 NEW 12,90 € Digipack+1 bonus track

BISCA Altrove 16335 1xCD Sottattacco Self IT 8019991552452 NEW 15,00 €

BISONTI The second 4393 1xCD City record
Musicando

IT CD5234 NEW 18,10 € RE

BIT Roxy bambina (2 vers.) 16847 1xCDs EMI IT 724387945326 USED 5,00 €

BIZANTINA Mare sole e luna 47817 1xCD Edizioni Re nudo
CDmusic

IT NTCD0399 USED 7,00 €

BLUE BONNETS No man's land 28829 1xCD Many records Venus IT MN30718
8012622272811

USED 12,90 €

BLUEROSE Darkness and light 47172 1xCD Area sonica records IT 3610152736077
AS158

USED 7,00 €

BLUEROSE Fallen from heaven 47173 1xCD Area sonica records IT AS136
3610150573407

USED 8,00 €

BLUVERTIGO Acidi e basi 38983 2xLP RCA Sony Saifam EU 8032484326590 NEW SS 47,00 € LTD.ED. GF Orange vinyl

BOBBY SOLO Romantico blues \ Cosa
farei se andasse via

934 1x7" Ricordi IT SRL10.580 VG/EX- 3,00 €

BOBBY SOLO Bobby Solo (1°) 2085 1xLP Festival Ricordi IT FLP339 VG-/EX- 51,64 €

BOBBY SOLO Solo 2086 1xLP EMI IT 3C 064-18582 EX/EX 15,50 €

BOBBY SOLO Una granita di
limone\Vaya con dios

4542 1x7" Ricordi IT SRL10.505 VG+/EX 5,00 €

BOBBY SOLO Come sempre\ Quando
avevo sedici anni

4543 1x7" Ricordi IT SRL10-469 EX-/EX- 10,00 € PRO magazine "Bella" Rent
on back cover
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BOBBY SOLO Una lacrima sul viso \ Blu
è blu \ Ora che si già una
donna \ Valeria

4545 1x7"EP Ricordi IT ERL211 EX+/EX+ 70,00 €

BOBBY SOLO Ora che sei già una
donna \ Valeria

4546 1x7" Ricordi IT SRL10-330 EX/EX 15,00 €

BOBBY SOLO Zingara \ Piccola ragazza
triste

8243 1x7" Ricordi IT SRL10527 EX/EX 10,00 €

BOBBY SOLO Credi a me \ Le cose che
non ho

11373 1x7" Ricordi IT SRL10350 EX/EX- 10,00 € Play like EX+/ Little woc &
wol

BOBBY SOLO Una lacrima sul viso \
Non ne posso più

22791 1x7" Ricordi IT SRL10-338 EX-/EX 5,00 €

BOBBY SOLO Una lacrima sul viso 23843 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8171 EX-/EX 8,00 € RE

BOBBY SOLO Gelosia \ Mia cara 26611 1x7" EMI IT 3C006-18471 VG+/EX- 3,00 € Woc

BOCHICA C'è (1 track) 15431 1xCDs JT rec. Sony IT IT0090300001 NEW 3,00 €

BOOSTA Caesar palace Dogs from
V-gas

11571 1xCD Universal EU 0602517271692 NEW 15,90 €

BORIS Knock down\ Stelle e
catrame

6147 1xCDs Warner GER 639842517324 USED 2,60 € Paper sleeve

BOTHERS No way out 26406 1xLP Floga records GRE FL05 M-/M- 15,00 € With inserts & poster

BRACCO DI GRACI Sono esaurito 2351 1xCD Pressing BMG IT 74321 38981 2 USED 8,00 €

BRACCO DI GRACI Datemi per favore\Vivo
muoio e vivo

15988 1x7" Pressing BMG Ariola IT ZB45325 EX+/EX+ 4,00 €

BRACCO DI GRACI Guardia o ladro 40103 1xCD Pressing BMG IT 0743211368124 USED 8,00 €

BRANDO Bellezza mia (1 track) 7922 1xCDs BMG Ricordi IT 74321682272 USED 5,10 € PRO Scritto da Jovanotti

BREAKFAST The answer (radio edit) 13500 1xCDs Mescal Sony EU SAMPCS140861 USED 4,00 € PRO

BREAKFAST Carry on (3 tracks) 13501 1xCDs Mescal Sony EU 5099767460726 USED 3,00 €
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BREAKFAST Breakfast 21423 1xCD Santeria Audioglobe EU SAN009
8016670205128

USED 16,90 € Out of print!

BRENDA PRETORIUS Sotto il sole 6617 1x12" RCA BMG Ariola IT 74321-102081 EX+/EX 6,00 €

BRUNO CUOMO L'atmosfera (3 tracks) 13496 1xCDs Warner IT 5050466393821 NEW 5,00 €

BRUNO CUOMO Bruno Cuomo 13841 1xCD Warner IT 5050466396525 USED 7,00 €

BRUNO D'ANDREA &
MAGDA

Festival dello zodiaco 32873 1xCD P.L.F. records IT CD 0151 NEW 5,90 €

BRUNO DE FILIPPI I love Paris 35180 1xCD Giants of jazz
Sarabandas

EU CD53360
8004883533602

NEW 13,90 € With Georges Arvanitas,
Pierre Michelot, Philippe
Combelle

BRUNO DE FILIPPI I love Paris 41233 1xCD Giants of jazz
Sarabandas

IT CD53360
8004883533602

USED 7,00 €

BRUNO FILIPPINI Sabato sera \ Bimba
ricordati

4335 1x7" Record Milano co. IT 45A203 EX-/EX- 10,35 €

BRUNO LAUZI Ah...l'amore \
Sconosciuto amore mio

11866 1x7" Numero uno RCA GER PB7055 EX+/EX 8,00 €

BRUNO LAUZI Raccolta di successi 29288 1xCD BMG Ricordi
Orizzonte

IT 0743213286525
LOCD328652

USED 9,90 €

BRUNO LAUZI Bruno Lauzi 31893 1xCD Columbia Sony IT 5099749884625 NEW 9,90 € Serie: Musica più

BRUNO LAUZI Bruno Lauzi (best of) 33627 1xCD Magni dischi IT MG1005
8028980194528

NEW 6,90 €

BRUNO LAUZI Le più belle canzoni di
Bruno Lauzi

36162 1xCD Warner EU 5051011211027 USED 8,00 €

BRUNO LAUZI Babbo blu 38265 1x7" not on label IT none EX-/EX 9,00 € PRO "Motta" - One sided
record - Flexy disc PDK -
With insert!

BRUNO LAUZI Genova per noi \ Vicoli 38584 1x7" Numero uno RCA IT ZN50340 EX/EX- 7,00 €

BRUNO LAUZI Alla grande... 47684 1xLP Numero uno RCA IT ZPLN34050 EX/EX- 13,00 €
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BRUNO MARTINO I remember 1945 501 1xLP Ariston Oxford IT OX3084 EX-/EX- 10,00 €

BRUNO MARTINO Kiss me kiss me \ Nel
duemila

20787 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1170 EX-/EX- 5,00 € CS

BRUSCO Bella (1 track) 9806 1xCDs Universo IT US071/CD USED 3,00 € PRO

BRUSCO Sotto i raggi del sole (5
vers.)

13409 1xCDs Universo Universal IT 8027851049004 USED 3,00 €

BRUSCO Il mondo è anche mio (1
track)

27236 1xCDs Flip recording IT none USED 5,00 € PRO on CDr

BRUTTI E IMPOSSIBILI Orgogliosi di ritenere le
feci

3035 1xCD Ava rec. IT PIG1 USED 6,00 €

BRYCHAN Reel in between 182 1xCD Cyc promotions
Venus

IT 8012622570122 USED 8,00 €

BUGO Che lavoro fai (1 track) 7166 1xCDs Universal IT 5002913 NEW 10,00 € PRO paper sleeve

BUGO / VIOLA Amore mio infinito (1
track)

16546 1xCDs Universal EU 5002931 NEW 5,00 € PRO paper sleeve

BULLDOG Jennifer \ A man before
your time

4868 1x7" Blue jean IT BJ606 EX-/EX- 2,60 €

BULLDOG Doggy doggy 6483 1xLP Blue jean IT JBLP701 EX/EX 20,00 €

BULLDOG Emanuelle nera (Black
Emanuelle) \ Robin Hood

44271 1x7" Blue jean IT BJ602 EX/VG+ 3,00 € O.s.t. "Black Emanuelle" -
Writings on back cover

BULLDOG Que serà, serà (Whatever
will be, will be) \ Morning
sun

44273 1x7" Blue jean Spark IT BJ615 EX/EX 4,00 € Very little woc

BULLDOG Candida \ In my dreams 47736 1x7" Blue jean Spark
italiana\\

IT BJ604 EX-/EX- 4,00 €

BULLDOZER Neurodeliri 44775 1xCD Hammerheart
records

EU 8715392243721 NEW 11,90 €

BUNGARO Cantare fa più bene 1816 1xLP BMG IT PL74956 SS 10,00 €
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BUNGARO Sulla punta della lingua \
Cosa c'è che non va

10692 1x7" RCA BMG IT PB42311 M/EX+ 4,00 €

BUNNY \ AUGUSTO
MARTELLI orchestra

Buongiorno Italia \ Il
viaggio

16853 1x7" Five CGD IT FM13005 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Buongiorno Italia"

BUS CONNECTION Superdance \ Baby
what's a matter with you

6141 1x7" Bus CBS Sugar IT BUS5073 EX-/EX- 5,00 € Sigla TV "Discoring"

BUS CONNECTION Guapa \ Spanish trap 8259 1x7" BUS CGD IT BUS10053 EX/EX 6,00 € Sigla "Discoring"

C.A.P. (Consorzio
acqua potabile)

Robin delle stelle 1529 1xCD Kaliphonia IT KRC012 NEW 18,10 €

C.S.I. Forma e sostanza 20608 1x10" Universal IT 0602557476507 NEW SS 22,00 € NUM.LTD.ED.-RSD 2017

C.S.I. Celluloide \ Del mondo 21003 1x7" Universal EU 0602567524755 NEW SS 18,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies-
Record store day 2018

C.S.I. A tratti (RSD 2019) 23707 1x10" Universal EU 0602577537226 NEW SS 20,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies -
RSD 2019

C.S.I. Ko de mondo (25°
anniversario)

26118 1xCD,
1xDVD

Universal EU 0602508445576 NEW 22,00 € Digipack - Remastered

C.S.I. Linea gotica 26945 2xLP Universal EU 0602508780615 NEW SS 40,00 € LTD.ED. RE GF 180g CV

C.S.I. Ko de mondo (25°
anniversary edition)

30496 2xLP,
1xDVD

Universal EU 0602508580901 NEW SS 35,00 € GF 180g

C.S.I. Noi non ci saremo vol.1 34997 2xLP Universal EU 0602438996827 NEW SS 43,00 € NUM.LTD.ED. 1500 copies
GF 180g

C.S.I. Noi non ci saremo vol.2 34998 2xLP Universal EU 0602438996858 NEW SS 43,00 € NUM.LTD.ED. 1500 copies -
GF 180g on transparent
vinyl

CALIFFI I grandi successi originali 6311 2xCD BMG Ricordi IT 0743219120526 NEW 14,90 € Serie "Flashback"

CALLA' Malafemmena (2 vers.) 6613 1xCDs BMG Ricordi IT 0743216920228 USED 2,60 € Sample copy

CALLIOPE Città di frontiera 20731 1xCD Vinyl magic BTF IT 8016158000429 NEW 13,90 €
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CAMALEONTI L'ora dell'amore \ Noi e
gli altri

948 1x7" CBS IT 3039 EX/EX+ 10,00 €

CAMALEONTI The best records in the
world+Portami tante rose

5175 1xCD On sale IT 52OSM068 NEW 18,90 € Discografia Kansas

CAMALEONTI Perchè ti amo\Vado in
bianco

10720 1x7" CBS IT CBS1478 VG+/EX 6,00 €

CAMALEONTI Amicizia & amore \ Pensa 17468 1x7" CBS IT CBS1986 VG/VG+ 4,00 €

CAMALEONTI Viso d'angelo \ Lei
aspetta te

20541 1x7" CBS IT CBS4114 VG+/EX 6,00 €

CAMALEONTI Vita d'uomo (in cerca di
verità)-Singoli, rarità CBS
'67/'69

20542 1xCD On sale music IT 64OSM111 NEW 19,90 € Digipack

CAMALEONTI Mamma mia \ In poche
parole ti amo

20589 1x7" CBS Sugar IT 4627 VG-/EX 5,00 € Wol

CAMALEONTI Io per lei \ Il diario di
Anna Frank

26672 1x7" CBS IT CBS3373 VG+/EX- 6,00 €

CAMALEONTI Che aereo stupendo...la
speranza

37311 1xLP CBS Sugar IT CBS69234 EX/EX 30,00 € GF - Inner sleeve

CAMALEONTI Piccola Venere \ Gimcana 42084 1x7" CBS Sugar IT CBS2914 EX-/EX- 5,00 €

CAMOMILLA Queen of the night EP 45362 1x12" New danceform
Zamusica

IT NP80
0652217487985

NEW SS 25,00 € RE LTD.ED. 300 copies only
+ 2 bonus tracks

CANZONIERE DELLE
LAME

I canti della baracca di
PIazza maggiore

31820 1xLP I dischi dello
zodiaco Vedette

IT VPA8253 SS 12,00 €

CAPAREZZA Habemus capa 38254 1xCD Virgin EMI EU 0094635794809 NEW 10,90 € Enhanced CD

CAPPANERA Cuore blues rock'n'roll 38629 1xLP Jolly Roger records IT JRR021 NEW 15,00 €

CAPRICORN Maybe no\Pow pow pow 13706 1x7" Banana rec.
Polygram

IT BAN5045013 EX/EX- 5,00 €

CAPRICORN COLLEGE
\ BARIMAR

LP di primavera 2584 1xCD Vinyl magic IT VM026 NEW 16,90 €
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CAPSICUM RED Appunti per un'dea fissa 44679 1xCD BTF IT 8016158115024
VMCD050

NEW 19,50 € Cardsleeve LP miniature -
OBI

CARLA RIVA Chiedimi l'impossibile \
Se ci sei

7974 1x7" Phonocolor IT MS1072 VG+/VG+ 8,00 €

CARLO BUTI Primo amore \ Autunno
d'amore

11154 1x78 Columbia IT DC1157 EX/EX 10,00 € CS

CARLO BUTI Il cantante preferito 36818 1xCD Fonit Cetra IT CDFO3620
8003927167834

NEW 10,90 € Serie "Fonografo italiano"

CARLO CORI Uomini 2917 1xLP Saar rec. IT LPSR7008 EX+/VG+ 6,00 € GF

CARLO FAVA La palude (1 track) 1468 1xCDs EMI IT 0094635636628 USED 3,00 € PRO paper sleeve

CARLO RUSTICHELLI Satyricon (o.s.t.) 46463 1xLP Cinevox Ricordi IT CIA5049 EX+/EX 15,00 € RE Serie "Ciak"

CARLO SKIZZO Stoffa 3785 1xLP Hiara rec. Sugar
CGD

IT CCS1 SS 7,75 €

CARLOTTA Mi chiamano Candy (1
track)

4236 1xCDs Carosello Universal IT 3259130066326 USED 3,50 €

CARLOTTA Promessa 16003 1xCD Carosello UNiversal EU 3259130067620 USED 8,00 €

CARMELO PAGANO L'amore se ne va \
Questa volta

15386 1x7" Gli sconosciuti RCA IT 45SN1002 EX/EX- 4,00 € "Teddy e Rita presentano..."

CARMEN CONSOLI Confusa e felice 15565 1xCD Polydor Universal
Sorrisi e canzoni

EU GA80203 USED 5,00 € Edizione editoriale

CARMEN CONSOLI Stato di necessità 28229 1xCD Polydor Universal EU 731454358422 USED 7,00 €

CARMEN CONSOLI Volevo fare la rockstar 33945 1xLP Polydor Universal EU 0602438728947 NEW SS 33,00 € GF

CARMEN CONSOLI Confusa e felice (25 anni) 36688 1xLP Universal EU 0602445503018 NEW SS 34,00 € 1st time on vinyl! - GF 180g

CARMEN VILLANI Carmen 7054 2xCD On sale IT 52OSM018/2 NEW 25,00 € 33 tracks

CARMEN VILLANI Mille chitarre contro la
guerra \ Ti prego resta
qui con me

7327 1x7" Blubell rec. IT BB03161 EX/EX 10,00 €
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CARMEN VILLANI Piccola piccola \ Nostra
casa disumana

9465 1x7" Cetra IT SP1393 EX+/M- 10,33 €

CARMEN VILLANI Mi va di cantare 10287 1xCD On sale music IT 52OSM063 NEW 18,10 €

CARMEN VILLANI Dang Dang E Dang (Bang
Shang A Lang) \ Se (Yes)

38101 1x7" Cetra IT SP/1419 EX/EX+ 10,00 €

CARMINE M. Ti devo parlare \ Se non
vuoi

35710 1x7" Eleven music IT EL38 EX/VG+ 4,00 €

CARNIFULL TRIO Welldonia! 36382 1xCD Riotmaker records
Warner

EU 8033355680254 USED 7,00 €

CARRARA Follow me 786 1x12" Keepon musik Il
discotto

IT KM83856 EX-/VG+ 10,00 €

CARRARA Disco king (6:50) 42915 1x12" Ariola GER 601043-213 EX-/EX- 12,00 € Sticker on cover

CASINO ROYALE Royale rockers: the
reggae sessions

40634 1xCD V2 Universal EU 0602517767539 USED 10,00 €

CASTELLINA-PASI Muchachita \ Tango
romagnolo

1056 1x7" Edig IT GB0082 EX/EX 4,00 €

CASTELLINA-PASI Teresina (del mio cuor) \
Capriccio

13803 1x7" Edig IT GB0057 EX/EX 4,00 €

CASTELLO
INCANTATO

Viaggi 10292 1xCD Discomagic IT 8017983401436 USED 5,00 €

CATERINA CASELLI Il volto della
vita\Disperatamente ti
amo

4865 1x7" CGD IT N9680 EX/EX 10,00 €

CATERINA CASELLI Emanuel \ Il ballo di una
notte

9248 1x7" CGD IT N9733 VG+/VG+ 4,00 € Wobc

CATERINA CASELLI Il carnevale \ La nuvola 14694 1x7" CGD IT N9720 EX/VG+ 10,00 €

CATERINA CASELLI La casa degli angeli \
Adagio in sol minore

18332 1x7" CGD CBS Sugar IT CGD120 EX/EX 10,00 €



Italian Artists www.redmoonrecords.com

Mon, 18 Aug 2025 21:04:52 +0000 Page 45

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

CATERINA CASELLI Perdono \ L'uomo d'oro \
Nessuno mi può
giudicare \ Se lo dici tu

42883 1x7"EP CBS UK EP6079 EX-/EX- 25,00 €

CATERINA VALENTE Till \ Personalità 686 1x7" Decca IT 45C-16536 EX-/M 5,00 € CS

CATERINA VALENTE Auf der strasse der
Erinnerung \ Das gluck
braucht zeit

5114 1x7" Decca GER D29222 EX/VG+ 10,33 € PRO

CATERINA VALENTE Caterina Valente chante 5115 1x7"EP Polydor GER EPH20503 EX/EX- 15,50 €

CATERINA VALENTE O pensiero \ Nessuno al
mondo

9272 1x7" Decca IT 16538 EX/VG+ 5,00 € CS

CATERINA VALENTE The breeze and I \
Jalousie

9725 1x7" Polydor GER 22681 VG+/EX- 5,00 € CS-Little wol

CATERINA VALENTE Tipitipitipso \ Amedeo 10031 1x7" Polydor GER 66529 VG/EX- 4,00 € CS-Wobc

CATERINA VALENTE Bravo Caterina! 10082 1x7"EP Polydor GER 20605EPH EX/EX 10,00 €

CATERINA VALENTE I due volti \ Dimmelo in
settembre

16282 1x7" Decca IT 45C16561 EX/VG 6,00 € Split seam-O.s.t. "I due volti
della vendetta"

CATERINA VALENTE Melodia d'amore \ Pupa
piccolina

16774 1x7" Polydor GER 66528 VG+/VG+ 7,00 € CS

CATERINA VALENTE Golden age 27216 1xCD Fremus IT CDFR0437
8009999070324

USED 10,90 €

CATERINA VALENTE Nata per cantare - The
classic collection

28409 1xCD Fremus IT CDFR 0534 /
8009999080729

USED 10,00 €

CATERINA VALENTE Around the world 33242 1xCD Teldec Polygram GER 8.26149 ZP USED 9,00 €

CATERINA VALENTE Made in Germany 35084 1xCD Electrola Capitol
EMI

EU 094633151420 NEW 10,90 €

CATERINA VALENTE La canzone di Orfeo \
Felicità

37313 1x7" Decca IT 45-C16539 EX/EX 5,00 € CS - O.s.t. "Orfeo negro"

CATERINA VALENTE The Hi-fi nightingale... 39267 1xLP Decca USA DL82003 VG/VG+ 15,00 € Taped split seam on base
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CATTIVI PENSIERI Inconquistabile remix 16473 1x12" Dance factory EMI IT 724388461863 EX/EX 10,00 €

CATTIVI PENSIERI La scatola 40637 1xCD EMI IT 724385746222 USED 8,00 €

CAYOROSSO Tempo stabile (1 track) 15844 1xCDs About rock Sugar IT AR003 USED 2,50 € PRO Paper sleeve

CB BAND Non ci sto 13799 1xCD Jive Zomba IT 638592232525 USED 7,00 € Enhanced CD

CCCP Felicitazioni! 1984-2024 41623 1xCD Universal EU 0602458410624 NEW 19,50 € Digipack

CCCP Compagni, cittadini,
fratelli, partigiani
(Felicitazioni! edition)

41625 1xLP Universal EU 0602458404494 NEW 29,00 € RE PDK

CCCP Canzoni preghiere e
danze del II millennio
sezione Europa
(Felicitazioni! edition)

41627 1xLP Universal EU 0602458405583 NEW SS 29,00 € RE 180g - Red vinyl

CCCP Socialismo e barbarie
(Felicitazioni! edition)

41628 1xLP Universal EU 0602458405439 NEW SS 29,00 € RE 180g GF - Red vinyl

CCCP Ortodossia II
(Felicitazioni! edition)

41629 1xLP Universal EU 0602458405088 NEW SS 29,00 € RE 180g

CCCP Canzoni preghiere e
danze del II millennio
sezione Europa
(Felicitazioni! edition)

41708 1xCD Universal EU 0602458410556 NEW 16,90 € Digipack

CCCP Ortodossia II
(Felicitazioni! edition)

41709 1xCD Universal EU 0602458410501 NEW 16,90 € Digipack

CCCP Epica Etica Etnica Pathos
(Felicitazioni! edition)

41712 2xLP Virgin Universal IT 0602458405620 NEW SS 37,00 € RE GF 180g - Red vinyl

CCCP Altro che nuovo nuovo 42957 2xLP Virgin Universal EU 0602465043600 NEW SS 43,00 € GF - Live 03/06/1983

CCCP Altro che nuovo nuovo 42959 1xCD Virgin Universal EU 0602465043594 NEW 19,50 € Cardsleeve - Live
03/06/1983

CCCP Socialismo e barbarie
(Felicitazioni! edition)

44017 1xCD Virgin Universal EU 0602458410549 NEW 16,90 € Digipack
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CCCP Gran Gala Punkettone 47141 1xCD,
1xDVD

Universal EU 0602475947523 NEW 21,90 € Cardsleeve - 21 e 22 ottobre
2023 teatro municipale valli,
Reggio Emilia

CCCP Gran Gala Punkettone 47142 1xLP,
1xDVD

Universal EU 0602475947530 NEW SS 37,00 € GF - 21 e 22 ottobre 2023
teatro municipale valli,
Reggio Emilia

CE CHIC I got this (3 vers.) 4956 1xCDs Warner EU 5050467046627 USED 2,50 €

CECCO 1 dubbio (1 track) 7943 1xCDs River nile Ala bianca IT RNR128553902-2 USED 3,00 € PRO

CESARE CREMONINI Gongi-boy (1 track) 13519 1xCDs Pibe de oro WEA GER PRO4340 USED 5,00 € PRO-Standard cover

CESARE CREMONINI Possibili scenari per
pianoforte e voce

46039 1xCD Virgin Universal EU 0602577235757 NEW 12,90 € Digibook

CESARE FERRARESI \
FRANCO CASSANO

Adagio \ Melodia
romantica

10646 1x7" Durium IT CNA9299 VG+/EX- 8,00 € O.s.t."La chamade"

CHARLIE Susy scusa \ Susy scusa
(scusami ancora)

38938 1x7" Creamus EMI IT 062031577 EX+/EX 4,00 €

CHARLIE & CIAZ Se tu vuoi - Si tu veux
(vocal+instr.)

392 1x7" Numero uno RCA IT ZBN7326 EX/VG+ 4,00 €

CHIARA CIVELLO The space between 46348 1xCD Universal L'Espresso IT none NEW 6,00 € Digipack - Edizione
editoriale

CHIARA GRISPO Blind 27795 1xCD Baraonda A1
entertainment

IT 8058333340944 USED 6,50 € Cardsleeve - Feat. duet with
Nek

CHICCO SECCI
PROJECT

Fog 693 1xLP New music IT NMLP1014 EX/EX- 8,00 €

CHIODI I Chiodi 16118 1xCD On sale IT 52OSM032 NEW 19,90 €

CHOP CHOP BAND L'illusionista (radio edit) 40670 1xCDs P&C high grade ent. IT none USED 4,00 € PRO

CHRISMA Hibernation 782 1xLP Spittle rec. IT SPITTLE59LP NEW SS 22,00 € RE

CHRISMA Chinese restaurant 18177 1xLP Spittle rec.
Goodfellas

IT SPITTLE51 LP NEW SS 22,00 € RE GF
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CHRISTIAN Cara \ Un giorno in più 4268 1x7" Philips Polygram IT 818 423-7 EX+/EX 4,00 €

CHRISTIAN Un'altra vita, un altro
amore / Com'eri bella tu

27318 1x7" Fontana IT 6025 290 EX-/EX- 3,00 € Little Wol

CHRISTIAN Abbracciami amore mio /
Volare via

27319 1x7" Fontana IT 8104 597 EX/EX- 4,00 € Little Wobc

CHRISTIAN Notte serena / Fra poco il
sole è là

27320 1x7" Philips Polygram IT 880 589-7 EX/EX 5,00 €

CIAO FELLINI La mia banda suona il
rock / Rockcaliente

35955 1x7" DDD BMG Ariola GER 111 813 EX+/EX+ 6,00 € With promo insert

CIAO FELLINI Rita! 46787 1x12" Ritmato records
RCA

IT PC6766 EX/VG+ 7,00 € Fioriture in copertina

CIAO FELLINI '70 mi dà tanto 47573 1xLP DDD CBS IT DDD4632541
5099746325411

EX+/EX- 12,00 €

CILIEGIE AMARE Per \ Resta qui 6056 1x7" Rifi IT RFN-NP16776 VG+/EX- 5,00 €

CILIEGIE AMARE Dormire con te \ Pussa
via

6636 1x7" Rifi IT RFN-NP16736 EX/EX 15,00 €

CINESI Quattro giorni insieme (1
track)

7953 1xCDs RDS Warner IT PROMO 2 USED 2,60 € PRO

CINZIA CORRADO Niente di più \ Tu e il
mare

19408 1x7" Cultura & musica
Ricordi

IT PN117 EX/EX 3,00 €

CIRCLE OF FAIRIES As the years go by 16536 1xCD Vinyl magic IT 8016158001426 NEW 13,90 €

CIRCUS 2000 I am the witch - The
anthology

40535 2xCD Grapefruit Cherry
red

EU 5013929192720 NEW 24,90 € Digipack - Their 2 albums
+11 bonus tracks

CIRO Dolcemente 16683 1xLP CGD IT CGD20289 EX+/EX- 13,00 € CO

CIRO SEBASTIANELLI Tenerezza \ Dove vai
Napoli

2232 1x7" Durium IT Ld AI 8142 EX+/EX 5,16 €

CIRO SEBASTIANELLI Vattenne \ Ti vestivi di
stelle

3645 1x7" Derby CBS Sugar IT DBR4022 EX/VG+ 4,00 € Woc
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CIRO SEBASTIANELLI Marta, Marta \ Cagnate
'sta faccia

7211 1x7" CBS CGD GER CBS8844 EX/EX 6,00 €

CIRO SEBASTIANELLI Il buio e tu \ Si pazza 16006 1x7" CGD IT CGD10026 EX/EX 5,00 €

CIRO SEBASTIANELLI Ciao Barbarella \ Va da
lei

20385 1x7" CGD IT CGD10141 EX+/EX+ 5,00 €

CISCO Il prigioniero (1 track) 14508 1xCDs Mescal Universal EU 5002929 USED 10,00 € PRO-Paper sleeve

CLAUDIA CARDINALE Popsy pop \ Keep up your
smile

27118 1x7" CBS IT CBS7058 EX-/EX- 10,00 € O.s.t. "Fuori il malloppo"

CLAUDIA MORI Che scherzo mi
fai\Buonasera dottore

14446 1x7" Clan CBS Sugar IT CLN2600 EX+/EX 5,00 €

CLAUDIA MORI Il principe\Dal dire al fare 20187 1x7" CGD Ariola GER 105661-100 EX/EX 4,00 € Little CO

CLAUDIA MORI Non succederà più \ Un
filo di pazzia

25616 1x7" Clan CGD IT CGD10373 EX-/EX 3,00 €

CLAUDIA MORI Chiudi la porta \ E' inutile
davvero

26625 1x7" Clan CGD IT CLN10603 EX/EX 6,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Oltre 1743 2xLP CBS IT 466135 1 M/EX+ 22,00 € Inner sleeve + insert

CLAUDIO BAGLIONI La vita è adesso 1746 1xLP CBS IT 26533 EX+ /EX- 15,00 € GF with insert - Little sticker
on back cover

CLAUDIO BAGLIONI E tu come stai? 1747 1xLP CBS IT 83335 EX/EX 20,00 € GF - Inner sleeve + insert

CLAUDIO BAGLIONI E tu… 1751 1xLP RCA IT TPL1-1067 EX/EX- 18,00 € 2nd issue

CLAUDIO BAGLIONI Assieme - Oltre il
concerto

1886 2xLP Columbia Sony IT 37-472069-20 EX+/EX 22,00 € Inner sleeves

CLAUDIO BAGLIONI E tu... 4932 1xLP RCA IT TPL1-1067 EX-/EX 30,00 € 1st issue with poster-GF

CLAUDIO BAGLIONI Personale di Claudio
Baglioni vol.3

5630 1xLP RCA BMG IT CL74350 EX/EX 10,00 € RE blue cover

CLAUDIO BAGLIONI Alè-oò 7363 2xLP CBS IT 88612 SS 40,00 € GF
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CLAUDIO BAGLIONI Sabato pomeriggio 7852 1xCD RCA BMG
Mondadori

EU GA110202 USED 5,00 € Edizione editoriale "Sorrisi e
canzoni"

CLAUDIO BAGLIONI Questo piccolo grande
amore

8208 1xLP RCA Saifam IT ISSN2724-3893 SS 22,00 € RE 180g 2022 - Edizione
editoriale

CLAUDIO BAGLIONI Questo piccolo grande
amore \ Porta portese

8835 1x7" RCA IT PM3672 VG+/EX- 5,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Personale di Claudio
Baglioni vol.1

10150 1xLP RCA BMG IT CL74348 EX/EX 10,00 € RE '90 blue cover

CLAUDIO BAGLIONI Strada facendo 11048 1xLP CBS IT CBS84764 EX/EX- 13,00 € Dark grey frame - Inner
sleeve: EX-

CLAUDIO BAGLIONI Alè-oò 12618 2xLP CBS IT 88612 EX+/EX 29,00 € GF with booklet

CLAUDIO BAGLIONI Assolo 13791 3xLP CBS IT 450364-1 EX+/EX- 25,00 € With booklet

CLAUDIO BAGLIONI E tu... \ Chissà se mi
pensi

16871 1x7" RCA IT TPBO1041 VG/VG+ 3,00 € Woc Wol

CLAUDIO BAGLIONI Io sono qui-Tra le ultime
parole d'addio e quando
va la musica

19230 1xCD Columbia Sony NL 5099748110725 USED 8,00 € Slipcase

CLAUDIO BAGLIONI E tu... 19855 1xCD BMG Ricordi
Mondadori

IT PACD320 USED 5,00 € Edizione editoriale
"Panorama"

CLAUDIO BAGLIONI Personale di Claudio
Baglioni (vol.1)

24085 1xLP RCA Lineatre IT NL33001 EX-/VG+ 7,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Personale di Claudio
Baglioni vol.2

24086 1xLP RCA Lineatre It NL33041 EX/VG+ 8,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Gli anni 70 25365 2xCD RCA BMG EU 0743214659922 USED 10,00 €

CLAUDIO BAGLIONI All the best 25638 1xCD RCA BMG IT 0743211029629 USED 8,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Questo piccolo grande
amore

28615 1xCD BMG Ricordi Sorrisi
e canzoni

EU none USED 5,00 € Edizione editoriale

CLAUDIO BAGLIONI Quelli degli altri 29452 1xDVD Sony BMG EU 886970396592 USED 8,00 € Live Roma 18/10/2006
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CLAUDIO BAGLIONI In questa storia che è la
mia

30029 1xCD Legacy Sony EU 0194397506822 NEW 14,90 € Digipack

CLAUDIO BAGLIONI I grandi successi di
Claudio Baglioni

30879 1xLP Siglaquattro IT SIG1010 VG+/EX- 10,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Sabato pomeriggio 32642 1xLP RCA IT TPL1 1161 VG+/EX- 20,00 € 1st press - Laminated cover
- Inner sleeve

CLAUDIO BAGLIONI Le origini 32841 1xCD RTI music Ricordi IT 8012842110528 USED 8,00 €

CLAUDIO BAGLIONI I grandi successi 1 35383 1xMC RCA BMG IT 7432111419-4 USED
(EX/EX)

3,90 € Serie "Musicatua"

CLAUDIO BAGLIONI Claudio Baglioni (best of ) 35452 1xMC RCA BMG IT 0743216355143 USED (EX-
/EX)

4,90 € Serie "Primo piano"

CLAUDIO BAGLIONI Strada facendo 37117 1xCD Columbia Sony
Mondadori

IT GA80201 USED 5,00 € Edizione editoriale "Sorrisi e
canzoni"

CLAUDIO BAGLIONI Personale di Claudio
Baglioni vol.1

37592 1xCD RCA BMG Lineatre IT CD74348
0035627434822

USED 10,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Personale di Claudio
Baglioni vol.2

37593 1xCD RCA BMG Lineatre IT CD74349
0035627434921

USED 10,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Personale di Claudio
Baglioni vol.3

37594 1xCD RCA BMG Lineatre IT CD74350
0035627435027

USED 10,00 €

CLAUDIO BAGLIONI La vita è adesso 42044 1xCD Columbia Sony EU 0886978743428 NEW 10,90 €

CLAUDIO BAGLIONI I grandi successi 1 42099 1xCD RCA BMG IT 0743211141925 USED 6,00 € Serie "Musicatua"

CLAUDIO BAGLIONI Assieme oltre il concerto 42208 1xCD Columbia Sony IT 5099747206924 USED 8,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Anime in gioco 43860 1xCD Columbia Sony NL 5099748774125 USED 10,00 €

CLAUDIO BAGLIONI Solo 44026 1xLP RCA IT PL31235 EX-/EX+ 20,00 € Inner sleeve - Still in shrink!

CLAUDIO BAGLIONI Alé-oò 44551 2xLP CBS IT 88637 EX/EX- 15,00 € RE

CLAUDIO BAGLIONI In questa storia che è la
mia

45917 1xCD Legacy Sony EU 194397506822 USED 8,00 € Digipack
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CLAUDIO BAGLIONI Gira che ti rigira amore
bello

47973 1xLP RCA IT DPSL10587 VG+/VG+ 50,00 € Four-Panel Folded Sleeve
With 12 Pages Booklet With
Lyrics

CLAUDIO CECCHETTO Gioca jouer
(italian+instrumental
version)

31430 1x7" Ariola GER 103339-100 EX+/EX+ 6,00 € Very little rent on cover

CLAUDIO CECCHETTO Ska' chou chou! \
Mr.Bunch!

45813 1x7" Eco Italia IT JB768 EX-/EX- 3,50 € Exclusive edition for "Eco
Italia" shops

CLAUDIO DENTES Rock o'cokey \ Camden
town

18052 1x7" Mirto Phonogram IT 7777 EX/EX- 5,00 € PRO

CLAUDIO LIPPI Maria, Maria\Il nostro
giorno

6689 1x7" Bluebell rec. IT BB03162 EX-/EX- 10,00 €

CLAUDIO LIPPI Si Maria\Suonano le
chitarre

8815 1x7" Bluebell rec. IT BB3178 EX/EX 11,00 €

CLAUDIO LOLLI Aspettando Godot\Michel 13109 1x7" Columbia EMI
Universal

EU 0602547286307 NEW SS 14,00 € RE RSD 2015

CLAUDIO LOLLI ClaudioLolli ('88) 26919 1xLP EMI IT 647906431 EX/EX+ 25,00 € Inner sleeve

CLAUDIO LOLLI Dalla parte del torto 44714 1xCD Storie di note
Suonimusic

IT 8000325476957 NEW 12,90 €

CLAUDIO ROCCHI La norma del cielo - Volo
magico n°2

21535 1xLP RCA Sony EU 190758696515 NEW SS 24,00 € RE GF 180gm

CLAUDIO ROCCHI Volo magico n.1 (50th
anniversary edition)

35527 1xLP RCA Sony EU 0194399165218 NEW SS 28,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies
on blue vinyl 180g

CLAUDIO ROCCHI \
PAOLO TOFANI \
various (Ras mandal
reggae)

Ras mandal reggae
(Dasanudasa)

16992 1xLP ISKON IT KC108005 EX+/EX 18,00 €

CLAUDIO SIMONETTI I love the piano\ Jamaica
style

7154 1x7" Gale it. Ricordi IT GINP1001 EX/VG+ 2,60 € Sigla"Buon compleanno TV"
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CLAUDIO SIMONETTI Opera (o.s.t.) 18197 1xCD Deep red Self IT 8019991852835 NEW 14,90 € Slipcase+5 bonus tracks+1
videoclip

CLAUDIO
SORRENTINO

Toc toc…chi è? \ Toc
toc…chi è? (Parte 2)

3792 1x7" Alpha rec. IT AR2007 EX/EX 4,00 € Sigla TV"E' permesso?"

CLAUDIO VILLA Roma di sera \ Roma mia 1247 1x7" Cetra IT SP894 EX-/VG+ 8,00 € Stol

CLAUDIO VILLA 25 anni di canzoni 12899 1xLP Fonit CEtra IT LPX4 EX-/EX 10,00 € GF

CLAUDIO VILLA Non è la pioggia \ Il tuo
angolo

16547 1x7" Cetra IT SP1448 EX/EX 10,00 €

CLAUDIO VILLA La vita è bella \ Com'è
bello far l'amore quanno
è sera

23995 1x7" Vis radio IT VIMQMN36644 EX-/EX- 5,00 €

CLAUDIO VILLA Quando il vento suona le
campane \ Canta canta,
gira gira

23996 1x7" Cetra IT SP1373 VG+/VG+ 4,00 €

CLAUDIO VILLA Mattinata \ Non ti scordar
di me

24324 1x7" Cetra IT SP1349 EX-/VG+ 6,00 €

CLAUDIO VILLA Il meglio di Claudio Villa 28117 8xCD Hobby & work IT none USED 19,90 € Lotto CD della serie.
Presenti i volumi da
2,3,4,5,7,8,9,10, 15

CLAUDIO VILLA 25 anni di canzoni 28123 1xLP Fonit Cetra
Pellicano

IT PL566 EX+/EX 8,00 € RE

CLAUDIO VILLA Canzoni celebri vol.III 28124 1xLP Fonit Cetra
Pellicano

IT PL632 EX-/EX 7,00 €

CLAUDIO VILLA Canzoni celebri vol.IV 28125 1xLP Fonit Cetra
Pellicano

IT PL633 EX+/EX- 7,00 €

CLAUDIO VILLA Antologia della canzone
italiana volume IV

28126 1xLP Fonit Cetra
Pellicano

IT PL624 EX+/EX 8,00 €

CLAUDIO VILLA Concerto all'italiana
volume 3

28127 1xLP Fonit Cetra
Pellicano

IT PL457 EX+/EX 8,00 €
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CLAUDIO VILLA Concerto all'italiana
volume 6

28128 1xLP Fonit Cetra
Pellicano

IT PL460 EX/EX 7,00 €

CLAUDIO VILLA I più grandi successi 28383 1xCD Gulp Canaria IT CDGU 1719 /
0036244171923

USED 8,00 €

CLAUDIO VILLA Melodie eterne 41073 1xCD Warner Fonit GER 0639842660723 USED 7,00 €

CLAUDIO VILLA Le più belle canzoni 41128 1xCD CGD Warner IT 090317218229 USED 7,00 €

CLAUDIO VILLA Claudio Villa (best of) 42251 5xLP Selezione dal
Reader's digest

IT RDIS 178-1/2/3/4/5 EX+/EX+ 20,00 € Box con certificato

CLAUDIO VILLA \
RENATO RASCEL \
GABRIELLA FERRI \
SERGIO MAURI \
SANDRA & TONY
ARDEN

Souvenir de Roma 36718 1xCD Replay music IT 8015670041156 USED 3,90 €

CLESSIDRA Io resto qua (1 track) 7948 1xCDs Pressing Fma IT 74321344522 USED 3,10 € PRO

CLIO' Dov'è il coraggio (1
track)

2359 1xCDs CSB italia IT PSCD 99007 NEW 3,00 € Paper sleeve

CLIO' Le mie ragioni (1 track) 14022 1xCDs MDS IT Mds 000012003 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

CLUSTER (IT) Enjoy the silence 27854 1xCD Columbia Sony BMG IT 886973451625 USED 4,90 € 6 tracks

COCHI E RENATO E la vita, la vita \ E gira il
mondo

9899 1x7" Derby CBS Sugar IT DBR2689 VG+/VG+ 3,00 € Sigla TV "Canzonissima
1974"

COCHI E RENATO Le canzoni intelligenti 28496 1xCD CGD East West
Warner Mondadori

EU 685738057023 USED 5,00 € Edizione editoriale

COCHI E RENATO Ridendo con...Cochi e
Renato

44389 1xMC CGD Record bazar IT 31 RB222 USED
(EX/EX)

6,90 €

COCKI MAZZETTI Tu sei differente \ Un
caffè

2445 1x7" Primary IT CRANP91880 EX-/EX- 8,00 € CS-Sample copy

COCKI MAZZETTI Tango italiano \ Virgola di
luna

2605 1x7" Primary Rifi Variety IT CRA91858 EX/EX 10,00 € CS
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COCKI MAZZETTI Casanova baciami \ Tu lo
sai

9799 1x7" Primary IT CRANP91903 EX-/EX 10,00 € CS-Sample copy

COCKI MAZZETTI Dimmelo sottovoce \ Qui
sotto il cielo di Capri

18929 1x7" Primary IT CRANP91899 VG+/EX 7,00 € CS-Sample copy - Sigla TV
"Leggerissimo"

COLAPESCE Egomostro 29446 1xCD 42 records Master
music

IT 8012622933194 USED 7,00 € Cardsleeve LP miniature

COLLAGE Donna musica 3419 1xLP Ricordi Metronome GER 0065.017 M/EX+ 20,66 €

COLLAGE La gente parla \ Voli
anche tu

4360 1x7" Ricordi IT SRL10891 EX/VG 5,16 € PRO White label CO

COLLAGE Collage ('78) 7382 1xLP Ricordi Metronome GER 0065.010 EX+/EX- 20,00 € Incl."Sole rosso" & "Tu
dolcemente mia"

COLLAGE Tu mi rubi l'anima \ Io
non ti venderei

9240 1x7" UP international IT UP10009 EX+/EX 6,00 € Little wobc

COLLAGE Donna musica \ Stasera
tu

9300 1x7" Ricordi IT SRL10921 EX/EX 5,16 €

COLLAGE Due ragazzi nel sole \ Ma
che faccia da schiaffi

15448 1x7" Ariola GER 17613AT EX/EX 5,00 €

COLLAGE S.o.s. \ Zingara nel cuore 27138 1x7" Ricodi Metronome GER 0035.048 EX/EX 5,00 €

COLLAGE I ragazzi che si amano /
Mille volte te

30097 1x7" Lupus ricordi CH LUN 4915 EX/EX 8,00 €

COLLAGE Gli anni sessanta 37003 1xMC BMG Ricordi IT 0743214960042 USED
(EX+/EX+)

7,90 € MADORNALE ERRORE DELLA
CASA DISCOGRAFICA NEL
TITOLO DI QUESTA
COMPILATION!

COLLE DER FOMENTO Scienza doppia H 24174 2xLP IRMA records Self IT 8053800843362 NEW SS 30,00 € LTD.ED. RE GF 180gm +
poster

COLLE DER FOMENTO Odio pieno 43666 2xLP IRMA records Self IT IRM2376
8053614176892

NEW SS 35,00 € RE LTD.ED. 1000 copies on
blue clear transparent vinyl
+ poster - Original cover
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COLORISONORI Vivere (1 track) 7961 1xCDs Idea prod. IT M101 USED 2,60 € PRO-500 copies only

Complesso
caratteristico
RICORDI \ VASCO &
PIETRO

Melodie indimenticabili al
suono della fisarmonica

40803 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8361 EX+/EX 5,00 €

CONTACT THREE Don't stop it (3 vers.) 7963 1xCDs VCI EMI IT 724389494327 USED 2,60 €

CONTEZERO Contezero 2897 1xLP MR.X IT MRX013 M/EX 9,00 € With insert

COOPERATIVA DEL
LATTE

Fogli d'acqua sparsi 40978 1xCD Ava records IT none NEW 15,00 € Digipack

COR VELENO Rock'n'roll 21870 2xLP Antibe music Goody
music

IT 8068381716035 NEW SS 35,00 € LTD.ED. GF 180gm

COR VELENO Buona pace 24430 1xLP RCA Sony Saifam EU 9772724389952 NEW SS 22,00 € RE 180g - Edizione editoriale
- Leggera ammaccatura sul
top della copertina

COR VELENO Fuoco sacro 43265 2xLP Ada Warner IT 5054197961441 NEW SS 40,00 € GF 180g

CORLEONE feat.
Mario Merola

Get another rum (2 vers.) 4112 1xCDs EMI EU 724354813221 NEW 4,00 € Sample copy

CORO DEL C.A.I. DI
PADOVA

I canti della grande
guerra

16337 1xLP Cicala Durium IT BL7023 VG+/VG+ 5,00 €

CORO DELLA S.A.T. La montanara 18598 1xLP EMI Odeon IT 3C06217059 EX/EX 6,00 €

CORO DELLA S.A.T. \
CORO GRIGNA

La montagna e i suoi
canti più belli

39405 1xCD Joker IT CD22037
8004883225378

USED 5,00 €

CORO GRIGNA I canti degli alpini -
Evviva vol.3

39406 1xCD DV more record IT 8014406696660 USED 5,00 €

CORO LA BAITA Canti della patria 39407 1xCD Joker IT CD13509
8004883135097

USED 5,00 €

CORO LAVAREDO Cantare...xe stare in
compagnia

39476 1xLP Coro Lavaredo
Padova

IT CLP87 M-/EX+ 5,00 € GF
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CORO MONTASIO Le canzoni di Trieste 45742 1xLP Quadrifoglio
international
Editoriale Sciascia

IT VDS283 EX-/EX- 6,00 €

CORO SETTE LAGHI Storie d'uomo - Viaggio
tra i canti popolari italiani

14812 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8019 EX+/VG+ 5,00 € RE

CORO STELLA ALPINA
Montenevoso

Canti di montagna 39402 1xCD Fonotil FRA CDFNT127 USED 6,00 €

CORO TORRE
VENEZIA - A.N.A.
VENEZIA

Coro Torre Venezia 1979
- 1999

39403 1xCD New boy production IT CTVO1/2 NEW 8,90 €

CORRADINI & GLORIA
MUNDI

Evviva 47250 1xCD Risonanze Sony IT 5099747813528 USED 7,00 €

CORRADO Io non voglio (I don't
want to) \ Un altro giorno

44249 1x7" Sir IT TS9015 VG+/EX 20,00 € O.s.t. "100 ragazze e 1
marinaio"

CORRADO
CALLIGARIS

It's my time 45853 1xCD Self-released IT none NEW 10,00 €

CORRADO GRAZIANI Serenata a mia madre 7018 1xLP Duck gold Ricordi IT GDBL03 SS 5,50 €

CORRADO Mantoni Carletto
(vocal+instrumental
version)

24129 1x7" Durium IT LDAL8148 EX/EX+ 5,00 €

CORVI Un ragazzo di strada:
discografia 66/69

19093 1xCD On sale IT 64OSM086 NEW 19,90 € Digipack-21 tracks

COSTA Ci sono cose (1 track) 3154 1xCDs Universal IT UMD 77536 USED 2,60 € PRO

COSTA Compagna segreta (1
track)

7951 1xCDs Universal IT UMD77551 USED 2,60 € PRO

COSTABRAVO Costabravo 10401 1xLP Columbia Sony IT 468302 1 SS 8,00 €

CRAABS Let's go dancing \ E' da
sempre…

9467 1x7" Banana rec. CGD IT NP45007 EX+/EX 6,50 €
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CRAZY BOYS Quando un uomo ama
una donna \ La storia
dell'umanità

22227 1x7" Durium serie Circus IT CNA9229 EX-/EX 10,00 €

CRISTIANO DE
ANDRE'

Bella più di me \ Believe
in me

4229 1x7" Ricordi IT SRL11018 EX-/EX- 4,00 €

CRISTIANO DE
ANDRE'

Cristiano de Andrè ('88) 13246 1xLP Metronome GER LP835658-1 EX+/EX 20,00 € Lyrics in italian+german-
Very little rent on cover

CRISTIANO
MALGIOGLIO

L'amore mi morde mi
vuole\Ernesto

3402 1x7" Rifi IT RFNNP16778 EX/EX 4,00 €

CRISTIANO
MALGIOGLIO

Clown \ Scrupoli 20386 1x7" Papagayo EMI
Electrola

GER 1C006-53950 EX+/EX- 5,00 €

CRISTIANO
MALGIOGLIO

Sonhos 28405 1xCD Malgioglio records EU 8057737063985 USED 8,00 € Digipack

CRISTIANO
MALGIOGLIO

International suite 46067 5xCD Malgioglio records
A1 entertainment

EU 8051160972906 USED 15,00 € Minibox

CRISTIANO
MALGIOGLIO

Artigli 48016 1xLP Durium IT MSAI77423 EX/EX- 15,00 € Inner sleeve

CRISTIANO
MALGIOGLIO \ MARIA
SCHNEIDER

De nuevo tu (remix) 4883 1x12" Night wave Dig it int IT NLX172 EX/EX- 8,00 €

CRISTIANO
MALGIOGLIO e M5

Pelame (sbucciami)
(remix spanish version) \
Sbucciami (remix italian
version)

46951 1xCDs Nar international
Edel

IT NAR02062
8044290206201

USED 10,00 € Cardsleeve

CRISTIANO PRUNAS Sai che so (5 vers.) 9968 1xCDs Sugar RTI IT 8012842442322 USED 2,60 €

CRISTINA D'AVENA L'Europa siamo noi 6956 1xLP Five rec. CGD IT FM18003 SS 15,00 €

CRISTINA D'AVENA Cri cri 10758 1xLP Five rec. IT FM13662 SS 20,00 €

CRODAIOLI DI BEPI
DE MARZI

Voci della montagna -
Nuovi canti alpini e
popolari

44897 1xLP Carosello Ricordi
Orizzonte

IT ORL8298 EX/EX- 5,00 € Little RW



Italian Artists www.redmoonrecords.com

Mon, 18 Aug 2025 21:04:52 +0000 Page 59

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

CRYING STEEL Steel alive (Crying Steel
EP + On the prowl)

38636 2xCD Jolly Roger records IT JRR104
0635189489362

NEW 16,90 € +live material

CUGINI DI
CAMPAGNA

E' lei\LOve me
sweetheart

456 1x7" Pull Fonit CEtra IT QSP1013 EX/EX- 6,00 €

CUGINI DI
CAMPAGNA

No tu no\Metallo 1072 1x7" Pull Fonit Cetra IT QSP1030 EX/EX 6,00 €

CUGINI DI
CAMPAGNA

Meravigliosamente\ Festa 4283 1x7" Pull IT QSP1029 EX/EX 6,20 €

CUGINI DI
CAMPAGNA

Innamorata\Il vascello 4319 1x7" Pull Fonit Cetra IT QSP1006 EX-/VG+ 4,00 €

CUGINI DI
CAMPAGNA

Tu sei tu \ Donna 7647 1x7" Pull Fonit Cetra IT QSP1018 EX/EX- 5,00 €

CUGINI DI
CAMPAGNA

Preghiera\A.A...ragazza
cercasi

12444 1x7" Pull Fonit Cetra IT QSP1011 VG/EX- 6,00 €

CUGINI DI
CAMPAGNA

Un'altra donna \ Un
debole respiro

14523 1x7" Pull Fonit Cetra IT QSP1008 EX-/EX- 6,00 €

CUGINI DI
CAMPAGNA

Meravigliosamente 20832 1xLP Pull Fonit Cetra IT QLP116 EX/EX 25,00 €

CUGINI DI
CAMPAGNA

I cugini di campagna 36396 1xMC Columbia Sony IT 5099748946546 USED
(EX+/EX+)

4,90 € Serie "Music time"

CUGINI DI
CAMPAGNA

Anima mia - I grandi
successi

37002 1xMC Duck gold IT GDMC210
8012958672101

USED
(EX+/EX+)

3,90 €

D.D.SOUND She's not a disco lady \
Cafè (short vers.)

3894 1x7" Baby rec. IT BR069 EX/EX- 5,00 €

D.D.SOUND She's not a disco lady \
Cafè (short vers.)

3895 1x7" Decca GER 6.12 416 EX/EX 6,20 €

D.D.SOUND Cafè (new American
vers.) \ Back street baby

3896 1x7" Baby rec. IT BR085 EX+/EX 4,13 €
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D.D.SOUND Hootchie cootchie \
(instr.)

3898 1x7" Baby rec. IT BR093 EX-/VG+ 3,00 €

D.D.SOUND Hootchie cootchie 6143 1x12" Baby rec. CGD IT DISCOMIX11 EX/EX- 20,00 €

D.D.SOUND Greatest hits 22473 1xCD Zyx music GER 090204655083 NEW 12,90 €

D.D.SOUND She's not a disco lady \
Cafè (short vers.)

26886 1x7" Baby records
Hispavox

SPA 45-1829 EX/EX- 5,00 €

DALTON Da cinque anni \
Clementine

20484 1x7" Signal IT S5196 VG/EX- 10,00 €

DALTON La donna e il bambino \ Il
vuoto

24271 1x7" IASF BTF IT VM45198 NEW SS 15,00 € LTD.ED.RE 499 copies in
blue vinyl+postcard -
Record store day 2017

DAMIANO DAVID Funny little fears 47725 1xCD Arista Sony EU 0198029068320 NEW 18,90 € Cardsleeve

DANIEL DANIELI
ensemble

Good vibrations 37051 1xLP Hansa international
Ariola

GER 26148OT EX+/EX- 15,00 €

DANIEL SENTACRUZ
ENSEMBLE

Soleado \ Per Elisa 4281 1x7" Odeon EMI IT 3C006-17962 EX-/EX- 5,00 €

DANIEL SENTACRUZ
ENSEMBLE

1/2 notte \ E tu su di me 4294 1x7" EMI IT 3C006-18316 EX+/EX+ 5,16 € CO

DANIEL SENTACRUZ
ENSEMBLE

Allah,Allah \ Bella mia 4297 1x7" EMI IT 3C006-18247 VG+/EX 5,00 €

DANIEL SENTACRUZ
ENSEMBLE

Abra kad abra \ Un
sospero

9324 1x7" Columbia Emi
Electrola

GER 1C006-18085 EX+/VG+ 5,00 € Woc

DANIEL SENTACRUZ
ENSEMBLE

Un sospero \ Ea-rio 26673 1x7" EMI IT 3C0061805 EX-/EX- 4,00 €

DANIEL SENTACRUZ
ENSEMBLE

Soleado 34199 1xLP EMI Odeon IT 3C06418037 VG+/VG+ 15,00 €

DANIELA DAVOLI Mia \ Divertimento 36474 1x7" Aris IT AN451 EX/EX 5,00 €

DANIELA PEDALI Mama (1 track) 13444 1xCDs WEA GER PR04031 USED 5,00 € PRO-Paper sleeve
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DANIELA PEDALI Vorrei (4 vers.) 13483 1xCDs Warner GER 5050466475022 USED 3,00 €

DANIELA PEDALI Un giorno avrò (6 vers.) 15185 1xCDs Vivi rec. Self IT 8019991858455 USED 3,00 € Feat. Jaz-O

DANIELA PEDALI Quando ami qualcuno (2
vers.)

15186 1xCDs Vivi rec. Self IT 8019991859513 USED 3,00 €

DANIELA PEDALI Il rispetto (5 tracks) 15187 1xCDs Vivi rec. Self IT 8019991861646 USED 3,00 €

DANIELE BATTAGLIA Tutto il mare che vorrei 13406 1xCD Solomusicaitaliana
Edel

IT 4029758850725 USED 8,00 €

DANIELE COBIANCHI Manchi solo tu (1 track) 7950 1xCDs Agile BMG Ricordi IT 74321-34451-2 USED 3,10 € PRO

DANIELE COBIANCHI Mi piaci un sacco (3
vers.)

14034 1xCDs Whyme Self IT 8019991710890 USED 3,00 €

DANIELE FOSSATI Daniele Fossati 5723 1xCD RTI IT 8012842105326 USED 7,75 € Digipack

DANIELE GROFF Bit 8220 1xCD BMG Ricordi IT 0743217950828 NEW 19,35 €

DANIELE GROFF Mi accordo 46778 1xCD Universal IT 3259130069211 USED 7,00 € Digipack

DANIELE GROFF Bit 46779 1xCD Roadhouse RCA
BMG

IT 0743217950828 USED 7,00 €

DANIELE PACE Che t'aggia fa \ Dimmi
che t'aggia fa

3819 1x7" Baby rec. IT BR086 EX+/EX 5,00 € Sigla TV"La sberla"

DANIELE SEPE Conosci Victor Jara? 41169 1xCD Il manifesto IT CD051 USED 8,00 € Slipcase + booklet

DANIELE SILVESTRI Aria \ Insieme 6286 1xCDs BMG Ricordi IT 0743216540921 USED 6,50 €

DANIELE SILVESTRI Complimenti ignoranti \
Tempi modesti

23143 1x10" Columbia Sony EU 190759329610 NEW SS 21,00 € Vol.1 dance pack

DANIELE SILVESTRI Prima di essere un uomo 37590 1xCD BMG Mondadori IT GA110201 USED 5,00 € Edizione editoriale

DANIELE SILVESTRI Il dado 42210 2xCD Ricordi BMG IT 0743214316726 USED 12,00 €

DANIELE SILVESTRI Unò-dué 42904 1xCD Epic Sony EU 5099750631324 USED 8,00 €

DANIELE STALLONE
and his loud roll
shuffle

Endless wanderer 8762 1xCD BMI EU none NEW 15,00 € Digipack-Self product
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DANIELE STEFANI Chiaraluna (2 tracks) 10597 1xCDs Columbia Sony EU 5099767359914 NEW 6,20 €

DANIELE STEFANI Punto di partenza 27856 1xCD Cama records
Universal

EU 3259130000702 USED 5,00 €

DANIELE STEFANI Amanti eroi 46780 1xCD Columbia Sony NL 5099750809921 USED 7,00 €

DANNY ELFMAN \
RENATO ZERO

Nightmare before
Christmas (o.s.t.)

37823 1xCD Touchstone records
Walt Disney EMI

IT 0 94637 79492 0 USED 15,00 € Colonna sonora originale
italiana

DANNY LOSITO Single (3 vers.) 11103 1xCDs Universo Sony EU 5099767479520 NEW 6,50 €

DARI In testa 46777 1xCD Blissco Virgin EMI IT 5099964734521 USED 8,00 €

DARIO BALDAN
BEMBO

Non mi lasciare\Viaggio 1137 1x7" CIV RCA IT ZBC7009 EX/EX 4,00 €

DARIO BALDAN
BEMBO

Spazi uniti 5925 1xLP CGD IT CGD20465 EX+/EX 11,00 €

DARIO BALDAN
BEMBO

Tu cosa fai stasera? \ Che
gusto c'è

11456 1x7" CGD IT CGD10313 EX/EX 4,00 €

DARIO BALDAN
BEMBO

Tu cosa fai stasera \ Che
gusto c'è

11773 1x7" CGD Ariola GER 102958-100 EX/EX 7,00 €

DARIO BALDAN
BEMBO

Crescendo \ Gabbiani 19012 1x7" Civ RCA IT ZCVE50422 VG+/VG+ 3,00 €

DARIO BALDAN
BEMBO

Voci di città \ Ogni volta
che cerco la luna

19326 1x7" CGD IT CGD10518 EX/EX- 3,00 € Sigla TV "Superflash"

DARIO BALDAN
BEMBO

Amico è (inno
dell'amicizia)

28782 1xCD CGD Warner IT 090317012520 USED 9,90 €

DARIO BALDAN
BEMBO

Spirito della terra 34231 1xLP CGD Ariola GER 205186-320 EX/EX- 12,00 € Inner sleeve - Including
"Falò (amico è)"

DARIO BALDAN
BEMBO

Le più belle canzoni di:
Dario Baldan Bembo

36991 1xMC Polydor Polygram IT 731453953949 USED
(EX+/EX+)

3,90 € Serie "Successo"

DARIO BALDAN
BEMBO \ CATERINA
CASELLI \ various

Amico è (inno
all'amicizia) \ Cammina,
cammina

3467 1x7" CGD IT CGD10445 EX+/EX+ 5,00 € Sigle TV "Superflash"
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DARIO BALDAN
BEMBO \ CATERINA
CASELLI \ various

Amico è (inno
dell'amicizia) \ Cammina,
cammina

37406 1x7" CGD Ariola GER 105113-100 EX+/EX 5,00 €

DARIO BALDAN
BEMBO \ IVANO
FOSSATI

Non mi lasciare \ La casa
del serpente

4171 1x7" RCA IT PBX6116 EX/EX- 3,10 € JB Woc - Special copy for DJ

DARIO CAMIGLIERI \
EDOARDO VIANELLO

Non è un capello (2 vers.) 12293 1xCDs Jaywork IT USED 3,00 € PRO

DARIO FARINA Sei la sola che amo \ Sei
di più

2362 1x7" Baby rec. IT BR50269 EX/VG 2,50 €

DARIO FO I supereroi pt.1 & 2 4273 1x7" CT La comune IT CTC002 EX+/EX 8,00 € Sigla TV "Buonasera con
Franca Rame"

DARIO FO Il teatro di Dario Fo -
Mistero buffo volume 6

28072 1xLP Il giullare IT CTCA77-06 EX/EX 12,00 €

DARMA Venezia - Istanbul 1052 1xLP Durium IT MSAI77472 SS 8,00 €

DAVIDE BUZZI Perdo i pezzi 13769 1xCD Pony IT 764125120264 USED 6,00 € Feat. Leandro Barsotti &
Yolanda Martinez

DAVIDE DE MARINIS Chiedi quello che vuoi (2
tracks)

6160 1xCDs EMI IT 724388834827 NEW 6,00 €

DAVIDE DE MARINIS Cambiare aria (1 track) 7981 1xCDs EMI IT 020-1798292 USED 4,00 € PRO for radio

DAVIDE DE MARINIS Faccio fatica (radio vers.) 13552 1xCDs FMA prod. EU 8022567105723 USED 3,00 € PRO

DE DION Sexy cola 45360 1x12" New danceform
Zamusica

IT NP87
06522175355488

NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. 300 copies only

DE LA MUERTE De la muerte 21637 1xCD Bakerteam records IT BT047CD
8025044904727

USED 6,00 €

DE NIRO Finalmente ricchi
(vocal+instrumental)

27213 1x7" DDD CBS IT DDD6549727 EX/EX 5,00 €

DEADLY TIDE 8th deadly sin 46947 1xCD Bologna rock
records Self

IT 8019991874448
BRCCD0003

USED 7,00 €
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DEATH SS Rock'n'roll armageddon \
Family vault (live)

3815 1x7" Lucifer rising Self IT LR543
8019991882252

NEW SS 15,00 € NUM.LTD.ED. 400 copies
black vinyl

DEATH SS Sinful dove \ Criminal
world

15682 1x12" Lucifer rising Self IT LR525PD NEW 25,00 € LTD.ED. PDK

DEATH SS The crimson shrine \
Gates of Babylon

20259 1x7" Deadly sin Lucifer
rising Self

IT DSR006EP NEW 12,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies
only

DEATH SS Ogre's lullaby \ Hush,
hush, sweet Charlotte

20260 1x7" Deadly sin Lucifer
rising Self

IT DSR007EP NEW 12,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies
only! PDK

DEATH SS Beyond resurrection 20742 1xLP,
2xDVD

Lucifer rising Self IT 8019991881583 NEW SS 35,00 € NUM.LTD.ED. 666 copies

DEATH SS Madness of love (3
tracks)

22353 1xCDs Lucifer rising Self IT 8019991883617 NEW 8,50 €

DEATH SS The story of Death SS
1977-1984

22370 1xCD Fuel records Self IT 8019991711019 NEW 12,90 € Remastered

DEATH SS Heavy demons 22371 1xCD Lucifer rising Self IT 8019991570050 NEW 12,90 € Remastered+4 bonus tracks

DEATH SS Black mass 22373 1xCD Lucifer rising Self IT 8019991570043 NEW 12,90 € Remastered+5 bonus tracks

DEATH SS Hellish knights \ Godzilla 24311 1x7" Lucifer rising Self IT 8019991884096 NEW SS 14,90 € NUM.LTD.ED. 500 copies in
splatter vinyl

DEATH SS Baron Samedi (3 tracks) 26790 1xCDs Lucifer rising Self IT LR509CD
8019991570098

USED 5,00 € Digipack

DEATH SS Zora / Afterlife 33803 1x7" Lucifer rising Self IT LR559
8019991886526

NEW SS 17,00 € LTD.ED. on red vinyl

DEATH SS The temple of the rain \
The wizard

35034 1x7" Lucifer rising Self IT 8019991886984
LR561

NEW SS 17,00 € LTD.ED. on transparent blue
vinyl

DEATH SS Do what thou will 44634 1xCD Lucifer rising Self IT 8019991570074 USED 12,90 € 1st press with hidden track
at 93 position after 81
silence tracks!

DEATH SS Heavy demons 44635 1xCD Lucifer rising Self IT 8019991570050 USED 7,00 € Remastered+4 bonus tracks
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DEATH SS Dr.Jekyll and sister Hyde 45531 1x12" Lucifer rising Self IT 8019991892497 NEW SS 24,00 € LTD.ED. 666 copies -
Coloured vinyl

DEATH SS Out to get me 45869 1x12" Lucifer rising Self IT 8019991892503 NEW SS 24,00 € LTD.ED. 666 copies -
Coloured vinyl

DEATH SS Panic 46847 1xCD Lucifer rising Self IT LR515CD
8019991570166

USED 10,00 € Slipcase

DEATH SS The entity 47648 1xCD Lucifer rising Self IT 8019991892688 NEW 17,90 € Digipack

DEATH SS The entity 47649 1x7", 1xLP Lucifer rising Self IT LR575LP
8019991892671

NEW SS 37,00 € Eco pressing with different
vinyl color gradation in each
disc - Special packaging

DEATH SS Justified sinner 47651 1x12" Lucifer rising Self IT LR573
8019991892510

NEW SS 24,00 € LTD.ED. coloured vinyl - EP
three of four

DEATH SS Love until death 47690 1x12" Lucifer rising Self IT 8019991892527
LR574

NEW SS 24,00 € LTD.ED. 666 copies -
Coloured vinyl - EP four of
four

DECIBEL Contessa \ Teenager 46996 1x7" Spaghetti RCA IT ZBSR7182 EX/VG+ 7,00 € Little woc

DELIA GUALTIERO Adesso addosso \ Stai
con me

1872 1x7" Koch rec. Austria 145.631AS EX+/EX 8,00 € Prodotto da Red Canzian

DELIA GUALTIERO Occhi \ Donne al
tramonto

4239 1x7" Polydor Polygram IT 8117597 EX/EX- 8,00 €

DELIRIUM Haum! \ Movimento II:
dubbio

3472 1x7" Ariola GER 12287AT VG+/EX- 12,91 €

DELIRIUM Jesahel \ King's road 17932 1x7" Fonit IT SPF31293 VG/EX 5,00 €

DELIRIUM Dolce acqua 41866 1xCD Nuova Fonit Cetra
Warner

GER 0639842662024 USED 10,00 €

DELTA V Pioggia.Rosso.Acciaio 3008 1xCD EMI EU 094635885224 NEW 21,00 €

DELTA V Adesso e mai (1 track) 16893 1xCDs Virgin EMI IT 094635625127 USED 4,00 € PRO-Standard plastic sleeve

DELTA V Il primo giorno del mondo
(radio vers.) (1 track)

19124 1xCDs BMG Ricordi IT 74321715982 USED 5,00 € PRO with standard case
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DEMETRIO STRATOS Recitarcantando 25078 1xCD Cramps Sony EU 888837941822 NEW 10,90 € Live Cremona 21/09/1978 -
Feat. Lucio Fabbri

DEMETRIO STRATOS Le milleuna - PIece per
danza di Valeria Magli

27033 1xCD Cramps Sony EU 888837941624 NEW 13,90 € Remastered

DEMETRIO STRATOS Recitarcantando:
Cremona 21 Settembre
1978 (RSD 2021)

32569 1xLP Sony IT 0194398484112 NEW SS 27,00 € RE GF LTD.ED. 140g Yellow
vinyl - Record store day
2021

DEMETRIO STRATOS \
MAURO PAGANI \
PAOLO TOFANI

Rock and roll exibition 43383 1xLP Cramps Sony EU 0196587063313 NEW SS 24,00 € RE LTD.ED. on orange vinyl
180g

DEN HARROW Tell me why \ Dangerous 1688 1x7" Baby records RCA
Ariola

GER 109209 EX+/EX 8,00 € PRO with info-insert

DEN HARROW Holiday night \ Beat night 3458 1x7" Baby rec. BMG
Ariola

GER 112409 EX/EX 7,75 € With info insert

DEN HARROW Bad boy \ Make ends
meet

3938 1x7" Baby rec. CGD IT BR 50348 EX-/VG+ 5,00 €

DEN HARROW Holiday night 8689 1x12" Baby records IT BR54099 EX/EX- 12,00 €

DEN HARROW Day by day remix 9885 1x12" Baby rec. BMG
Ariola

GER 609405 EX+/EX+ 15,00 €

DEN HARROW Mad desire - I successi 25777 1xCD DV more records IT 8014406638363 NEW 7,90 €

DEN HARROW Don't break my heart \
Groove don't break my
heart

27080 1x7" Baby records IT BR50370 VG+/EX- 3,00 €

DEN HARROW Tell me why (8:02) 29899 1x12" Baby records Ariola GER 609209 EX/EX 10,00 € Little rent on cover -Stoc

DEN HARROW All I want is you / All I
want is you
(instrumental)

30123 1x7" Polydor GER 865 508-7 EX/EX 8,00 €

DEN HARROW Day by day / Don't forget
(to buy this record)

31706 1x7" Baby records BMG
Ariola

EU 109 405 EX/EX- 5,00 € CC
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DEN HARROW Born to love / Aren't we
born to love?
(instrumental)

31707 1x7" Baby records BMG
Ariola

EU 109 807 EX/EX 5,00 €

DEN HARROW Take me back / Den's
house

31708 1x7" Baby records BMG
Ariola

EU 112 884 EX/EX 6,00 € PRO

DEN HARROW You have a way / Born to
love

31740 1x12" Baby records BMG
Ariola

GER 611 726 EX/EX 13,00 €

DEN HARROW You have a way / I love
the night

35954 1x7" Baby records BMG
Ariola

EU 111 726 EX/EX 5,00 € Woc

DEN HARROW Lies 42508 1xLP Baby records CGD IT BR56120 EX/EX 15,00 € Inner sleeve

DENNIS Grazie (a te) (1 track) 374 1xCDs Duck rec. IT SMI S106 USED 3,00 € PRO

DENNIS Non è il cuore (2 vers.) 14901 1xCDs Sugar Universal IT 3259130039429 USED 3,00 €

DENNIS Dennis (2002) 43037 1xCD Sugar Universal EU 3259130039726 USED 7,00 € Digibook

DENZOE Curve (3 vers.) 7966 1xCDs CGD Warner IT 232880108-2 USED 2,10 € PRO

DESERTICA Acropoli 21238 1xLP CDM IT M-0156 EX+/EX 10,00 €

DHAMM Un posto anche per te (4
tracks)

20340 1xCDs EMI IT 724388265423 USED 10,00 €

DIAFRAMMA Non è tardi 12005 1xLP Contempo Abraxas IT 8033706216088 NEW SS 20,00 €

DIAFRAMMA I giorni dell'ira 18031 1xLP, 1xCD Federico Fiumani
Self

IT DIA17.36LPCD NEW SS 24,00 € LTD.ED.

DIAFRAMMA Studio sessions ('95-'96) 19641 1xCD Diaframma Self IT 8019991876602 NEW 10,90 €

DIAFRAMMA Sesso e violenza 19749 1xLP Contempo Abraxas IT 8033706215050 NEW SS 20,00 €

DIAFRAMMA In perfetta solitudine 33980 1xLP Ricordi IT SMRL6417 EX+/EX+ 40,00 € Inner sleeve

DIAFRAMMA Scenari immaginari 39506 1xCD Diaframma records
Self

IT 8019991878262 NEW 10,90 € +6 bonus tracks

DIAFRAMMA Niente di serio 47570 1xCD Diaframma records
Self

IT 8019991874721 NEW 10,90 €
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DIAFRAMMA Boxe 47571 1xCD Diaframma records
Self

IT 8019991552926 NEW 13,50 €

DIEGO MANCINO Un giorno perfetto (1
track)

13609 1xCDs Columbia Sony BMG IT 82876744922 USED 3,00 € PRO Cardboard sleeve

DIEGO MANCINO Un invito a te 40995 1xCD Universal IT 0602557087413 USED 7,00 €

DIEGO RIVAS e
CRISTINA TRIANA \
GIOVANNA MAVIO

Felice con la mia mamma
\ E' tutto uno scherzo

37315 1x7" Soedi Antoniano IT SON510002 EX/EX- 5,00 € 23° Zecchino d'oro 1980

DIGITAL SUGAR Bang bang (arriva la
bomba) (3 vers.)

14023 1xCDs Epic Sony IT 5099767400623 USED 3,00 €

DIK DIK Raccolta di successi n°2 1699 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8181 EX/EX- 9,00 € Little RW

DIK DIK Volando \ Ossessione 4315 1x7" DIK IT NP46001 VG+/EX- 5,16 € Wobc

DIK DIK Come una bambina \ I te
vurria vasà

7834 1x7" Dik Rifi IT DIK-NP46002 VG/EX 6,00 €

DIK DIK Raccolta di successi 28670 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8004 EX-/EX 10,00 €

DIK DIK Sognando...le nostre
canzoni

34528 3xCD BMG Sony IT 0886978344021 NEW 13,90 € Digipack serie "Flashback"

DIK DIK Raccolta di successi 37321 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8004 EX-/EX- 10,00 € RE - Il brano "Piccola Mia" è
eseguito dai Dik Dik nuova
formazione

DIK DIK Sognando la California 37455 1xMC Duck record IT MOMC6042
8012958010422

USED
(EX+/EX)

3,90 € Stesso di "Sognando la
California e altre storie...(in
concerto)"

DIK DIK Viaggio di un poeta \
Oggi no

42085 1x7" Ricordi IT SRL10664 VG+/EX 4,00 €

DIK DIK Raccolta di successi vol.2 42979 1xCD Ricordi IT CDOR9077 USED 8,00 €

DIK DIK I successi dei Dik Dik 43042 1xCD Replay music IT RMCD4049 USED 6,00 € Press AAD

DILEMMA In spirit (techno
mix+boom boom mix)

43221 1x12" X-energy records IT X-12086 EX-/VG+ 5,00 € CS - 2 taped split seams
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DINO Io mi sveglio a
mezzogiorno \ Spengo

6818 1x7" ARC IT AN4120 EX-/EX 10,00 €

DINO Simone Simonette \ E' un
giramondo

24322 1x7" Arc RCA IT AN4181 EX-/EX 8,00 €

DINO I grandi successi originali 27154 2xCD RCA BMG EU 0743219850126 USED 10,00 €

DINO Il sole è di tutti \ Quella
sera della festa

33678 1x7" ARC IT AN4133 EX/EX 8,00 €

DINO OLIVIERI Valzer di Natascia \ La
rosa di Novgorod

43275 1x78 La voce del padrone IT HN3732 EX-/EX 5,00 € O.s.t. "Guerra e pace" -
Standard black cover

DINO ROCCHI Un buco nella testa\ Jo 8145 1xCDs RCA BMG IT 0743216310920 USED 2,60 € PRO

DINO ROCCHI Chiara come sei (1 tr.) 8146 1xCDs Interbeat BMG
Ricordi

IT 0743216676125 USED 2,60 € PRO

DISCIPLINATHA Abbiamo pazientato 40
anni: ora basta!

9719 1xLP Attack pink rec.
Contempo

IT C01023LP
8032584619530

NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. on white vinyl

DISCIPLINATHA Un mondo nuovo 23345 1xLP Contempo IT C01026LP
8032584619691

NEW 26,00 € RE 180gm LTD.ED.

DISTRUZIONE Inumana (5 tracks) 38631 1xCDs Jolly Roger records IT JRR093CD NEW 5,00 € Cardsleeve

DISTRUZIONE Distruzione 38632 1xCD Jolly Roger records IT JRR068
0635189489027

NEW 8,90 €

DIVINA Molecole (1 track) 15865 1xCDs Duck rec. IT CAMA 05001 USED 2,00 € PRO

DJ FABIO Materazzi vs Zidane 12027 1xCDs Banana rec.
Universo

IT US113CD NEW 3,00 € PRO-Slimcase

DJ FEDE Family affair (1 track) 27237 1xCDs La suite records
Venus

IT none USED 3,50 € PRO feat Esa

DJ FRANCESCO Vivere normale 7372 1xCD Fucsia Sony BMG EU 886970713825 USED 8,00 €

DJ FRANCESCO Non cado più (1 track) 12998 1xCDs Sony BMG IT USED 3,00 € PRO-Standard plastic sleeve

DJ FRANCESCO La mia polka (1 track) 16544 1xCDs Universal EU 5002825 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve in plastic
sleeve
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DJ FRANCESCO Bella di padella 41212 2xCD Universal IT 602498172148 USED 8,00 € CD2: Bella di karaoke

DJ JAD Milano-New York 27951 1xCD Ricordi Sony BMG IT 828768584828 USED 7,00 €

DJ RINGO Chiodo nella testa (3
tracks)

7973 1xCDs Goodfellas OE SAMPCM6419 USED 2,60 € PRO-Standard cover

DJ ROUGE feat.
Karin'm

Parole parole (6 tracks) 15365 1xCDs Henge music IT HGE 13013 NEW 5,00 € PRO

DODI BATTAGLIA Il coraggio di vincere \
Una storia al presente

31187 1x7" Azzurra music IT 8028980830723 NEW 16,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies

DODI BATTAGLIA Inno alla musica 32085 1xCD,
1xBOOK

Azzurra music IT 9788893520584 NEW 24,90 € Box

DODI BATTAGLIA Più in alto che c'è!? 42639 1xLP CGD IT CGD20459 EX-/EX- 13,00 € GF - Inner sleeve - Leggere
fioriture in copertina

DOLCE & GABBANA Music 32680 1x12" Dance factory EMI IT 724387105669 EX/VG+ 5,00 € Stobc

DOLCE STIL NOVO Amo te \ Qui 9301 1x7" GEB IT CD5021 EX/EX 5,00 €

DOLCI PENSIERI E' l'età \ Silvia e poi... 5259 1x7" Decca GER 6.11933AC EX/EX 8,00 € Woc

DOMENICO
MODUGNO

Piove (ciao ciao bambina)
\ Farfalle

994 1x7" Fonit IT SP30523 VG/EX- 13,00 € CS-CV

DOMENICO
MODUGNO

Come stai \ Questa è la
facciata B

1770 1x7" RCA IT PM3574 VG+/EX 6,00 €

DOMENICO
MODUGNO

Domenico Modugno('71) 2006 1xLP Premier BRA PRLP1168 VG-/EX- 15,00 €

DOMENICO
MODUGNO

Stasera pago io \ Bagno
di mare a mezzanotte

2983 1x7" Fonit IT SPM27 EX/EX 10,00 €

DOMENICO
MODUGNO

Piange...il telefono \
L'avventura

4414 1x7" Carosello Ricordi IT CI20390 EX-/EX 4,00 € Feat. Francesca Guadagno

DOMENICO
MODUGNO

L'anniversario 4416 1x7" Sez.stampa P.S.I. IT SSP5 EX-/VG+ 4,00 € PRO P.S.I. Wobc
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DOMENICO
MODUGNO

La gabbia \ Dove, come e
quando

4418 1x7" RCA IT PM3567 VG/VG+ 4,00 €

DOMENICO
MODUGNO

Amara terra mia \ Lu
brigante

4419 1x7" RCA Victor GER 74-16229 VG+/EX- 10,00 €

DOMENICO
MODUGNO

Come hai fatto \ Simpatia 4421 1x7" RCA IT PM3506 EX+/EX+ 8,00 €

DOMENICO
MODUGNO

Adesso non pensarci più \
Ballata per un matto

7364 1x7" Carosello Ricordi IT CI20505 M/EX 8,00 €

DOMENICO
MODUGNO

Piove (Ciao ciao
bambina) \ Ventu d'estati

8871 1x7" Fonit IT SP30492 EX/EX 10,00 € CS

DOMENICO
MODUGNO

Amara terra mia \
Sortilegio di luna

9645 1x7" RCA IT PM3695 EX+/EX+ 8,00 € Sigle TV "Nessuno deve
sapere"

DOMENICO
MODUGNO

Il maestro di violino \
Domenica

11086 1x7" Carosello IT CI20404 EX/EX 5,00 € B-side: sigla TV "Un colpo di
fortuna"

DOMENICO
MODUGNO

Resta cu mme \ 'O ccafe 11473 1x7" Fonit IT SP30356 EX/VG 10,00 € CS-Wobc

DOMENICO
MODUGNO

Piove (ciao ciao bambina)
\ Farfalle

15093 1x7" Fonit IT SPM57 EX/EX 10,00 €

DOMENICO
MODUGNO

La sveglietta \ Marinai,
donne e guai

17140 1x7" Fonit IT SP30358 VG+/EX- 12,00 €

DOMENICO
MODUGNO

Nel blu dipinto di blu
(vocal+instrum.)

18480 1x7" Fonit Carosello IT 8034125848027 NEW SS 14,50 € NUM.LTD.ED. 1958 copies

DOMENICO
MODUGNO

Lettera di un soldato \
Alleluja

22282 1x7" Fonit IT SPM28 EX-/EX 6,00 € Very little woc

DOMENICO
MODUGNO

Dio, come ti amo 23861 1xCD Halidon IT HCCD01
8030615063116

USED 7,00 € Cardboard sleeve LP
miniature

DOMENICO
MODUGNO

Modugno 24625 1xLP Cetra Music parade IT LEL4 VG+/EX 6,00 €
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DOMENICO
MODUGNO

Piange...il telefono e le
più belle canzoni di
Domenico Modugno

26295 1xLP Carosello Ricordi
Orizzonte

IT ORL8097 EX/EX- 8,00 € RE

DOMENICO
MODUGNO

Notte, lunga notte \ Sole,
sole, sole

30614 1x7" Fonit IT SP.30571 EX/EX- 5,00 € CS - Timbre on back cover

DOMENICO
MODUGNO

Domenico Modugno e la
sua chitarra

35743 1xLP RCA Lineatre IT NL31165 EX/EX- 10,00 €

DOMENICO
MODUGNO

Il mio cavallo bianco... 35773 1xMC RCA IT LPK10616 USED
(EX/VG+)

6,90 €

DOMENICO
MODUGNO

Mariti in città \ Resta cu
mme

39956 1x7" Fonit Cetra Italia SP.30182 EX-/EX- 5,00 € O.s.t."Mariti in città" - Vinile
opacizzato dalla sua
originale busta protettiva in
PVC!

DOMENICO
MODUGNO

Io, Modugno 41378 1xCD RCA BMG Sorrisi e
canzoni

IT GA180404 USED 5,00 € Edizione editoriale

DOMENICO
MODUGNO

Meraviglioso 42983 1xCD RCA BMG Ariola IT 0743211029728 USED 8,00 € Press AAD - Serie "All the
best"

DOMENICO
MODUGNO

Volare! 43923 1xCD RCA BMG Lineatre IT ND71419
0035627141928

USED 8,00 €

DOMENICO
MODUGNO tribute
(GAP BAND \ LUCIO
DALLA)

Notte di luna calante -
Omaggio a Domenico
Modugno

33524 1xCD Jazz today IT DAY6697-2 USED 6,00 €

DON BACKY Un sorriso \ Marzo 2184 1x7" Amico IT DB-NP003 VG/VG+ 7,00 € GF with pages

DON BACKY X amore e x rabbia 11390 1xCD Ciliegia bianca IT CBCD003 USED 29,90 € ATG-Rare!

DON BACKY Canzone \ Casa bianca 17045 1x7" Amico IT DB001 EX/EX 10,00 € GF with pages

DON BACKY Bum bum \ Poesia 33955 1x7" Clan IT ACC24055 VG+/VG+ 4,00 € Wobc - Little split seam

DONATELLA MILANI Volevo dirti / Perchè mi
sento sola

27327 1x7" Ricordi IT SRL 10975 EX/EX 4,00 € Little Woc
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DONATELLA MORETTI Storia di storie 14572 1xCD On sale music IT 52OSM069 NEW 19,90 €

DONATELLA MORETTI Gloria 37209 1xCD San Paolo IT CDMS50002
8013147500021

USED 10,90 €

DONATELLA
RETTORE

Lailola \ La Berta 1393 1x7" Prod.ass. Teldec GER 6.11920 EX/EX 15,00 € Little wobc

DONATELLA
RETTORE

Donatella \ Clamoroso 1567 1x7" Ariston IT AR00913 EX-/EX- 5,00 €

DONATELLA
RETTORE

Io ho te \ Ranch (Lola
pink)

1908 1x7" CGD IT 10482 EX/EX 5,00 €

DONATELLA
RETTORE

This time \ M'è scoppiata
la testa

2729 1x7" Ariston IT AR00938 EX/EX- 6,00 € B-side: o.s.t. "Cicciobomba"

DONATELLA
RETTORE

Eroe (same as Brivido
divino)

6656 1xLP Teldec GER 6.23879AO EX/EX 25,00 €

DONATELLA
RETTORE

Lailola 21725 1xLP Produttori associati
Teldec

GER 6.22970AO EX/VG 12,00 €

DONATELLA
RETTORE

Splendido splendednte
(40th anniversary
remixes)

26292 1x12" Just entertainment
SELF

IT JE176
8057680983033

NEW SS 16,00 € LTD.ED. red vinyl

DONATELLA
RETTORE

Splendido splendente 28459 1xCD S.M.I. EU 8032779966128 USED 6,00 € Slipcase - Compilation live

DONATELLA
RETTORE

Rettoressa 34106 1xLP New platform
Zamusica

IT NP32
0652217570731

NEW 35,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies
on PDK

DONATELLA
RETTORE

Un'ora con... 38041 1xCD BMG Sony IT 887254555025 NEW 9,90 €

DONATELLA
RETTORE

Kamikaze Rock 'n' Roll
Suicide

47226 1xLP Ariston IT ARLP/12398 EX/EX 22,00 € Inner sleeve + insert

DONATELLA
RETTORE

Magnifico delirio 48043 1xLP Ariston IT AR/LP/12377 EX/EX- 15,00 € Inner sleeve - NO plastic
net!
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DONATELLA
RETTORE

Brivido divino 48044 1xLP Ariston IT AR/LP/12353 EX/EX- 22,00 € Red vinyl - Gimmik cover -
With original plastic sleeve

DONATINA e ETTORE
DE CAROLIS

Castello di carte di Gianni
Rodari

48082 1xLP I dischi dello
zodiaco Editoriale
Sciascia

IT VPS8328 EX/EX 15,00 € GF

DONELLA DEL
MONACO

Schonberg Kabarett 2 31855 1xCD Artis IT ARCD012 USED 10,00 €

DOPPIOSOGNO Ora o mai più (1 track) 6568 1xCDs LAB prom. IT none USED 2,60 € PRO-Paper sleeve

DORI GHEZZI Occhi a mandorla \ Un
bacio no due baci no

11991 1x7" Durium IT LDA7668 VG+/VG+ 8,00 €

DORI GHEZZI Mamadodori \ Stringimi
piano, stringimi forte

29363 1x7" Fado Ricordi IT FDNP3001 EX-/VG+ 3,00 €

DOS DE PICOS La fabbrica del consenso 14728 1xCD Vacation house
Venus

IT VHR/SCR003 USED 8,00 €

DOZHENS Cose malvagie 16096 1xCD Homegrow IT none USED 7,00 € Paper sleeve

DR.LIVINGSTONE Tutto è relativo (1 track) 18178 1xCDs I.Presume IT none USED 4,00 € PRO in standard plastic
sleeve

DREAMACHINE The dreamachine 13067 1xLP DRM rec. IT DRM1001 M/EX 6,50 €

DRUPI Non sei più tu \ Voglia di
te

161 1x7" Jare int.Trema-
sonopress

FRA 410036 EX+/VG+ 4,00 €

DRUPI Provincia \ Piero va 1416 1x7" Real music
Messagerie musicali

IT RM18000 M-/EX+ 5,00 €

DRUPI Buonanotte \ Giovanna 2162 1x7" Real music
Metronome

GER 0030191 EX+/EX 5,00 €

DRUPI Sambariò \ Aiutami 2172 1x7" Ricordi Metronome GER M35.019 EX+/EX- 6,00 €

DRUPI Sereno è... 2888 1xLP Ricordi Metronome GER MLP15914 M-/EX 15,00 €

DRUPI Due \ Bagno a
mezzanotte

4323 1x7" Ricordi IT SRL10760 EX/VG 3,00 € Stoc
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DRUPI Due \ Bagno a
mezzanotte

5392 1x7" Ricordi Metronome GER R35.013 EX/EX 5,16 €

DRUPI Fammi volare \ Un passo 5690 1x7" WEA IT 24 9138-7 EX/EX 4,50 €

DRUPI Provincia 6216 1xLP Real music
Messagerie musicali

IT RML58000 M/EX 10,00 €

DRUPI Soli \ Stai con me 15102 1x7" Fonit Cetra IT SP1766 EX/EX 5,00 €

DRUPI Rimani \ Ma poi... 16822 1x7" Trema FRA 46100 EX/EX 5,00 €

DRUPI Regalami un sorriso \
Preghiera

17224 1x7" Polydor GER 821128-7 EX+/EX 4,00 € Little split seam

DRUPI Buone notizie 19197 1xCD Nar Edel IT NAR14604-2 NEW 15,90 € Digipack

DRUPI Come va \ Aiutami 20591 1x7" Ricordi Metronome GER 35.024 EX/EX 5,00 €

DRUPI Con fantasia \ Che posto
c'è

20826 1x7" Ricordi Metronome GER 0035.033 EX+/EX 5,00 €

DRUPI Piccola e fragile \ Che
estate

21674 1x7" Ricordi IT SRL10721 EX/EX- 3,50 €

DRUPI Protagonisti 28379 1xCD Harmony SAAR BMG
Ricordi

IT 0743215147527 USED 8,00 €

DRUPI Un passo 30541 1xLP Warner IT 240611-1 EX/EX 10,00 €

DRUPI Drupi 31723 1xLP Ricordi Metronome GER MLP 15.911 EX/EX 13,00 €

DVEGA Narcosuper \ Alieno \ Lo
stato delle cose

6687 1xCDs Mescal Sony IT MES 674217 2 USED 4,00 € GF paper sleeve

EAST SIDE BEAT You are my everything 43718 2x12" Media records IT MR606
310100000550

EX-/VG+ 7,00 €

EDDA OLLARI La lumaca\Un attimo 4486 1x7" Bentler IT BENP5064 M-/M- 10,33 €

EDIPO E IL SUO
COMPLESSO

Pura lana 14848 1xLP Controradio
Polygram

IT 506014-1 EX/EX- 11,00 € Very little rent on cover

EDOARDO BENNATO Ok Italia 1778 1xLP Virgin IT VEB09 EX/EX+ 12,00 € Inner sleeve - Still in shrink!
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EDOARDO BENNATO Tu vuoi l'America \
Mestieri che s'inventano

2334 1x7" Virgin GER 109495-100 EX/EX- 4,00 € Split seam on right side

EDOARDO BENNATO Le ragazze fanno grandi
sogni

2337 1xCD Warner Fonit IT 724383556724 NEW 19,10 €

EDOARDO BENNATO Profili musicali 4129 1xLP Ricordi IT SRIC020 EX-/EX- 7,00 € GF with booklet

EDOARDO BENNATO Nisida \ A fevra a
quaranta

4179 1x7" Ricordi IT SRL10966 EX+/EX 15,50 € Poster cover

EDOARDO BENNATO E' arrivato un bastimento
\ Sarà falso, sarà vero

4180 1x7" Ricordi IT EBNP9 EX/EX 5,16 € PRO"Tutto"

EDOARDO BENNATO Una ragazza \
Assuefazione

9053 1x7" Virgin GER 106195-100 EX+/EX+ 10,00 € With promo insert

EDOARDO BENNATO Cantautore - Tutto Edo 12828 2xCD Rhino Warner EU 5051865359159 NEW 13,90 €

EDOARDO BENNATO Il rock di Edoardo
Bennato

29286 1xCD BMG Ricordi
Lineatre

IT 0743215123224 USED 6,00 €

EDOARDO BENNATO E' arrivato un bastimento
(new version) \ Sarà
falso, sarà vero

29947 1x7" Virgin GER 106640-100 EX/EX- 5,00 € Little price sticker on cover

EDOARDO BENNATO Io che non sono
l'imperatore

33276 1xLP Ricordi IT SMRL6149 EX-/VG+ 12,00 € GF - Signs of mold on cover

EDOARDO BENNATO Un'ora con... 33582 1xCD RCA Sony EU 887254556824 USED 6,00 €

EDOARDO BENNATO Ok Italia \ Era una festa 34706 1x7" Virgin GER 109062-100 EX-/EX 6,00 €

EDOARDO BENNATO Abbi dubbi - Ma che bella
città \ Quando sarai
grande

39365 1x7" Virgin IT JBV321 EX/EX 5,00 € PRO JB - Standard white
cover

EDOARDO BENNATO Canzoni (Io che non sono
l'imperatore)

40150 1xLP Ricordi Metronome GER 0045.015 EX+/EX+ 18,00 € CC

EDOARDO BENNATO I miti musica 42100 1xCD Ricordi BMG IT 0743217104726 USED 6,00 €

EDOARDO BENNATO Burattino senza fili 48006 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8870 EX-/EX- 13,00 € RE GF - Inner sleeve
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EDOARDO VIANELLO I watussi 28491 1xCD Music time IT 8012958262135 USED 10,00 € Serie"Juke box Italy"

EDUARDO DE
CRESCENZO

E la musica va \ Cerca
quella chiave

17232 1x7" Mint rec. Polydor GER 867798-7 EX+/EX+ 9,00 €

EDUARDO DE
CRESCENZO

Amico che voli 37429 1xLP Easy records
italiana Ricordi

IT SMRL6292 EX/EX+ 10,00 € Inner sleeve - Feat. New
trolls, Teresa de Sio - Still in
shrink!

EGISTO MACCHI \
ENNIO MORRICONE

Padre padrone \
Allonsanfan (o.s.t.)

46606 1xLP RCA Lineatre IT NL33207 M-/EX+ 10,00 € 2 soundtracks on 1LP

EIFFEL 65 Europop 45368 1xCD Republic Universal USA 601215719420 USED 8,00 €

EL PASADOR Mucho mucho \ Bamba
dabam

13234 1x7" Philips Phonogram GER 6198226 EX/EX 5,00 €

EL PASADOR Non stop 41349 1xLP New polaris
Messaggerie
musicali

IT POL/B.P.728 EX+/EX- 20,00 €

EL PASADOR Non stop \ For piano in
sol

47489 1x7" Ne polaris IT FK49 EX/EX- 5,00 € Sigla TV "Non stop" - Little
sticker on label

EL RUBIO LOCO Dulce amor (Loco dance
remix) (5 tracks)

15321 1xCDs Brioche IT 8026877108443 NEW 4,00 €

ELECTRIC SIMPHONY
ORCHESTRA

Mozart in rock - E.S.O. 34047 1xLP Five records CGD IT FMLP20026 SS 10,00 €

ELELE Temporanea follia (2
tracks)

7864 1xCDs Dingo music Top
rec.

IT 8016632013921 USED 3,00 €

ELETTROJOYCE L'evoluzione dei pesci (3
vers.)

711 1xCDs BMG Epic Sony IT 5099767055526 USED 3,00 €

ELIO E LE STORIE
TESE

L'album biango 27181 1xCD Hukapan Sony IT 888837129329 USED 10,90 €

ELIO GANDOLFI Un anno di più (young
girl) \ Un uomo di spalle

20575 1x7" Carosello IT CI20201 EX-/EX 5,00 €

ELISA Lotus 29927 1xCD Sugar Universal EU 3259130043204 NEW 12,90 € Digipack - 1st edition
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ELISA On 30165 1xCD Sugar Warner EU 8033120987199 NEW 12,90 € 1st edition - Digipack

ELISA Swan (3 tracks) 35861 1xCDs Sugar Universal IT 3259130043815 NEW 6,90 € O.s.t. "Melissa P" - Original
sticker on cellophane

ELISA Pearl days 37615 1xCD Sugar Universal IT 3259130043518 NEW 10,90 €

ELISA Pearl days 44159 1xCD Sugar Universal EU 3259130043518 USED 7,00 €

ELISA L'anima vola 47326 1xCD Sugar Universal EU 8056746983833 NEW 12,90 €

ELISABETTA VIRGILI Hook the hook (il
gancio)\(instr.)

17522 1x7" RCA IT PB6013 EX-/VG+ 4,00 €

ELISABETTA VIRGILI Primo amore\Zero in
amore

19920 1x7" RCA IT TPBO1262 VG/VG+ 3,00 € Sigla TV "Chi?"

ELISABETTA VIVIANI C'è \ Un 48 27187 1x7" CGD IT CGD10363 EX/EX 3,50 €

ELISABETTA VIVIANI Heidi / Il coccodrillo come
fa

31826 2xCD Saar records The
sound of the Joker

IT 8004883025916 NEW 12,90 €

ELISABETTA VIVIANI Heidi (da Heidi a
Pokemon)

40990 1xCD Joker Saar IT CD15040
8004883155408

USED 8,00 €

ELISABETTA VIVIANI La banda dei cinque \
Tarzan Tarzan

42940 1x7" RCA IT BB6309 EX+/EX 5,00 € Sigla TV "La banda dei
cinque"

ELSA QUARTA Santa Maria \ Rose
bianche

20594 1x7" CGO rec. IT EQ519 VG/VG 4,00 € Split seam

ELSA QUARTA Ragazzi non suonate più \
E se ti fermerai

20870 1x7" CGO IT EQ351 VG/VG 5,00 €

EMANUELA TINTI Se tu improvvisamente\
Proprio io

8008 1x7" Bentler IT BE-NP5008 EX+/VG- 2,60 € Split seam

EMILIO PERICOLI Uno per tutte \ Sull'acqua 8828 1x7" Ricordi IT SRL10310 EX-/EX- 9,00 € Little woc

EMILIO PERICOLI Amori d'altri tempi 17899 1xLP Ricordi IT MRP9018 EX-/EX 20,00 €

EMMA MARRONE Schiena 27805 1xCD Universal EU 0602537347698 USED 8,00 € Cardsleeve
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EMY CESARONI Sette giorni\Ragazzo di
pietra

12239 1x7" Style IT STMS709 G+/VG 7,00 € Sigla TV"Sette voci"-Rent on
back cover

ENNIO MORRICONE Dialogo n°2 \ Tema
italiano

3759 1x7" 20th cent. Fox CBS GER CF108 EX/EX- 5,16 € O.s.t."Il clan dei siciliani"
Toc

ENNIO MORRICONE Ecce homo - I
sopravvissuti (o.s.t.)

7527 1xCD Dagored Abraxas IT 8013252014123 NEW 13,45 € Remastered-Slipcase

ENNIO MORRICONE Canzone senza parole \
Solitudine

9485 1x7" CAM IT AMP91 EX/EX 20,00 € O.s.t."Tre donne"

ENNIO MORRICONE Chi mai \ Le vent, le cri 9501 1x7" WEA GER 18946 EX+/EX 7,75 € O.s.t."Der profi"

ENNIO MORRICONE A l'aube du 5eme jour \
Le carnaval des truands

10327 1x7" RCA FRA 41094 EX+/EX 6,00 €

ENNIO MORRICONE L'istruttoria è chiusa:
dimentichi (o.s.t.)

14687 1xCD Dagored Abraxas IT 8013252015021 NEW 13,90 € Digipack+2 bonus tracks

ENNIO MORRICONE L'attentato (o.s.t.) 14690 1xCD Dagored Abraxas IT 8013252012921 NEW 13,90 € Slipcase+2 alt.tracks

ENNIO MORRICONE The platinum collection 14894 3xCD EMI EU 094638860822 NEW 26,00 € Slipcase

ENNIO MORRICONE Tema di Mosè\Israel 15605 1x7" RCA IT TBBO1082 EX/EX 10,00 € O.s.t. serie TV "Mosè"-Very
little woc

ENNIO MORRICONE Chi mai \ Le vent, le cri 19800 1x7" General music
France WEA

FRA 801026 EX/EX 4,00 € O.s.t."Le professionnel"

ENNIO MORRICONE Film music 1966/1987 20940 2xCD Virgin NL 077778678229 NEW 13,90 €

ENNIO MORRICONE Il vizietto (o.s.t.) 22719 1xLP Sugar Music on
vinyl

EU MOVLP1006 NEW SS 22,00 € RE NUM.LTD.ED.
transparent vinyl 180gm

ENNIO MORRICONE Sostiene Pereira (o.s.t.) 24509 1xLP Sony Music on vinyl EU 8719262003903 NEW SS 22,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies
only 180gm on transparent
vinyl - Feat.Dulce Pontes

ENNIO MORRICONE La notte e il momento
(o.s.t.)

24517 1xLP Sony Music on vinyl EU MOVATM108 NEW SS 22,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies
only! 180gm Transparent
vinyl
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ENNIO MORRICONE La scorta (o.s.t.) 24518 1xLP Epic Sony Music on
vinyl

EU MOVATM105 NEW SS 22,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies
only! 180gm in transparent
vinyl

ENNIO MORRICONE Casualties of war (o.s.t.) 24519 1xLP Columbia Sony
Music on vinyl

EU MOVATM103 NEW SS 22,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies
only! 180gm on transparent
vinyl

ENNIO MORRICONE Bugsy (o.s.t.) 24532 1xLP Sony Music on vinyl EU MOVATM132 NEW SS 22,00 € RE NUM.LTD.ED. 1000
copies 180gm on
transparent vinyl

ENNIO MORRICONE A pure formality (o.s.t.) 24534 1xLP Sony Music on vinyl EU MOVATM106 NEW SS 22,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies
180gm on transparent vinyl

ENNIO MORRICONE Symphony for Richard III
(o.s.t.)

24536 1xLP Sony Music on vinyl EU MOVATM109 NEW SS 22,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies
180gm on transparent vinyl

ENNIO MORRICONE Spiel mir das lied von tod
(C'era un volta il west) (3
tracks)

24887 1xCDs Ariola GER 4007196618718 USED 5,00 € O.s.t. "C'era una volta il
west"

ENNIO MORRICONE Il meglio della musica di
Ennio Morricone

27798 2xCD EDEL EU 4029759062073 NEW 10,90 €

ENNIO MORRICONE The sacred and the
profane

31916 2xCD RCA BMG Ricordi EU 0743217163921 USED 12,00 € Enhanced CD - Feat, Mina,
A.Stewart, J.Baez,
A.Ruggiero,...

ENNIO MORRICONE Vatel 32349 1xCD Virgin EU 724384936525 USED 10,00 €

ENNIO MORRICONE TV film music 33240 1xCD RCA BMG Ariola IT 0743212567229 USED 8,00 €

ENNIO MORRICONE Vidi aquam id est
benacum

33489 1xCD New sounds
multimedia

IT VDNA01 USED 5,00 € Edizione editoriale della
rivista "New age music &
new sound" - Enhaced CD

ENNIO MORRICONE ...Un mondo di musica 34694 9xLP Selezione dal
Reader's digest

IT RDIS 42(9) M-/EX 50,00 € Box - Light signs of wet
inside the box and on some
covers

ENNIO MORRICONE Turn (o.s.t.) 35665 1xCD Epic Sony EU 5099748900326 USED 7,00 €
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ENNIO MORRICONE Holocaust 2000 (o.s.t.) 39903 1xLP Beat records
company Fonit
Cetra

IT LPF040 EX-/EX 20,00 €

ENNIO MORRICONE Western 41039 1xCD Sound music
international

IT SMI493DDD
8032779964933

NEW 9,90 € Slipcase - Cover version

ENNIO MORRICONE Legami! (o.s.t.) 41501 1xLP RCA BMG IT BL74524 M-/EX 13,00 €

ENNIO MORRICONE Percorsi 42679 1xCD New sounds
multimedia

IT NANS062X USED 4,00 € Uscita editoriale

ENNIO MORRICONE Tepepa \ La resa dei
conti (o.s.t.)

46365 1xLP RCA Lineatre IT NL33225 M-/EX+ 20,00 € With poster "Lineatre" of
Eddy Elias

ENNIO MORRICONE Mein name ist nobody - Il
mio nome é nessuno
(o.s.t.)

46367 1xLP General music
Rome Ariola

GER 87582IT 87582XOU EX-/EX 13,00 € GF

ENNIO MORRICONE \
JON BAEZ

Sacco e Vanzetti (o.s.t.) 35429 1xLP At the movies
Universal Music on
vinyl

EU 8719262013025
MOVATM267

NEW SS 24,00 € RE NUM.LTD.ED. 1000
copies ontransparent & red
swirled vinyl

ENRICO BOCCADORO Stanno amandosi (3
tracks)

9389 1xCDs Italfono Sony IT 5088766097022 USED 2,60 €

ENRICO CAPUANO Fai la cosa giusta 28627 1xCD Monitor IT MTR 048 USED 8,00 €

ENRICO CARUSO Best recordings 2 32764 1xCD Classic options DEN CO3525
8712273035253

NEW 6,90 €

ENRICO CARUSO Best recordings 32879 1xCD Classic options DEN CO3510
8712273035109

NEW 6,90 €

ENRICO CARUSO In arias duets and songs 45208 1xCD Supraphon CZ 8596911061824 USED 7,00 € Press ADD

ENRICO INTRA Paopop\Adagio 7473 1x7" Rifi IT RFN-NP16615 EX/EX- 5,00 €

ENRICO INTRA Paopop 37323 1xLP Rifi IT RDZ-ST14259 EX-/EX- 15,00 €

ENRICO MONTESANO Non mi lasciate solo… 5198 1xLP Fonit Cetra IT STLP212 M/EX 10,00 € Sigle TV "Fantastico"

ENRICO MUSIANI Disco d'oro 37694 1xCD Duck record IT DKCD114
8012958151149

USED 7,00 €
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ENRICO MUSIANI Madonnina dai riccioli
d'oro - 16 grandi successi
di Enrico Musiani vol.1

39400 1xCD Green records IT GRCD6002 USED 7,00 €

ENRICO NASCIMBENI Maracaibo 2451 1xLP Polydor IT 2448083 EX-/EX+ 12,00 €

ENRICO NASCIMBENI Oh mammà\I don't
believe you

14096 1xCDs Azzurra music IT 8028980130229 NEW 5,00 €

ENRICO RUGGERI Enrico VIII 2068 1xLP CGD IT 20530 EX/EX- 15,00 € 1st issue with lyrics-insert

ENRICO RUGGERI La parola ai testimoni 2069 1xLP CGD IT 20846 EX/EX 15,00 € GF

ENRICO RUGGERI Difesa francese 2071 1xLP CGD IT 15220 EX/EX 12,90 € MiniLP

ENRICO RUGGERI L'uomo che vola 8271 1xCD Columbia Sony NL 5099749805323 NEW 18,90 €

ENRICO RUGGERI Tango delle donne facili \
Piccola illusione

16489 1x7" CGD WEA GER 247276-7 M-/EX+ 15,00 € CC

ENRICO RUGGERI Fango e stelle 17478 1xCD CGD Warner GER 706301395226 USED 10,90 € Out of print!

ENRICO RUGGERI Presente studio / live 23399 1xCD CGD Warner IT 090317058528 USED 10,90 €

ENRICO RUGGERI Domani è un altro giorno 28163 1xCD PDU RTI IT 8012842116421 USED 8,00 €

ENRICO RUGGERI Il regalo di Natale Enrico
Ruggeri, Andrea Mirò e
quei bravi ragazzi

29536 1xCD Universal IT 3259130002539 USED 15,00 € 2nd edition 15 tracks

ENRICO RUGGERI Giorni randagi \ Cuba
(live)

35712 1x7" CGD Warner GER 247996-7 M-/EX+ 10,00 € PRO - Sticker "EM-press
Gmbh" on cover

ENRICO RUGGERI Contatti 35744 1xLP CGD IT CGD20948 EX/EX 12,00 € Inner sleeve + insert

ENRICO RUGGERI Presente studio/live 35746 1xLP CGD IT CGD20400 SS 25,00 € Inner sleeve

ENRICO RUGGERI Rien ne va plus... Tutto
Ruggeri

36136 2xCD Warner EU 5051011783128 NEW 13,90 €

ENRICO RUGGERI Oggetti smarriti 36411 1xMC Warner GER 745099752545 USED
(EX+/EX+)

4,00 €
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ENRICO RUGGERI La giostra della memoria 37589 1xCD CGD East West
Warner

GER 745099200626 USED 8,00 €

ENRICO RUGGERI Il falco e il gabbiano 40379 1xLP CGD Warner IT 903171718-1 EX/EX 15,00 € Inner sleeve

ENRICO RUGGERI Oggetti smarriti 42801 1xCD CGD Warner GER 745099752521 USED 8,00 €

ENRICO RUGGERI La vie en rouge - Enrico
Ruggeri in concerto

46152 2xCD Columbia Sony NL 5099750410721 USED 10,00 €

ENSOPH Bleeding womb of
Ananke

17863 1xCD Beyond prod. IT BEY.0118 USED 8,00 € Digipack+1 bonus track-
Rare!

ENTEN HITTI Giganteschi pagliacci del
mondo solare

41718 1xCD Consorzio suonatori
indipendenti
Mercury Polygram

IT 3259130047127 USED 9,90 € Serie "Taccuiini - Collana di
musica aliena volume 12"

ENZO AVALLONE Viaggio (sky bird
symphony)

11432 1xLP WEA IT T58297 EX/EX- 15,00 €

ENZO AVALLONE
(Truciolo)

Ghiaccio\Una vita sola
non basta

10340 1x7" WEA IT T18421 EX+/EX- 4,00 €

ENZO AVALLONE
(Truciolo)

Ti chiami Africa\Sorrisi 20461 1x7" WEA IT T18203 EX/EX- 4,00 €

ENZO AVITABILE &
BOTTARI

Festa farina e forca 43774 2xCD Sudarte Il manifesto IT CD180
8028778491808

USED 10,00 € Digipack

ENZO CARELLA Barbara e altri Carella 30210 1xCD Sony Saifam IT COM1442-2
8032484327481

NEW 17,90 €

ENZO CARELLA Vocazione 30211 1xCD RCA Sony Saifam IT 8032484327467 NEW 17,90 € Remastered

ENZO CARELLA Sfinge 39089 1xCD RCA Sony Saifam EU 8032484327528 NEW 17,90 €

ENZO JANNACCI Se me lo dicevi
prima\Viva e bottoni

4394 1x7" DDD CBS IT DDD654706 7 EX/EX 5,16 €

ENZO JANNACCI Vengo anch'io. No, tu
no\Giovanni, telegrafista

18186 1x7" ARC IT AN4138 EX/EX 9,00 €

ENZO JANNACCI Secondo te...che gusto
c'è?\Saxophone

18879 1x7" Ultima spiaggia RCA IT ZBS7031 EX-/EX 5,00 € Sigla TV "Secondo voi"
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ENZO JANNACCI Live@rsi 19180 1xCD RSI Nar int. IT 8032484085930 NEW 9,90 € Live Lugano december 1986

ENZO JANNACCI The best 23916 2xCD Alabianca Warner EU 8012855395127 NEW 12,90 € Digipack

ENZO JANNACCI Live @ Rtsi 25308 1xDVD RTSI Edel IT 4029758731284 NEW 12,90 € Digipack - LIve 27/12/1986

ENZO LAZZARO Ti lascio...ti amo \ Marù 17333 1x7" Durium IT LDAL7985 EX/EX 5,00 €

ENZO MALEPASSO Ti voglio
bene\Considerando che...

15422 1x7" Polydor IT 2060218 EX-/EX 4,00 € Very little woc

ENZO STAVOLO Nel villaggio di Saint
Cloud

26167 1xLP BCE records IT BCE38600 EX/EX 30,00 € Inner sleeve

EPOCA Volerai volerò
(vocal+instrumental)

11465 1x7" Decca GER 612254AC EX/EX 10,00 €

EQUIPE 84 Raccolta di successi vol.2 1704 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8180 EX+/EX- 10,00 €

EQUIPE 84 Raccolta di successi vol.3 1705 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8556 EX+/EX 10,00 €

EQUIPE 84 Un angelo blu \ Nella
terra dei sogni

3244 1x7" Ricordi IT SRL10510 EX/EX 10,00 €

EQUIPE 84 Equipe 84 (1°) 7857 1xLP Suoni rari rec. IT SR4 SS 50,00 € PDK NUM.LTD.ED.

EQUIPE 84 Un anno \ Nel ristorante
di Alice

9517 1x7" Ricordi IT SRL10500 VG/EX- 8,00 € Sigla radio "Gran varietà"-
Wol

EQUIPE 84 ID 19635 1xLP Sony BMG GER 889853057610 NEW SS 22,00 € RE GF 180gm

EQUIPE 84 I grandi successi originali 24759 2xCD Ricordi BMG EU 0743217513429 USED 10,00 € Serie "Flashback"

EQUIPE 84 Raccolta di successi 28665 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8005 EX+/EX 10,00 €

EQUIPE 84 Papà e mammà \ Quel
che ti ho dato

36758 1x7" Vedette IT VVN33081 VG+/G+ 8,00 € Taped seams

EQUIPE 84 Se già di un altro 37043 1xMC Bebas records IT SMC386
8012958113864

USED
(EX/EX)

3,90 €

EQUIPE 84 Profili musicali 40434 1xLP Ricordi IT SRIC022 EX/EX- 7,00 € GF - NO booklet

EQUIPE 84 Nel cuore, nell'anima \
Ladro

40781 1x7" Ricordi IT SRL10-475 VG+/EX 5,00 € PRO JB
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EQUIPE 84 Ora puoi tornare (go
now) \ Prima di
cominciare

42444 1x7" Vedette IT VVN33090 EX/EX 7,00 € PRO CS

EQUIPE 84 Raccolta di successi vol.1 42976 1xCD Ricordi IT CDOR9075 USED 8,00 €

EQUIPE 84 Raccolta di successi vol.2 42977 1xCD Ricordi IT CDOR9076 USED 8,00 €

EQUIPE 84 Opera d'amore \ Anguilla
rock

44270 1x7" Ariston IT AR/00785 EX/EX 7,00 € Drill hole - Very little woc

EQUIPE 84 Cuore beat 44759 1xCD Sony BMG Ricordi IT 743215145424 NEW 10,90 €

EQUIPE 84 \ ENRICO
MONTESANO

15 giugno '75 \ Felice
Allegria: io la penso così

9323 1x7" Partito socialista
italiano

IT SSP6 VG+/EX 10,00 € Split single

ERAMO E
PASSAVANTI

Fa che non sia mai \ Hey
manda

3545 1xCDs Genius BMG IT 0743215492528 USED 3,00 €

EROS RAMAZZOTTI In certi momenti 2043 1xLP DDD CBS IT DDD460445-1
5099746044510

EX/EX 15,00 € Inner sleeve

EROS RAMAZZOTTI Canzoni lontane\C'è una
strada in cielo

3014 1x7" DDD BMG GER 113828 EX/EX 3,00 € Press defect of vinyl (last
second of the songs)

EROS RAMAZZOTTI Più bella cosa (3 tracks) 5064 1xCDs DDD BMG Ricordi EU 0743213544328 USED 3,50 €

EROS RAMAZZOTTI Quanto amore sei (3
tracks)

6281 1xCDs DDD BMG IT 743215218326 NEW 6,20 €

EROS RAMAZZOTTI In ogni senso 7408 1xCD DDD BMG IT 260654 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI Una storia importante \
Respiro nel blu

7677 1x7" DDD CBS IT DDDA6029 EX/EX- 5,00 € Little Wobc

EROS RAMAZZOTTI Eros live 9136 1xCD DDD BMG Ricordi EU 0743216237821 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI E2 11005 2xCD Ariola Sony BMG EU 886971552621 USED 10,00 €

EROS RAMAZZOTTI Calma apparente 12556 1xDUALDISC Ariola Sony BMG EU 828767306223 USED 9,00 € Senza slipcase

EROS RAMAZZOTTI In certi momenti 13797 1xCD DDD BMG EU ZD 74502 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI Tutte storie 13842 1xCD DDD BMG IT 0743211432924 USED 7,00 €
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EROS RAMAZZOTTI La nostra vita (1 track) 15362 1xCDs Ariola Sony BMG EU 82876728072 NEW 7,00 € PRO

EROS RAMAZZOTTI Nuovi eroi 16591 1xLP DDD CBS IT DDD26979 EX-/M- 10,00 € Inner sleeve

EROS RAMAZZOTTI Un'emozione per sempre
(3 tracks)

16848 1xCDs Click2 BMG Ricordi EU 0828765227827 NEW 5,00 €

EROS RAMAZZOTTI Ali e radici 17911 2xLP RCA Sony EU 88697520151 NEW SS 27,00 € GF

EROS RAMAZZOTTI Dove c'è musica 18217 1xCD DDD BMG EU 0743213544120 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI Calma apparente 18507 1xCD Sony BMG EU 828767306025 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI In certi momenti 19150 1xCD DDD BMG IT 82876615012 USED 7,00 € Digipack-Disk 24K-
Remastered

EROS RAMAZZOTTI 9 19228 1xCD Ariola BMG EU 0828765204521 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI Cuori agitati 20158 1xCD DDD BMG IT 0743217734824 USED 7,00 € Digipack-Disk 24K-
Remastered

EROS RAMAZZOTTI Perfetto 20219 1xCD Universal EU 0602547291318 NEW 11,90 € Digipack

EROS RAMAZZOTTI Ancora vita \ Libertà
libertà

20757 1x7" DDD BMG GER 114813 EX+/EX+ 10,00 € From "Eros in concert"

EROS RAMAZZOTTI Emozione dopo
emozione\Buongiorno
bambina

20762 1x7" DDD Ariola GER 108885-100 EX+/EX+ 12,00 €

EROS RAMAZZOTTI Amarti è l'immenso per
me\Dammi laluna

20816 1x7" DDD BMG Ariola GER 113457 EX+/EX+ 10,00 €

EROS RAMAZZOTTI Ma che bello questo
amore\Ok ci sto

20817 1x7" DDD BMG GER 109528 EX+/EX 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI Un cuore con le ali \
Fuggo dal nulla

20818 1x7" DDD RCA Ariola GER 108420-100 EX/EX 8,00 €

EROS RAMAZZOTTI Solo con te \ Uno di noi 20819 1x7" DDD BMG Ariola GER 111706 EX+/EX 10,00 €

EROS RAMAZZOTTI Stilelibero 21122 1xCD BMG Ariola EU 0743217991227 USED 7,00 €
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EROS RAMAZZOTTI Calma apparente 23847 1xCD Sony EU 828767306124 USED 15,00 € LTD.ED box. CD digipack +
book - No sticker

EROS RAMAZZOTTI Senza perderci di vista \
Il gioco della verità

27120 1x7" DDD BMG Ariola GER 109784 EX/EX- 5,00 € CO

EROS RAMAZZOTTI Eros 27353 1xCD DDD BMG IT 0743215381020 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI Musica è 28363 1xCD DDD BMG Ricordi IT 0743219242525 USED 7,00 €

EROS RAMAZZOTTI Un'emozione per sempre
(3 tracks)

29700 1xCDs Ariola BMG EU 0828765227827 USED 3,00 €

EROS RAMAZZOTTI Un attimo di pace (3
tracks)

30546 1xCDs Ariola BMG EU 0828765582728 USED 4,00 €

EROS RAMAZZOTTI Tutte storie 36620 1xCD Ariola BMG USA 078221873321 USED 8,00 €

EROS RAMAZZOTTI Eros 30 39136 2xCD RCA Sony EU 0888750346421 NEW 14,90 €

EROS RAMAZZOTTI En ciertos momentos 42956 1xLP DDD Hispavox SPA 5607487221 EX/EX 20,00 € With insert

EROS RAMAZZOTTI Emozioni dal vivo 44323 1xCD Imusic IT IMC001 USED 5,00 € PRO - CD omaggio con
ricarica WIND

EROS RAMAZZOTTI Cuori agitati 46202 1xLP RCA Sony Saifam IT none NEW SS 19,90 € RE 180g + magazine -
Edizione editoriale

EROS RAMAZZOTTI Battito infinito 46227 1xLP Capitol Universal EU 0602445934744 NEW SS 29,00 € GF

ERREDIEFFE Ognuno per sé (3 tracks) 6695 1xCDs V2 rec. IT 5033197124339 USED 3,00 €

ERREDIEFFE Honolulu baby (1 track) 15409 1xCDs Cantieri musicali
Virgin EMI

IT PCD196 USED 3,00 € PRO paper sleeve-O.s.t.
"Honolulu baby"

ESTRANEA Direzione estranea 3113 1xCD Sugar Universal IT 3259130035124 NEW 18,90 €

ETTORE PETROLINI Ettore Petrolini 32213 1xCD EMI IT CDPM 1186812 USED 18,00 €

ETTORE SCIORILLI Faccino tondo \ Vivo 4531 1x7" WEA IT TI7202 EX/EX- 3,10 € Little woc

ETTORE SCIORILLI Farfalla\Non si può 16012 1x7" Ricordi IT SRL10917 EX/EX- 3,00 €

EUGENIO BENNATO Sole sole \ Duorme terra 4181 1x7" Bubble rec. Ricordi IT BLU9234 EX/EX- 4,00 €
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EUGENIO BENNATO Briganti emigranti 39051 1xDVD Artis Cramps Rai IT 8033224410500 NEW 9,90 € Feat. Pietra Montecorvino

EUGENIO BENNATO Taranta power 39655 1xCD Rai trade Lucky
planets

IT 8031274005370 USED 8,00 € Digipack

EUGENIO BENNATO Mille e una notte fà 47868 1xCD Lucky planets IT 8031274005127 NEW 7,90 € Digipack

EUGENIO BENNATO \
TONY ESPOSITO

Novecento
aufwiedersehen (vocal +
instrumental)

4182 1x7" Bubble rec. Ricordi IT BLU9241 EX/EX- 4,13 €

EUGENIO FINARDI Roccando rollando 1915 1xLP Cramps Polygram IT 5205 155 EX+/EX+ 18,00 € GF

EUGENIO FINARDI Finardi ('81) 4777 1xLP Cicogna Fonit Cetra IT EMA3002 EX-/EX- 13,00 € Incl. "Patrizia"-Inner sleeve

EUGENIO FINARDI Strade 8290 1xLP Fnit Cetra IT LPX125 EX-/EX- 13,00 € Inner sleeve

EUGENIO FINARDI Eugenio Finardi
interpreta Vladimir
Vosotsky il cantante al
microfono-Sentieri
selvaggi

14207 1xDVD Ermitage IT 8032979616564 NEW 9,90 €

EUGENIO FINARDI Roccando rollando 18294 1xCD Philips Universal EU 0042284844321 NEW 12,90 €

EUGENIO FINARDI Blitz 25444 1xLP Cramps Universal EU 0602557126648 NEW SS 24,00 € RE remastered 180gm

EUGENIO FINARDI Finardi ('81) 35778 1xLP Fonit Cetra
Pellicano

IT PL674 EX+/VG+ 9,00 € RE'83

EUGENIO FINARDI Sessanta (best of) 38901 3xCD Cramps Edel IT 4029759076537 NEW 13,90 € Digipack

EUGENIO FINARDI Dal blu 42505 1xLP Fonit Cetra IT LPX116 EX-/EX+ 12,00 € Inner sleeve: VG+ - Still in
shrink!

EUGENIO FINARDI Le ragazze di Osaka 43611 1xMC Replay music IT RSK8511
8015670085112

USED
(EX+/EX+)

6,00 €

EURO CRISTIANI L'amore è quando non
c'è più \ Angela

15452 1x7" CGD IT CGD10143 EX-/EX- 5,00 €

EUROPA Una bambolina che fa no,
no, no \ Dai!

5386 1x7" Ariola GER 100839-100 EX/EX 6,00 €
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EVA In me (3 vers.) 13600 1xCDs Nun ent. Edel EU 4029758490952 USED 3,00 € Feat.Tormento

EVENT (the) The event 13962 1xLP PDU EMI IT PLDA7051 EX/EX 9,50 € Produced by M.Pani

EVERGREEN Ciao ciao - Ciao ciao \
Spaghetti all'italiana

19214 1x7" Five rec. IT FM 13105 M-/EX 10,00 € Sigla Tv "Buona domenica"

EXTREMA Murder tunes & broken
bones-20 years
anniversary DVD

15673 2xDVD Scarlet IT 8025044013795 NEW 12,00 €

EZIO BOSSO Grazie Claudio! - The
Mozart14 tribute concert
for Claudio Abbado

44020 2xCD Sony classical GER 194397246926 NEW 14,90 €

EZIO DE GRADI \
TONY RASA

Ho rimasto \ Le notti
lunghe

15552 1x7" Nuova enigmistica
tascabile

IT NET492 EX/EX 7,00 €

FABIO La grande nave\ Soltanto
sogni

4620 1x7" Bentler IT BE/NP5050 M/EX+ 10,35 €

FABIO Materazzi ha fatto goal
(aridatece la Gioconda)
(5 vers.)

4888 1xCDs Universo IT 8027851149001 USED 3,00 €

FABIO Non è un addio\ Kirsh 6119 1x7" Bentler IT BE-NP5027 M/M- 10,00 €

FABIO Mani pulite\Le ragazze
dell'estate

7892 1x7" Bentler IT BENP5053 M/M 10,35 €

FABIO Vorrei sapere \ Viva la
notte

38380 2x7" Bentler IT BE/NP 5035 EX/EX+ 19,90 € Cartella apribile formato A4,
promozionale, con foto di
Fabio, contenente 2 copie
del singolo in questione in
buste generiche della
Bentler.

FABIO CONCATO Senza avvisare 1867 1xLP Philips Polygram IT 830 037-1 EX/EX- 12,00 € Inner sleeve + postcard

FABIO CONCATO Zio Tom \ Clic 4277 1x7" Philips Polygram IT 6025 239 EX+/EX 6,00 €

FABIO CONCATO A Dean Martin \ Festa
nera

4278 1x7" Harmony Saar IT H6027 EX-/EX- 7,50 €
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FABIO CONCATO Fabio Concato ('84) 4957 1xLP Philips Polygram IT 822 079-1 VG+/EX 10,00 € Inner sleeve

FABIO CONCATO 051/222525 \
051/222525 (vers. Jazz
club)

8127 1x7" Philips Polygram IT 45 872370-7 EX+/EX 8,00 € GF

FABIO CONCATO 051/222525 11035 1x12" Philips Polygram IT 872371-1 EX-/EX- 10,00 €

FABIO CONCATO Giannutri 16776 1xLP Philips Polygram IT 842945-1 EX+/EX- 10,00 € Inner sleeve

FABIO CONCATO Giannutri 42625 1xCD Philips Polygram IT 4228429452 USED 8,00 €

FABIO CONCATO Superissimi - Gli eroi del
juke box

48112 1xCD Music time IT 8004883350124 NEW 10,90 €

FABIO LIBERATORI
with Arturo Stalteri

Empire tracks 9853 1xCD MP rec. IT MPRCD013 USED 8,00 €

FABRIZIO CASALINO Dimmelo tu (come si fa)
(1 track)

12739 1xCDs Mercury Polygram IT 5002 425 USED 2,50 € PRO paper sleeve

FABRIZIO DE ANDRE' Volume 3 1526 1xCD Ricordi Sony IT 0743219745828 NEW 14,90 € Remastered

FABRIZIO DE ANDRE' Vol.8 5351 1xCD BMG Ricordi Sony IT 0743219745927 NEW 14,90 €

FABRIZIO DE ANDRE' Andrea \ Folaghe 10124 1x7" Ricordi Metronome GER 0035.041 EX+/EX- 20,00 € Little rent on cover

FABRIZIO DE ANDRE' Peccati di gioventù 14474 1xCD Universal EU 0731454292726 NEW 10,90 €

FABRIZIO DE ANDRE' Canzoni 34994 1xLP RCA Sony EU 0889854889715 NEW SS 30,00 € RE 180g - Remastered

FABRIZIO DE ANDRE' Da Genova 39472 2xLP Nuvole Sony EU 0196587612511 NEW SS 40,00 € LTD.ED. 180g on red vinyl

FABRIZIO DE ANDRE' Le nuvole 39560 1xLP Fonit Cetra Ricordi IT TLP260 EX-/EX- 40,00 € Inner sleeve - 1st press with
hologram

FABRIZIO DE ANDRE' Vol.8 43190 1xCD Ricordi IT CDOR8900
8003614009430

USED 10,00 € RE'91

FABRIZIO DE ANDRE' Vol.1 43191 1xCD Ricordi IT CDOR8898
8003614022934

USED 10,00 € RE'91

FABRIZIO DE ANDRE' Tutti morimmo a stento 43192 1xCD Ricordi IT CDOR8901
8003614023634

USED 10,00 € RE'91
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FABRIZIO DE ANDRE' Il viaggio 43193 1xCD Philips Polygram IT 848288-2 USED 12,00 €

FABRIZIO DE ANDRE' Non al denaro non
all'amore nè al cielo

43194 1xCD Ricordi IT CDOR8920
8003614023139

USED 10,00 € RE'91

FABRIZIO DE ANDRE' Storia di un impiegato 43195 1xCD Ricordi IT CDOR8919
8003614008938

USED 10,00 € RE'91

FABRIZIO DE ANDRE' Vol.3 43196 1xCD Ricordi IT CDOR8899
8003614022736

USED 10,00 € RE'91

FABRIZIO DE ANDRE' Fabrizio de Andrè
(indiano)

43197 1xCD Ricordi IT CDMRL6281
8003614031936

USED 10,00 €

FABRIZIO DE ANDRE' 1991 concerti 45796 2xMC Fonit Cetra Ricordi IT TAM1003
8003927007529

EX+/EX+ 10,00 € Slipcase

FABRIZIO DE ANDRE' Vol.3 45920 1xMC Ricordi Orizzonte IT ORK78899
8003614022729

USED
(EX/EX)

7,00 €

FABRIZIO DE ANDRE' La canzone di Marinella 45942 1xMC Replay music IT RMK2102
8015670021028

USED
(EX/EX)

7,00 €

FABRIZIO DE ANDRE' Parole e canzoni 47110 1xVHS,
1xBOOK

Einaudi editore IT 9788806153069 USED
(EX/EX)

10,00 € Box VG+

FABRIZIO DE ANDRE' Nuvole barocche 47140 1xLP Roman record
company

IT RCP704 EX/EX 150,00 € Edition: red titles on back

FABRIZIO DE ANDRE' Storia di un impiegato 47147 1xLP Produttori associati
Ricordi

IT PA-LP49 EX+/EX+ 70,00 € GF with pages - 1st press

FABRIZIO DE ANDRE' Non al denaro non
all'amore nè al cielo

47148 1xLP Produttori associati
Ricordi

IT PA/LP41 EX/EX+ 60,00 € GF - Orange inner sleeve

FABRIZIO DE ANDRE' Tutti morimmo a stento -
Volume 2°

47150 1xLP Produttori associati
Ricordi

IT PA/LPS32 EX+/EX 35,00 € RE'71 - Laminated cover -
Inner sleeve

FABRIZIO DE ANDRE' Volume 3 47153 1xLP Produttori associati
Ricordi

IT PA/LPS33 EX+/EX 35,00 € RE'70 - Inner sleeve

FABRIZIO DE ANDRE' Volume 1 47154 1xLP Produttori associati
Ricordi

IT PA/LPS39 EX+/EX- 30,00 € RE of the seventies - Inner
sleeve
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FABRIZIO DE ANDRE' La buona novella 47155 1xLP Produttori associati
Ricordi

IT PA/LP34 EX+/EX 35,00 € Inner sleeve - 2nd press on
Ricordi

FABRIZIO DE ANDRE'
\ P.F.M.

Fabrizio De Andrè & PFM
- Il concerto ritrovato

28673 1xDVD Nexo Sony IT 8031179982325 NEW 18,90 €

FABRIZIO DE ANDRE'
\ P.F.M.

Fabrizio de Andrè in
concerto - Arrangiamenti
P.F.M. vol.2

36035 1xCD Ricordi BMG Sorrisi
e canzoni

IT GA120303 USED 5,00 € Edizione editoriale

FALCONE Una fetta di limone (3
tracks)

14013 1xCDs Step music Sony IT SMR 674001 2 USED 3,00 € Sample copy

FANNY CADEO Mambo italiano 42512 2x12" Out Discomagic IT OUT3618 EX/EX 10,00 €

FARIDA Complicità 46937 1xLP Zerolandia RCA IT PG33414 EX-/VG- 10,00 € Qdisc

FAUST'O Benvenuti tra i rifiuti \
Suicidio (RSD 2019)

23677 1x7" Atlantic Warner EU 5054197042393 NEW SS 18,00 € NUM.LTD.ED. CV
remastered - RSD 2019

FAUST'O Love story 45363 1xLP Carosello Zamusica IT FALPLVS2022
0652217796889

NEW SS 30,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies
- Black vinyl

FAUSTO LEALI Io camminerò \ L'ultima
volta

490 1x7" CBS IT CBS4392 VG+/EX- 4,00 €

FAUSTO LEALI A chi (Hurt) \ Se qualcuno
cercasse di te

640 1x7" Rifi IT RFNNP16171 EX/EX 3,00 € CS

FAUSTO LEALI Mi manchi \ Col tempo 1765 1x7" CBS IT 651413 7 VG+/EX- 4,00 €

FAUSTO LEALI Leapoli 1949 1xLP CGD IT 20011 EX/EX 15,50 €

FAUSTO LEALI Canzoni d'amore (best) 1950 1xLP CBS Musica più IT EMB21127 SS 10,00 € With "A chi (new vers.)"

FAUSTO LEALI Saremo promossi 1951 1xLP Fonit Cetra IT TLPX299 SS 10,00 €

FAUSTO LEALI Non c'è neanche il coro 1952 1xLP CBS IT 460802 1 SS 7,00 €

FAUSTO LEALI Io amo e gli altri successi 1955 1xLP CBS IT 450522 EX+/EX- 8,00 € Partecipazione di Loredana
Bertè in 1 brano

FAUSTO LEALI A chi \ Oscurità 3198 1x7" Bellaphon GER 100-07-207 EX/EX 10,00 € Diff.cover
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FAUSTO LEALI Incontro con 3881 1xLP Variety Rifi IT RLV ST 90528 EX/EX- 10,33 €

FAUSTO LEALI Malafemmena \ Il tuo
posto

4402 1x7" Ciao Fonit Cetra IT CIAO521 EX+/EX 5,00 € Little woc - Sigla TV "Il
pianeta 66"

FAUSTO LEALI Vierno \ Di sera 4403 1x7" CBS IT 5271 EX+/EX+ 5,00 €

FAUSTO LEALI Tu non mia \ Soli non si
può

4406 1x7" CGD IT 10111 EX+/EX+ 5,00 €

FAUSTO LEALI Saremo promossi 5125 1xCD Fonit Cetra Ricordi IT CDL309 NEW 6,90 €

FAUSTO LEALI A chi \ Se qualcuno
cercasse di te

5335 1x7" Rifi IT RFN NP16171 EX-/EX- 10,00 €

FAUSTO LEALI Come gira la vita (1
track)

18409 1xCDs Odeon EMI IT 094636586922 USED 3,00 € PRO-Standard plastic sleeve

FAUSTO LEALI Io amo \ Notte d'amore 20180 1x7" CBS NL 6503767 M/EX+ 5,00 €

FAUSTO LEALI A chi e altri successi 23809 1xLP Rifi Penny IT REL-ST19293 EX+/EX- 8,00 €

FAUSTO LEALI Canzone facile \ Non ti
arrendi mai

23947 1x7" Itaca Rifi IT ITS160001 EX/EX- 5,00 €

FAUSTO LEALI I grandi successi originali 24758 2xCD RCA Ricordi BMG EU 0743217501228 USED 10,00 € Serie "Flashback"

FAUSTO LEALI Profumo & kerosene 26688 1xCD Steamroller EU 8030615062355 USED 5,00 € Slidepack

FAUSTO LEALI I grandi successi 28406 1xCD Mondadori IT OS 0303 USED 4,00 € In origine allegato alla
rivista "Sorrisi e canzoni"

FAUSTO LEALI Anima nuda 30815 1xCD Steamroller Halidon IT SRCD6233
8030615062331

USED 5,00 € Slidepack

FAUSTO LEALI Leali ('89) 33569 1xLP CBS IT 4650571 EX+/EX+ 10,00 € Inner sleeve - Incl. duet with
Anna Oxa "Ti lascerò"

FAUSTO LEALI Raccolta di successi vol.2 38965 1xLP CGO Ricordi
Orizzonte

IT ORL8259 EX/EX- 9,00 €

FAUSTO LEALI Amore dolce, amore
amaro, amore mio

39202 1xLP CBS Sugar IT CBS69173 EX/EX- 25,00 € GF - Inner sleeve
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FAUSTO LEALI \ LUISA
CORNA

Ora che ho bisogno di te
(1 track)

9976 1xCDs Universo Sony EU 5099767247310 USED 5,00 €

FAUSTO PAPETTI 8° raccolta 3670 1xLP Durium IT MSA77189 VG+/EX 15,50 €

FAUSTO PAPETTI 26° raccolta 7821 1xLP Durium IT MSAI77397 EX/EX 7,00 € GF

FAUSTO PAPETTI 31° raccolta 8044 1xLP Durium IT MSAI7718 EX-/EX- 6,50 € GF-Embossed

FAUSTO PAPETTI Santo Domingo 9635 1xLP Durium Start IT LP.S40.002 EX-/EX 5,00 € Little rent on back cover

FAUSTO PAPETTI 36° raccolta 14841 1xLP Durium IT MSAL77433 EX/EX- 8,00 € GF

FAUSTO PAPETTI 33° raccolta 16347 1xLP Durium IT MSAL77425 EX-/EX 7,00 € GF

FAUSTO PAPETTI Bonjour France 18232 1xLP Start Durium IT LPS40125 EX+/EX 5,00 €

FAUSTO PAPETTI The green leaves of
summer\Tell Laura I love
her

20850 1x7" Durium IT LDM6956 EX-/VG+ 3,00 € O.s.t. "Fort Alamo"

FAUSTO PAPETTI L'amore 27483 1xCD Durium Ricordi IT CDOR9041 USED 10,00 €

FAUSTO PAPETTI Chloè 30709 1xLP Durium Start IT LP.S.40.054 EX+/EX 5,00 €

FAUSTO PAPETTI Love dreams 32159 1xCD Polo records IT PR 030-2 USED 19,00 €

FAUSTO PAPETTI Voglia d'estate 32160 1xCD Polo records IT PR 003-2
8015638000034

USED 12,00 €

FAUSTO PAPETTI I più grandi successi 32163 1xCD Gulp! IT CDGU 1725 USED 7,00 €

FAUSTO PAPETTI Donna... 32314 1xCD Durium Ricordi IT CDOR 9058 USED 19,00 € No barcode

FAUSTO PAPETTI Hello Dolly! 33191 1xLP Durium Start IT LP.S40.001 EX+/EX 5,00 €

FAUSTO PAPETTI 17° raccolta 35402 1xMC Durium IT MD.A250 USED
(EX/EX)

4,90 €

FAUSTO PAPETTI Motivi dell'America latina
- I remember n.5

35405 1xMC Durium IT MD.A101 USED
(EX/VG+)

5,90 €

FAUSTO PAPETTI 20° raccolta 36005 1xLP Durium IT MSAI77363 EX-/EX 6,00 € GF
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FAUSTO PAPETTI Fausto Papetti (best of) 38712 1xMC Columbia Sony EU COL4893914
5099748939142

USED
(EX+/EX+)

5,00 € Serie "Music time"

FAUSTO PAPETTI My love 42487 1xCD Durium Ricordi IT CDOR9046 USED
(VG+/EX)

8,00 €

FAUSTO PAPETTI Le più belle melodie di
Fausto Papetti

42989 1xCD Warner EU 5051011463228 USED 7,00 €

FAUSTO PAPETTI I grandi successi 44417 2xCD Rhino Warner EU 5051442783827 USED 10,00 €

FAUSTO PAPETTI \
PINO CALVI

Due strumenti per
sognare

25428 10xLP Selezione del
Reader's digest

IT RDIS128 EX+/EX 15,00 € Box

FAUSTO ROSSI L'erba (black vinyl) 21432 1xLP New platform
Zamusica

IT PLAT21217 NEW 30,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies in
black vinyl

FEDELE BOCCASSINI Fai che nasca una nuova
canzone

44786 1xCD MCA music IT 0008813295422 USED 6,00 €

FEDERICA CAMBA Per niente perfetta (1
track)

14026 1xCDs Epic Sony NL SAMPCS 13766 1 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

FEDERICA CAMBA Magari oppure no 18102 1xCD Atlantic Warner EU 5051865821021 USED 7,00 €

FEDERICO BRUNO Liberarmi di te (1 track) 5650 1xCDs Multi Kuti Media
Sony

IT SAMPCS 13908 1 USED 2,60 € PRO-Paper sleeve

FEDERICO TROIANI Non ne posso più \ Maria 2099 1x7" Ricordi IT SRL10880 EX+/EX+ 10,00 €

FEDERICO VASSALLO Come i cartoni animati 8042 1xLP New enigma Ricordi IT NGLP01 EX+/EX 6,20 €

FESTA MOBILE Diario di viaggio della
festa mobile

16517 1xCD RCA Sony EU 886973437025 NEW 14,90 €

FESTA MOBILE Diario di viaggio della
festa mobile

28376 1xLP RCA Sony BMG IT 0886973695616 NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. GF

FIAMMA Cecilia (3 tracks+1 track
video)

13758 1xCDs Mescal Sony IT 5099767460924 USED 3,00 € Sample copy

FIAMMETTA Ma che domenica! \
Serenità

20872 1x7" Belldisc IT BD8016 EX/VG 5,00 € Cover by Jacovitti
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FIGLIE DEL VENTO
(le)

Sugli sugli bane bane \
Rosa è la rosa viola è la
viola

567 1x7" Car juke box Ricordi IT CRJ NP 1088 VG+/EX- 5,00 €

FIL DI FERRO Hurricanes 38622 1xCD Jolly Roger records IT RR078
0635189489164

USED 8,00 €

FILIPPA GIORDANO Il rosso amore 39493 1xCD Sugar Universal IT 3259130037128 USED 8,00 €

FILIPPO GATTI Solo gli stupidi si
muovono veloci (1 track)

40651 1xCDs Epic Sony IT SAMPCS134431 USED 3,00 € PRO

FILIPPO TROJANI Silvia (2 tracks) 14080 1xCDs Sony IT 5099767477717 NEW 5,00 € Sample copy

FILIPPONIO Love italiano (dance
version)

9695 1x12" Bellaphon GER 120-07-154 EX+/EX 15,00 €

FIORDALISO Fatti miei \ Un'altra storia
d'amore

4332 1x7" Durium IT LDAI8212 EX/EX 5,00 €

FIORDALISO Per noi (vocal +
instrumental)

4333 1x7" EMI IT 06 2024337 EX/EX 5,50 €

FIORDALISO Il mio angelo \ La nave
bianca

5166 1x7" Durium IT LDAL8191 M/EX- 4,50 €

FIORDALISO Una sporca poesia \ Il
canto del cigno

6731 1x7" Durium IT LDAI8132 EX/EX- 4,00 €

FIORDALISO Un'ora con Fiordaliso 8966 1xCD RCA Sony EU 887254555520 NEW 9,90 €

FIORDALISO Libellula \ Terzinato 19425 1x7" Durium IT LDAL8184 EX/EX 6,00 €

FIORDALISO Sposa di rosa \ Il portico
di Dio

20315 1x7" EMI EU 1C006-8710017 EX+/EX+ 15,00 €

FIORDALISO I grandi successi 29284 1xCD BMG Ricordi IT 0743213003320 USED 12,90 €

FIORDALISO I grandi successi originali 31873 2xCD Ricordi BMG IT 0743218517129 USED 10,00 € Serie "Flashback"

FIORDALISO I grandi successi 31987 1xCD BMG Ricordi IT 0743215592327 USED 6,00 € Serie: "Musicatua"

FIORDALISO Applausi a... Fiordaliso 33592 1xCD Durium Ricordi IT CDOR 9059 USED 7,00 € No barcode



Italian Artists www.redmoonrecords.com

Mon, 18 Aug 2025 21:04:52 +0000 Page 97

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

FIORDALISO Una sporca poesia - Il
meglio vol.3

37055 1xCD DV more record IT CDDV5886
8014406588668

USED 7,00 €

FIORDALISO Io...Fiordaliso 42377 1xLP EMI IT 647922371 M-/EX 15,00 €

FIORDALISO Io ci sarò 47194 1xCD EMI IT 077779950621 USED 8,00 €

FIORELLA MANNOIA Di terra e di vento 1964 1xLP Epic CBS IT 466136 1 EX/EX 10,00 €

FIORELLA MANNOIA E muoviti un pò \
Vigliacca notte nera

4444 1x7" CGD IT 10340 EX+/EX 10,00 €

FIORELLA MANNOIA Fiorella Mannoia (best of) 9365 1xCD CGD Warner GER 0090317039725 NEW 6,90 € Ex serie "MusicA"

FIORELLA MANNOIA La giostra della memoria
\ Lunaspina

9930 1x7" Epic CBS IT EPC6561577 EX+/EX 20,00 € Italian press for Germany
with promo insert

FIORELLA MANNOIA Senor (1 track) 16907 1xCDs Durlindana Sony NL SAMPCS013442 1 USED 10,00 € PRO paper sleeve

FIORELLA MANNOIA Il movimento del dare 17267 1xLP Durlindana Sony
BMG

IT 88697405551 NEW SS 40,00 € NUM.LTD.ED. 180gm

FIORELLA MANNOIA Il posto delle viole \
Torneranno gli angeli

20383 1x7" CGD IT CGD10475 EX+/EX 5,00 €

FIORELLA MANNOIA Belle speranze 27532 1xCD Harpo Sony NL 5099748917027 USED 8,00 €

FIORELLA MANNOIA Certe piccole voci - Live 27533 2xCD Harpo Columbia
Sony

NL 5099749185203 USED 10,00 €

FIORELLA MANNOIA Fragile 28525 1xCD Durlindana
Columbia Sony

EU 5099749989429 USED 7,00 €

FIORELLA MANNOIA Fiorella Mannoia (1990) 30082 1xLP Epic CBS NL EPC 467197 1 EX/EX- 20,00 €

FIORELLA MANNOIA Fiorella Mannoia (best of) 32420 1xLP CGD MusicA IT LSM1058 EX+/EX 12,00 € Serie "MusicA"

FIORELLA MANNOIA Fiorella Mannoia ('83)
(RSD 2021)

32670 1xLP Atlantic Warner IT 5054197104404 NEW SS 27,00 € RE GF NUM.LTD.ED. 500
copies on natural vinyl 180g
- Remastered

FIORELLA MANNOIA Canzoni per parlare 32716 1xLP DDD CBS IT DDD460801-1 EX/EX- 8,00 € Inner sleeve
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FIORELLA MANNOIA Mannoia Foresi & co. 38140 1xLP RCA Sony EU 196587032111 NEW SS 29,00 € RE LTD.ED. on green vinyl -
50th anniversary edition

FIORELLA MANNOIA Canzoni per parlare 39442 1xCD Epic CBS IT 4667062
5099746670627

USED 8,00 €

FIORELLA MANNOIA Cuore di cane \ Oh che
sarà

40557 1x12" Epic CBS IT 6555376 EX/EX 15,00 € B-side: duetto con Ivano
Fossati

FIORELLA MANNOIA Di terra e di vento 42303 1xCD Epic CBS NL 5099746613624 USED 8,00 €

FIORELLA MANNOIA Fiorella Mannoia ('86) 45747 1xLP Ariston Ricordi IT ARLP12429 EX-/EX- 10,00 € Inner sleeve

FIORELLA MANNOIA Primo piano 46071 1xCD BMG Ricordi IT 0743216354726 USED 5,00 €

FIORELLA PIEROBON Encanto 32111 1xCD RTI music IT 8012842111723 USED 8,00 € Retro copertina ondulata
dall'umido

FIORELLO Il cielo remix 29383 1x12" Limited edition
Flying records

IT LE033 EX+/EX 15,00 € PDK

FIORELLO Azzurro (vocal version +
instrumental club edit)

30081 1x12" Zyx records House
No.

GER HNO 5042-12 EX+/EX 9,00 €

FIORELLO Veramente falso 46788 1xLP Free records
indipendent Marton

IT FM13690 SS 15,00 €

FLABBY Wake up (4 tracks) 8010 1xCDs LOFT Dance factory
EMI

IT 724388609425 USED 3,00 €

FLABBY feat. Carla
Boni

Mambo italiano \ Diggy
doggy doo

8007 1xCDs LOFT Dance factory
EMI

IT 724388516129 USED 3,10 €

FLAVIA FORTUNATO Canto per te \ Attimo blu 6289 1x7" Yep rec. Ricordi IT YNP00993 EX+/EX 5,00 €

FLAVIA FORTUNATO Aspettami ogni sera \
Stella di chi

20434 1x7" YEP RCA IT ZBYE7353 EX/EX 4,00 €

FLEA Topi o uomini 1080 1xCD VM2000 BTF IT VMCD093 NEW 18,10 € Cardboard sleeve

FLEXY GANG Troppa confusione 46621 1xLP Anagrumba IT none M-/EX+ 12,00 €

FLEXY GANG Batte forte 47946 1xCD Flexy gang records IT CD09 2012 USED
(EX+/EX+)

15,00 €
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FLO SANDON'S Arrivederci \ Il tuo sorriso 15081 1x7" Durium IT LDA6461 EX-/VG+ 10,00 € CS

FLORA FAUNA E
CEMENTO

La nostra piccola
canzone \ Forse domani

11252 1x7" Numero uno Teldec GER 50-16352 EX+/EX 30,00 € PRO

FLORA FAUNA E
CEMENTO

Rock 34141 1xLP Numero uno RCA
Sony

EU 0194397967517 NEW SS 24,00 € RE 180g

FORMULA 3 La ciliegia non è di
plastica \ Cara Giovanna

10738 1x7" Numero uno RCA IT ZN50303 EX-/EX- 10,00 €

FORMULA 3 Formula 3 42130 1xLP Numero uno RCA
Sony

EU 0196587002312 NEW SS 24,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies
on orange vinyl 180g

FORMULA 3 Superissimi - Gli eroi del
juke box

47909 1xCD RCA Sony BMG
Music time

IT 0886970007924 NEW 10,90 €

FRANCESCA ALOTTA \
MILVA

Un anno di noi \ Uomini
addosso

21622 1x7" Ricordi IT JB383 EX-/EX+ 3,00 € PRO JB - Split single -
Standard white cover

FRANCESCA LAGO Venere e Marte (4 vers.) 15277 1xCDs EDEL GER 4009880897355 USED 5,00 € Sample copy

FRANCESCA NICOLI' Kekka 17823 1xCD Epic Sony EU 88697892682 USED 6,00 €

FRANCESCA SCHIAVO Francesca!!! 35378 1xCD IT BMG Ariola IT 0743212678727 USED 8,00 €

FRANCESCA
VENTURA

Brivido (2 vers.) 7569 1xCDs Capitol EMI IT 724355299529 USED 3,00 € Sample copy

FRANCESCO
ALBANESE

Dicitencello vuie \ Nun
me scetà

26921 1x78 Cetra IT AT0177 EX-/VG+ 7,00 € CS

FRANCESCO BACCINI Baccini a colori 2356 1xCD Warner GER 706301305225 USED 8,00 €

FRANCESCO BACCINI Il pianoforte non è il mio
forte...

28603 1xCD CGD Warner IT 090317218021 USED 8,00 €

FRANCESCO BACCINI Nudo 28604 1xCD CGD Warner EU 745099411923 USED 7,00 € Protective Skermolaser film
on disk

FRANCESCO BACCINI La notte non dormo mai
Live on tour 2002

46923 2xCD Sony IT 5099751074625 USED 15,00 €
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FRANCESCO BOCCIA Come se fossi un angelo
(1 track)

7927 1xCDs Masar ed. IT CDS LC 002 USED 5,00 €

FRANCESCO DE
GREGORI

Miramare 19/4/89 1891 1xLP CBS NL 465172 1 EX+/EX 15,00 €

FRANCESCO DE
GREGORI

Scacchi e tarocchi 7478 1xLP RCA IT PL70845 EX+/EX 15,00 €

FRANCESCO DE
GREGORI

L'angelo (1 track) 11580 1xCDs Caravan Sony IT 82876859512 NEW 10,00 € PRO paper sleeve

FRANCESCO DE
GREGORI

Calypsos 12954 1xCD Caravan Columbia
Sony BMG

EU 0828767937120 NEW 21,00 €

FRANCESCO DE
GREGORI

Sulla strada 19531 1xCD Serraglio Edel EU 8044291012030 NEW 16,90 € Digipack

FRANCESCO DE
GREGORI

Il mondo di Francesco De
Gregori

23771 1xLP RCA Lineatre IT NL33007 EX+/EX- 10,00 €

FRANCESCO DE
GREGORI

Bufalo Bill 31783 1xCD BMG Sorrisi e
canzoni

GER GA200404 USED 5,00 € Edizione editoriale

FRANCESCO DE
GREGORI

La nostra storia 35313 1xMC RCA IT PK71201
0035627120145

USED
(EX+/EX+)

4,90 € RE

FRANCESCO DE
GREGORI

All the best 35550 2xMC RCA BMG IT PK75351-1
PK75351-2

USED
(EX/EX)

6,90 € NO CARDBOX

FRANCESCO DE
GREGORI

I grandi successi 36412 1xMC RCA IT 0743214960141 USED
(EX+/EX+)

3,50 € Serie "Musicatua"

FRANCESCO DE
GREGORI

Unplugged 37531 1xLP Caravan DìSaifam IT 8032484309289
CT144

NEW SS 20,00 € Kiosk mint edition

FRANCESCO DE
GREGORI

Rimmel 39809 1xLP Sony Saifam IT TPL1 1107
9772724389303

NEW SS 22,00 € RE - Edizione editoriale

FRANCESCO DE
GREGORI

De Gregori ('78) 41324 1xLP RCA Sony Saifam IT 9772724389792 NEW SS 22,00 € RE 180g - Edizione editoriale
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FRANCESCO DE
GREGORI

Le origini 41386 1xMC RTI music Ricordi IT 8012842110047 USED
(EX/VG+)

5,00 €

FRANCESCO DE
GREGORI

Alice non lo sa 46083 1xCD BMG Ricordi Sorrisi
e canzoni

IT IGA 200115-TVSC USED 5,00 € Edizione editoriale

FRANCESCO GROSSI Dolcissimamente \ Io
vendevo gelati

36477 1x7" Orange Panarecord IT RG509 EX/VG+ 5,00 €

FRANCESCO GUCCINI Il bello \ Un altro giorno è
andato

7048 1x7" EMI IT 5099997534570 NEW SS 14,00 € RE Record store day 2013

FRANCESCO GUCCINI Metropolis 8160 1xLP EMI IT 3C064-18546 EX-/EX 15,00 € Inner sleeve

FRANCESCO GUCCINI Signora Bovary 16343 1xCD EMI IT CDP7466442 USED 25,00 € ATG

FRANCESCO GUCCINI Nenè \ Tema di Ju 20284 1x7" Columbia EMI
UNiversal

EU 0602547824615 NEW SS 15,00 € RE RSD 2016-O.s.t. "Nenè"

FRANCESCO GUCCINI Ritratti 22255 1xCD Capitol EMI
Universal

EU 724359878027 NEW 10,90 €

FRANCESCO GUCCINI Canzoni da intorto 38717 1xLP BMG Universal EU 0602448695383 NEW SS 34,00 € GF 180g + booklet

FRANCESCO GUCCINI The platinum collection 39085 3xCD EMI Universal EU 0094637980026 NEW 25,90 € Slipcase

FRANCESCO GUCCINI Bella ciao (RSD 2024) 43093 1x7" BMG Universal EU 0602465221954 NEW SS 24,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies -
Record store day 2024

FRANCESCO GUCCINI Fra la via Emilia e il west 45894 2xCD Universal EU 0602475424666 NEW 22,00 € RE Digipack

FRANCESCO GUCCINI Live collection - 20
gennaio 1982

45895 1xCD,
1xDVD

Nar international
Warner

EU 8004429130241 NEW 10,90 € Digipack - Live @ RSI

FRANCESCO GUCCINI L'isola non trovata 46563 1xLP Columbia EMI
Universal Mondadori

IT 3C052-17732 M/M 20,00 € RE - Edizione editoriale

FRANCESCO GUCCINI
\ NOMADI

Album concerto 45800 1xMC EMI IT 5099911846048 USED
(EX/EX)

7,00 €

FRANCESCO RENGA Camere con vista 11942 1xCD Mercury Universal EU 0602498176009 USED 7,00 € Enhanced CD

FRANCESCO RENGA Tracce 13485 1xCD Mercury Universal EU 731458689027 USED 8,00 €
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FRANCESCO RENGA Ferro e cartone 16129 1xCD Mercury Universal EU 0602517366602 NEW 10,90 €

FRANCESCO RENGA Ferro e cartone 17419 1xCD Mercury Universal EU 0602517366602 USED 7,00 €

FRANCESCO RENGA Un giorno bellissimo 19664 1xCD Mercury Universal EU 0602527559681 NEW 9,90 €

FRANCESCO RENGA L'altra metà 23797 1xCD RCA Sony EU 190759338728 NEW 19,90 €

FRANCESCO RENGA Orchestra e voce 29498 1xCD Mercury Universal EU 0602527260884 USED 8,00 €

FRANCESCO SALE Per tornare insieme a te \
Solo se potessi

11922 1x7" CBS IT CBS6727 EX/EX- 3,00 €

FRANCESCO SALVI Limitiamo i danni 2076 1xLP Five rec. CGD IT FM13657 EX/M- 5,16 €

FRANCESCO SALVI Se lo sapevo 2077 1xLP Five rec. CGD IT FM13686 EX/EX 6,20 €

FRANCESCO SALVI In gita con Salvi 10476 1xLP RTI Ricordi IT RTI1022-1 EX+/EX+ 7,00 €

FRANCESCO SALVI C'è da spostare una
macchina \ Le solite
promesse

39257 1x7" Five records CGD IT FM13215 EX-/EX 3,50 € Sigla TV "Megasalvishow" -
B-side featuring Beatrice

FRANCESCO SARCINA Io 28466 1xCD Universal EU 0602537445011 USED 8,00 € Digipack

FRANCO BASTELLI Le mie canzoni vol.2 9373 1xCD Fonola IT CD1565 USED 5,00 €

FRANCO BATTIATO Sulle corde di Aries 1329 1xLP RCA Sony Saifam EU 9772724389976 NEW SS 22,00 € RE 180g - Edizione editoriale

FRANCO BATTIATO La voce del padrone 11417 1xCD EMI Universal IT 5099952240324 NEW 10,90 €

FRANCO BATTIATO Campi magnetici- I
numeri non si possono
amare

11421 2xLP RCA Sony EU 0194399175019 NEW SS 30,00 € RE GF on red vinyl 180gm

FRANCO BATTIATO La cura (best of) 14837 1xCD Universal EU 044001325427 NEW 10,90 €

FRANCO BATTIATO Fetus 15115 1xCD Sony Saifam EU 8032484359253 NEW 17,50 € Remastered

FRANCO BATTIATO Clic (50° anniversario) 15116 1xCD Sony EU 0198028146326 NEW 18,90 € Remastered

FRANCO BATTIATO Pollution 15117 1xCD Sony Saifam EU 8032484359246 NEW 17,50 €

FRANCO BATTIATO L'Egitto prima delle
sabbie

16553 1xLP RCA Sony EU 889854642716 NEW SS 26,00 € RE GF 180gm
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FRANCO BATTIATO The platinum collection 25107 3xCD EMI Universal IT 0724386469823 NEW 26,00 € Slipcase

FRANCO BATTIATO Studio collection 27024 2xCD EMI Universal EU 5099951971922 NEW 13,90 € Remastered tracks

FRANCO BATTIATO Patriots 31550 1xCD EMI Universal EU 5099952240225 NEW 10,90 € Remastered

FRANCO BATTIATO L'imboscata 32333 1xCD Mercury Universal EU 0731453409125 NEW 10,90 €

FRANCO BATTIATO Juke box 32340 1xLP RCA Sony EU 889854798611 NEW SS 26,00 € RE

FRANCO BATTIATO L'era del cinghiale bianco 32356 1xCD EMI Universal EU 5099952240126 NEW 10,90 € Remastered 2008

FRANCO BATTIATO Orizzonti perduti 32357 1xCD EMI Universal EU 5099952240720 NEW 10,90 € Remastered 2008

FRANCO BATTIATO L'arca di Noè 32498 1xCD EMI Universal EU 5099952240621 NEW 10,90 € Remastered

FRANCO BATTIATO Ferro battuto (20°
anniversario)

33510 1xLP Sony EU 0194399180815 NEW SS 30,00 € LTD.ED. on red vinyl

FRANCO BATTIATO L'imboscata (25th
annversary edition)

34879 1xLP, 1xCD Universal EU 0602438529933 NEW SS 40,00 € RE GF + 4 bonus tracks on
CD

FRANCO BATTIATO Povera patria - Best &
rarities

37617 2xCD EMI EU 5099994728224 NEW 22,00 €

FRANCO BATTIATO La voce del padrone 39970 1xLP Universal EU 0602438363735 NEW SS 38,00 € RE 180g

FRANCO BATTIATO Fleurs - Esempi affini di
scritture e simili

44779 1xCD Mercury Universal EU 0731454677523 NEW 10,90 €

FRANCO BATTIATO Orizzonti perduti 46359 1xMC EMI NL 5099911864646 USED (EX-
/EX+)

5,00 €

FRANCO BATTIATO Gli anni settanta 46894 2xCD BMG Ricordi IT 0743216026227 USED 12,00 €

FRANCO BATTIATO \
JOHNNY HALLYDAY

Sembrava una serata
come tante \ Quanto
t'amo

38374 1x7" Phlips IT AS066 VG+/VG+ 6,00 € Split single - PRO JB -
Standard promo sleeve

Franco Battiato \ Pino
Daniele \ Roxette \
Fate \ Johnny Clegg \
Guesg Patti \ SAi SAI \
various

Certificat d'aptitude
musicale 88

32362 1xCD Wanted EMI FRA SPCD1388 USED
(VG/VG+)

9,90 € PRO LTD.ED.
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FRANCO BERGAMINI \
IVANO NICOLUCCI

Gioia di vivere - La vera
Romagna

415 1xLP RCA IT NL31187 EX/EX- 5,00 €

FRANCO CALIFANO Cammino in centro (1
track)

13455 1xCDs Virgin EMI IT none USED 5,00 € PRO CDr in standard plastic
sleeve

FRANCO CALIFANO Recital 34089 1xMC Record bazar CGD IT 31 RB 106 USED 4,90 € RE - Registrato dal vivo alla
"Bussola"

FRANCO CALIFANO Superissimi - Gli eroi del
juke box

47908 1xCD Music time IT CDMT35013
8004883350131

NEW 10,90 €

FRANCO CORELLI The tenor as hero - Sings
Puccini, Verdi, Rossini,
Bellini, Donizetti,
Leoncavallo, Massenet,
Gounoud

26085 4xCD EMI EU 5099926488721 USED 19,90 € Minibox

FRANCO CORELLI Opera arias 33397 1xCD Angel records EMI USA 07777478512 USED 7,00 €

FRANCO CORELLI Sings Neapolitan songs 35783 1xCD EMI Angel records EU CDC-7 47835 2 USED 8,00 € Orchestra conducted by
Franco Ferraris

FRANCO DANI Amare è \ Rimani 2009 1x7" Vedette IT VVN33325 EX+/EX- 4,00 €

FRANCO DANI Sincera serenata 3122 1xLP Duck gold Durium IT GDLP011 M/EX+ 11,00 €

FRANCO DANI E ti svegli con me \
Celeste

4331 1x7" Vedette IT VVN33316 EX/EX 5,00 €

FRANCO DANI Piccolo amore mio \ Mi
basti tu

12255 1x7" Vedette Ricordi IT VVN33326 VG+/EX 3,00 € Play like EX-

FRANCO DANI Aspettami \ Io con te 20247 1x7" Vedette IT VVN33307 VG/EX- 4,00 €

FRANCO FANIGLIULO A me mi piace vivere alla
grande \ Non si sa mai

509 1x7" Ascolto CGD IT ASC10142 M-/EX 6,50 €

FRANCO FASANO \
FLAVIA FORTUNATO

Per niente al mondo
(vocal + karaoke vers.)

16018 1x7" Columbia Sony IT COL6578437 EX+/EX+ 5,00 €

FRANCO IV e FRANCO
I

Tu bambina mia \ La mia
ragazza

18279 1x7" Style IT STMS715 VG+/EX 7,00 €
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FRANCO MARIA
SERENA \ BEATRICE
SALMASO

Epicus 42752 1xCD Celestio Tring IT TBP-CEL023
5030240066622

USED 5,00 €

FRANCO MECHILLI Il cielo è amico mio
(vocal+instrumental)

9681 1x7" Lettera A CGD IT LTA76007 EX/EX 3,00 € Realizzato da Amedeo
Minghi

FRANCO PIERSANTI La parola amore esiste
(o.s.t.)

37817 1xCD Virgin EMI IT 72438463326 USED 8,00 €

FRANCO PISANO Raffaella \ Acquamarina 44291 1x7" RCA IT PM3619 EX-/EX+ 8,00 € Sigla TV "Canzonissima '71"

FRANCO RICCIARDI Gesù o Barabba 7421 1xCD Dig it IT 8014961706712 USED 5,16 € With gadget

FRANCO SIMONE Tu...e così sia \ Che cosa
vuoi?

5448 1x7" Rifi IT RFN-NP16656 EX/VG+ 3,50 €

FRANCO SIMONE Il poeta con la chitarra 10959 1xLP Rifi Metronome GER 69.043 EX-/VG+ 12,00 €

FRANCO SIMONE Paesaggio 11633 1xLP Rifi IT RDZ-ST14300 EX-/EX 13,00 € GF - Inner sleeve

FRANCO SIMONE Ritratto 46002 1xLP SGM Ricordi IT SGMLP91002 EX/EX- 12,00 € Inner sleeve - Waved cover

FRANCO SIMONE C'era una volta il sole ed
anche il vento... - Le più
belle canzoni di Franco
Simone

47328 1xCD Ice record Self IT 8019991873847 NEW 10,90 € Digipack

FRANCO TALO' Il rimorso (bambina mia
non piangere) \ Orfeo
bianco

4556 1x7" Meazzi IT M01258 EX-/EX- 5,00 €

FRANCO TOZZI Nulla troppo bello per te \
Ho saputo che \ Mi
pentirò

4561 1x7" Fonit IT SPF31178 M-/EX+ 10,00 €

FRANKIE HI-NGR MC Verba manent 23662 2xLP Sony EU 0198029113518 NEW SS 31,00 € Vinile crystal clear - Album
originale + remixes

FRANKIE HI-NGR MC Ero un autarchico 35530 2xLP Sony EU 0194398857411 NEW SS 29,00 € LTD.ED. GF- Yellow vinyl

FRED BONGUSTO Professionista di notte 1430 1xLP Warner IT T56514 M-/M- 13,00 € GF with poster

FRED BONGUSTO Fred & Bongusto 2287 1xLP Warner IT T56835 EX/EX 12,00 €
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FRED BONGUSTO Cantare \ Frida 2395 1x7" Ricordi IT SRL11034 EX/VG+ 3,00 €

FRED BONGUSTO Se ci sta lei \ Sciocca 4195 1x7" Rifi IT RFNNP16540 EX/EX 4,00 €

FRED BONGUSTO Se il mondo avesse
qualcosa di te \ Nao
chores mais

4204 1x7" Warner IT T17499 EX/EX- 2,60 €

FRED BONGUSTO Freddissimo 5761 1xLP Ricordi IT SMRL6290 EX-/VG+ 8,00 €

FRED BONGUSTO Lunedì 5814 1xLP WEA IT T56623 EX/EX 8,00 €

FRED BONGUSTO L'importanza di un disco \
La mia vita non ha
domani

5899 1x7" Rifi IT RFN-NP16514 EX+/EX- 6,20 €

FRED BONGUSTO Aspetta domani \ Non ti
ho dato mai le rose

7347 1x7" Fonit IT SPF31162 EX+/EX+ 10,00 €

FRED BONGUSTO 2° disco promozionale
editoriale (10 tracks)

7767 1x7" Leonardi IT Promozionale 2 EX/EX 20,00 € PRO

FRED BONGUSTO Questo nostro grande
amore \ O primmo
treno…

8329 1x7" Rifi IT RFN-NP16486 EX/EX+ 8,00 €

FRED BONGUSTO Lunedì \ 3 ore d'amore 9401 1x7" Warner IT T 17343 EX/EX 4,00 €

FRED BONGUSTO Quando mi dici così \
Viviane

12156 1x7" Rifi IT RFNNP16426 EX/EX 6,00 € Sigla TV. "Speciale per noi"

FRED BONGUSTO Carissimo maestro di
Padova... \ Bruttissima,
bellissima

12743 1x7" Warner IT T17183 VG+/EX- 5,00 € Little wobc

FRED BONGUSTO Fred Bongusto 25 16422 1xLP Ricordi IT STVL6342 EX/EX 11,00 € GF

FRED BONGUSTO 4 colpi per Petrosino \ La
canzone di Frank Sinatra

17357 1x7" Rifi IT RFN-NP16502 VG+/EX 7,00 € Sigla TV "Petrosino"-No
distintivo

FRED BONGUSTO Doppio whisky 19703 1xLP Rifi IT RDZ-STS14239 EX/EX 13,00 € GF

FRED BONGUSTO Ti amo e poi... 21244 1xLP Rifi Penny IT REL-ST19360 SS 10,00 € Serie Penny
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FRED BONGUSTO I grandi successi originali 27425 2xCD RCA BMG Ricordi EU 0743217500528 USED 10,00 €

FRED BONGUSTO Le donne più belle 31757 1xLP Fonit Cetra IT TLPX 220 EX/EX 10,00 €

FRED BONGUSTO Personale di Fred
Bongusto

31758 1xLP K Linea tre IT ZNLKR 33320 VG+/VG+ 7,00 €

FRED BONGUSTO Malizia... un pò... 35547 1xMC Rifi IT RMS85169 USED (EX-
/EX-)

2,90 €

FRED BONGUSTO Raccolta di successi vol.1 37286 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL9143 EX+/EX 8,00 €

FRED BONGUSTO Io, dopo i giorni degli
azzimi

37288 1xLP NAR Ricordi IT APD3292
8004429132924

EX+/EX 10,00 €

FRED BONGUSTO Playlist 38082 1xCD Rhino Warner IT 5054197198229 NEW 6,90 € Digipack

FRED BONGUSTO Una canzone per ballare 39059 1xMC Five records IT MC FM 18005 USED
(EX/EX)

3,90 €

FRED BONGUSTO Le più belle canzoni di
Fred Bongusto

41070 1xCD Warner IT 022924088421 USED 7,00 €

FRED BONGUSTO Una rotonda sul mare 41127 1xCD Azzurra music IT TBP1510
5030240109626

USED 5,00 €

FRED BONGUSTO Collections 47105 1xCD RCA Sony EU 886974695820 USED 6,00 €

FRED BUSCAGLIONE Love in Portofino - Il
grande Fred Buscaglione

29289 1xCD Polo records IT PR011-2
8015638000119

USED 10,00 €

FRED BUSCAGLIONE Amare un'altra \ La mia
piccola pena

39957 1x7" Cetra Italia SP440 VG+/EX- 13,00 € O.s.t. "Poveri milionari"

FRED BUSCAGLIONE Eri piccola così \ Cocco
bello

40777 1x7" Cetra IT SP147 EX/EX 8,00 € CS

FRED BUSCAGLIONE Non partir \ Love in
Portofino

40789 1x7" Cetra IT SP195 EX-/VG+ 5,00 € CS - Little split seam on
base

FRED BUSCAGLIONE Guarda che luna
(compilation)

47103 1xCD SMI IT 8054188380098 USED 6,00 € Slipcase
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FREDDY THE FLYING
DUTCHMAN and the
new Sistina band

Peace & happiness 17111 1x12" Circus Durium IT CRX40-1 VG+/VG+ 10,00 €

FRIZZI COMINI
TONAZZI

Rammendo...se proprio
devo

40108 1xCD AVF IT 71127 USED 8,00 €

FRONTERA Almeno 3 volte 865 1xCD Mercury Polygram IT 3259130075120 USED 8,00 €

FUTURE Canta con noi
(vocal+instrumental)

17897 1x7" Alpharecord Ricordi IT AR3007 EX/EX 4,00 € Sanremo '88

GABRE' Gabrè cerca la soluzione 36822 1xCD Fonit Cetra IT CDFO3612
8003927167032

NEW 10,90 € Serie "Fonografo italiano"

GABRIELLA FERRI L'amore è facile non è
difficile…

1912 1xLP RCA IT PSL10534 EX/EX- 20,00 € GF with insert Stoc

GABRIELLA FERRI Sempre \ Il valzer della
toppa

3804 1x7" RCA IT PM3712 EX+/EX 4,00 € Sigla TV"Dove sta Zaza"-
Wobc

GABRIELLA FERRI Mazzabubù 9244 1xLP RCA IT TPL1-1162 EX+/EX 20,00 €

GABRIELLA FERRI Il cabaret di Gabriella
Ferri

13353 1xLP RCA Lineatre IT TNL1-3009 EX-/EX- 8,00 €

GABRIELLA FERRI ...lassatece passà 28500 1xCD RCA BMG Ricordi
Sony

IT 0828766180428 USED 7,00 €

GABRIELLA FERRI I successi di Gabriella
Ferri

33246 1xCD Joker Lor-disc EU CD 44124 USED 9,00 €

GABRIELLA FERRI Simmo 'e Napule 39595 1xLP RCA Lineatre IT NL33010 EX+/EX- 8,00 €

GALA Come into my life 47016 1xCD Nitelite Do it
yourself BMG

IT 0743214837320 USED 8,00 €

GANG Ritorno al fuoco 32619 2xLP Rumble beat Sony EU 0194398687216 NEW SS 33,00 €

GARBO A Berlino...va bene \ On
the radio

17244 1x7" EMI Universal EU 0602547286277 NEW SS 14,00 € RE RSD 2015

GARBO Raccoglliendo parole
(blue vinyl)

21434 1x12" New platform
Zamusica

IT PLAT11217 NEW 20,00 € NUM.LTD.ED. 300 copies
(first 100 in blue vinyl)
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GARBO A Berlino...va bene 21436 2xLP Universal IT 0602557861952 NEW SS 30,00 € RE NUM.LTD.ED. 1000
copies GF

GARBO Scortati 21437 1xLP Universal IT 0602557862508 NEW SS 30,00 € RE NUM.LTD.ED. 1000
copies GF

GARBO Giallo (single version) 28279 1xCDs Discipine Venus IT none USED 20,00 € PRO on CDr - Standard slim
case

GARBO Il fiume 40470 1xLP Polygram IT 827970-1 EX/VG+ 13,00 € Inner sleeve - CC

GARY LOW I want you
(vocal+instrumental)

36111 1x7" Savoir faire records
Deutsche
grammophon

GER 815575-7 EX/EX 6,00 €

GARY LOW You're a danger
(vocal+instrumental)

40284 1x7" Papagayo GER 1C006-53946 M-/EX 5,00 €

GARYBALDI Live in Bloom,
Progvention, Nov.6th
2010

16638 1xLP AMSGeffen Warner IT AMSLP51 M-/M- 20,00 € GF

GATTI DI VICOLO
MIRACOLI

Ciao \ Ciao (instr.) 9883 1x7" Warner IT T17553 EX-/EX 5,00 € Sigla TV "Giochiamo al
varietè"

GATTO PANCERI Alla prossima (1 track) 12995 1xCDs Lab promotion Diy
Italia

IT none USED 3,00 € PRO on CDr-Standard plastic
sleeve with sticker

GATTO PANCERI Vibrazioni 17458 1xCD Polygram Universal EU 731458922124 USED 8,00 € Out of print!

GATTO PANCERI Gatto Panceri 28186 1xCD Philps Phonogram EU 3145122212 USED 8,00 € Ristampa del 1° album
"Cavoli amari" + 2 tracks

GATTO PANCERI Passaporto 28435 1xCD S.M.I. Duck record IT 8012958441127 USED 8,00 €

GATTO PANCERI Impronte digitali 41697 1xCD Mercury Polygram IT 731452862228 USED 8,00 €

GAZEBO Masterpiece \ (strum.) 3929 1x7" Baby rec. IT BR50271 EX-/VG+ 4,00 €

GAZEBO Trotsky burger 4587 1x12" Baby rec. RCA
Ariola

GER 608582 EX+/VG 13,00 €

GAZEBO The sun goes down on
milky way \ Moulin rouge

8068 1x7" Baby rec. RCA
Ariola

GER 108930-100 EX+/EX 6,00 € Little woc
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GAZEBO Trosky burger \ Lotus girl 27085 1x7" Baby records RCA
Ariola

GER 108582 EX+/EX 5,00 €

GAZEBO Telephone mama 29937 1x12" Baby records Ariola GER 601 558-213 EX-/VG+ 15,00 €

GAZEBO The sun goes down on
milky way (club version)
The sun goes down on
milky way (radio version)

29938 1x12" Discomagic IT MIX 306 EX/EX 14,00 €

GAZEBO Zeitlos 47082 1xCD More music and
media Edel

GER 1044472MOM
4032989444724

NEW 14,90 €

GAZNEVADA Strange life 40520 1xLP Sony Saifam IT 8032484333024
COM308

NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. on green vinyl
180g Autografato

GAZOSA Inseparabili 46781 1xCD Sugar Universal EU 3259130037920 USED 7,00 €

GEGE' DI GIACOMO Gegè Di Giacomo ('76) 31392 1xLP Alpharecord IT 3027 EX/EX 13,00 €

GEMELLI DIVERSI Gemelli diversi 4154 1xCD Best sound Ricordi IT 0743216131129 USED 8,00 €

GEMELLI DIVERSI Fuego 9597 1xCD Best sound Ricordi
BMG

IT 0743219636829 USED 7,00 €

GEMELLI DIVERSI Come piace a me 13058 1xCD Best sound BMG
Ricordi

IT 0743218735424 USED 7,00 € Enhanced CD-Spec.LTD.ED.

GEMITAIZ Nonostante tutto 20229 1xCD Universal EU 0602547742919 NEW 18,90 €

GEN ROSSO Talita kum \ Sono strade 683 1x7" Città nuova RCA IT GR7008 EX+/EX+ 9,00 € GF

GEN ROSSO Questa gente \ Ama e
capirai...

747 1x7" Città nuova RCA IT GR6905 EX/EX 10,00 € Gf

GEN ROSSO Stelle e lacrime \ L'amico
gen

4633 1x7" Città nuova RCA IT GR6802 EX-/EX- 7,00 € GF

GEN ROSSO Voglio svegliare l'aurora \
Fino a quando

9131 1xCDs San Paolo Sony IT none USED 4,00 € PRO-Slimcase

GEN ROSSO Sempre più \ I suoi grandi
perchè

11055 1x7" Città nuova RCA IT GR7003 EX/EX 10,00 € GF
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GEN ROSSO Ho tanta gioia \ Grazie
mamma

18110 1x7" Città nuova RCA IT GR6803 EX/EX 10,00 € GF

GENCO PURO & CO. Area di servizio 16034 1xCD BTF IT 8016158011920 NEW 18,10 € Remastered-Cardboard
sleeve

GENOVA & STEFFAN Cosa farai di me? \ Quei
giorni vanno via

12512 1x7" Ricordi IT SRL10829 VG+/EX- 5,00 € Sigla sereie TV dedicata a
Jean Gabin

GENS Insieme a lei \ Vestita di
bianco

4365 1x7" Det IT D1585 VG-/VG 7,75 € GF with pages Toc

GENS Per chi \ Piccolo grande
amore

9948 1x7" Philips Phonogram IT 6025056 EX-/EX- 10,00 €

GEPY & GEPY Blu \ Bellissimo 1676 1x7" Vanilla Fonit CEtra IT OV011 EX-/EX 4,00 €

GEPY & GEPY Teneramente \ Sera sarà 8627 1x7" Baby rec. IT BR50239 EX-/EX 4,00 €

GEPY & GEPY Angelo blu \ Magic music 9080 1x7" Decca GER 6.12611AC EX+/EX 6,50 €

GEPY & GEPY Il meglio 39680 1xCD DV more record IT 8014406610468
CDDV6104

NEW 8,90 €

GERARDINA
TROVATO

La collezione completa 46611 2xCD Sugar Universal IT 3259130043617 USED 26,00 € +4 bonus tracks - NO
slipcase

GHIGO E I GOGHI The originals 23081 1xLP Musicando IT MUSLP019 NEW SS 20,00 € LTD.ED. 500 copies

GHOST Aveva perso la testa (3
tracks)

2318 1xCDs Skemi rec. IT BBMs006 USED 2,50 €

GIADA Mi piaci da matti 33491 1xCD Nemo Ricordi IT NR4204-2
8012842420429

USED 7,00 €

GIAMPAOLO Con il primo treno \
Qualche estate fa

4407 1x7" Saint Martin rec. IT 1012 VG/EX- 5,00 €

GIAMPIERO MILO' La canzone di Pamela (1
tr.)

8097 1xCDs New music int. IT NSCDP013 USED 2,10 € PRO
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GIAN CARLO
MENOTTI (Patricia
Neway, Marie
Powers, Lehman
Engel)

The consul 35437 2xCD Heristal
entertainment

Ireland 8032909411276 NEW 22,00 € Registrazione discografica
originale del 1950

GIAN MARIO
GUARINO e la sua
orchestra

Eternamente
(arlecchinata) \ Fantasia

22660 1x78 La voce del padrone IT HN3097 VG+/EX- 10,00 € O.s.t."Luci della ribalta"

GIAN PIERETTI Se vuoi un consiglio
(singoli Vedette)

18072 1xCD On sale IT 64OSM085 NEW 19,90 € Digipack

GIAN PIERETTI Viola d'amore \ Una 18854 1x7" Ricordi IT SRL10589 VG/EX 10,00 €

GIAN PIERETTI Il viaggio celeste di Gian
Pieretti

22818 1xCD On sale music IT 64OSM116 NEW 19,90 € Digipack+8 bonus tracks

GIANCARLO BONFA' Sinergie 33477 1xCD Gruppo Futura IT none USED 4,00 € Edizione editoriale

GIANCARLO
CHIARAMELLO

The end waltz \ Tio pepe 3822 1x7" Cetra IT SP1689 EX/EX 5,00 € Sigla TV"La caduta delle
aquile"

GIANCARLO
COLONNELLO

Questo è l'amore \ Un
colpo d'ala

14383 1x7" Fonit Cetra IT SP1768 EX/VG 3,00 €

GIANFRANCO DE
ANGELIS

Sento \ Donna bambina 163 1x7" RCA IT PB6518 EX-/EX 4,00 € Woc

GIANFRANCO DE
ANGELIS

E pensare...che una volta
non era così \ Solo per un
pò

13219 1x7" RCA IT PB6417 EX/EX 3,00 €

GIANFRANCO
MANFREDI

Zombie di tutto il mondo
unitevi

34227 1xLP Ultima spiaggia
Consorzio
comunicazione
sonora

IT ZPLS34009 EX-/EX- 15,00 €

GIANGILBERTO
MONTI

Il re del musical 13027 1xLP Target EMI IT 642405861 SS 35,00 €
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GIANGILBERTO
MONTI

Hey signorina \ Dimmi di
domani

20389 1x7" CBS IT CBSA1057 EX/EX 5,00 €

GIANLUCA BECUZZI We can be everywhere
2014/2023

41098 2xCD Finalmuzik IT FM28 NEW 14,00 € Digipack

GIANLUCA
CHIARADIA

Seriamente ironico 40125 1xCD Babao dischi IT BAB01 USED 5,00 € Digipack

GIANLUCA
CHIARADIA

Sogni al microscopio 40126 1xCD Babao dischi IT BAB02 USED 5,00 € Digipack

GIANLUCA GRIGNANI Uguali e diversi (4 tracks) 9749 1xCDs Universal IT 570 585-2 USED 5,00 €

GIANLUCA GRIGNANI Il re del niente 11997 1xCD Universal IT 0602498717592 NEW 21,00 €

GIANLUCA GRIGNANI Bambina dallo spazio (4
tracks)

15394 1xCDs Universal EU 0602498717554 NEW 6,20 €

GIANLUCA GRIGNANI Succo di vita 28183 1xCD Universal EU 0602498127780 NEW 10,90 €

GIANLUCA GRIGNANI Sdraiato su una nuvola 33027 1xCD Universal EU 731454279123 USED 8,00 € Enhanced CD

GIANLUIGI DI
FRANCO (ex Cervello)

Gianluigi Di Franco 16680 1xLP Ricordi IT SMRL6377 M-/EX+ 20,00 € With lyrics-insert

GIANNA NANNINI Hey bionda (long vers.) 577 1x12" Metronome GER 687663-1 EX/EX 10,00 €

GIANNA NANNINI Sconcerto rock (o.s.t.) 1340 1xLP Ricordi Metronome GER 817541-1ME EX+/EX- 25,00 €

GIANNA NANNINI Sorridi \ Avventuriera
(live)

1756 1x7" Metronome GER 867304-7 EX/EX 6,00 €

GIANNA NANNINI Un ragazzo come te 2013 1x12" Metronome GER 871 103-1 EX+/EX 12,91 €

GIANNA NANNINI Scandalo 2020 1xLP Ricordi IT STVL6425 EX/EX 13,00 € Inner sleeve

GIANNA NANNINI G.N. 2021 1xLP Ricordi Metronome IT 0065.020 EX+/EX- 12,00 € Little price tear

GIANNA NANNINI California 2429 1xCD BMG Ricordi IT 0743219522627 NEW 13,90 € Serie "Gli indimenticabili"

GIANNA NANNINI Voglio fare l'amore \(
Mecx-mix)

2867 1x7" Metronome GER 889042-7 EX/EX- 8,00 €



Italian Artists www.redmoonrecords.com

Mon, 18 Aug 2025 21:04:52 +0000 Page 114

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

GIANNA NANNINI Fotoromanza \ Venerdì
notte

3482 1x7" Ricordi IT SRL10999 EX-/EX- 4,00 €

GIANNA NANNINI Sorridi \ Avventuriera
(live)

3867 1x7" Metronome GER 867304-7 EX+/EX+ 13,00 € PRO with info-insert

GIANNA NANNINI Scandalo 5689 1x12" Metronome GER 877739-1 EX+/EX 12,91 €

GIANNA NANNINI Centomila (3 tracks) 6251 1xCDs Polygram IT 731456768922 NEW 6,70 €

GIANNA NANNINI Malafemmina 7784 1xLP Ricordi IT TGN10 EX/EX 10,00 € Inner sleeve

GIANNA NANNINI Occhi aperti \ Stop 8416 1x7" Ricordi Metronome GER 0035.057 M-/EX+ 15,00 €

GIANNA NANNINI Un ragazzo come te \
Revolution

10316 1x7" Polydor GER 871028-7 EX+/EX 8,00 €

GIANNA NANNINI Bello e impossibile 12102 1x12" Metronome GER 885178-1 EX+/EX- 10,00 € Woc

GIANNA NANNINI Scandalo 14427 1xCD Ricordi IT CDMRL6425 USED 8,00 €

GIANNA NANNINI Latin lover 17221 1xCD Polydor Universal EU 042281166921 NEW 12,90 €

GIANNA NANNINI Amore gigante 18823 1xLP RCA Sony EU 889854745417 NEW SS 27,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies
PDK

GIANNA NANNINI Hitalia 19427 2xLP RCA Sony EU 88875042521 NEW SS 32,00 € GF

GIANNA NANNINI Gianna Nannini ('76) 20666 1xLP Ricordi Metronome GER 0065.023 EX/EX 15,00 €

GIANNA NANNINI Una radura 20749 1xLP Ricordi Metronome GER 0065.024 EX/EX- 15,00 € Inner sleeve

GIANNA NANNINI Puzzle 20833 1xLP Ricordi Metronome GER 813.387-1 EX+/EX- 10,00 €

GIANNA NANNINI Amore gigante 20836 1xLP RCA Sony EU 889854745516 NEW SS 24,00 € GF 180gm

GIANNA NANNINI La differenza 25795 1xLP Columbia Sony EU 190759820216 NEW SS 24,00 € GF

GIANNA NANNINI Malafemmina 27175 1xCD Polydor Universal GER 042283733923 USED 8,00 €

GIANNA NANNINI Giannabest 27180 2xCD RCA Sony EU 0886976268022 NEW 14,90 €

GIANNA NANNINI Dream (solo i sogni sono
veri)

27291 1xCD,
1xCDs

RCA Sony EU 8012960536347 USED 13,90 € Deluxe edition - Mini
cardboard box
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GIANNA NANNINI Dispetto 28230 1xCD Polygram
Metronome

EU 731452717429 USED 8,00 €

GIANNA NANNINI Hey bionda / Hey bionda
(tarantella mix)

30112 1x7" Metronome GER 887 663-7 EX+/EX 7,00 €

GIANNA NANNINI Gianna Nannini 30134 1xLP Amiga DDR 8 56 193 EX+/EX 15,00 €

GIANNA NANNINI California 34228 1xLP Ricordi Metronome GER 0065.014 EX/EX 15,00 € Inner sleeve

GIANNA NANNINI Tutto live 36938 1xCD RCA Sony EU 886976268121 USED (M-
/M-)

8,00 €

GIANNA NANNINI America (6:30) \ Sognami
(4:01)

37327 1x12" Ricordi Metronome GER 0935.001 EX/EX- 20,00 € Special disco version - Very
little wobc

GIANNA NANNINI Profumo 40500 1x12" Metronome GER 885634-1 M-/EX- 10,00 € With promo insert - Split
seam on the left

GIANNA NANNINI Profumo 41370 1xCD Polydor Sorrisi e
canzoni

IT GA100205 USED 5,00 € Edizione editoriale

GIANNA NANNINI Latin lover 43746 1xCD Polydor GER 042281166921 USED 7,00 €

GIANNA NANNINI Sei nell'anima \ The train
(demo version)

45324 1xCDs Polydor Universal IT 0602498550120 USED 7,90 €

GIANNA NANNINI America e altri grandi
successi

46921 1xCD Sony BMG EU 0886970301428 USED 8,00 €

GIANNI BELFIORE Onda verde mare (vocal
+ instrumental)

6628 1x7" Pineapple IMI IT PNNP233 EX/EX 4,00 € Sigla "Rai radiouno"

GIANNI BELLA Toc toc \ Basta 473 1x7" CGD IT 10131 EX/M- 5,50 €

GIANNI BELLA Playlist (best of) 3445 1xCD Rhino Warner EU 5054197046629 NEW 6,90 € Digipack

GIANNI BELLA No \ Sei 4178 1x7" CGD IT 10091 EX+/EX+ 4,00 €

GIANNI BELLA Dolce uragano \ Fondersi 5968 1x7" Ariola GER 102735-100 EX+/EX+ 5,00 €

GIANNI BELLA Io canto e tu \ Me ne
andrò

42383 1x7" Derby CBS Sugar IT DBR5255 EX/VG+ 3,50 € Little wobc



Italian Artists www.redmoonrecords.com

Mon, 18 Aug 2025 21:04:52 +0000 Page 116

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

GIANNI BELLA Gianni Bella (best of) 43754 1xCD DV more record IT CDDV6216
8014406621662

USED 5,00 € New versaions

GIANNI BELLA Più ci penso \ L'arancia
non è blu

46036 1x7" Derby CBS Sugar IT DBR2339 EX/EX 5,00 €

GIANNI D'ERRICO Antico teatro da camera 17728 1xLP RCA Sony IT 88697473361 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED.

GIANNI FARE' Maddalena \ Cosa dirò 9284 1x7" Ariston IT AR/00765 EX-/EX 4,00 € CO

GIANNI FIORELLINO Bastava un niente (1
track)

13454 1xCDs Capitol EMI EU 724355203120 USED 4,00 € PRO

GIANNI FIORELLINO Gli amori sono in noi 13843 1xCD Capitol EMI IT 724358256826 USED 5,00 € 53° Festival di Sanremo

GIANNI FIORELLINO Gli amori sono in noi 20069 1xCD Capitol EMI IT 724358256826 NEW 6,90 € 53° Festival di Sanremo

GIANNI MECCIA Le canzoni d'amore di
Gianni Meccia

2336 1xLP RCA italiana IT PML10353 EX/EX 50,00 € GF

GIANNI MECCIA Il pullover \ S'è fatto tardi 10858 1x7" RCA Camden IT 45CP103 EX/EX- 8,00 € Little wobc

GIANNI MECCIA Il barattolo \ Quanta
paura

16235 1x7" RCA Camden IT 45CP-71 EX-/EX- 10,00 €

GIANNI MECCIA Sul punto di dimeticare 39563 1xLP Pull Fonit Cetra IT QLP113 EX/EX 30,00 € GF

GIANNI MOCCHETTI Paisà 3643 1xLP Ricordi Metronome GER 0065.012 EX+/EX 15,00 €

GIANNI MORANDI Il mondo cambierà 1010 1xLP RCA IT PSL10569 EX/EX- 25,00 € Little rent on back cover

GIANNI MORANDI Se non avessi più te \ I
ragazzi dello shake

2945 1x7" RCA IT PM45-3322 EX/EX 7,00 €

GIANNI MORANDI In ginocchio da te \ Se
puoi uscire una domenica
sola con me

3284 1x7" RCA IT PM45-3263 EX/EX 7,00 €

GIANNI MORANDI Morandi in teatro 3436 1xLP RCA IT PL71038 M-/EX 20,00 € GF

GIANNI MORANDI Ma chi se ne importa \
Isabelle

4432 1x7" RCA IT PM3505 EX-/EX 7,00 €
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GIANNI MORANDI Se non avessi più te \ I
ragazzi dello shake

4632 1x7" Fabbri ed. RCS libri IT N32 M/M 5,00 € RE News-stand edition

GIANNI MORANDI Uno su mille 5759 1xLP RCA IT PL70889 EX/EX 10,00 €

GIANNI MORANDI Le italiane sono belle 6204 1xLP RCA IT PL71211 EX/M- 15,00 €

GIANNI MORANDI Celeste azzurro e blu 6247 1xCD BMG Ricordi IT 0743215097426 NEW 18,10 €

GIANNI MORANDI Vado a lavorare \ Una
ragazza di nome
Mariarosa

7335 1x7" RCA IT PM3637 EX-/EX 5,00 €

GIANNI MORANDI CD d'amore (3 tracks) 8077 1xCDs RCA BMG IT 0743211460828 USED 5,00 € Poster cover

GIANNI MORANDI Notte di ferragosto \
Povera piccola

9372 1x7" RCA IT PM453363 VG+/VG 3,50 € Woc-Wobc

GIANNI MORANDI Mi vedrai tornare \ La
fisarmonica

9934 1x7" RCA IT PM45 3346 EX/EX- 7,00 €

GIANNI MORANDI Tu che m'hai preso il
cuor \ Prendi, prendi

9993 1x7" RCA IT PM3471 EX-/EX+ 7,00 €

GIANNI MORANDI Ho visto un film \ Com'è
grande l'universo

10022 1x7" RCA IT PM3592 VG/EX- 4,00 €

GIANNI MORANDI Morandi & Morandi 10898 1xLP RCA Ariola BMG IT 74321-11821-1 SS 20,00 €

GIANNI MORANDI Al bar si muore \ Delirio 11085 1x7" RCA IT PM3538 EX-/EX 6,00 €

GIANNI MORANDI Chimera \ Una sola verità 12846 1x7" RCA IT PM453446 EX/EX 8,00 €

GIANNI MORANDI Un mondo d'amore \
Questa vita cambierà

14171 1x7" RCA IT PM45-3390 EX-/EX- 5,00 €

GIANNI MORANDI Occhi di ragazza \ T'amo
con tutto il cuore

16426 1x7" RCA IT PM3515 VG/VG+ 4,00 €

GIANNI MORANDI Sei forte papà \ Sei già
qui

17091 1x7" RCA IT TPBO1246 EX-/EX- 5,00 € Stoc

GIANNI MORANDI Mariù \ Non mi dire di no 18364 1x7" RCA IT PB6416 EX-/EX 5,00 €
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GIANNI MORANDI Varietà 19619 1xLP RCA BMG IT PL74355 EX+/EX- 12,00 €

GIANNI MORANDI Gianni Morandi in Per
amore...per magia

19686 1x7" RCA IT 45UP39 EX/EX- 5,00 € Free single with magazine
"Bella"

GIANNI MORANDI Parla più piano \
Rosabella

20038 1x7" RCA IT PM3663 EX-/EX- 5,00 € Theme from "Il padrino"

GIANNI MORANDI Grazie a tutti (diamond
edition)

20112 3xCD RCA Sony EU 0889853435326 USED 12,00 €

GIANNI MORANDI Belinda \ Non voglio
innamorarmi più

20656 1x7" RCA IT PM3500 EX/EX 5,00 €

GIANNI MORANDI Come fa bene l'amore 21963 1xCD BMG Ricordi IT 0743217425524 USED 8,00 € Out of print!

GIANNI MORANDI Animale \ Ti comunico
amore

22797 1x7" RCA BMG IT PB44093 EX+/EX+ 8,00 €

GIANNI MORANDI Morandi Morandi 27227 1xCD RCA BMG IT 0743211182126 USED 8,00 €

GIANNI MORANDI I grandi successi volume
2

28216 1xCD RCA BMG IT 0743214958827 USED 15,00 € Serie "Musicatua"

GIANNI MORANDI I mitici 45 28654 2xCD RCA BMG Ricordi IT 0743218124228 USED 16,90 € 40 tracks

GIANNI MORANDI Tenerezza / Israel 30163 1x7" RCA IT PM45 3422 EX/EX- 7,00 € Little rent on cover -Little
split seam

GIANNI MORANDI In ginocchio da te \ Se
puoi uscire una domenica
sola con me

33507 1x7" RCA RCS libri IT N7 EX+/EX+ 5,00 € RE editoriale - Serie "Quei
favolosi anni 60"

GIANNI MORANDI E' colpa mia \ Si fa sera 38377 1x7" RCA italiana IT PM453325 VG+/VG 3,00 € O.s.t. "Non son degno di te"

GIANNI MORANDI Gianni 5 39767 1xLP RCA italiana IT PSL10432 EX/EX 40,00 €

GIANNI MORANDI A chi si ama veramente 40511 1xCD Epic Sony IT 5099751917021 USED 8,00 €

GIANNI MORANDI Varietà 41369 1xCD BMG Mondadori IT GA110205 USED 5,00 € Edizione editoriale

GIANNI MORANDI I grandi successi di
Gianni Morandi

41403 1xMC RCA IT CK34368 USED
(EX/VG+)

3,50 € PRO for "Dynamo 2"
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GIANNI MORANDI Tutti i successi di Gianni
Morandi vol.2

41427 1xCD RCA BMG Lineatre IT CD74415
0035627441523

USED 10,00 €

GIANNI MORANDI La mia ragazza sa \ Il
giocattolo

42930 1x7" RCA italiana IT PM3466 EX-/EX 5,00 € Lato B leggermente opaco
da conservazione in busta
PVC

GIANNI MORANDI Capriccio \
Chissà...però...

42931 1x7" RCA IT PM3564 EX/EX 5,00 €

GIANNI MORANDI Bella signora \ Un pugno
in faccia

47047 1x7" RCA BMG Ariola IT PB43537 M-/M- 12,00 €

GIANNI MORANDI \
ENRICO RUGGERI \
UMBERTO TOZZI

Si può dare di più \ La
canzone della verità

10815 1x7" Digital CGD RCA
Ariola

GER 108948 EX/VG+ 4,00 €

GIANNI NAZZARO Non illuderti \ La più bella
del mondo

4461 1x7" CGD IT CGD3533 EX-/EX+ 6,00 € CO

GIANNI NAZZARO Romanella \ Non ti ho
mai detto che ti amo

5515 1x7" Epic CBS GER EPCS4450 EX+/EX 15,50 € PRO Romanella (german
vers.)

GIANNI NAZZARO Il primo sogno proibito \
Ma che sera stasera

5600 1x7" CGD CBS IT CGD1434 EX/EX 5,00 €

GIANNI NAZZARO Piccola mia piccola \
Signora addio

9388 1x7" CGD IT CGD2906 EX-/EX- 5,00 €

GIANNI NAZZARO Stop \ Si 9816 1x7" Strand Teldec GER 6.12896AC EX+/VG+ 5,00 €

GIANNI NAZZARO Playlist (best of) 12878 1xCD Rhino Warner EU 5054197201325 NEW 6,90 € Digipack

GIANNI NAZZARO Il cuore di un poeta \ Tu
sola, io solo

13560 1x7" CGD IT CGD1987 EX/EX 6,00 €

GIANNI NAZZARO Me ne vado \ Dance
ballerina dance

15419 1x7" CGD CBS IT CGD4619 VG+/EX- 5,00 €

GIANNI NAZZARO Far l'amore con te \
Miracolo d'amore

20394 1x7" CGD IT CGD128 EX/EX- 3,00 € B-side sigla TV "All'ultimo
minuto"
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GIANNI NAZZARO Le due facce di Gianni
Nazzaro

33256 1xLP CGD IT CGD81990 EX/EX 15,00 €

GIANNI NAZZARO Questo si che è amore 33257 1xLP CGD IT CGD69080 VG+/VG+ 8,00 € GF

GIANNI NERI Sono nato per errore 39268 1xLP DIG IT international
records

IT PL3010 EX/EX 15,00 € GF

GIANNI NOCENZI
(Banco del mutuo
soccorso)

Empusa 12002 1xLP Virgin IT VE26 EX+/EX 15,00 €

GIANNI TOGNI Playlist (best of) 6500 1xCD Rhino Warner EU 5054197208423 NEW 6,90 € Digipack

GIANNI TOGNI Luna \ Chissà se mi
ritroverai

15108 1x7" Paradiso CGD IT PRD10212 EX/EX 5,00 €

GIANNI TOGNI Vivi \ Quella volta che ho
bevuto troppo

17830 1x7" Paradiso CGD IT PRD10394 EX/EX- 5,00 €

GIANNI TOGNI Com'ero - 10 canzoni in
una simile circostanza

22132 1xCD M.P. records IT MPRCD030
8001902100302

NEW 12,90 €

GIANNI TOGNI Le mie strade 26907 1xLP CGD Ariola GER 203411-320 EX-/VG+ 8,00 € GF with inner sleeve

GIANNI TOGNI Vivi \ Quella volta che ho
bevuto troppo

36108 1x7" CGD Ariola GER 104383-100 M-/M- 7,00 €

GIANNI TOGNI La nube tossica \ Il
tradimento

36109 1x7" CGD WEA GER PRO530 M-/EX+ 12,00 € PRO

GIANNI TOGNI Bollettino dei naviganti 37425 1xLP Paradiso CGD IT PRD20307 VG+/EX 12,00 € GF - Inner sleeve: EX+

GIANNI TOGNI Singoli 39438 1xCD DSB Ricordi IT 8013837015781 NEW 12,90 €

GIANNI TOGNI In una simile circostanza 39689 1xCD Sony Saifam IT 8032484327580 NEW 17,90 €

GIANNI TOGNI In una simile circostanza 40519 1xLP Sony Saifam IT 8032484332782 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. on green vinyl
180g

GIANTHEO Dolce (2 vers.) 27262 1xCDs New music IT PROMO87 USED 3,00 € PRO on CDr

GIGANTI Da bambino \ Tabù 4046 1x7" Rifi IT RFNNP16243 EX-/EX 10,00 €
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GIGANTI Mille idee dei Giganti 11707 1xCD On sale IT 52OSM048 NEW 19,90 € +7 bonus tracks

GIGANTI Proposta \ La tomba
dell'amore

36741 1x7" Rifi IT RFN16181 VG+/VG+ 5,00 € Label sul lato A senza titoli,
errore di stampa

GIGANTI Grandi successi 46102 1xCD SMI IT 610DDD
8032779966104

USED 6,00 €

GIGI BOTTO Vol.1 - La fisarmonica
indiavolata di Gigi Botto

483 1xLP Ed.Sciascia IT VDS226 EX/EX 5,00 € Serie "Quadrifoglio"

GIGI BOTTO Vol.4 - Tango delle rose 14677 1xLP Ed.Sciascia IT VDS237 EX/EX- 5,00 € Serie "Quadrifoglio"

GIGI BOTTO Vol.13 - Ultra liscio 15515 1xLP Ed.Sciascia IT VDS291 EX/EX- 5,00 € Serie "Quadrifoglio"

GIGI D'ALESSIO Il cammino dell'età (1
track)

15361 1xCDs BMG Ricordi IT 74321854212 USED 5,00 € PRO

GIGI D'ALESSIO Mi faccio in 4 20642 4xCD RCA Sony BMG EU 886971892024 USED 12,00 €

GIGI D'ALESSIO E' stato un piacere 35755 1xCD Zeus records IT ZS4742 USED 5,00 € Edizione editoriale
magazine "Gente"

GIGI D'ALESSIO Tutto in un concerto 40347 1xCD BMG Ricordi Sorrisi
e canzoni

IT IGA 200118-TVSC USED 5,00 € Edizione editoriale

GIGI D'ALESSIO Malafemmena - The
essential collection

41126 1xCD Sound music
international

IT 8054188380937
ERA252

USED 5,00 € "La mia raccolta originale"

GIGI D'ALESSIO Uno come te 46070 1xCD RCA BMG Ricordi IT 0743219608727 USED 7,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI Alle porte del sole \
Mister Chipp

4235 1x7" CGD IT CGD1988 EX/EX- 5,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI Romantico blues \ T'amo
lo stesso

4260 1x7" CGD IT N9765 EX/EX- 5,16 €

GIGLIOLA CINQUETTI Ma chi l'avrà inventato
quest'uomo \ Sono un
robot

4261 1x7" CGD IT 10112 M-/EX 5,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI Simsalabim \ Ich glaube
an wunder

4262 1x7" CBS GER S8272 EX/EX 12,00 €
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GIGLIOLA CINQUETTI Non ho l'età \ Sei un
bravo ragazzo

5359 1x7" CGD IT N9486 VG+/EX- 5,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI Derniere histoire,
premier amour \ Mister
Ship

5687 1x7" CBS FRA CBS2090 EX/EX 10,00 € Little woc

GIGLIOLA CINQUETTI Dio, come ti amo \ Vuoi 7316 1x7" CGD IT N9605 EX+/EX 8,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI Chiamalo amore \
Telecomando

9777 1x7" Baby rec. CGD IT BR50334 EX/EX 5,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI La pioggia \ Zero in
amore

11932 1x7" CGD IT N9706 EX/EX 6,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI La pioggia \ Zero in
amore

15906 1x7" CGD Festival FRA SPX38 EX/VG 8,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI Rose nel buio \ Quando
morire era un piacere

17098 1x7" CGD CBS IT CGD105 VG+/EX 4,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI Sciur padrun da li beli
braghi bianchi \ Amor
dammi quel fazzolettino

17168 1x7" CGD CBS IT CGD116 VG/EX 3,00 € Sigla della trasmissione TV
"Un'estate, un inverno"

GIGLIOLA CINQUETTI Non ho l'età \ Sei un
bravo ragazzo

17544 1x7" Triola Denmark TD222 VG+/G 3,00 € Taped cover

GIGLIOLA CINQUETTI Si \ Il pappagallo verde 18900 1x7" CGD CBS GER CGD2247 EX/EX- 6,00 € Eurofestival '74

GIGLIOLA CINQUETTI Bella questa Italia \ Gli
sfrattati

20464 1x7" CGD IT CGD10362 EX/EX 4,00 € Sigla TV "Io sabato"

GIGLIOLA CINQUETTI Giuseppe in Pennsylvania
\ Come una foglia

24954 1x7" CGD IT N9681 VG-/VG 3,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI Il treno dell'amore \ Lo
specchio

24955 1x7" CGD IT N9716 VG/VG 3,00 €

GIGLIOLA CINQUETTI Le più belle canzoni di
Gigliola Cinquetti

28330 1xCD Warner IT 5050467836228 USED 8,00 €
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GIGLIOLA CINQUETTI Non ho l'età (per amarti)
\ Sei un bravo ragazzo

39196 1x7" Meteor South
Africa

SM20 VG+/VG+ 10,00 € CS

GIGLIOLA CINQUETTI Amarti e poi morire \
Tardi

41361 1x7" CGD IT CGD134 EX-/EX- 5,00 €

GIL VENTURA Latin sax club number 8 30707 1xLP Odeon EMI IT 3C054-18052 EX/EX 6,00 €

GIL VENTURA Sax club number 19 30708 1xLP EMI IT 3C054-18462 EX-/EX- 5,00 €

GILDA Ragazza del sud \ Nina la
bionda

14109 1x7" Sides Phonogram IT 5003003 VG+/EX- 4,00 €

GILDA GIULIANI Serena \ Io corro da te 2286 1x7" Ariston IT AR0587 EX/EX 8,00 €

GILDA GIULIANI Si ricomincia \ Doccia
fredda

4378 1x7" Ariston IT AR0649 EX/EX- 5,00 € Woc Wobc

GILDA GIULIANI Io me ne andrei \ Amore 30848 1x7" RCA IT TPBO1233 EX/EX 6,00 €

GINEVRA DI MARCO Concerto n.1 - Smodato
temperante

36650 1xCD Il manifesto IT CD081
8028778890816

USED 8,00 €

GINO BRAMIERI Movimento Movil \ Ninna
nanna Movil baby

4199 1x7" Polydor IT NH54772 VG/VG 5,16 €

GINO D'ELISO Bigliardi \ Mitteleurock 4551 1x7" Philips IT 6025270 VG+/EX- 5,16 €

GINO D'ELISO Cattivi pensieri 7815 1xLP CGD IT 20348 EX+/VG+ 13,00 €

GINO DECK \
COLETTE

Mezzanotte d'amore \
Una bambola blu

4884 1x7" KappaO IT ES20202 EX/EX 5,00 €

GINO LATILLA Buonasera (signorina) \
Tequila

4230 1x7" Cetra IT SP309 VG/VG 3,00 € CS wol

GINO MORELLI Storia di camorra e
onore-12 sceneggiate
napoletane

1055 1xLP Ariston Oxford IT OX3051 EX/EX 10,00 €

GINO PAOLI Kingkongpaoli 3491 1xCD High speedway
Warner

IT 745099595524 USED 8,00 € Original sticker on case
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GINO PAOLI Da lontano \ Tema di
Anna

3733 1x7" Five rec. IT FM13145 EX-/VG+ 4,00 € O.s.t."La sposa americana"

GINO PAOLI La luna e il sig.Hyde 7259 1xLP Five rec. CGD IT FM13536 EX+/EX 10,00 €

GINO PAOLI Rimpiangerai,
rimpiangerai \ Il poeta

9493 1x7" RCS libri IT N41 M/EX+ 5,00 € RE News-stand edition

GINO PAOLI I semafori rossi non sono
Dio

10024 1xLP Durium IT MSAL77348 EX/EX 35,00 € GF

GINO PAOLI Le cose dell'amore 10960 1xLP Ricordi orizzonte IT ORL8100 EX/EX 10,00 € RE

GINO PAOLI L'ufficio delle cose
perdute

12416 1xLP Ricordi IT SMRL6395 EX/EX 12,00 € GF-Direct metal mastering

GINO PAOLI Live @ RTSI 16964 1xDVD,
1xCD

Edel IT 4029758731093 NEW 15,00 € Digipack-Live 25/11/1980

GINO PAOLI Le due facce dell'amore 17923 1xLP Durium IT MSAL77275 EX/EX 30,00 €

GINO PAOLI Le canzoni di Gino Paoli 18107 1xLP RCA Lineatre IT NL33026 EX+/EX+ 10,00 € Still in shrink!

GINO PAOLI Amare per vivere 19156 1xLP Durium IT MSAL77309 EX/EX 24,00 €

GINO PAOLI Le cose dell'amore \ Due
poveri amanti

20727 1x7" Ricordi IT SRL10-256 G+/M 3,00 € PRO-Generic white sleeve

GINO PAOLI Gino Paoli (best of) 25116 1xMC Ricordi IT OROSK009 EX/EX 9,90 € Special product for "Panigal"

GINO PAOLI I successi di Gino Paoli 33287 1xCD RCA BMG IT 0743211906623 USED 8,00 €

GINO PAOLI Rileggendo vecchie letter
d'amore

35490 1xLP Durium Start IT LPS40007 EX/VG+ 8,00 € RE

GINO PAOLI I grandi successi originali 35606 2xCD BMG Ricordi IT 0743218204425 USED 10,00 € Serie "Flashback"

GINO PAOLI Il gioco della vita 37800 1xLP Durium Start IT LP.S40.059 EX/VG+ 10,00 €

GINO PAOLI Cosa farò da grande 37801 1xLP Five records CGD IT FM13579 EX/EX 12,00 € Inner sleeve

GINO PAOLI Per una storia 41218 1xLP Grande lontra srl
Warner

IT MLR561 EX+/EX- 50,00 € Sign of wet on cover

GINO PAOLI Amori dispari 42905 1xCD Warner GER 706301277522 USED 8,00 €
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GINO PAOLI Gino Paoli '89 dal vivo 43761 2xLP Fonit Cetra IT TGP2101 EX/EX- 20,00 € GF

GINO PAOLI I masters TV 44394 1xMC Rai attività
diversificate

IT RA4 USED
(EX/EX)

3,00 € PRO with magazine "TV
Radiocorriere"

GINO PAOLI tribute
(Gisella Fusi,
Giampiero Boneschi)

L'ultimo dei romantici 35130 1xCD RTI music IT RTI11922
8012842119224

NEW 21,00 € Con interventi di Gino Paoli

GINO RICCIARDI La luna nuova 47545 1xLP ITR international
team record

IT ITR023 SS 10,00 € Sample copy

GINO SANTERCOLE \
MELU'

L'amore non è blu \
Cavombra

16257 1x7" Ariola GER 104364-100 EX+/EX 6,00 €

GINO SANTERCOLE &
c.

Giovanna \ Uacci-du
amor

4891 1x7" Valiant IT ZBV7087 EX-/VG+ 2,60 € Little Woc

GIO' DI SARNO Maracaibo (1 track) 11907 1xCDs Synfonica IT none USED 3,00 € PRO paper sleeve

GIORGIA Spirito libero (3 tracks) 13486 1xCDs BMG EU 0828765514927 USED 5,00 €

GIORGIA Giorgia ('94) 15091 1xCD Foxband BMG Ariola IT 0743212119923 USED 7,00 €

GIORGIA Come Thelma e Louise 18455 1xCD La coccinella BMG IT 0743212809527 USED 7,00 €

GIORGIA Greatest hits - Le cose
non vanno mai come
credi

18993 1xCD BMG Ricordi Sony EU 0743219435927 NEW 10,90 €

GIORGIA Senza ali 28248 1xCD Dischi di cioccolata
BMG

IT 0743218409127 USED 8,00 €

GIORGIA Mangio troppa cioccolata 28250 1xCD Dischi di cioccolata
BMG Ricordi

IT 0743215086321 USED 8,00 €

GIORGIA Ladra di vento 28512 1xCD Dischi di cioccolata
BMG

EU 0828765560528 USED 8,00 €

GIORGIA Ladra di vento live 03/04 29451 1xDVD BMG EU 0828766006391 USED 8,00 €

GIORGIA FIORIO Giorgia 1920 1xLP CGD GER 207488-620 EX+/EX 15,00 € Only as "Giorgia"

GIORGIA FIORIO Avrò \ Segreti 15998 1x7" CGD IT CGD10450 EX/EX 5,00 €
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GIORGIO ALBERTAZZI I fioretti di S.Francesco 5022 1x7" Istituto int.del disco IT SIL4001 EX-/EX 8,00 €

GIORGIO BRISTOL Chi…mi aiuterà? \ Non
devi piangere

3142 1x7" Bentler IT BE-NP5022 M/M 6,20 €

GIORGIO CONSOLINI Io, Consolini - 33 successi
in versione non stop

44095 1xLP Durium Start IT LPS40.247 EX/EX- 6,00 €

GIORGIO GABER Io non mi sento italiano 2907 1xCD CGD Warner EU 5050466158628 NEW 12,90 €

GIORGIO GABER E allora dai \ La libertà di
ridere

5529 1x7" Rifi IT RFNNP16180 VG/EX 7,00 €

GIORGIO GABER Le strade di notte (RSD
2019)

23708 1x10" Ermitage EU 8032979667016 NEW SS 20,00 € LTD.ED. RSD 2019

GIORGIO GABER Gulp gulp \ Snoopy
contro il barone rosso

29179 1x7" Rifi IT RFN-NP16203 EX-/EX 12,00 € Sigla TV "Diamoci del tu"

GIORGIO GABER Barbera e champagne 36468 1xMC Duck record IT MOMC6045
8012958010453

USED
(EX+/EX+)

3,90 € Serie "Supermusic"

GIORGIO GABER Le donne di ora 41008 1xCD A1 entertainment IT 8059973193310 NEW 10,90 € Digipack - Produced by
Ivano Fossati

GIORGIO GABER Le canzoni di Giorgio
Gaber

47112 3xCD BMG Sony
Mondadori

IT 15S0112 USED 10,00 € Digipack - Edizione
editoriale

GIORGIO GABER ...la vita dell'uomo 47325 1xCD Cassiopea music IT 8019991852552
CAS501

NEW 7,90 € Digipack

GIORGIO GABER Trani a gogò \ Una
stazione in riva al mare

47583 1x7" Ricordi IT SRL10-252 VG+/EX- 3,00 € PRO - Company sleeve

GIORGIO MORODER E=MC2 25982 1xCD Repertoire GER 4009910531723 NEW 14,90 € Digipack+3 bonus tracks

GIOVANNA Il mio ex \ Matta 3066 1x7" Rifi IT RFN-NP16788 EX-/EX- 5,00 €

GIOVANNA Vi amo tutti e due \ Ci
vuole di più

20145 1x7" Rifi IT RFN-NP16820 EX-/EX 4,00 €

GIOVANNA MARINI Vi parlo dell'America 9607 1xLP I dischi del sole IT DS128/30/CL EX/EX- 10,00 € With insert
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GIOVANNA MARINI Vi parlo dell'America 33250 1xCD Bravo records Ala
bianca CGD East
west

IT BR128553711-2 USED 10,90 € I dischi del sole

GIOVANNA MARINI I treni per Reggio
Calabria

33288 1xCD Bravo records Ala
bianca EMI

IT 077779266425 USED 8,00 €

GIOVANNA MARINI Buongiorno e buonasera 33525 1xCD Caravan Sony IT 5099751207726 USED 8,00 € Digipack

GIOVANNI ALLEVI Allevi best selection 43466 1xCD Sony EU 0196588892028 NEW 18,90 €

GIOVANNI ALLEVI Joy 47251 1xCD Sony BMG
Mondadori

IT SCD0806 USED 5,00 € Edizione editoriale

GIOVANNI FENATI Bianco e nero: Giovanni
Fenati al pianoforte

47863 1xLP RCA original cast IT KOLS1002 EX-/EX 20,00 € Sample copy

GIOVANNI LINDO
FERRETTI

Saga - Il canto dei canti -
Opera equestre

27443 1xCD Nomusic IT 8718857598992 NEW 18,50 €

GIOVANNI NUTI Rose \ My moon 9894 1x7" CBS IT 650290 7 M/EX 7,00 € O.s.t. "Stregati" B-side feat.
Lucia Lippi

GIPO FARASSINO Quando lei arriverà \ Ho
ritrovato Dio

20377 1x7" Fonit IT SPF31268 EX/EX 8,00 €

GIPO FARASSINO Avere un amico \ La mia
città

23957 1x7" Fonit IT SPF31240 EX+/EX+ 10,00 €

GISELLA FUSI \
GIAMPIERO
BONESCHI

La France immortelle 36147 1xCD Duck gold IT DGCD124
8012958651243

NEW 6,90 €

GIULIA CIRESE Emergenza d'amore (1
track)

7947 1xCDs Ribot IT W.I.P. CDS 002 USED 2,60 € PRO-Press as "Giulia"

GIULIA CIRESE Non è uguale (1 tr.) 8020 1xCDs Ribot IT none USED 2,60 € PRO-Press as "Giulia"

GIULIANA VALCI Amore mi manchi \ Una
sola via

14516 1x7" CBS IT 3515 EX-/EX 8,00 €
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GIULIANO (ex
Giuliano e i notturni)

Il ballo dei fiori (one night
stand) \ Serenata
d'amore

17572 1x7" Rifi IT RFNNP16408 G+/VG+ 3,50 €

GIULIANO E I
NOTTURNI

Giuliano e i notturni 17164 1xCD On sale IT 52OSM006 NEW 19,90 € 19 tracks

GIULIANO E I
NOTTURNI

Il ballo di Simone dal '68
al '96

17261 1xCD DV more rec. IT 8014406595161 USED 8,00 €

GIULIANO E I
NOTTURNI

Il ballo di Simone \ Oggi
sono tanto triste

36684 1x7" Rifi RCS libri IT RFN-NP16257 N.5 EX+/EX+ 5,00 € RE editoriale - Serie "Quei
favolosi anni 60"

GIULIANO PALMA Gran premio 4499 1xCD V2 Sony IT 5033197195421 USED 7,00 €

GIULIANO PALMA Giuliano Palma and the
bluebeaters - The album

37815 1xCD V2 Universal IT VVR1015522 USED 8,00 €

GIULIANO PALMA Giuliano Palma and the
bluebeaters - Long
playing

48199 1xCD V2 Edel EU / IT VVR1035502
5033197355023

NEW 10,90 € Digipack

GIULIO DI DIO \
GIANFRANCO INTRA

Love story \ La figlia di
Ryan

2478 1x7" Rifi IT RFN-NP16442 VG+/VG+ 4,00 € O.s.t."Love story"

GIUNI RUSSO Il ritorno del soldato
Russo

32361 1xLP Giunirussoarte EU 8058333579139 NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies
on coloured vinyl

GIUNI RUSSO Mediterranea tour + A
casa di Ida Rubinstein

33655 1xCD,
1xDVD

Nar international
Edel

IT 8034013561052 NEW 15,90 € Digipack in slipcase

GIUNI RUSSO Un'estate al mare remix
2000

34462 1x12" Hitland IT EXTRA H/05 EX/EX+ 15,00 €

GIUNI RUSSO Good goodbye \ Post
moderno

36107 1x7" CGD Ariola GER 104954-100 EX+/EX- 5,00 € Sticker "Ariola" on cover -
Little split seam on base

GIUNI RUSSO Il meglio di Giuni Russo 38078 2xCD Edel IT 4029759069362 NEW 12,90 €

GIUNI RUSSO Vox 47470 1xLP CGD IT CGD20360 EX-/EX- 20,00 € Inner sleeve

GIUNI RUSSO Mediterranea 47501 1xLP East West Warner
Saifam

IT 9772724389334 NEW SS
(M/EX-)

22,00 € RE 180g - Edizione editoriale
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GIUSEPPE CIONFOLI Solo grazie \ Una risposta
personale

9185 1x7" C&M RCA IT ZBCM7251 EX/EX 4,00 €

GIUSEPPE DI
STEFANO

'O sole mio e altre celebri
canzoni napoletane

47717 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8035 EX+/EX 5,00 €

GIUSY FERRERI Non ti scordar mai di me 17930 1xCD Sony BMG EU 886973381229 USED 5,00 €

GIUSY FERRERI Gaetana 18988 1xCD Sony BMG
Mondadori

EU SCD0904 USED 5,00 € +1 bonus track

GLAAM Il sole (2 vers.) 15888 1xCDs Cassiopea IT CAS 2200 NEW 3,00 €

GLEZOS E GLI UFO Orrendi 7401 1xCD CGD Warner IT 745099268121 USED 8,00 €

GLI INQUILINI Telegomma (1 track) 27242 1xCDs Antibemusic IT PRO-010 USED 5,00 € PRO on CDr

GLI UH! 1967-1971 Antologia
(RSD 2021)

32611 1xLP UDP Discopiù
Universal

IT 8022881113862 NEW SS 35,00 € RE - GF - LTD. ED. Coloured
vinyl - Records store day
2021

GLOMMING GEEK Soul without stains \
Great western machine

2190 1x7" Glooming geek
Wide

IT WD020 EX+/EX+ 7,00 €

GLORIA Bastardo \ Amore
platonico

16532 1x7" Philips Polygram IT 872574-7 EX/EX 5,00 €

GOAH Goah (5 tracks) 17723 1xCD Autoproduzione
Blatta rec.

IT G-001 USED 5,00 €

GOBLIN Zombi-Dawn of the dead
(o.s.t.)

9397 1xCD Cinevox Deltadischi IT CDMDF606 NEW 18,10 € Remastered-Digipack+7
bonus tracks

GOBLIN Il fantastico viaggio del
bagarozzo Mark

10221 1xCD Cinevox Pick up Self IT 8004644005300 NEW 19,90 €

GOBLIN Roller 44680 1xLP Cinevox AMS BTF IT LPOST046
8004644009285

NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. on clear
purplenvinyl - GF

GOBLIN Nonhosonno (o.s.t.) 46322 1xCD Cinevox Universal IT CDMDF342
8004644002101

USED 10,00 €

GOBLIN Profondo rosso (o.s.t.) -
The complete edition

46323 1xCD Cinevox Pick up IT CDMDF301
8004644001562

USED 10,00 €
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GOBLIN Squadra antigangster
(o.s.t.)

47592 1xCD Cinevox Pick up IT CDMDF324
8004644001821

NEW 14,90 €

GOBLIN The ultimate collection 48115 2xCD Pick up records Self IT 8004644006369 NEW 26,00 €

GOBLIN \ GIORGIO
GASLINI

Profondo rosso (o.s.t.) 28461 2xCD Cinevox Pick up Self IT 8004644005195 NEW 22,90 €

GOBLIN \ GIORGIO
GASLINI

Profondo rosso (o.s.t.) 40410 1xLP Cinevox Fonit Cetra IT MDF33/85 MDG85 EX/EX 40,00 € GF

GORAN KUZMINAC I successi 23339 1xCD Dv more records IT 8014406649864 NEW 7,90 €

GORAN KUZMINAC Primo di Sequals \ Bye
bye blues

29303 1xCDs MP records IT 8001902100357 NEW 6,00 €

GORAN KUZMINAC Stasera l'aria è fresca
(versione 1999) (4
tracks)

29304 1xCDs MP records IT 8001902100241 NEW 6,00 €

GORAN KUZMINAC Ehi ci stai \ Tempo 29359 1x7" Una RCA IT ZBU7183 EX\VG+ 4,00 €

GRAFFITO Sento freddo \ Soldi soldi
soldi

8021 1xCDs Upgrae
White'n'Black

IT 8024365621153 USED 5,00 €

GRANDE Grande 7395 1xCD BMG Ricordi IT 0743213419725 USED 8,00 €

GRANDI ANIMALI
MARINI

Tu mi fai star male (1
track)

15192 1xCDs Warner EU PRO15645 USED 3,00 € PRO

GRAZIA DI MICHELE Raccolta 223 1xLP Warner IT 9031712451 EX-/VG+ 9,00 € Signs of mld on label

GRAZIA DI MICHELE L'amore è un pericolo 1896 1xLP WEA IT 24-4631/1 SS 12,00 € Partially sealed

GRAZIA DI MICHELE Grazia Di Michele 1898 1xLP WEA IT 9031 73859-1 SS 11,00 €

GRAZIA DI MICHELE Io e mio padre\Le donne
e la vita

4326 1x7" WEA IT 9031 71252-7 EX/EX 5,16 €

GRAZIELLA ROTA Michez e Jachez \ Se
lamenta el caligher

3745 1x7" RCA IT PB6241 EX+/EX 5,00 € O.s.t."Ernesto"

GRAZIELLA ROTA Da Trieste 45743 1xLP RCA IT NL31411 EX+/EX 7,00 € With "Collettivo giorni
cantati"
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GRIMM Liana \ Fiaba 8820 1x7" Polydor IT 2060190 EX/VG 2,60 € Split seam

GRUPPO 2001 Per un momento \ Nella
tua mente solo

3484 1x7" Mercury Phonogram IT 6027 008 VG\EX- 7,75 € WOC

GRUPPO 2001 Messaggio \ Una
bambina..una donna

3485 1x7" King Fonit Cetra IT NSP56134 VG/EX- 7,75 €

GRUPPO 2001 L'alba di domani 17945 1xCD Vinyl magic AMS IT 8016158319835
AMS198CD

NEW 10,90 € Cardboard sleeve LP
miniature

GRUPPO ITALIANO Anni ruggenti \ Dammi un
sabato nite

4388 1x7" Ricordi IT SRL10998 EX/EX 5,00 €

GRUPPO SPONTANEO
DI MUSICA MODERNA

Fino a mai dire basta 32544 1xCD Sciopero records
Mescal Sony

IT 5099751706427 USED 7,00 €

Gruppo Venezia in
musica \ Gianni Dego

L'oro di Venezia 32888 2xCD Duck record IT 8012958990250 NEW 9,90 € Slipcase

GUARDIANO DEL
FARO

Il sereno e la tempesta \
Non una corda al cuore

1545 1x7" RCA IT PB6296 EX/EX- 4,00 € Sample copy

GUARDIANO DEL
FARO

Il gabbiano infelice 3697 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8025 EX+/EX- 8,00 € RE

GUARDIANO DEL
FARO

Amore grande amore
libero \ Guarda, è mattino

5426 1x7" RCA IT TPBO1115 EX/VG+ 3,00 €

GUARDIANO DEL
FARO

Il gabbiano infelice \
Oceano

16024 1x7" Ricordi IT SRL10671 EX/EX 6,00 €

GUARDIANO DEL
FARO

Vol.2 - Un uomo, una
musica, un'immagine

44304 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8673 EX+/EX 8,00 €

GUENDA For all mankind 28366 1xCD RTI music Ricordi IT 8012842420825 USED 8,00 €

GUERNICA Guernica ('88) 8741 1xLP RCA IT PL71920 EX+/EX 10,50 €

HAWKWIND Astounding sounds,
amazing music

33385 1xCD Atomhenge Cherry
red

EU 5013929630529 NEW 17,90 € Remastered+4 bonus tracks

HEATHER PARISI Playlist (best of) 15447 1xCD Rhino Warner EU 5054197053429 NEW 6,90 € Digipack
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HEATHER PARISI Ti rockerò \ Lucky girl 17238 1x7" CGD IT CGD10302 VG+/EX 3,00 € Sigla TV "Stasera niente di
nuovo"

HEATHER PARISI Cicale \ Mr. Pulce 38263 1x7" CGD IT CGD10349 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Fantastico 2"

HENGEL GUALDI Jazz band\Sweet time 3801 1x7" Centotre IT CNR6601 EX/EX 5,16 € Sigla TV"Jazz band"

HERBERT PAGANI Ahi, le Haway \ L'amicizia 12233 1x7" Mama IT PM002 EX/EX 12,00 € GF

HERBERT PAGANI Chez nous \ Serenade 17852 1x7" Pathè EMI FRA 2C006-12428 EX/EX 10,00 €

HERBERT PAGANI Megalopolis 37298 2xLP Mama records
Pathè EMI

POR 8E16612354/55 EX+/EX- 25,00 € GF

HOMO SAPIENS Bella da morire \ Dolce la
sera

1574 1x7" Rifi Metronome GER 39023 EX/EX- 7,75 € Diff.cover Wobc

HOMO SAPIENS Bella da morire \ Dolce la
sera

4389 1x7" Rifi IT RFN-NP 16699 EX/EX- 5,00 €

HOMO SAPIENS Pecos Bill \ Madagascar 8994 1x7" Rifi IT RFNNP16654 EX/EX 7,00 €

HOMO SAPIENS Le più belle canzoni degli
Homo Sapiens

15135 1xCD Warner EU 5051011201325 NEW 10,90 €

HOMO SAPIENS Bella da morire 16677 1xLP Rifi Metronome GER 69006 M-/EX+ 20,00 € Diff.cover

HOMO SAPIENS Due mele 16699 1xLP Rifi IT RDZ-ST14294 EX-/EX- 15,00 €

HOMO SAPIENS Tornerai tornerò 18221 1xLP Rifi Metronome GER MLP15577 EX/EX 20,00 €

HOMO SAPIENS Io e te stasera \
Malinconia

43020 1x7" Rifi Metronome GER 0039.046 EX/EX 5,00 € Very little split seam on
base

HOMO SAPIENS Tornerai tornerò \ Strada
per il mare

46032 1x7" Rifi IT RFN-NP16616 EX/EX+ 6,00 €

HUGA FLAME I cazzi tuoi (3 tracks) 27243 1xCDs New music
international

IT PROMO85 USED 6,00 € PRO on CDr

HUGA FLAME Truffe (2 vers.) 27244 1xCDs New music
international

IT none USED 6,00 € PRO on CDr
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HUMUS FLORES L'essenza di Virgilio -
Segni gemelli

42751 1xCD Planet garden Erga IT MM5006-2
8020850500620

USED 5,00 € Serie "Myths & mysteries"

HUNKA MUNKA Fino a non poterne più\E'
pura fantasia

1784 1x7" Ricordi IT SRL10647 EX+/EX 30,00 € Little woc

I gondolieri del
gruppo folkloristico
GONDOLA D'ORO

Souvenir di Venezia 43310 1xCD EMI IT 07777920062 USED 7,00 €

I GUFI La sbornia \ Un semaforo
bianco e blu

7411 1x7" Colubia EMI IT SCMQ7128 G+/VG+ 3,00 €

I LUF Delalter 41079 1xLP Perpartito preso Self IT 8019991880944 NEW SS 20,00 € GF

I MODERNI Non ci penso mai EP 28652 1xCD RCA Sony IT 886919462722 USED 7,00 €

I MODERNI Troppo fuori 28653 1xCD RCA Sony IT 887254342021 USED 9,90 €

I PIRATI A testa in giù 33029 1xCD Face records IT FACECD 008 1997 USED 6,00 €

I PROTAGONISTI Noi ci amiamo \ Una
bambina

12535 1x7" RCA Milano IT M4 VG/EX- 3,00 €

I RAGAZZI DAI
CAPELLI VERDI \
RANGER SOUND

I ragazzi dai capelli verdi
& the Ranger sound

15943 1xLP Hate rec. IT HATE32 NEW 20,00 € LTD.ED. CV

I RAGAZZI DEL SOLE I ragazzi del sole 4368 1xCD Joker IT CD22056 NEW 18,10 € RE LTD.ED.

I RAGAZZI DI MACAO Le canzoncine di Macao 41234 1xCD Fonit Cetra IT TCDM1009
8003927210134

USED 5,00 € TV program

I SALICI Sowing light 7736 1xCD Autoproduct IT none NEW 10,90 € Digipack

I SALICI Nowhere better than this
place, somewhere better
than this place

19131 1xCD Autoproduct IT none NEW 10,90 € Digipack

I SALICI The eyes of the
unconscious riot

27512 1xCD Lizard records IT LIZARDCD0157
8003102201575

NEW 10,00 € Cardsleeve

I SALICI The eyes of the
unconscious riot

27514 1xLP Lizard records IT LIZARDCD0157 NEW 15,00 € Black eco vinyl
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I SIGNORI DELLA
GALASSIA

Iceman 30755 1xLP Rifi 6T3 IT 8058333578262 NEW SS 25,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies

I TEPPISTI DEI SOGNI Explosion 33238 1xLP Blue melody Durium IT BM25016 SS 8,00 €

I VICINI DI CASA 15 anni \ Lo spazzolino 45725 1x7" Dig it IT DG1134 EX/EX 5,00 €

IGNAZIO PRIVITERA e
il suo complesso

Sicilia terra d'amuri 37219 1xCD Ricordi IT ICCD9 USED
(EX+/EX+)

9,90 € Serie "Italiacanta"

Il BARICENTRO Trusciant 39143 1xLP EMI Vinyl magic BTF IT 8016158020243 NEW SS 24,00 € LTD.ED. RE 180g on blue
vinyl

Il CANZONIERE
FEMMINISTA

Canti di donne in lotta 38204 1xLP I dischi dello
zodiaco Editoriale
Sciascia

IT VPA8529 EX-/EX- 10,00 € GF

IL GENIO Vivere negli anni X 46647 1xCD Disastro records
Cramps

IT 8033224410340 USED 8,00 €

IL GIARDINO DEI
SEMPLICI

Miele \ Angela 66 1x7" CBS IT 5070 EX+/EX 6,00 €

IL GIARDINO DEI
SEMPLICI

Concerto in La minore \
Dopo un rock’n’roll

9304 1x7" CGD IT 10090 EX/EX 6,20 €

IL GIARDINO DEI
SEMPLICI

Settelune 13852 1xCD Nemo RTI IT 8012842207921 USED 9,90 €

IL GIARDINO DEI
SEMPLICI

Zingari 15510 1xLP Vedette IT VRALP9336 EX+/EX+ 11,00 €

IL GIARDINO DEI
SEMPLICI

Tu, ca nun chiagne \ Una
storia

18777 1x7" CBS IT CBS3821 VG/VG- 3,00 €

IL GIARDINO DEI
SEMPLICI

Tu, tu, tu \ Tira a campà 21278 1x7" WEA IT T18110 EX/EX 6,50 €

IL MAGAZZINO DEI
RICORDI

Amor, amor, amor \
Grace

42090 1x7" Insieme Messagerie
musicali

IT INS5514 EX/EX- 6,00 €

IL NUCLEO Oggi sono un demone (1
track)

8128 1xCDs Ricordi BMG EU PROMO030146 NEW 5,00 € PRO
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IL NUCLEO Non spegnere la luce
(radio edit) (1 track)

10994 1xCDs Ariola Sony BMG EU 80876744472 USED 3,00 € PRO

IL PARTO DELLE
NUVOLE PESANTI

Il parto 28436 1xCD Storie di note
Suonimusic

IT 8032484730410 USED 8,00 € Digipack

IL VOLO Buon Natale 22231 1xCD Universal EU 602547630902 NEW 9,90 €

IL VOLO Notte magica - A tribute
to the three tenors

22303 1xCD Masterworks Sony EU 889853519620 USED 7,00 € Feat.Placido Domingo + 2
bonus tracks

IL VOLO Ad astra 43381 1xCD Epic Sony EU 0196588824029 NEW 18,90 €

IL VOLO We are love 43884 1xCD Interscope Universal EU 602537217649 USED 7,00 € Feat. Eros Ramazzotti,
Placido Domingo

IL VOLO L'amore si muove 46101 1xCD Sony EU 888751422520 USED 7,00 €

IL VOLO (Mario
Lavezzi)

Il volo 18949 1xCD Numero uno RCA
Sony

EU 888750007926 NEW 14,90 €

ILARIA Suono naturale 39424 1xCD Columbia Sony BMG EU 886973367223 NEW 9,90 €

IMODIUM ...and so: dodgem songs! 18289 1xCD Vacation house II VHR/SCR 4.08 USED 6,00 €

IN.SI.DIA Guarda dentro te 20715 1xCD Polygram IT 731452769923 USED 15,00 € Original 1st press! Rare!

INIS FAIL One more 19468 1xCD Pyramid EU PCD1101 USED 8,00 €

IRENE GRANDI Per fortuna purtroppo 1398 1xCD CGD Warner GER 639842012027 USED 7,00 €

IRENE GRANDI Irek (best of) 9585 1xCD East west Warner IT 685738902521 NEW 13,45 € Original sticker on case

IRENE GRANDI Fai come me (3 tracks) 9801 1xCDs Warner EU 706301683828 NEW 7,00 €

IRENE GRANDI Irene Grandi ('94) 17196 1xCD CGD Warner GER 745099563226 USED 7,00 €

IRENE GRANDI Indelebile 28544 1xCD Atlantic Warner
Sorrisi e canzoni

IT SCD0519 USED 5,00 € News-stand edition

IRENE GRANDI Prima di partire 45763 1xCD East West CGD
Warner

GER 5050466653826 USED 7,00 €

IRENE LA MEDICA 7 giorni su 7 1152 1xCDs Soleluna Polygram IT 731456653822 NEW 6,20 €



Italian Artists www.redmoonrecords.com

Mon, 18 Aug 2025 21:04:52 +0000 Page 136

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

IRENE LA MEDICA 7 giorni su 7 (parte 1&2) 13095 1xCDs Soleluna Mercury
Polygram

IT 731456653822 USED 3,00 €

IRENE LA MEDICA Soulista 39003 1xCD Soleluna Mercury IT 731453828421 USED 8,00 €

ISABEL E MATTEO Cantabimbo disco nero e
disco rosso

21946 2xLP Ariston IT TAM5000 M-/M- 7,00 € GF - One black vinyl + one
red vinyl

ISABELLA Bruno Lauzi presenta
Isabella

43403 1xLP Numero uno RCA IT ZSLN55665 EX/VG+ 20,00 €

ISABELLA IANNETTI Una famiglia \ Il tic tac
del cuore

12499 1x7" Durium Yugoton YU SD8241 EX-/VG+ 3,00 € CS

ISABELLA IANNETTI Il mare in cartolina \
Guance rosse

30839 1x7" Durium IT QCA1400 VG+/VG 5,00 €

ISABELLA IANNETTI Corriamo \ Chiedilo al tuo
cuore

33054 1x7" Durium IT QCA1379 EX-/EX 5,00 € PRO

ISABELLA IANNETTI Cuore innamorato \ Il tic
tac del cuore

41177 1x7" Durium IT QCA1396 EX/EX 5,00 €

ITALIAN SOUND Torna 12959 1xLP Bus rec. CBS IT BUS82093 M-/EX+ 20,00 €

IVA ZANICCHI L'indifferenza \ Sarà
domani

1373 1x7" Rifi IT RFN-NP16562 VG/VG 4,00 € B side o.s.t."Serpico"

IVA ZANICCHI Un fiume amaro \ Il
sogno è fumo

1499 1x7" Rifi IT RFNNP16415 VG+/EX 4,00 € CS

IVA ZANICCHI La mia sera (amazing
grace) \ Il sole splende
ancora

1876 1x7" Rifi IT RFNNP16512 EX/EX 10,00 €

IVA ZANICCHI Io e gli autori italiani
vol.1

2129 1xLP Variety Rifi IT RLV-ST90525 EX+/EX- 6,20 €

IVA ZANICCHI Un fiume amaro \ Tienimi
con te

4591 1x7" Rifi IT RFNNP16421 EX-/VG+ 3,50 €
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IVA ZANICCHI La riva bianca,la riva
nera \ Tu non sei più
innamorato di me

4592 1x7" Rifi IT RFNNP16445 EX-/EX- 5,00 €

IVA ZANICCHI Mi ha stregato il tuo viso
\ A te

4593 1x7" Rifi IT RFNNP16516 VG+/EX 4,00 €

IVA ZANICCHI L'arca di Noè \ Aria di
settembre

4595 1x7" Rifi IT RFNNP16387 EX/EX 6,00 €

IVA ZANICCHI Ciao cara,come stai? \
Vendetta

4596 1x7" Rifi IT RFNNP16564 M-/M- 7,50 €

IVA ZANICCHI Una storia di mezzanotte
\ L'enfant et la gazelle

4597 1x7" Rifi IT RFNNP16422 EX/EX 7,75 € B-side:sigla radio "Gran
varietà"

IVA ZANICCHI Zingara \ Io sogno 4598 1x7" Rifi IT RFNNP16327 EX/EX 7,50 €

IVA ZANICCHI Testarda io (la mia
solitudine) \ Sei tornato a
casa tua

4599 1x7" Rifi IT RFNNP16588 M-/M- 7,50 €

IVA ZANICCHI Aria di luna \ Amico 5907 1x7" SGM IT SGM 72003 EX+/EX 25,00 €

IVA ZANICCHI Non pensare a me \ Vita 8357 1x7" Rifi IT RFN-NP16182 EX-/EX 10,00 €

IVA ZANICCHI Accarezzami amore \ Mi
cercherai

9126 1x7" Rifi IT RFN16094 EX/EX- 5,16 €

IVA ZANICCHI Fossi un tango 12017 1xCD Sugar Universal IT 3259130042924 USED 7,00 €

IVA ZANICCHI Coraggio e paura \ Sciogli
i cavalli al vento

15632 1x7" Rifi IT RFNNP16469 EX+/EX 9,00 €

IVA ZANICCHI Eccezionale Iva-Le più
belle canzoni di Iva
Zanicchi

16073 1xLP Rifi IT RDZ-ST14223 EX-/EX 7,00 €

IVA ZANICCHI Testarda io (la mia
solitudine) \ E la notte è
qui

17197 1x7" Rifi IT RFN-NP16588 EX/EX 5,00 €
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IVA ZANICCHI La valigia \ Ditemi 20018 1x7" Traccia Fonit CEtra IT TRS1001 EX/VG+ 3,50 € Sigla TV"Una valigia tutta
blu"

IVA ZANICCHI Con la voglia di te \ Sei
contento

33503 1x7" Rifi IT RFNNP16745 EX/EX 4,00 € Little woc

IVA ZANICCHI Io sarò la tua idea 35485 1xLP Rifi IT RSD-ST14262 EX/EX 13,00 € GF

IVA ZANICCHI Le giornate dell'amore \
Chi mi manca sei tu

36685 1x7" Rifi IT RFN-NP16550 EX-/VG+ 3,50 €

IVA ZANICCHI Non pensare a me \ Vita 39355 1x7" Philips Rhodesia SSP950 EX/EX- 10,00 €

IVA ZANICCHI Il meglio di Iva Zanicchi 39769 1xLP K Lineatre IT ZNLKR33318 EX+/EX- 9,00 €

IVA ZANICCHI Caro Theodorakis...Iva 39791 1xLP Rifi IT RFL-ST14042 EX/EX 20,00 € GF

IVA ZANICCHI Iva 85 39792 1xLP Master disc Ricordi IT SGMQ/834 EX+/EX 10,00 €

IVA ZANICCHI Le mie canzoni 41250 1xLP Rifi Penny IT REL-ST19240 EX/EX 7,00 €

IVA ZANICCHI \ ELY
NERI

Dio come ti amo \ Una
rosa da Vienna

13121 1x7" Pop IT POPNP250003 EX/EX 5,00 € Special 15cm size! GF

IVA ZANICCHI \ MINA
\ ORNELLA VANONI \
MILVA

Incontro con: Iva
Zanicchi, Mina, Ornella
Vanoni, Milva

26183 1xLP Rifi serie Penny IT REL-ST19269 EX-/EX- 6,00 €

IVAN CATTANEO Vietato ai minori 1838 1xLP CGD IT 20511 EX/EX 10,35 €

IVAN CATTANEO Ivan il terribile 1839 1xLP CGD IT 20316 EX/EX 36,15 € GF ATG by
Cattaneo,Liberovici

IVAN CATTANEO Duemila60 italian
graffiati

1840 1xLP CGD IT 20254 EX/EX- 12,00 € Inner sleeve

IVAN CATTANEO Dancin'number \ To be in
love with you

4257 1x7" CGD IT 10617 EX+/EX 3,00 €

IVAN CATTANEO Superivan 8875 1xLP Ultima spiaggia RCA IT ZPLS34064 EX/EX- 20,00 €

IVAN CATTANEO Pupa \ Polisex 18476 1x7" CGD IT CGD10290 EX/EX 6,00 €

IVAN CATTANEO Bandiera gialla 27004 1xLP CGD IT CGD20350 EX/VG+ 10,00 € Inner sleeve
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IVAN CATTANEO Playlist 38083 1xCD Rhino Warner IT 5054197077326 NEW 6,90 € Digipack

IVAN CATTANEO A qualcuno piace Ivan!
75-77-79 I suoi primi 3
album

45283 3xCD Columbia Sony IT 0888837178228 NEW 13,90 € Digipack

IVAN DELLA MEA Se qualcuno ti fa morto 12880 1xLP I dischi del sole IT DS1009/11 EX+/EX 25,00 €

IVAN DELLA MEA Io so che un giorno 13679 1xLP I dischi del sole IT DS122/24 EX/EX 25,00 €

IVAN GRAZIANI Pasqua \ Oh mamma mia 4387 1x7" Numero uno RCA IT ZBN7222 M-/M- 6,20 €

IVAN GRAZIANI Viaggi e intemperie 5930 1xCD Numero uno BMG
Ricordi

IT 0743214601822 USED 19,90 €

IVAN GRAZIANI Cicli e tricicli 7366 1xLP Carosello Ricordi IT TCLN25155 SS 15,00 € Parzialmente sigillato

IVAN GRAZIANI Nove 10703 1xCD Sony BMG Ricordi EU 0743214602225 NEW 19,90 €

IVAN GRAZIANI Ballata per 4 stagioni 12979 1xCD Sony BMG Ricordi EU 0886977482526 NEW 15,00 €

IVAN GRAZIANI Con le mie lacrime \
L'orchestrale bastardo
(red vinyl)

22176 1x7" New platform
Zamusica

IT NP11 NEW 20,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies
(first 200 copies in red vinyl)

IVAN GRAZIANI Con le mie lacrime \
L'orchestrale bastardo
(black vinyl)

22177 1x7" New platform
Zamusica

IT NP11 NEW 15,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies
(black vinyl from 201 to
500)

IVAN GRAZIANI Per gli amici 42705 1xLP Numero uno Sony EU 0196588711015 NEW SS 32,00 € LTD.ED. GF on white vinyl

IVAN GRAZIANI Per gli amici 42755 1xCD Numero uno Sony EU 0196588711121 NEW 21,00 € Cardsleeve 7" size!

IVAN GRAZIANI Ritratto 43663 3xCD Carosello IT 8034125840465 NEW 22,90 € Digipack 7" size

IVAN GRAZIANI Lascia stare il mio gatto
(1 track)

46580 1xCDs Fonopoli Sony IT SAMPCS7144 USED 50,00 € PRO - Cardsleeve

IVAN GRAZIANI \
GORAN KUZMINAC \
RON

Qdisc 41037 1x12" RCA IT PG33412 EX+/EX 20,00 €

IVAN SEGRETO Porta vagnu (1 track) 13446 1xCDs Epic Sony IT SAMPCS 14016-1 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve
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IVAN SEGRETO Fidate correnti (1 Track) 13664 1xCDs Sony BMG EU 82876764712 USED 3,00 € PRO Paper sleeve

IVAN SEGRETO Allegra compagnia (1
track)

15809 1xCDs Epic Sony BMG EU 82876780232 USED 3,00 € PRO paper sleeve

IVAN SEGRETO Con un gesto\Juninho 16705 1xCDs Sony BMG EU 828768037522 USED 3,00 € Sample copy

IVAN SEGRETO Vola lontano (1 track) 17118 1xCDs SONY BMG EU PROMO050061 NEW 5,00 € PRO Paper sleeve

IVANO FOSSATI Discanto 1925 1xLP Epic CBS IT EPC467079 1 EX/EX 12,00 € GF-Signos of mold on inner
sleeve

IVANO FOSSATI Decadancing 2507 1xLP EMI EU 5099967988419 NEW SS 22,00 € GF

IVANO FOSSATI Cara democrazia (ritorna
a casa che non è tardi) (1
track)

4763 1xCDs Columbia Sony BMG EU 82876783262 NEW 10,00 € PRO paper sleeve

IVANO FOSSATI L'amore fa (quattordici
volte amore)

8277 1xCDs Columbia Sony BMG EU 82876820762 NEW 10,00 € PRO paper sleeve

IVANO FOSSATI Ho sognato una strada (1
track)

9123 1xCDs Columbia Sony BMG EU 82876859522 NEW 10,00 € PRO paper sleeve

IVANO FOSSATI L'arcangelo (1 track) 14271 1xCDs Columbia Sony BMG EU 82876896482 NEW 7,90 € PRO Generic cover

IVANO FOSSATI Macramè 36408 1xMC Columbia Sony EU 5099748417442 USED
(EX+/EX+)

4,00 €

IVANO FOSSATI I miti musica 17 42212 1xCD RCA BMG Ricordi IT 0743216262724 USED 6,00 €

IVANO FOSSATI /
Various

Una notte in Italia / Ivano
Fossati un autore per
amico

25156 1xMC Epic IT EPC467135 4 EX+/EX+ 3,90 €

J-AX Rap n'roll 11895 1xCD RCA Sony EU 886974544425 NEW 9,90 € Digipack

J-AX Deca dance 12063 1xCD RCA Sony EU 886975380725 USED 7,00 € Digipack

J-AX Rap n'roll 45662 1xCD Best sound RCA
Sony

IT 886974544425 USED 7,00 € Digipack

J.T. Solo tu (1 track) 5204 1xCDs Target Deltadischi IT TAR 1406 USED 2,60 € PRO
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JACK LA FURIA Musica commerciale 20576 1xCD Universal EU 0602537585991 NEW 10,90 €

JACQUELINE FERRY Vicina e lontana (2
tracks)

19177 1xCDs Clacksong Universal EU 019874-2 NEW 5,00 €

JADE (italian group) In silence 37693 1xCD About rock records
Sugar Universal

EU 3259130043556 USED 8,00 € Incl. duet with ELISA

JANE CHIQUITA Banana (vocal +
instrumental)

19332 1x7" CGD IT CGD10555 EX/EX- 3,50 € O.s.t."Futuro è donna"

JEAN PIERRE Mi confondi (3 tracks) 8050 1xCDs Amaca travel
Interbeat

IT INTS9801 USED 2,60 €

JENNY B Semplice sai (2 vers.) 16477 1xCDs EMI IT 724388836326 USED 5,00 €

JENNY B Anche tu (1 track) 16478 1xCDs EMI IT 724387906020 USED 5,00 € PRO

JENNY B Come un sogno 19064 1xCD Antibemusic EMI IT 724352669929 USED 13,90 € Rare! Out of print!

JENNY LUNA Tintarella di luna 46050 1x7" The red record Il
musichiere

IT N.20047 EX/EX 3,00 € Flexy disc - One sided disc -
Standard white sleeve

JENNY SORRENTI Jenny Sorrenti 28294 1xLP RCA IT PL31425 EX/EX 50,00 € GF - Sample copy (timbre
"Campione non
commerciabile" on label)

JERRY MANTRON Yppi yppi \ Baby star 7081 1x7" Pull Fonit Cetra IT QSP1012 EX/EX- 3,00 € Stoc

JERRY MANTRON Love of my life \ San
Francisco disco

17551 1x7" Pull Fonit CEtra IT QSP1016 EX-/VG+ 4,00 €

JERRY MANTRON Supersonic band \ Big
fool

42934 1x7" Pull Fonit Cetra IT QSP1009 EX/EX- 6,00 € Sigla radiofonica
"Supersonic"

JESSICA BRANDO Dimmi cosa sogni 5838 1xCD Capitol EMI IT 5099964810621 USED 7,00 € Digipack

JETLAG e LA BANDA
OSIRIS

Il gangster dell'amore 5861 1xCDs Salazo Sony BMG IT 82876737652 NEW 5,00 € Paper sleeve

JIMMY FONTANA Venus 5215 1x7" Il musichiere IT 20046 VG+/VG+ 5,00 € Flexy one-sided disc

JIMMY FONTANA Non te ne andare \ Pussy 15986 1x7" RCA IT PM45-3225 VG+\EX- 5,00 €
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JIMMY FONTANA La mia serenata \ Per
vivere insieme

31517 1x7" RCA Italia PM453404 EX-/EX- 4,00 €

JLK Distorted reality 10616 1xCD Soul craft Vacation
house

IT VHR/SCR006 USED 7,00 €

JO SQUILLO Avventurieri \ Voodoo 9414 1x7" 20th secret
Polygram

IT 813728-7 EX/EX 9,00 €

JOE DAMIANO Creola \ Rondine al nido 3782 1x7" Bluebell IT BB03083 EX/EX 10,00 €

JOE SENTIERI Quando vien la sera \
Romantica

4534 1x7" Juke box IT JN1873 VG+/EX- 6,00 € CS

JOE SENTIERI E' mezzanotte \ Libero 4535 1x7" Juke box IT JN1875 VG+/EX- 8,00 €

JOE SENTIERI Quando vien la sera \ E'
mezzanotte

4536 1x7" Juke box IT JN1871 EX+/EX- 12,00 €

JOE SENTIERI Nun m'aspettà dimane \
Come una foglia

5209 1x7" Juke box IT JN1797 EX/VG+ 5,00 € CS

JOE SENTIERI Lei \ Libellule 6549 1x7" Ricordi IT SRL10-180 VG+/VG 6,00 €

JOE SENTIERI Quando vien la sera \ E'
mezzanotte

7513 1x7" RCS libri IT N31 M/M 5,00 € RE News-stand edition

JOE SENTIERI Quando vien la sera \ E'
mezzanotte

12052 1x7" Juke box IT JN1871 EX-/EX- 5,00 € CS

JOE SENTIERI Milioni di scintille \
Ritroviamoci

43404 1x7" Juke box IT JN1809 EX/VG+ 3,00 € CS - Feat. Big Mitchell

JOHN FOSTER Ed ora insegnami \ Relax 4343 1x7" Style IT STMS584 EX-/EX- 6,20 €

JOHN FOSTER Non finirò d'amarti \ Dove
vai Jack?

33055 1x7" Style IT SRMS524 VG/VG+ 3,00 € Woc

JOHN FOSTER Amore scusami \
Dedicato a Paola

33056 1x7" Style IT STMS588 EX/EX- 5,00 €

JOHNNY DORELLI Le rose sono rosse \
Senora

4303 1x7" CGD IT N9405 EX/EX 6,00 €
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JOHNNY DORELLI Dio c'è (vocal +
instrumental)

4304 1x7" Ariston Ricordi IT AR00940 EX/EX- 9,00 € O.s.t. "Dio li fa e poi li
accoppia"

JOHNNY DORELLI Montecarlo 4307 1x7"EP RTB YU 58110 EX/VG+ 15,00 €

JOHNNY DORELLI Aggiungi un posto a
tavola \ Ora che c'è lei

7697 1x7" CGD IT 3313 EX+/EX 6,00 € O.s.t."Aggiungi un posto a
tavola"

JOHNNY DORELLI Boccuccia di rosa \ Julia 10185 1x7" CGD IT N9046 VG+/VG+ 3,50 € CS

JOHNNY DORELLI Playlist (best of) 19419 1xCD Rhino Warner EU 5054197229121 NEW 6,90 € Digipack

JOHNNY DORELLI L'immensità \ Soltanto il
sottoscritto

27841 1x7" CGD IT N9648 EX-/EX- 4,00 €

JOHNNY DORELLI 30 anni di canzoni
d'amore

31759 1xLP CGD Record bazaar IT RB 141 EX-/EX- 10,00 € RE

JOHNNY DORELLI Ritratto di...Johnny Dorelli 31760 1xLP CGD Record bazaar IT RB 40 VG+/VG+ 7,00 €

JOHNNY DORELLI Lettera a Pinocchio \
Ginge rock

33058 1x7" CGD IT N9154 EX+/EX- 7,00 €

JOHNNY DORELLI Per chi \ Bugiardo amore
mio

33677 1x7" CGD CBS-Sugar IT CGD7980 EX/EX 4,00 € Little Wobc

JOHNNY DORELLI Swingin' 40657 1xCD Carosello Warner EU 8032529712029 USED 7,00 €

JOHNNY DORELLI L'immensità 43762 1xLP CGD IT FG5032 EX-/EX- 20,00 €

JOHNNY DORELLI Partir con te \ Un bacio
sulla bocca

45199 1x7" CGD IT N9092 EX/VG+ 3,00 € CS - Taped split seam

JOHNNY DORELLI \
CATHERINE SPAAK

Una serata insieme a te \
Non so più come amarlo

16014 1x7" CGD IT CGD1117 VG+/EX 4,00 €

JOHNNY DORELLI \
CATHERINE SPAAK

Il padrino \ Song sung
blue

19075 1x7" CGD IT CGD8279 VG/VG 4,00 €

JOLANDA ROSSIN Tango della gelosia\Ripeti
insieme a me

6314 1x7" Carish IT VCA26124 EX-/EX 10,00 €

JOVANOTTI Oyeah - Jovanotti &
Soleluna NY lab

22823 1xDVD Mercury Universal IT 0602527287584 USED 8,00 €
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JOVANOTTI Lorenzo 1997 - L'albero 24225 1xCD Mercury Polygram IT 731453447820 USED 7,00 €

JOVANOTTI Collettivo soleluna -
Roma

24249 1xCD Mercury Universal IT 0602498080399 USED 8,00 €

JOVANOTTI Salvami (3 tracks + 1
video track)

29328 1xCDs Mercury Universal EU 588932-2 USED 3,50 € Digipack - Enhanced CD

JOVANOTTI Il disco del sole 39082 2xCD Capitol Universal EU 0602448883797 NEW 19,90 € Cardsleeve

JOVANOTTI Vasco 42525 1x12" Yo production CBS IT IBZ6546396 VG+/VG+ 8,00 €

JOVANOTTI Lorenzo 1999 44857 1xCD Mercury Polygram
Universal

IT 731454617024 USED 7,00 €

JOVANOTTI Lorenzo 2015 CC. - Live
2184

45365 4xCD,
1xDVD

Soleluna Mercury
Universal

IT 0602547663108 USED 13,90 € Minibox

JOVANOTTI Buon sangue (2005) 46474 1xCD Mercury Universal EU 0602498714829 USED 7,00 €

JOVINE Contagiato 2803 1xCD BMG Ricordi IT 30743217221027 USED 10,00 € Out of print!

JUELE Star \ Controvento 6765 1xCDs Lab Warner IT none NEW 4,50 €

JULA DE PALMA Le più belle di Jula De
Palma

33291 1xCD EMI IT 077779485123 USED 12,90 € Serie "Bella Italia"

JULI & JULIE Perdermi \ Walkie talkie 47 1x7" Yep rec. Strand GER 6.12523AC EX/EX- 5,00 €

JULI & JULIE Rondine \ Eppure ti amo 1939 1x7" Yep records IT 00696 EX/EX 5,00 €

JULI & JULIE Sconosciuti noi \ Azzurro,
domani

2660 1x7" Decca GER 6.12497AC EX+/EX+ 6,00 €

JULI & JULIE Amore mio, perdonami \
Stare qui

17074 1x7" Jupiter rec. GER 17146AT EX/EX- 7,00 €

JULI & JULIE Il meglio di Juli & Julie 46782 1xCD Bebas records Duck
records

IT SRMCD126 USED 6,00 €

JURI CAMISASCA Evoluzione interiore 34105 1xCD Black sweat records IT BS037 NEW 22,00 € Digipack

K Tokyo 46616 1xCD BMG Ricordi Venus IT 8012622440623 USED 8,00 €

KABALLA' Le vie dei canti 33488 1xCD Polydor Polygram IT 731451981722 USED 8,00 €
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KAIGO Fammi volare (1 tr.) 8052 1xCDs Insieme Sugar IT INS.005 USED 2,60 € PRO

KAIGO Con l'accento sulla i 35605 1xCD Sugar Universal IT 602577780622 USED 8,00 € Sample copy

KAMMAMURI'S I love you Maryanna \
Yaqueline (RSD 2020)

28548 1x7" RCA Sony IT 0194397415278 NEW SS 13,00 € RE LTD.ED. Record store
day 2020

KAOS Fastidio 43665 2xLP Django music IT DJM001
0803173153708

NEW SS 36,00 € RE LTD.ED. on yellow vinyl

KAOS ROCK W.W.3 (World war 3) 14211 1xCD Cramps Edel GER 4029758541326 NEW 13,50 € Remastered-Digipack

KARAMELL Baby 28752 1x12" Paradise project
records Discomagic

IT PPR050 EX+/EX- 5,00 €

KATYNA RANIERI Forget domani \ Now and
then

3767 1x7" MGM CGD IT K2104 EX-/VG+ 8,00 € O.s.t."Una Rolls royce gialla"

KATYNA RANIERI \
RIZ ORTOLANI

La confessione \ Senza
te, mai

14824 1x7" RCA IT PM3612 VG+/VG+ 6,00 € O.s.t. "Confessione di un
commissario di polizia al
procuratore della
repubblica" - Rent on cover

KILLER FABER Damned fear e.p. 32677 1x12" Sushi records IT 8020636018080 EX/EX 5,00 € Stoc

KINA Troppo lontano \ Grigio \
Quando

13229 1x7"EP Blue bus IT BLU BUS 06 EX/EX 15,00 €

KINA Biko \ Chicago 14138 1x7" Sis rec. X-mist rec GER SIS10 EX/EX 13,00 € LTD.ED.

KINA Cercando... 23868 1xLP, 1xCD Spittle records IT SPITTLE88
8033706210888

NEW SS 20,00 € RE LP+CD

KINA Parlami ancora 34441 1xLP Spittle records IT SPITTLE116
8033706214206

NEW SS 20,00 € RE

KIRLIAN CAMERA It doesn't matter, now 21446 1xCD Norton north UK 2112345666617 NEW 14,90 € Digipack

KIRLIAN CAMERA Todesengel - The fall of
life

21447 1xCD Norton north UK 2112345666631 NEW 14,90 € Digipack

KLAPTO Mister game / Mister
game (Instrumental)

46128 1x7" Teldec GER 6.13909 EX/EX 7,00 €
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KLASSE KRIMINALE Klasse kriminale 39205 1xCD Tube records IT 8012622679221 NEW 12,00 €

KLEZMER QUARTET Havah nagilah - Balli e
canti della tradisione
ebraica

41505 1xCD Demetra IT 34006
9788844021825

USED 5,00 € Slipcase

KRISMA Iceberg 878 1xCD Carosello IT 8034125841424 NEW 14,90 €

KRISMA Water \ Samora club 8888 1x7" Polydor Polygram IT 2060258 EX-/VG+ 5,00 € Little woc

KRISMA Many kisses \ Rien ne va
plus

13902 1x7" Polydor Universal EU 0602547286345 NEW SS 14,00 € RE RSD 2015

L.F. CARNACINA
(Lanfranco
Carnacina)

A goccia, a goccia \
Giovanna

19023 1x7" Polydor IT 881778-7 EX/EX 3,00 €

LA BIONDA Disco roller \ Tune it up 3978 1x7" Hispavox SPA 45-1939 (SN) EX/EX 5,00 €

LA BIONDA Bandido 9668 1xLP Baby rec. CGD IT LPX30 EX-/EX 13,00 € GF

LA BIONDA Bandido (spec.new disco
vers.)

18054 1x12" Ariola GER 600044-213 EX/EX- 15,00 €

LA BIONDA Bandido \ Welcome home 27895 1x7" Ariola GER 100513-100 EX/EX 5,00 € Drill hole

LA BIONDA Disco roller \ Tune it up 36071 1x7" Ariola GER 101135-100 EX-/EX- 3,50 €

LA BIONDA One for you, one for me \
There for me

46135 1x7" Ariola GER 15573AT EX/EX 6,00 €

LA BOTTEGA
DELL'ARTE

Amore nei ricordi \ Mare
nostrum

41689 1x7" EMI IT 3C006-18185 EX/EX 6,00 €

LA CRUS Mondo sii buono (1 track) 1993 1xCDs Warner EU PRO15577 NEW 3,00 € PRO-slim case with no cover

LA CRUS Via con me (4 vers.) 5491 1xCDs Warner GER 685738658329 USED 3,00 €

LA CRUS Ogni cosa che vedo 10737 1xCD Warner IT 5050466332226 NEW 19,90 €

LA CRUS Dietro la curva del cuore 11794 1xCD Mescal Warner GER 0639842638524 USED 8,00 €

LA CRUS La prima notte di quiete
(radio edit) (1 track)

15748 1xCDs Warner EU PRO15710 USED 2,50 € PRO paper sleeve-Rent of
the cover
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LA CRUS Infinite possibilità 40655 1xCD,
1xDVD

Warner EU 5051011088629 USED 10,00 €

LA DIFFERENZA In un istante (3 vers.) 8723 1xCDs Columbia Sony EU 5099767468524 USED 3,00 € Sample copy

LA DIFFERENZA In un istante (1 track) 14104 1xCDs Columbia Sony IT SAMPCS13825 1 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

LA FAMIGLIA Quarantunesimoparallelo
(white version)

27622 2xLP Best sound BMG EU 4050538640991 NEW SS 39,00 € RE 180g NUM.LTD.ED. 1000
copies only on white vinyl

LA FUERTEZZA Fandango 37205 1xCD EMI IT MTCD30
8012861003023

USED 8,00 €

LA SCELTA Il nostro tempo 28381 1xCD Tieni duro
Steamroller Halidon

IT SRCD6220 /
8030615062201

USED 8,00 €

LA SMORFIA Nun te preoccupà, nun te
preoccupà \ Rondò

42089 1x7" New polaris CGD IT FK62 EX+/EX 5,00 €

LACUNA COIL Live from the Apocalypse 32898 1xCD,
1xDVD

Century media The
orchard

USA 0194398800929 NEW 19,90 € Digipack

LADRI DI BICICLETTE Sbatti ben su del bebop
(vocal+instrumental)

10889 1x7" EMI IT 061188517 EX/EX 5,00 € LIttle split seam

LAGHISECCHI Radical kitsch 46615 1xCD Noys Columbia Sony IT 5099748952127 USED 8,00 €

LAIOUNG Ave Cesare / Veni vidi
vici

37497 2xCD Epic Sony EU 889854281625 USED 10,00 € Feat. Gue Pequeno, Izi,
Tedua, Momoney,...

LANDO FIORINI Cò amore e cò rabbia 6473 1xLP Vedette Sciascia IT VPA8391 SS 13,00 € GF

LANDO FIORINI Tra i sogni...e la vita-
Dieci canzoni di Luciano
Rossi per l'amico Lando
Fiorini

14529 1xLP Il puff musica
Ricordi

IT PFLP1 EX+/EX 20,00 € GF

LANDO FIORINI Goodbye Roma 33522 1xCD Vedette IT CDVRB60 USED 12,90 €

LAPERA L'acqua purificatrice 12879 1xCD AMS BTF IT AMS246CD NEW 18,10 € Cardboard sleeve-
Remastered

LARABELL You've got the power \
Power sound

25833 1x12" Discomagic IT MIX340 EX/VG+ 8,00 €
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LATTE E MIELE Sto volando con te \
Restiamo insieme

9113 1x7" RCA IT PB6250 EX+/EX+ 8,00 €

LATTE E MIELE Papillon 12655 1xCD VM2000 BTF IT 8016158118520 NEW 18,10 € Cardboard sleeve

LAURA BONO Laura Bono 46740 1xCD EMI EU 094633447721 USED 7,00 €

LAURA LUCA Inutilmente tu \ Mezza
mela

20435 1x7" Ricordi IT SRL10882 EX/EX 4,00 €

LAURA LUCA Baci baci \ Zitto 20526 1x7" Ricordi IT SRL10930 EX/EX- 4,00 €

LAURA PAUSINI Le cose che vivi 6660 1xCD CGD Warner GER 706301555521 USED 7,00 €

LAURA PAUSINI Surrender (ultamix+Mike
Rizzo global club mix)

9445 1xCDs CGD Warner GER 809274978028 NEW 6,00 € paper sleeve

LAURA PAUSINI La mia risposta 13773 1xCD CGD Warner GER 639842471923 USED 7,00 €

LAURA PAUSINI Primavera in anticipo 17296 1xCD Atlantic Warner EU 5051865053620 NEW 10,90 €

LAURA PAUSINI Resta in ascolto 17304 1xCD Atlantic Warner EU 5050467500723 USED 7,00 €

LAURA PAUSINI Tra te e il mare 19226 1xCD CGD Warner GER 685738439621 USED 7,00 €

LAURA PAUSINI Laura Pausini ('93) 24143 1xCD CGD Warner GER 745099238520 USED 7,00 € Feat. Raf

LAURA PAUSINI E ritorno da te - The best
of Laura Pausini

24745 1xCD CGD Warner GER 0809274103529 USED 8,00 € Enhanced CD

LAURA PAUSINI Escucha 28437 1xCD Atlantic Warner EU 5050467507227 USED 8,00 € In spagnolo

LAURA PAUSINI From the inside 28445 1xCD Atlantic Warner USA 809274865526 USED 8,00 € In inglese

LAURA PAUSINI Primavera in anticipo 28446 1xCD Atlantic Warner EU 5051865053620 USED 7,00 €

LAURA PAUSINI Io si (Seen) 31702 1x12" ATCO Warner EU 5054197104787 NEW SS 26,00 € NUM.LTD.ED. 4000 copies -
GF 180g - 6 versions - O.s.t.
"La vita davanti a sè"

LAURA TROSCHEL /
PIPPO FRANCO

Scacco matto \ La sua
mano

9989 1x7" CBS IT CBS9094 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Scacco matto"

LAURENTINHO Massageia-me (4 vers.) 8067 1xCDs Dueffel BMG Ricordi IT 743215855026 USED 2,10 € Sample copy
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LAZONTA Villotte istriane : canti
popolari della tradizione
istro-veneta

45798 1xCD Nota IT CD395 USED 5,00 €

LE ANIME \ I JAGUARS Le Anime - I Jaguars (i
singoli)

17712 1xCD On sale IT 52OSM017 NEW 19,90 €

LE PECORE NERE Il nostro punto di vista 3095 1xCD On sale IT 64OSM096 NEW 19,90 € Digipack+5 bonus tracks

LE PECORE NERE Il nostro punto di vista 5939 1xLP On sale music IT 64 OSMLP 004 NEW SS 40,00 € RE

LE PICCOLE ORE Voglio amarti così 6745 1xLP Cetra IT LPX51 EX+/EX 20,00 € GF

LE PICCOLE ORE Voglio amarti così \ Tre
volte bella

15690 1x7" Cetra IT SP1619 EX-/EX 7,00 €

Le stelle di MARIO
SCHIFANO

Dedicato a... 35868 1xCD AMS BTF IT 8016158323832 NEW 18,90 € Cardsleeve LP miniature

LE VIBRAZIONI Le vibrazioni 26652 1xCD Ricordi BMG EU 0828764207621 USED 7,00 €

LE VIBRAZIONI Officine meccaniche 46766 1xCD Ricordi Sony BMG IT 886970187121 USED 8,00 €

LE VITE PARALLELE Dimensioni solari 28 1xCD AMS BTF IT 8016158018035 NEW 18,10 € Cardboard sleeve

LEA MASSARI La ballata del tempo \ E'
l'omo mio

12552 1x7" CAM IT AMP9 VG+/VG+ 5,00 € Sigla TV "Almanacco"- Split
seam

LEANDRO BARSOTTI Bellavita 13857 1xCD PPM BMG Ricordi IT 0743213561820 USED 8,00 €

LEANDRO BARSOTTI Mi piace remix 19236 1x12" Palmares Many ed.
Venus

IT PL385 EX/EX 8,00 €

LEANDRO BARSOTTI Fragolina collection 46319 1xCD PPM BMG IT 0743214598429 USED 8,00 €

LEANO MORELLI Roma Londra Milano 1542 1xLP Philips Polygram IT 6323082 EX/EX 20,00 €

LEANO MORELLI Leano Morelli ('78) 3281 1xLP Philips Phonogram IT 6323061 EX/EX 25,00 €

LEDA BATTISTI Leda Battisti ('99) 8512 1xCD Epic Sony EU 5099749155190 USED 10,90 € Out of print!-Feat.Ottmar
Liebert

LEDI Il cavallino Michele \ Il
pigiamino magico

44269 1x7" Spark IT SR856 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Scommettiamo" -
Very little wobc
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LEE MARROW Shanghai part 1 & 2 14818 1x7" Discomagic Chic
Teldec

GER 6.14388AC EX+/EX 4,00 €

LELE GAUDI' 1990 anni fa \
L'importante è finire

190 1x12" Mercury IT 866 331 EX/EX 7,00 €

LELE GAUDI' Earthbound 43552 1xCD Antenna EU 3259130032628 USED 7,00 € Digipack

LELIO LUTTAZZI El can de Trieste \
L'ottimista

13594 1x7" Vedette IT VVN33155 EX/EX+ 5,00 €

LELIO LUTTAZZI Lelio Luttazzi
presenta...30 anni di
swing

27965 1xLP Emidisc It 3C048-51501 EX/VG+ 15,00 €

LELIO LUTTAZZI Ascoltando Natale 42195 1xLP Ricordi IT SRIC020/1/bis EX/EX- 8,00 € GF with booklet - Serie
"Profili musicali"

LENA BIOLCATI Innamoratevi con me \
Nel mio cuore e in altre
isole

44066 1x7" Digital CGD IT CGD10599 EX/EX- 3,00 € Songs written by Roby
Facchinetti and Valerio
Negrini - Produced by
Stefano D'Orazio

LEO NERO (ex
Balletto di bronzo)

Strada \ Piangi con me 17365 1x7" CBO rec. Teldec GER 6.12850AC M-/EX- 8,00 €

LEO NERO (ex
Balletto di bronzo)

Vero 23729 1xLP EMI AMS IT AMSLP22 NEW SS 22,00 € RE 180gm

LEO NERO (ex
Balletto di bronzo)

Vero 35864 1xCD EMI VM2000 IT VMCD077
8016158117721

NEW 12,90 €

LEO SANTO Ma tu non credi \ Quando
tu

38156 1x7" Ariston IT AR014 EX/EX 10,00 €

LEO VERDE Aria d'amore 5431 1xCD New music int. EMI IT NMCD1085 USED 7,00 €

LEONARDO Una strega dagli occhi
blu \ Rose per te

9051 1x7" Ariston IT AR0282 EX/EX 6,50 € CO

LEONARDO La nostra favola \ Io per
lei

17233 1x7" Ariston IT AR0259 VG+/EX 7,00 €
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LEOPOLDO
MASTELLONI

Ambiguità (vocal +
orchestral version)

47049 1x7" Durium IT LDAI8099 EX/VG+ 6,00 € Sigla TV "Di tasca nostra"

LIDIA LAUDER Sitting in the sun 41720 1xCD Les folies art Ricordi IT LFAD1226
8009694000299

USED 8,00 € Feat. Lele Melotti, Demo
Morselli, Claudio Pascoli

LIGABUE Nome e congnome tour
2006-Club, palasport,
stadi teatri

221 5xDVD Warner IT 5051011743825 USED 40,00 € Box-Rare! Out of print!

LIGABUE Sopravvissuti e
sopravviventi

1721 1xCD Warner EU 5051865164951 NEW 13,90 € Remastered

LIGABUE Miss mondo 2474 1xCD Warner GER 5051865165453 NEW 13,90 € Remastered

LIGABUE A che ora è la fine del
mondo

5409 1xCD Warner IT 5051865165255 NEW 13,90 € Remastered

LIGABUE Nome e cognome 11479 1xCD Warner EU 5051011030222 NEW 13,90 €

LIGABUE Campovolo Il film 14835 1xDVD,
1xBOOK

Medusa film IT N02SF07499 NEW 14,99 € Digipack

LIGABUE Made in Italy 20037 2xLP Warner EU 8055965960519 NEW SS 49,00 € NUM.LTD.ED. 5000 copies

LIGABUE Start 23303 1xCD Zoo aperto Warner EU 8055965960908 NEW 12,90 € Digibook

LIGABUE Made in Italy 27919 1xCD Zoo aperto Warner EU 8055965960700 NEW 12,90 € Digibook

LIGABUE Lambrusco coltelli rose &
popcorn

28002 1xCD Warner GER 5051865164852 NEW 13,90 € Remastered

LIGABUE 7 30021 1xLP Zoo aperto Warner EU 5054197093746 NEW SS 32,00 € GF - Blue vinyl

LIGABUE 7 30022 1xLP Zoo aperto Warner EU 5054197093692 NEW SS 32,00 € GF - Red vinyl

LIGABUE Arrivederci, mostro! 34004 1xCD Warner EU 5051865933328 NEW 10,90 €

LIGABUE A che ora è la fine del
mondo?

36391 1xMC Warner GER 745099817145 USED
(EX+/EX+)

4,90 €

LIGABUE Dedicato a noi 41472 1xCD Warner EU 5054197720581 NEW 19,90 €

LIGABUE In arena 43794 1xDVD Warner GER 0685738360727 NEW 12,90 €
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LIGABUE Ligabue (1°) 43835 1xLP Warner EU 5054197970573 NEW SS 29,00 € RE - su vinile turchese 180g

LIGABUE Lambrusco coltelli rose &
popcorn

44122 1xLP Warner EU 5054197970580 NEW SS 29,00 € RE 180g on red vinyl

LIGABUE Sopravvissuti e
sopravviventi

44318 1xLP Warner IT 5054197970603 NEW SS 29,00 € RE 180g on white vinyl

LIGABUE Nome e cognome 44782 1xCD Warner EU 5051011030222 USED 7,00 €

LIGABUE Sopravvissuti e
sopravviventi

45658 1xCD Warner GER 745099168827 USED 7,00 €

LIGABUE A che ora è la fine del
mondo?

46060 1xCD Warner Mondadori
Sorrisi e canzoni

IT none USED 5,00 € Edizione editoriale

LIGABUE & ORAZERO Anime in plexiglass \ Bar
Mario (RSD 2024)

43300 1x7" Warner EU 5054197984426 NEW SS 25,00 € RE LTD.ED. on red vinyl -
Record store day 2024

LIGAJOVAPELU' Il mio nome è mai più (2
vers.)

17718 1xCDs Warner IT 0639842838023 USED 4,00 € Digipack

LIJAO Musica di strada 869 1xLP DDD CBS IT DDD465140 1 SS 10,00 €

LIJAO L'odore della notte \
Occhi nuvolosi

1146 1x7" DDD CBS IT DDD6553357 EX/EX 5,00 € PRO for export

LIJAO Un cielo che si muove \
Fretta di vivere

15989 1x7" DDD BMG Ariola IT 113087 EX+/EX+ 3,00 €

LIMBO In-limbo 46212 1xLP Spittle records IT SPITTLE141
8056099006029

NEW SS 20,00 € RE 2022

LINDA LEE Ancora un po' \ Go away 2151 1x7" Cinevox record IT SC 1113 EX/EX 5,00 €

LINDA LEE Va pensiero \ Dico no 28013 1x7" Cinevox IT SC1142 EX/EX- 4,00 € Little Wobc

LINKS Fascino e vanità (2
tracks)

14278 1xCDs UDP Universal IT 3001973 USED 3,00 €

LINO E I
MISTOTERITAL

Bravi ma basta 21632 1xLP River Nile records
EMI

IT 647907051 EX+/EX+ 12,00 €
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LINO PATRUNO \
OSCAR KLEIN

Big four \ Jazz for two 44391 1xMC Lino Partuno jazz
show

IT LPJSMC-001 USED
(EX+/EX+)

7,90 €

LINO TOFFOLO Johnny bassotto \ I
bambini d'Italia

3810 1x7" RCA IT TPBO1261 EX-/EX- 5,00 € Sigla TV"Anteprima di Chi?"
- Very little woc

LIONELLO Il tà tà tà \ Fino a
quando?

18450 1x7" Style IT STMS712 EX-/EX- 8,00 € Rent on back cover-Very
little woc

LIONELLO La ragazzina delle viole \
Volare nel valzer

36759 1x7" Ariston IT AR/0631 EX/VG+ 5,00 € Woc, wobc - Little H2O on
cover

LISA Oceano \ Un nodo al
cuore

13098 1xCDs Carosello Warner IT CARSH 070-2 USED 3,00 €

LITFIBA Desaparecido 10925 1xCD CGD Warner GER 0090317038124 NEW 6,90 €

LITFIBA Litfiba 3 15619 1xCD CGD Warner GER 090317038223 NEW 6,90 €

LITFIBA Sogno ribelle 18174 1xCD CGD Warner EU 090317711928 NEW 6,90 €

LITFIBA Infinito 20691 1xCD EMI IT 724349904620 USED 8,00 €

LITFIBA 17 re 26249 1xCD CGD Warner GER 0090317037929 NEW 10,90 €

LITFIBA El diablo 27278 1xCD CGD Warner GER 0090317278025 NEW 10,90 €

LITFIBA Pirata 27279 1xCD CGD Warner GER 0022924634925 NEW 7,90 €

LITFIBA Terremoto 27280 1xCD CGD Warner GER 0745099160722 NEW 10,90 €

LITFIBA Infinito 30014 1xLP Columbia Legacy
Sony

EU 0194398254210 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED.

LITFIBA Eutopia 32622 1xCD Sony EU 889853845026 NEW 10,90 € Digipack

LITFIBA Lacio drom 32786 2xLP Legacy Sony EU 0194398483719 NEW SS 40,00 € LTD.ED. GF 180g - Black
vinyl

LITFIBA 17 re (RSD 2021) 33143 2xLP East West Warner EU 5054197107993 NEW SS 45,00 € RE NUM.LTD.ED. on crystal
vinyl 180g - GF - Record
store day 2021
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LITFIBA Pirata 33255 1xLP East West Warner EU 5054197104763 NEW SS 40,00 € RE NUM.LTD.ED 3000 copies
on 180g natural vinyl

LITFIBA Re del silenzio 39805 1xCD CGD Warner GER 0745099523626 NEW 6,90 €

LITFIBA Elettromacumba 40075 1xCD EMI EU 724352494422 USED 12,90 €

LITFIBA Terremoto (RSD black
friday 2023)

42008 1xLP Warner IT 5054197803154 NEW SS 36,00 € RE NUM.LTD.ED. PDK - RSD
black friday 2023

LITFIBA Sogno ribelle 42965 2xLP Warner IT 5054197923579 NEW SS 42,00 € RE NUM.LTD.ED. on white
vinyl 180g

LITFIBA Cangaceiro (3 tracks)
(RSD 2024)

43636 1x12" Warner IT 5054197984570 NEW SS 27,00 € NUM.LTD.ED. - Vinile fumè -
Record store day 2024

LITFIBA Colpo di coda - Live 1993 44717 3xLP Sony EU 0196588818912 NEW SS 41,00 € RE GF 180g black vinyl

LITFIBA Croce e delizia live 44718 3xLP Sony EU 0196588818813 M/M 37,00 € RE 180g - NO sticker

LITFIBA Proibito (RSD black friday
2024)

45717 1x12" Warner GER 5021732485496 NEW SS 29,00 € NUM.LTD.ED. Record store
day black friday 2024 -
Marbled pink vinyl 180g

LITFIBA Litfiba 3 (french cover) 46261 1xLP Warner IT 5021732505538 NEW SS 30,00 € NUM.LTD.ED. on orange
vinyl 180g

LITFIBA Desaparecido (40th
anniversary - French
cover)

46652 1xLP Warner IT 5021732505507 NEW SS 29,00 € RE NUM.LTD.ED. on blue
marbled vinyl 180g

LITFIBA Tex '90 (RSD 2025) 47060 1x12" Warner EU 5021732618580 NEW 33,00 € LTD.ED. Vinyl propeller -
Record store day 2025

LITFIBA Paname (RSD 2025) 47061 1x7" Warner EU 5021732618603 NEW 26,00 € NUM.LTD.ED. PDK - Record
store day 2025

LITFIBA El diablo tour 47628 1xDVD Warner GER 5050466855329 USED 15,00 €

LITFIBA Viva Litfiba due 48087 2xCD East West Warner GER 0639842306423 USED 10,00 € LTD.ED.

LITTLE TONY Little Tony & his brothers 1102 1xLP Mr.Pickwick FRA MPD507 EX/EX 25,00 €
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LITTLE TONY Un uomo piange solo per
amore \ Tante prossime
volte

2016 1x7" Durium IT LDA7550 VG+/VG+ 5,00 € Woc-B-side: sigla TV "Su e
giù"

LITTLE TONY Laggiù nella campagna
verde \ Fuoco di paglia

3378 1x7" L records Durium IT LR2023 EX/EX 10,00 €

LITTLE TONY I grandi successi originali 12951 2xCD Ricordi BMG IT 0743217501327 USED 10,00 € Serie "Flashback"

LITTLE TONY Donna da vendere \
Trasparente

18211 1x7" Polydor GER 2040363 EX/EX 10,00 €

LITTLE TONY Azzurra \ Questa notte
brucio più che all'inferno

20400 1x7" Litte rec. IT LR2008 VG+/EX- 15,00 € As "Tony"

LITTLE TONY Lacrime \ Stasera mi
pento

20593 1x7" Durium IT LDA7800 EX/EX 8,00 €

LITTLE TONY La spada nel cuore \ Lei 20637 1x7" Little rec.
Phonogram

IT LR2002 EX/EX 3,00 € PRO JB standard white cover

LITTLE TONY Cuore matto \ Gente che
mi parla di te

36529 1x7" Durium RCS libri IT LDA7500 N.26 EX/EX+ 5,00 € Edizione editoriale "Quei
favolosi anni 60"

LITTLE TONY I successi di Little Tony 45170 1xLP RCA Lineatre IT TNL1-1091 EX/VG+ 10,00 €

LITTLE TONY \ Elvis
Presley tribute

Tribute to Elvis 33926 1xCD Joker Saar IT CD22197
8004883226979

USED 12,90 €

LIVINGSTONE Qualcuno che mi ami \
Un buco al cuore

4237 1x7" Harmony IT H6048 EX+/EX 2,60 €

LO STATO SOCIALE Primati 44922 1xCD,
1xDVD

Garrincha dischi
Universal

IT 0602567408369 NEW 13,90 € Cardsleeve LP miniature

LOBO Me and you and a dog
named Boo \ Walk away
from it all

29974 1x7" Philips Phonogram IT 6073801 VG/EX 3,00 €

LOCANDA DELLE
FATE

Forse le lucciole non si
amano più

21457 1xCD Universal JAP 4988031444504 NEW 17,90 € OBI + 2 bonus tracks

LOLITA Lolita 4364 1xCD On sale IT 52OSM030 NEW 19,90 €
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LOLITA L'onda verde \ Giovedì
venerdì

18594 1x7" Car juke box IT CRJ-NP1053 EX-/VG+ 8,00 € Taped seam

LOLITA Come le rose \ W l'estate 20338 1x7" Escalation IT EN001 VG+/EX- 10,00 €

LOLLIPOP Down down down (4
tracks)

6375 1xCDs Warner IT 685738794126 NEW 5,00 €

LOLLIPOP Popstars 13778 1xCD Warner IT 685738914326 USED 8,00 €

LOREDANA BERTE' Ninna nanna\Movie 1996 1x7" CGD Ariola GER 103642-100 EX/EX 18,00 €

LOREDANA BERTE' Dedicato \ Amico giorno 4183 1x7" CGD IT 10117 EX+/EX 5,00 €

LOREDANA BERTE' Meglio libera\ Indocina 4188 1x7" CGD IT 4051 EX/EX 10,00 € Little woc

LOREDANA BERTE' Grida\Ricomiciare 6848 1x7" CGD IT 10041 M-/M- 15,50 €

LOREDANA BERTE' Fiabe/Anima vai 12673 1x7" CBS CGD IT CGD4982 VG+/EX- 10,00 € Play like EX-

LOREDANA BERTE' Savoir faire 14204 1xLP CBS IT CBS26107 EX+/EX 12,00 €

LOREDANA BERTE' Streaking 23756 1xCD Warner EU 5054197065521 USED 8,00 € Remastered

LOREDANA BERTE' In alto mare \ Buongiorno
anche a te

24124 1x7" CGD IT CGD10269 EX/EX 6,00 €

LOREDANA BERTE' Normale o super 26424 1xLP BTF IT 8016158023558 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. GF 180g on
clear transparent vinyl

LOREDANA BERTE' Lorinedita 27275 1xCD CGD East West
Warner

EU 5054197332821 USED 10,00 € Remastered

LOREDANA BERTE' Normale o super 27276 1xCD CGD East West
Warner

EU 5054197276026 USED 8,00 € Remastered

LOREDANA BERTE' Loredanabertè ('80) 29133 1xLP Nar international
BTF

IT 8004429106208 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. PDK

LOREDANA BERTE' Dimmi che mi ami (5
tracks)

31485 1xCD B&G entertainment
Self

IT 8019991240038 NEW 9,90 €

LOREDANA BERTE' T.I.R. 31806 1xLP BTF Nar
international

IT 8004429102217 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. on 180g crystal
clear vinyl
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LOREDANA BERTE' Loredana Bertè 32222 1xCD Columbia Sony EU COL 488798 2 USED 11,00 € Serie: "Music Time"

LOREDANA BERTE' Traslocando (pride
edition)

33021 2xLP Nar international
BTF

EU 8004429103214 NEW SS 38,00 € RE LTD.ED. on PDK

LOREDANA BERTE' Manifesto 34536 1xLP Warner IT 5054197116384 NEW SS 34,00 € LTD.ED. GF - Blue vinyl +
poster

LOREDANA BERTE' Ribelle 42829 3xCD Warner GER 5054197945236 NEW 22,90 € Digipack

LOREDANA BERTE' Ribelle 42958 2xLP Bandabertè Warner EU 5054197945243 NEW SS 47,00 € NUM.LTD.ED. GF 180g on
natural and blue vinyl

LOREDANA BERTE' Ufficialmente dispersi 43922 1xCD Columbia Sony IT 5099747353529 USED 10,00 €

LOREDANA BERTE' Traslocando 46523 1xLP CGD Ariola GER 205059-320 EX+/EX 20,00 € Inner sleeve

LOREDANA BERTE' Lorinedita 46524 1xLP CGD IT CGD20367 EX+/EX- 15,00 €

LOREDANA BERTE' Carioca (RSD 2025) 47075 1xLP Sony EU 0198029044812 NEW SS 31,00 € RE NUM.LTD.ED. PDK -
Record store day 2025

LOREDANA BERTE' Le più belle canzoni di
Loredana Bertè

47116 1xCD Warner IT 5050467672420 USED 7,00 €

LOREDANA BERTE' Il meglio di Loredana
Bertè

47247 2xCD Nar international
Edel

IT 8044291121022 USED
(VG+/EX)

8,00 €

LOREDANA BERTE' Non sono una signora 47248 1xCD CGD East West
Warner Mondadori

IT GA170404 USED 5,00 € Edizione editoriale "Sorrisi e
canzoni"

LOREDANA BERTE' Io 47452 1xLP RCA IT PL71617 M-/EX+ 20,00 € Promo con sovracopertina -
Sovracopertina con strappo

LOREDANA BERTE' Un pettirosso da
combattimento

47512 1xLP New platform
Zamusica

IT 652217307023 NEW SS 35,00 € NUM.LTD.ED. 333 copies on
white vinyl

LOREDANA BERTE' \
DIMITRI FROM PARIS

In alto mare remix 47732 1x12" Nar international
Warner

IT 8004429108257 NEW SS 24,00 €

LOREDANA ERRORE Ragazza occhi cielo 28140 1xCD Columbia Sony IT 0886976710026 USED 7,00 €

LOREDANA RANCATI Ancor di più \ Batti, batti,
ciabattino

8617 1x7" CGD IT CGD10336 EX/EX 5,00 € Sigla finale TV "Pop corn"
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LORELLA CUCCARINI Voglia di fare 42891 1xCD RTI music IT RTI1084-2
8012842108426

USED 10,00 € Digipack

LORENZA VISCONTI L'ora giusta \ Pioggia 20465 1x7" Ricordi IT SRL10634 VG+/EX- 9,00 €

LORENZO PILAT Canzoni triestine n°2 -
Torno a Trieste

1646 1xCD Poor cow rec. IT CD 0302 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT Canzoni triestine n°3-
Trieste piena de mar

3494 1xCD Poor cow rec. IT 8033064590035 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT Canzoni triestine n°6-
Voio far el sindaco

9353 1xCD Poor cow rec. IT 8033064590110 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT Canzoni triestine n°5-
Come te pol dimenticarte
de Trieste

14836 1xCD Poor cow rec. IT 8033064590097 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT Canto le mie canzoni!
Successi intramontabili in
Italia e all'estero

16086 1xCD Poor cow rec. IT CDTS65 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT Canzoni triestine n°1 - La
cavala zelante

18449 1xCD Poor cow rec. IT CD 0301 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT Canzoni triestine n°4-
Viva la bora

18979 1xCD Poor cow rec. IT 8033064590042 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT I famosi del Clan 21153 1xCD Poor cow IT 8033064590103 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT The one - I più grandi
successi americani anni
'60

23884 1xCD Poor cow IT 8033064590134 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT Canto le mie canzoni n.2
- Successi intramontabili
in Italia e all'estero

23885 1xCD Poor cow IT 8033064590127 NEW 15,00 €

LORENZO PILAT La mula 45192 1xLP Record bazar CGD IT RB175 EX-/EX- 8,00 € RE

LORETTA e DANIELA
GOGGI

Hermanas Goggi remixed 184 1xCD Don't worry Warner
Edel

EU 8051277070014 NEW 12,90 € +2 bonus tracks
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LORETTA e DANIELA
GOGGI

Domani \ D.GOGGI:Il
professore

4384 1x7" CGD IT 5408 M/M- 10,00 € Sigla TV "Go & Go"

LORETTA e DANIELA
GOGGI

Voglia \ Sto ballando 22410 1x7" CGD IT CGD10110 EX-/EX 6,00 € Wobc

LORETTA GOGGI L'aria del sabato sera \
Dispari

24 1x7" WEA IT T18098 EX/EX- 5,20 €

LORETTA GOGGI Molla tutto \ Mettiamo
che tu

2752 1x7" Durium IT LDA7834 EX-/VG+ 13,00 € Sigla TV "Formula 2"

LORETTA GOGGI Il mio prossimo amore \
Penelope

4383 1x7" WEA IT T18838 EX/EX- 4,00 €

LORETTA GOGGI Notte all'opera \ Slowly 8761 1x7" CGD IT 10593 M-/EX+ 8,00 € Sigla TV "Loretta Goggi in
quiz"

LORETTA GOGGI Pieno d’amore \
Arrivederci stella del
nord

8842 1x7" WEA IT T19255 EX+/EX 6,20 €

LORETTA GOGGI Un amore grande \ Solo
un'amica

9427 1x7" Warner IT 249482-7 VG/VG 4,20 € Sigla"Loretta Goggi in quiz"

LORETTA GOGGI Dirtelo, non dirtelo \ Ma
chi sei (Lady bump)

14242 1x7" CBS IT CBS3801 VG+/VG+ 3,00 €

LORETTA GOGGI Cicciottella \ La marcia
dei bambini che vanno a
letto

41436 1x7" WEA Warner IT T18097 EX/VG+ 5,00 € Sigla TV "Bis"

LORIMERI Ragazze \ Les nanas (the
french remix)

47309 1x12" CGD Warner IT 9031710420 EX/EX- 7,00 €

LORIMERI Una storia fantastica 47835 1xLP CGD Warner IT 903171581-1 EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

LOS GILDOS e il
PICCOLO CORO DEL
MAFFEI

Miguel son mi! \ Ciao
Miguel

10160 1x7" Cetra IT SPD668 EX-/EX- 7,00 € Su concessione Talmone

LOS MARCELLOS
FERIAL

Angelita di Anzio \ Ora
che te ne vai

8323 1x7" Durium IT CNA9105 EX/EX- 5,00 € Little wobc
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LOST Sospeso 17976 1xCD Carosello Warner EU 8032529702570 USED 7,00 €

LOUISELLE La recluta \ L'isola d'Elba 20437 1x7" Liberty IT LIB9064 VG/VG+ 20,00 € GF-Writings on inner sleeve

LOUISELLE Il cacciatore \ Da un
minuto

38122 1x7" Parade Decca IT PRC5045 EX-/EX 6,00 €

LOWLOW Redenzione 27984 1xCD Sugar A1
entertainment

IT 8033120988653 USED 8,00 € Digipack

LOY & ALTOMARE Playlist (best of) 4232 1xCD Rhino Warner EU 5054197198823 NEW 6,90 € Digipack

LU COLOMBO Skipper 8333 1x12" Moon rec. EMI IT JE-X506 EX/EX 14,00 € With promo-insert

LUCA BARBAROSSA Non tutti gli uomini 1757 1xLP CBS IT 460803 1 SS 10,00 €

LUCA BARBAROSSA Al di là del muro 1760 1xLP CBS IT 465991 1 SS 10,00 €

LUCA BARBAROSSA Come dentro un film 10223 1xLP CBS IT 450210 1 SS 10,00 €

LUCA BARBAROSSA Roma spogliata \ Se il
letto mio volasse

11006 1x7" Fonit Cetra IT CETRASP1751 EX/EX- 4,00 € Very little woc

LUCA BARBAROSSA La strada del sole \ Se
potesse parlare la mia
chitarra

20290 1x7" Ultraphone Teldec GER 6.13594AC EX+/EX 5,00 €

LUCA BARBAROSSA Luca Barbarossa 21285 1xLP Fonit Cetra
Pellicano

IT PL684 SS 13,00 € RE serie "Pellicano"

LUCA BARBAROSSA Al di là del muro 47199 1xCD CBS IT 5099746599126 USED 8,00 €

LUCA BARBAROSSA Le cose da salvare 47200 1xCD Columbia Sony IT COL4769592
5099747695926

USED 8,00 €

LUCA BONAFFINI Treni 4233 1xCD Azzurra music IT 8028980092220 NEW 10,90 €

LUCA BONAFFINI Astrologia 11230 1xLP Carrere CGD IT CAR72721 EX+/EX 10,00 €

LUCA BUSSOLETTI Television boy (1 track+1
track video)

14069 1xCDs Dueffel Aracnofonia IT IT 06304 00001 NEW 5,00 € PRO

LUCA CARBONI Le ragazze (2 vers.) 13472 1xCDs RCA BMG IT 0743215784920 USED 3,00 €

LUCA CARBONI Carovana 14429 1xCD RCA BMG IT 0743215829522 USED 7,00 €
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LUCA CARBONI Mondo 19222 1xCD RCA BMG IT 0743213089522 USED 7,00 €

LUCA CARBONI Lu*ca 27328 1xCD RCA BMG IT 0743218945229 USED 7,00 €

LUCA CARBONI ...le band si sciolgono 28628 1xCD RCA Sony BMG EU 828768714126 USED 8,00 €

LUCA CARBONI Live 46151 2xCD RCA BMG Ricordi EU 0828765694728 USED 10,00 €

LUCA D'AMMONIO Ragazzina \ Oh Caron 6525 1x7" Ariola GER 11353AT EX/EX 9,00 € Diff.cover

LUCA D'AMMONIO Ragazzina \ Oh Caron 38586 1x7" Discopiù
Messaggerie
musicali

IT DP21006 VG+/VG+ 3,00 €

LUCA DIRISIO Luca Dirisio (2004) 28006 1xCD Sunrise Ariola BMG EU 828766621327 USED 7,00 €

LUCA E MANUELA Gomma gomma \
Poroporopopò

22807 1x7" Cinevox Ricordi IT SC1166 VG+/VG+ 3,00 € Sigla TV "Domenica in"

LUCA LOMBARDI La musica come te (1 tr.) 8060 1xCDs Virgin EMI IT PCDG 77 USED 2,60 € PRO Paper sleeve

LUCA MADONIA Passioni e manie 3455 1xLP Warner IT 903174353-1 SS 15,00 €

LUCA MADONIA L'alieno 31630 1xCD Universal EU 0602527628325 NEW 10,90 € Including duets with
F.Battiato, C.Consoli

LUCA MADONIA Moto perpetuo 40623 1xCD RTI music IT RTI1069-2
8012842106927

USED 12,90 € Digipack

Luca Turilli's
RHAPSODY

Prometheus (Symphonia
ignis divinus)

45152 1xCD Nuclear blast GER 727361323226 USED 8,00 €

LUCAMOR Mistic Turistic / Moleskine
Ballads

32648 1xCD Mescal Sony NL 5099731540328 NEW 15,45 €

LUCIA MANNUCCI \ I
PICCOLI CANTORI DI
MILANO di NINI
COMOLLI

Cantilene, filastrocche e
ninne nanne

48079 1xLP I dischi dello
zodiaco Vedette

IT VPA8092 VG+/EX- 8,00 € With insert

LUCIA MANNUCCI \ I
PICCOLI CANTORI DI
MILANO di NINI
COMOLLI

Alla Fiera De
Mastr'Andrè: Canzoncine,
Filastrocche E Ninne
Nanne

48080 1xLP I dischi dello
zodiaco Vedette

IT VPA8176 EX-/EX 15,00 € GF
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LUCIA MANNUCCI \ I
PICCOLI CANTORI DI
MILANO di NINI
COMOLLI

Gine Ginappole Fa Ballar
Le Trappole -
Canzoncine, Filastrocche,
Giochi E Ninne Nanne

48081 1xLP I dischi dello
zodiaco Vedette

IT VPA8214 EX/EX- 15,00 € With insert

LUCIANO BASSO Cogli il giorno 16929 1xCD AMS Vinyl magic IT 8016158314236 NEW 15,00 € Cardboard sleeve

LUCIANO MICHELINI Tema di Lara 18266 1xLP ARC IT SAS21 EX-/EX 20,00 €

LUCIANO PAVAROTTI Nessun dorma \ Caruso 16000 1xCDs Decca Universal EU 0028948002320 NEW 6,00 € Paper sleeve

LUCIANO PAVAROTTI Mattinata 26717 1xCD Decca GER 028941779625 USED 7,00 €

LUCIANO PAVAROTTI The ultimate collection 30491 1xCD Decca Universal EU 0602498427231 NEW 10,90 € +1 bonus track "Live like
horses" with Elton John

LUCIANO PAVAROTTI I grandi maestri 32756 2xCD MT EU 8717423056836 USED 5,00 € Live recordings

LUCIANO PAVAROTTI Ein opernabend mit
Luciano Pavarotti - The
collection vol.1/2/3

33398 3xCD Classical collection EU CDCLC5014 USED 8,00 € Live recordings

LUCIANO PAVAROTTI Les triomphes de
Pavarotti

35995 1xMC Decca FRA 421554-4 USED
(EX+/EX-)

3,90 €

LUCIANO PAVAROTTI The essential Pavarotti 36183 1xCD Amado classics
menart

GER \ SLO 3831023833026 NEW 6,90 €

LUCIANO PAVAROTTI Bravo Pavarotti 47719 2xLP Decca UK D129DI2 EX+/VG+ 8,00 € GF

LUCIANO PAVAROTTI
\ various

Pavarotti & friends 2 23151 1xCD Decca Universal EU 028944446029 NEW 10,90 € Feat.B.Adams, A,Bocelli,
Giorgia,...

LUCIANO PAVAROTTI
\ various

Pavarotti & friends for
Guatemale and Kosovo
(6 tracks)

46191 1xCDs Decca Warner UK 466812-2 USED 5,00 € PRO - Cardsleeve

LUCIANO ROSSI Io Luciano Rossi 2055 1xLP Ariston IT ARLP12128 EX-/EX 20,66 € GF

LUCIANO ROSSI Pensandoci bene 2057 1x12" Ariston IT ARX16011 VG/VG- 10,33 € PRO blue vinyl

LUCIANO ROSSI L'amore, la mano, la luna 2352 1xLP Ariston IT ARLP12325 EX/EX+ 15,50 €

LUCIANO ROSSI Aria pulita 3165 1xLP Ariston Ricordi IT ARLP12286 EX-/EX- 9,00 € GF
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LUCIANO ROSSI Pensandoci bene \ Chissà 4519 1x7" Ariston IT AR/00845 EX+/EX 4,00 €

LUCIANO ROSSI La mano \ Me metti un
lento

4520 1x7" Ariston IT AR/00816 EX-/EX- 3,00 €

LUCIANO ROSSI Senza parole \ Non te ne
andare

9090 1x7" Ariston Ricordi IT AR/00712 EX/VG+ 4,00 €

LUCIANO ROSSI Pensandoci bene 9138 1xLP Ariston Ricordi IT AR/LP/12351 M-/EX 15,00 € GF

LUCIANO ROSSI Bambola \ Poeta
leggermente un pò finito

13291 1x7" Ariston Ricordi IT AR00755 EX-/EX- 3,50 € CO

LUCIANO SANGIORGI Il favoloso pianino di
Luciano Sangiorgi

44092 1xLP Music parade Cetra IT LEL89 EX/EX- 6,00 €

LUCIANO TAJOLI 1946-1948 3374 1xLP Alpharecord IT LP AR 3130 EX/EX 6,00 € Serie 50° Nozze d'oro con la
canzone italiana

LUCIANO TAJOLI Bocca nel buio\Te voio
ben

7305 1x78 Odeon IT H18168 VG+/EX- 8,00 € CS

LUCIANO TAJOLI Spazzacamino \ Arrotino 8738 1x7" Juke box IT JN2181 EX/EX- 5,00 €

LUCIANO TAJOLI Dedicato agli alpini 13895 1xLP Ricordi IT ORL 8798 EX/VG+ 7,00 € Serie "Orizzonte"

LUCIANO TAJOLI Scrivimi \ Balocchi e
profumi

19440 1x7" Juke box IT JN1961 VG+/EX- 4,00 €

LUCIANO VIRGILI Canzoni del passato 861 1x10" Voce del padrone IT QDLP6012 EX/EX 20,00 €

LUCIANO VIRGILI Canzoni di ieri di oggi di
sempre

1892 1xLP La voce del padrone
EMI

IT QELP8020 M-/EX 15,00 € Wobc

LUCIANO VIRGILI Signora fortuna \ Amor di
pastorello

3090 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1366 EX/EX 5,00 € "Canzoni del passato n°11"

LUCIANO VIRGILI Parlami d'amore Mariù \
La signora di trent'anni fa

6756 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1289 EX/EX 5,00 € "Canzoni del passato n°12"

LUCIANO VIRGILI La paloma \ Princesita 13050 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1500 EX/EX 5,00 € Serie "Canzoni del passato"
n°16
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LUCIFERME Il soffio \ Il viaggio (Doot
doot)

6200 1xCDs Mercury Polygram IT 731456865027 NEW 6,00 € Paper sleeve

LUCIFERME La fabbrica del tempo (3
tracks)

9383 1xCDs Vortici Self IT none USED 3,00 € PRO radio-Paper sleeve

LUCIO BATTISTI Ancora tu \ Dove arriva
quel cespuglio

8564 1x7" Numero uno RCA GER PB7019 M-/EX 40,00 € 3rd version with
diff.catalogue number

LUCIO BATTISTI Pensieri e parole \
Insieme a te sto bene

9208 1x7" Ricordi IT SRL10622 EX/EX 10,00 €

LUCIO BATTISTI Amore e non amore 9519 1xCD Ricordi BMG EU 8003614148733 NEW 14,90 €

LUCIO BATTISTI L'apparenza 13046 1xLP Numero uno BMG
Ariola

IT \ GER PL71850 EX+/EX 15,00 € Inner sleeve

LUCIO BATTISTI Lucio Battisti (1°) 18509 1xCD BMG Ricordi Sony EU 8003614148634
CDMRL06482

USED 12,00 €

LUCIO BATTISTI Io tu noi tutti 24930 1xLP Numero uno RCA EU ZPLN34006 EX/EX 18,00 € Inner sleeve

LUCIO BATTISTI Una giornata uggiosa 25202 1xLP Numero uno RCA
Sony

EU 0889854111519 NEW SS 30,00 € RE 180g

LUCIO BATTISTI Una giornata uggiosa \
Con il nastro rosa

25213 1x7" Numero uno Sony IT 9771120506482 NEW SS 10,00 € RE 2019 - Edizione editoriale

LUCIO BATTISTI La batteria, il
contrabbasso, eccetera

25664 1xCD NUmero uno Sony EU 0035627014628
PD70146

USED 12,00 €

LUCIO BATTISTI Vol.4 29660 1xCD BMG Ricordi EU CDMRL06484
8003614148832

USED 8,00 €

LUCIO BATTISTI E già 32664 1xLP Numero uno RCA IT ZPLN34185 EX/VG+ 12,00 € GF - Inner sleeve

LUCIO BATTISTI Images 39918 1xLP Sony EU 0196587681814 NEW SS 36,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copis
only on PDK

LUCIO BATTISTI Rarities 41003 1xCD Legacy Sony EU 0194397959420 NEW 16,90 € Cardsleeve 7" size!

LUCIO BATTISTI Don Giovanni 42614 1xLP Numero uno RCA IT PL70991 EX+/EX 15,00 € Inner sleeve
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LUCIO BATTISTI Lucio Battisti (1°) 42866 1xCD Ricordi IT CDOR8009
8003614021838

USED 8,00 €

LUCIO BATTISTI Amore e non amore 44562 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL9030 EX+/EX 15,00 € RE

LUCIO BATTISTI Umanamente uomo: il
sogno

44850 1xCD Numero uno Sony
BMG

EU 0886971511321 USED 12,00 € +2 bonus tracks

LUCIO BATTISTI Ancora tu \ Dove arriva
quel cespuglio

46568 1x7" Numero uno RCA
Sony

IT 90018 NEW SS 10,00 € RE 2019 - Edizione editoriale

LUCIO BATTISTI Dolce di giorno \ Per una
lira

46569 1x7" Numero uno RCA
Sony

IT 90004 NEW SS 12,00 € RE 2019 - Edizione editoriale

LUCIO BATTISTI Amarsi un pò \ Si,
viaggiare

46570 1x7" Numero uno RCA
Sony

IT 90015 NEW SS 10,00 € RE 2019 - Edizione editoriale

LUCIO BATTISTI E già \ Straniero 46571 1x7" Numero uno Sony IT 90022 NEW SS 10,00 € RE 2019 - Edizione editoriale

LUCIO BATTISTI Elena no \ Una 46572 1x7" Numero uno RCA
Sony

IT 90020 NEW SS 10,00 € RE 2019 - Edizione editoriale

LUCIO BATTISTI La collina dei ciliegi \ Il
nostro caro angelo

46573 1x7" Numero uno Sony IT 90021 NEW SS 10,00 € RE 2019 - Edizione editoriale

LUCIO BATTISTI Pensieri e parole \
Insieme a te sto bene

46574 1x7" Numero uno RCA
Sony

IT 90012 NEW SS 10,00 € RE 2019 - Edizione editoriale

LUCIO BATTISTI Una donna per amico \
Nessun dolore

46575 1x7" Numero uno Sony IT 90013 NEW SS 10,00 € RE 2019 - Edizione editoriale

LUCIO BATTISTI Masters 47233 4xCD RCA Sony EU 198028997225 NEW 21,00 € Digipack 7" size

LUCIO BATTISTI
tribute

Innocenti evasioni 2 34017 1xCD WEA GER 745099653125 USED 6,00 € Feat.Pitura freska, Giorgia,
Mietta, Rossana Casale,...

LUCIO BATTISTI
tribute

Battisti... ci ritorni in
mente

35615 1xMC Radio tutto IT TMS17 USED
(EX+/EX+)

4,90 € Feat.Litfiba, B-nario, C.De
Andrè, Audio 2 - PRO
magazine "Tutto"

LUCIO CORSI Volevo essere un duro 47232 1xCD Sugar Universal EU 8059482265393 NEW 19,50 € Digipack
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LUCIO DALLA Cambio 1878 1xLP Pressing BMG IT ZL74761 SS 20,00 € Copertina ondulata a causa
della tensione del
cellophane

LUCIO DALLA Dark Bologna (1 track) 4048 1xCDs Pressing Sony BMG IT 82876897462 NEW 10,00 € PRO

LUCIO DALLA Luna matana 9674 1xCD Pressing BMG IT 0743218929120 USED 8,00 €

LUCIO DALLA Se io fossi un angelo \
Ribot

11733 1x7" Pressing RCA GER ZB40651 EX-/EX 20,00 € PRO

LUCIO DALLA Mon amour \ Non sai
cos'è

13194 1x7" RCA Victor GEr PB6672 EX+/EX 12,00 €

LUCIO DALLA Sottocasa (1 track) 13357 1xCDs Pressing Sony BMG IT 82876849162 USED 10,00 € PRO

LUCIO DALLA Le stelle nel sacco (1
track)

16909 1xCDs Pressing BMG
Ricordi

IT PROMO030136 USED 10,00 € PRO

LUCIO DALLA Canzoni 19227 1xCD Pressing BMG
Ricordi

IT 0743214006221 USED 7,00 €

LUCIO DALLA 1999 26826 1xLP RCA Sony EU 194397248319 NEW SS 26,00 € LTD.ED. RE on red vinyl

LUCIO DALLA Lucio 28178 1xCD Pressing line BMG EU 0828765702720 USED 8,00 € 1 track featuring Mina

LUCIO DALLA Notte di luna calante 29300 1x10" Ermitage IT 8032979652180 NEW SS 13,00 € RE

LUCIO DALLA Bugie 29499 1xCD Pressing RCA Sony EU ZD70960
0035627096020

USED 8,00 €

LUCIO DALLA Viaggi organizzati 29500 1xCD Pressing RCA Sony EU 0035627048821
PD70488

USED 10,00 €

LUCIO DALLA Viaggi organizzati 29952 1xLP Pressing RCA IT ZPLPS34219 EX/EX 13,00 € Inner sleeve

LUCIO DALLA Lucio Dalla ('78) 34729 1xLP RCA Sony GER 0196588250217 NEW SS 26,00 € GF RE 2023

LUCIO DALLA 4/3/1943 \ Il fiume e la
città

35708 1x7" RCA IT PM3578 EX/VG+ 4,00 € Woc

LUCIO DALLA Il contrario di me (15°
anniversario)

36052 2xLP Pressing Sony EU 0194399400814 NEW SS 40,00 € LTD.ED. GF - Transparent
vinyl
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LUCIO DALLA Lucio Dalla e gli Idoli -
Geniale?

36314 2xLP RCA Sony EU 0194398542812 NEW SS 30,00 € GF 180g - Remastered

LUCIO DALLA Amen 39207 2xLP Sony EU 0194399489116 NEW SS 34,00 € RE LTD.ED. 180g on red
vinyl

LUCIO DALLA Henna 39919 1xLP Pressing Sony EU 0196587680411 NEW SS 36,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies
on red vinyl 180g

LUCIO DALLA Bugie 40804 1xLP Pressing Sony
Mondadori

IT ZL70960 19SC0120 M/M- 20,00 € RE'20 - Edizione editoriale

LUCIO DALLA DallAmeriCaruso - Live at
the Village Gate, New
York 23 marzo 1986

42126 2xCD Sony GER 0196588550324 NEW 22,00 € Longbox

LUCIO DALLA Henna 42265 1xCD Pressing BMG
Ricordi

IT 0743211829328 USED 8,00 €

LUCIO DALLA Il primo Lucio Dalla 42489 1xCD RCA Lineatre IT CD74369
0035627436925

USED 12,90 €

LUCIO DALLA Anidride solforosa 42554 1xLP Sony EU 0196587679811 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. remasterd -
Vinile marmo

LUCIO DALLA The best of Lucio Dalla 42624 1xCD RCA GER 0743212898224 USED 8,00 €

LUCIO DALLA 1983 42955 1xLP RCA GER PL31692 EX/EX- 15,00 € GF - Inner sleeve

LUCIO DALLA Dalla ('80) 43609 1xMC RCA IT PK31537 USED
(EX/EX-)

4,90 €

LUCIO DALLA 4 marzo e altre storie di
Lucio Dalla

44376 1xMC RCA IT CK34379 USED
(EX/EX)

3,90 € PRO "Milkana"

LUCIO DALLA 1983 e dintorni 44377 1xMC RCA IT CK34381 USED
(EX/EX)

3,90 € PRO "Milkana"

LUCIO DALLA DallAmeriCaruso - Live at
the Village Gate, New
York 23 marzo 1986

44787 2xCD Sony GER 0196588550324 USED 10,00 € Longbox
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LUCIO DALLA 2 dance remixes 44963 1xCD Bull & Butcher
Warner

GER BB22567-2121/2
8022567212124

USED 10,00 € Original sticker on case

LUCIO DALLA Qdisc 46079 1xLP RCA GER PG33420 EX+/EX 12,00 € Little price tear on cover

LUCIO DALLA Canzoni 46444 1xMC Pressing BMG
Ricordi

IT 0743214006245 USED
(EX/EX-)

4,50 €

LUCIO DALLA Duvuduba 46666 3xLP Pressing Sony GER 0196588653414 NEW SS 37,00 € GF 180g

LUCIO DALLA Com'è profondo il mare 47160 1xCD BMG Ricordi Sorrisi
e canzoni

IT GA70202 USED 5,00 € Edizione editoriale

LUCIO DALLA DallAmeriCaruso 47919 2xLP RCA Sony EU 0198029044911 NEW SS 44,00 € RE 180g GF on coloured
vinyl

LUCIO DALLA Viaggi organizzati 48053 1xLP Pressing RCA GER PL70488
0035627048818

EX/EX- 20,00 € Inner sleeve + insert

LUCIO DALLA \
MAURO MALAVASI

Mamma Lucia (o.s.t.) 8813 1xCD RCA BMG GER PD71690 USED 10,90 € Fiction TV-Feat. L.Pavarotti-
Rare!

LUDOVICO EINAUDI Undiscovered II 40674 2xCD Decca Universal EU 0602448671196 NEW 25,90 € Digipack

LUGLI La mia stella (Fragile) (1
track)

14024 1xCDs Warner EU PRO4432 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve - Sting's
song italian vers.

LUIGI MAIERON Vino tabacco e cielo 2569 1xCD Universal IT 3259130004441 NEW 19,90 € Digipack-Rare! Out of print!

LUIGI PROIETTI I successi di Luigi Proietti 32140 1xCD RCA BMG Music
market

IT 7432119379-2 USED 14,00 €

LUIGI TENCO La sua storia 28145 1xCD RTI music IT 8012842119323 USED 8,00 €

LUIGI TENCO Ciao amore, ciao \ E se ci
diranno

36528 1x7" RCA RCS libri IT PM 45 3387 N3 EX+/EX+ 5,00 € Edizione editoriale "Quei
favolosi anni 60"

LUIGI TENCO I miti musica 37056 1xCD RCA BMG Ricordi IT 0743217755829 USED 6,00 €

LUIGI TENCO Profili musicali 43318 1xLP Ricordi IT SRIC006 EX+/EX 7,00 € GF - NO booklet

LUIGI TENCO Ti ricorderai di me... 44553 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8031 EX-/VG+ 8,00 € RE'76
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LUIGI TENCO Luigi Tenco canta Tenco,
De André, Jannacci, Bob
Dylan, Mogol

44626 1xLP Joker IT SM3427 EX/EX- 10,00 €

LUIGI TENCO Luigi Tenco (compilation
1972)

44637 1xLP RCA international IT INTI1502 EX/VG+ 15,00 € Little woc

LUIGI TENCO Luigi Tenco 44735 1xLP Jolly IT LPJ5045 EX-/EX 150,00 € 1st press

LUIGI TENCO Ballate e canzoni 45933 1xLP Joker Saar IT SM3180 EX-/EX- 10,00 €

LUNA Occhei occhei \ Ma se
vuoi

3761 1x7" Five rec. CGD IT FM13026 EX/VG 3,00 € O.s.t."Occhei occhei"

LUNAPOP ...squerez? 28523 1xCD Banana records
Universal

EU US 001/CD
8027851001026

USED 8,00 € 1st edition

LYDIA E GLI HELLUA
XENIUM

Guai a voi! \ Invocazione
(RSD 2017)

24036 1x7" Rusty records AMS
records

IT RR204
8016158450545

NEW SS 15,00 € RE RSD 2017 - Red vinyl +
poster

LYRICALZ De luxe 24933 2xLP Area cronica ent.
Overdrive

IT 0644042855336 NEW SS 35,00 € RE 180gm

LYRICALZ Brave gente - Storie di
fine secolo

34902 2xLP New rapform
Zamusica

IT 0652217909272
NP43

NEW SS 36,00 € RE NUM.LTD.ED. 300 copies
on green vinyl

M. & G. ORCHESTRA Verde \ E' difficile 10102 1x7" RCA IT TBBO1074 EX/EX 9,00 € Sigla TV "Quaranta giorni di
libertà"

M. & G. ORCHESTRA Il marsigliese \ Napoli
oggi

41786 1x7" RCA IT TBBO1160 EX/EX+ 6,00 € Sigla TV "Il marsigliese"

MAC5 Frammenti 13770 1xCD Dig it IT 8014961715356 USED 7,00 €

MADRE DEL VIZIO Dio Dio Dio 28342 1xCD Nordung LUX NORIIICD NEW 13,90 € NUM.LTD.ED. 300 copies -
Digipack + live bonus tracks

MADREBLU Reiko \ Gli angeli
(acoustic vers.)

9527 1xCDs EMI IT 8865212 NEW 6,50 € Digipack

MADREBLU Prima dell'alba 43969 1xCD EMI IT 724382312321 USED 9,90 €

MADRIGALE Madrigale 30851 1xLP Targa Ricordi IT TAL1406 EX/VG+ 10,00 €
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MADRUGADA Madrugada 14945 1xCD Vinyl magic BTF IT AMS107CD NEW 21,00 € Remastered-Cardboard
sleeve+4 bonus tracks

MAL I successi di Mal 31845 1xCD D.V. More record IT CD DV 5932 NEW 6,90 €

MALFUNK Malfunk 46610 1xCD Baracca & burattini
Edel

IT BEB0124142
4029758241424

USED 10,00 €

MALINA Gently hard (3 tracks) 8074 1xCDs Cis rec. IT CIS9801 USED 3,00 €

MANESKIN Teatro d'ira vol.1 31381 1xLP RCA Sony EU 0194398729015 NEW SS 28,00 € Orange vinyl

MANESKIN Chosen 32400 1xLP RCA Sony EU 0194398851815 NEW SS 28,00 € LTD.ED. - Coloured vinyl

MANESKIN Mammamia (1 track) 34877 1xCDs Epic Sony EU 194399549926 NEW 8,50 € Cardsleeve

MANESKIN Rush! 39326 1xLP Epic Sony EU 0196587877613 NEW SS 32,00 € LTD.ED. with autographed
photo!

MANESKIN Rush! (are u coming?)
(new edition)

41896 1xCD Epic Sony EU 0196588314520 NEW 19,90 € Cardsleeve - RE + 5 new
songs

MANGO Visto così 22570 1xCD Warner GER 0639842783927 USED 8,00 €

MANGO I grandisuccessi originali 34715 2xCD RCA BMG Ricordi IT 0743218203923 USED 12,90 € Including all the tracks from
"La mia ragazza è un gran
caldo" and "Arlecchino" +
singles

MANGO Adesso 34784 1xLP Fonit Cetra IT PL779 EX/EX 20,00 € Inner sleeve

MANGO Arlecchino 35292 1xCD Sony Saifam IT 8032484327542 NEW 10,90 €

MANGO Come l'acqua 36841 1xLP Fonit Cetra IT TLPX318 EX/EX 20,00 € Inner sleeve

MANGO Sirtaki 37624 1xLP Fonit Cetra BMG
Ariola

GER TLPX257 EX-/EX 13,00 € Inner sleeve: VG+ with
signs of mold

MANGO La mia ragazza è un gran
caldo

39469 1xCD RCA Sony EU 8032484327535 NEW 17,90 €

MANGO L'oro di Mango 42297 1xCD Fonit Cetra IT TCDL357
8003927137530

USED 8,00 €
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MANGO Oro (studio+live vers.)
(40° anniversary) (RSD
black friday 2024)

45708 1x7" Warner EU 5021732491350 NEW SS 28,00 € NUM.LTD.ED. gold vinyl -
Record store day black
friday 2024

MANGO Canzoni per sempre 45771 1xCD Warner GER 5021732527950 NEW 16,90 €

MANGO La mia ragazza è un gran
caldo

46594 1xLP Sony IT 8032484338425 NEW SS 30,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies

MANNARINO V 33862 1xCD Taiga Polydor
Universal

EU 0602438563678 NEW 19,50 € Digipack

MANUELA VILLA Manuela Villa 34083 1xCD Saar records IT 8004883770199 USED 7,00 €

MANUELE PEPE Solo con te\Ti telefono o
no?

4404 1x7" Ricordi IT SRL10974 EX/EX- 3,00 €

MAO Satelliti (1 track) 14043 1xCDs Virgin EMI IT PCDG 96 USED 3,00 € PRO Paper sleeve

MARA Mara (Sanremo 1995) 36642 1xCD Psycho records BMG
Ariola

IT 0743212648829 USED 6,00 € Slipcase

MARATHON (IT) Sublime dreams 45721 1xCD Music is intelligence GER WMMS058
4015905990581

USED 8,00 €

MARCELLA BELLA Mi...ti...amo \ Proprio io 1557 1x7" CGD IT CGD1805 EX-/EX 10,00 €

MARCELLA BELLA Pensa per te \ Coriandoli 3080 1x7" CBS IT CBS9534 VG/VG 2,50 €

MARCELLA BELLA Non m'importa più \
Femmina

4446 1x7" CGD IT 10008 EX/EX 6,00 € Little wobc

MARCELLA BELLA Tanti auguri 6646 1xLP CBS IT CBS4504991 EX/VG 9,00 €

MARCELLA BELLA Verso l'ignoto… 9716 1xLP Ricordi IT SMRL6412 M/M- 13,00 €

MARCELLA BELLA Baciami \ Rio de Janeiro 11354 1x7" CBS IT CBS8662 EX/EX 6,00 €

MARCELLA BELLA Resta cu'mme \
Impazzire ti farò

13888 1x7" CBS CGD IT CGD4303 EX/VG+ 4,50 € Wobc

MARCELLA BELLA L'avvenire \ Prigioniera 20054 1x7" CBS Sugar CGD IT CGD2688 VG+/VG+ 4,00 € Woc

MARCELLA BELLA Senza un briciolo di testa 20984 1xLP CBS NL CBS26885 EX/EX- 10,00 €
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MARCELLA BELLA Nel mio cielo puro 22587 1xLP CBS IT 4663861
5099746368610

SS 15,00 € RE

MARCELLA BELLA Canto straniero \ Così
piccolo

25880 1x7" CBS IT CBSA1284 EX/EX 4,00 €

MARCELLA BELLA Le più belle canzoni di
Marcella Bella

28227 1xCD Warner EU 5050467672024 USED 8,00 €

MARCELLA BELLA L'anima dei matti 33243 1xLP CBS-Sugar CGD IT CGD69178 EX+/EX 18,00 € GF

MARCELLA BELLA Metamorfosi 33244 1xLP CBS-Sugar CGD IT CGD69082 EX/EX 20,00 € GF - Embossed

MARCELLA BELLA Mi...ti...amo... 33245 1xLP CBS-Sugar CGD IT CGD69045 EX-/EX- 22,00 € GF

MARCELLA BELLA Marcella (best of) 36997 1xMC Columbia Sony IT \ NL COL4887964
5099748479646

USED
(EX+/EX+)

6,90 € Serie "Music time"

MARCELLA BELLA Un sorriso e poi
perdonami \ Sensazioni e
sentimenti

40189 1x7" CGD IT CGD1102 EX/EX 6,00 €

MARCELLA BELLA Abbracciati \ Il vento 42924 1x7" CGD CBS-Sugar IT CGD4744 EX+/EX- 5,00 €

MARCELLA BELLA La regina del silenzio \
Nell'aria (spanish
version)

43920 1xCDs Epic Sony IT 5099767324110 USED 12,00 €

MARCELLA E GIANNI
BELLA

L'ultima poesia \ Alla pari 15983 1x7" CBS IT CBSA6315 EX/EX- 6,00 €

MARCELLO CORSO Lid 13408 1xCD Blond rec. CNI IT BRCD000409 USED 7,00 €

MARCELLO PIERI Se fai l'amore come
cammini \ Se credi che
davvero è tutto qui

916 1x7" Visa Ricordi IT VIN102 EX+/EX 3,50 €

MARCO Live of king \ Atomic girl 19489 1x7" Down town City
record

IT C6556 EX-/EX+ 50,00 €

MARCO ARMANI Posso pensare a te? 1739 1xLP Fonit Cetra IT LPX276 SS 8,00 €

MARCO ARMANI E'la vita \ Stella 11469 1x7" Cinevox Ricordi IT SC1169 EX/EX- 5,00 €
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MARCO CARENA Serenata \ Accessori auto 3136 1x7" Virgin IT VIN45321 EX+/EX 7,00 €

MARCO COSTA Più forte \ Senza perché 6797 1x7" Bioritmo IT BRTM1 EX/EX 3,00 €

MARCO FERRADINI …ma quando Teresa
verrà…

175 1xLP Spaghetti RCA IT ZPLSR34051 EX/EX- 15,00 € Inner sleeve VG+

MARCO FERRADINI Schiavo senza catene
(Qdisc)

2243 1xLP Spaghetti RCA IT ZPGSR33415 EX+/VG+ 18,00 € PRO with promo insert -
Little signs of mold

MARCO FERRADINI 2 gelati \ Viaggio a
sorpresa

9132 1x7" Spaghetti Ricordi IT SPRNP103 EX+/EX+ 4,00 €

MARCO FERRADINI Una catastrofe bionda 31279 1xLP Spaghetti records
RCA

IT ZPLSR34177 EX/EX- 13,00 € Inner sleeve

MARCO FERRADINI Teorema 42296 1xCD Spaghetti Ricordi IT SPCD13002
8013105130239

USED 8,00 €

MARCO MARTINA Fortune teller 24916 1x12" Fulltime CGD IT FTM31588 EX/EX 10,00 €

MARCO MASINI Malinconoia 1975 1xLP Ricordi IT STVL6433 EX/VG+ 10,00 € Inner sleeve

MARCO MASINI Disperato \ Meglio solo 15092 1x7" Ricordi IT SRL11101 EX/EX- 6,00 €

MARCO MASINI Marco Masini ('90) 35546 1xMC Ricordi IT STVK76416 USED
(EX/EX-)

3,90 €

MARCO MASONI Il multiforme (paesaggi
catartici e operette
morali)

14381 1xLP AMS IT AMSLP74 NEW SS 22,00 € GF 180gm

MARCO MENGONI Atlantico 22190 1xCD Sony EU 190759109823 NEW 19,90 €

MARCO RANCATI Occhi neri \ Take me 10337 1x7" CGD IT 10602 M-/EX 4,00 €

MARIA CARTA Chelu e mare (canti
popolari della Sardegna)

35779 1xCD Music of the world
Saar

IT CD 12506 /
8004883425068

USED 7,00 €

MARIA CARTA Muttos 'e amore (canti
popolari della Sardegna)

35781 1xCD Joker Saar IT CD 11036 /
8004883115365

USED 7,00 €

MARIA CARTA La voce e i canti di Maria
Carta vol.2

36816 1xLP RCA Lineatre IT NL33095 EX+/EX 7,00 € Wobc
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MARIA DORIS La finta tonta \ So che
tornerai

14992 1x7" Ariston IT 034 EX/EX 10,00 €

MARIA GIOVANNA
ELMI

Invincibile dirigibile \ Mai
più cattivi pensieri

11401 1x7" Pull IT QSP1028 EX/EX 6,00 € Sigla TV "Il dirigibile"

MARIA GIOVANNA
ELMI

Clic - clic 31393 1xLP PULL IT QLE1001 EX/VG 15,00 € Problemi di umido sulla
parte bassa della copertina
e sul retro (come da foto)

MARIA MONTI Canzoni popolari italiane 37826 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8121 EX+/EX 10,00 € RE - Incl.duet with Giorgio
Gaber

MARIAN TRAPASSI Marian Trapassi 13397 1xCD Novunque Self IT 8019991854754 USED 8,00 €

MARIANNA Tu mi guiderai \ Ho
rubato un amore

4451 1x7" Davoli rec. IT DVR5006 M/M 10,00 €

MARIANO APICELLA L'ultimo amore 28595 1xCD Prodigi Universal EU 3259130017847 USED 7,00 € Digipack

MARIE LAURE Calore \ Live to love 36532 1x7" Durium IT LDAL7936 EX/EX- 5,00 €

MARIELLA NAVA Mendicante \ La casa di
Luigi

14725 1x7" RCA BMG IT PB45351 EX+/EX+ 8,00 €

MARIELLA NAVA Mendicante e altre storie 46738 1xLP RCA BMG Ariola IT PL755311
0035627531118

EX+/EX 10,00 € Inner sleeve

MARIELLA NAVA Crescendo 46790 1xLP RCA BMG IT PL74904
0035627490415

SS 25,00 €

MARIELLA NAVA Gli uomini \ Crescendo
(with Renato Zero)

47310 1x12" RCA BMG IT PT44476
5012394447663

EX/EX- 8,00 €

MARINA ARCANGELI Via! \ Ragazza di strada 7145 1x7" Teldec GER 6.14019AC EX+/EX+ 7,75 €

MARINA ARCANGELI Marina Arcangeli ('83) 13180 1xLP Teldec GER 6.25567AO EX+/VG+ 8,00 € Split seam-With italian &
german lyrics

MARINA ARCANGELI Il tempo di morire \
Sporcati

17392 1x7" Teldec GER 6.13867AC M-/M- 6,00 €

MARINA ARCANGELI Via \ Girotondo 20384 1x7" Slot machine music
RCA

IT ZBST7322 EX/EX- 4,00 €
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MARINA OCCHIENA Serenata / Serenata
(Instrumental)

26749 1x7" Ultraphone Teldec GER 6.13580 AC M/EX 6,00 €

MARINA REI Un inverno da baciare \
Scusa

9479 1xCDs Virgin EMI IT 724389571622 USED 3,00 €

MARINA REI Musa 16802 1xCD Universal EU 3259130001907 NEW 15,90 €

MARINA REI Animebelle 17323 1xCD Virgin EMI IT 724384676025 USED 10,90 € Out of print!

MARINA REI Donna 18239 1xCD Virgin IT 0724384296421 USED 10,00 € Out of print!

MARINA REI Marina Rei 19536 1xCD Virgin IT 0724384152222 USED 10,90 € Out of print!

MARINA REI Inaspettatamente / Il lato
oscuro

30742 1xCDs Virgin EMI IT 724389717822 USED 3,00 € Cardsleeve / Rent on back
cover

MARINO MARINI Marina \ Sei bella 36745 1x7" Durium IT LDA6679 VG+/EX 3,00 € CS

MARIO BATTAINI Scuola di ballo - Tango,
valzer, polca, mazurka,
ritmo allegro

47712 3xCD Joker Saar IT CDB1904/3
8004883019045

USED 7,00 €

MARIO
CASTELNUOVO

Sul nido del cuculo 506 1xLP Ariola bmg GER 209991 EX+/VG+ 15,00 € With insert
(biography+print)

MARIO
CASTELNUOVO

Sette fili di canapa \ Viale
dei persi

4256 1x7" IT RCA IT ZBT7248 EX/EX- 5,00 € Very little woc

MARIO
CASTELNUOVO

Oceania \ Sangue fragile 15451 1x7" IT RCA IT ZBT7228 VG+/EX 5,00 €

MARIO
CASTELNUOVO

Gli occhi di Firenze \
Dialogo d'amore

40264 1x7" Ariola GER 112412 EX/EX+ 5,00 €

MARIO
CASTELNUOVO

Mario Castelnuovo ('84) 43176 1xCD RCA BMG Ricordi IT 0743218944628 USED 19,90 €

MARIO DEL MONACO Canzoni napoletane 6103 1x7"EP Decca IT DFE6575 EX-/EX 5,00 € White cover with coloured
photo

MARIO DEL MONACO Napoli eterna 18241 1xLP CIS Ricordi
Orizzonte

IT ORL8515 EX/EX 5,00 € RE



Italian Artists www.redmoonrecords.com

Mon, 18 Aug 2025 21:04:52 +0000 Page 176

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

MARIO DEL MONACO Un amore così grande 27815 1xLP CLS IT MDRL28016 EX-/EX 5,00 € GF

MARIO DEL MONACO Mario del Monaco vol.III -
Celebri pagine da opere
di Puccini, Leoncavallo,
Verdi, Zandonai, Berlioz,
Wagner

28151 1xLP G&G records Ricordi
Orizzonte

IT OCL16232 EX+/EX 5,00 €

MARIO DEL MONACO Mario del Monaco vol.I -
Celebri pagine da opere
di Verdi, Wagner,
Giordano, Halevy

28152 1xLP G&G records Ricordi
Orizzonte

IT OCL16223 EX+/EX 5,00 €

MARIO DEL MONACO Mario del Monaco vol.II -
Celebri pagine da opere
di Bellini, Cilea, Verdi,
Bizet, Puccini, Saint-
Saens

33003 1xLP Ricordi Orizzonte IT OCL16224 M-/EX+ 5,00 €

MARIO DEL MONACO Un amore così grande 44884 1xMC CLS Ricordi
Orizzonte

IT ORK79118 USED
(EX/EX)

3,00 €

MARIO GUARNERA La musica è finita \ Se di
notte

5860 1x7" Ariston IT AR0191 EX-/EX 5,00 € CS

MARIO GUARNERA Congratulation \ Lascia
perdere

8863 1x7" Ariston IT AR0270 EX+/EX- 5,00 € Little rent on back cover

MARIO GUARNERA Non c'è pace per me
(baby come back) \ Navi
(On the dock of the bay)

20485 1x7" Ariston IT AR0284 VG+/M 5,00 € PRO JB green vinyl-Generic
white cover Wol

MARIO LANZA Il meglio di Mario Lanza 47277 1xMC Butterfly Duck
record

IT BM5081
8012958100819

USED
(EX/EX)

3,00 €

MARIO LAVEZZI Voci 12659 1xCD Fonit Cetra IT CDL279 USED 8,00 € Feat.L.Dalla, R.Cocciante,
Mango,...

MARIO LAVEZZI Senza catene 13718 1xCD Epic Sony NL 5099749489028 USED 15,00 € Feat.L.Dalla, Spagna, Raf,
G.Bella,...
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MARIO LAVEZZI Mario Lavezzi ('91) 20303 1xCD CGD Warner GER 090317524122 USED 19,90 € Out of print!
Feat.F.Mannoia, L.Bertè,...

MARIO LAVEZZI Filobus 34233 1xLP CGD IT CGD20022 EX/EX 12,00 € Inner sleeve - Etichetta sul
lato 2 leggermente
decentrata

MARIO LAVEZZI Voci 2 39060 1xMC Fonit Cetra IT 8003927138322 USED
(EX+/EX+)

3,90 €

MARIO LAVEZZI \
MOGOL

Voci e chitarre 13775 1xCD RTI Ricordi BMG IT 8012842116025 USED 8,00 €

MARIO MEROLA Maronna mia 4302 1xLP Storm RCA IT ZSLTM55485 M/EX 10,00 €

MARIO MEROLA Mario Merola 5059 1xLP Rifi CGD IT RPO75007 SS 10,00 € Serie "Penny oro"

MARIO MOLINO I remember Schumann \
Blue sonar

837 1x7" Philips Phonogram IT 66025083 EX-/EX- 9,00 € O.s.t."Ludwig"

MARIO PETRI Io sono il vento \ T'amo 39357 1x7" CGD IT N9102 EX/EX 5,00 € CS

MARIO ROSINI Sexy sexy (1 track) 13422 1xCDs Cafè concerto Italia EU CC10001 USED 5,00 € PRO-Paper sleeve

MARIO TESSUTO Se torna lei \ Innamorata
di me

889 1x7" Telerecord IT TLC 524 EX/EX- 5,00 €

MARIO TESSUTO Nasino in su \ Dormi-
dormi

3462 1x7" CGD IT N9740 VG+/VG 3,00 € Play like EX-

MARIO TESSUTO Playlist (best of) 12145 1xCD Rhino Warner EU 5054197095221 6,90 € Digipack

MARIO TESSUTO Concerto per un fiore \
Confesserò

13713 1x7" CGD CBS IT N9822 VG+/EX 5,00 €

MARIO TESSUTO Lisa dagli occhi blu 44359 1xMC Super music Duck
records

IT MOMC6054
8012958010545

USED
(EX/EX)

3,90 €

MARIO VENUTI Qualcosa brucia ancora
(1 track)

15325 1xCDs Musica e suoni
Universal

IT 5002887 NEW 4,00 € PRO Paper sleeve

MARIO ZELINOTTI Una ragazza come te \
Non basta il mio coraggio

17071 1x7" Durium IT CNA9266 EX/EX 20,00 € Sigla TV "La donna di
quadri"
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MARISA INTERLIGI Occhio di serpente \
Tenerezza e semplicità

12724 1x7" ARC RCA IT ZBAC7265 EX/EX 8,00 € Sigla TV "Dancin' days"

MARISA SANNIA Marisa Sannia 9218 1xCD On sale music IT 52OSM064 NEW 18,10 €

MARISA SANNIA La mia terra \ Quante
storie per un fiore

12865 1x7" Cetra IT SP1462 EX-/EX- 8,00 €

MARISA SANNIA Casa bianca \ Gli occhi
miei

13699 1x7" Cetra IT SP1361 EX/EX 10,00 €

MARISA SANNIA Le più belle canzoni di
Marisa Sannia

29283 1xCD Warner EU 5051011211126 USED 8,00 €

MARLENE KUNTZ Canzone di oggi (3
tracks)

5364 1xCDs Virgin EMI IT 724389708608 USED 3,00 € Enhanced CD

MARLENE KUNTZ Come di sdegno 6220 1xCD CSI Mercury
Polygram

IT 3259130048629 NEW 13,50 €

MARLENE KUNTZ Che cosa vedi 8922 1xCD Virgin EMI IT 724385043529 NEW 18,90 €

MARLENE KUNTZ Ho ucciso paranoia +
Spore

37675 2xCD Mercury Polygram IT 3259130016024 NEW 22,00 €

MARLENE KUNTZ Fingendo la poesia (6
tracks)

42258 1xCD EMI EU 724357171526 USED 6,00 €

MARLENE KUNTZ Bianco sporco 43556 1xCD EMI EU 724387352322 USED 8,00 €

MARLENE KUNTZ Cometa 43557 1xCD Sonica factory EMI IT 724353291020 USED 8,00 €

MARLENE KUNTZ Catartica live 2024 45897 2xLP Universal EU 0602475351764 NEW SS 49,00 € GF - White vinyl

MARLENE KUNTZ Senza peso 46741 1xCD Virgin EMI EU 724358182620 USED 8,00 €

MARLENE KUNTZ Senza peso 47134 1xCD Virgin EMI EU 724358182620 NEW 14,90 €

MARLENE KUNTZ \
SKIN

Bella ciao (duet +
Marlene kuntz alone)

23922 1x7" Alabianca Warner EU 8012855424315 NEW SS 18,00 € NUM.LTD.ED 1300 copies

MARSHALL Garden of Atlantis 11134 1xCD PmP prod. Frontiers IT 8032727760013 NEW 18,10 €
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MARTA Destiny's calling (4
tracks)

12573 1xCDs Sugar Universal IT 3259130043723 USED 3,00 €

MARTA SUI TUBI L'abbandono (4 tracks) 6430 1xCDs Electric circus V2 IT 5033197399430 USED 3,00 €

MARTINELLI Orient express / Orient
express

30092 1x7" Chic Teldec GER 6.14793 EX/EX 5,00 €

MARTINELLI Cenerentola
(vocal+instrumental)

38939 1x7" Many records EMI IT 062006797 EX/EX 4,00 €

MARTINELLI Revolution
(vocal+instrumental)

42593 1x7" Many records EMI IT 062012857 VG+/EX 3,00 €

MASSIMO ALTOMARE Il grande ritmo dei treni
neri

19450 1xLP RCA Larione BMG
Ariola

IT ZL71916 EX/EX 20,00 €

MASSIMO DI
CATALDO

Dieci 16087 1xCD Epic Sony IT 5099749402324 USED 8,00 €

MASSIMO DI
CATALDO

Anime 19235 1xCD Epic Sony IT 5099748359025 USED 8,00 €

MASSIMO DI
CATALDO

Veramente 42984 1xCD Ricordi BMG IT 0743219411624 USED 8,00 €

MASSIMO DI
CATALDO

Sulla mia strada 45785 1xCD RCA BMG Ricordi EU 0828766937428 USED 8,00 €

MASSIMO DI
CATALDO

Il mio tempo 46734 1xCD Epic Sony NL 5099750322925 USED 8,00 €

MASSIMO MODUGNO Uomo allo specchio \ Una
notizia come tante

15106 1x7" DSB Ricordi IT DSBN151 EX+/EX 5,00 €

MASSIMO MORANTE Corpo a corpo 46789 1xLP Zerolandia RCA IT PL31644 SS 25,00 €

MASSIMO MORANTE Corsari \ Fanatico 47009 1x7" Zerolandia RCA IT PB6608 EX+/EX+ 8,00 €

MASSIMO PRIVIERO Nessuna resa mai 991 1xLP WEA IT 9031-71997-1 SS 10,00 € Produced & arranged by
Little Steven

MASSIMO PRIVIERO San Valentino 9449 1xLP WEA IT 24-4620/1 EX/EX+ 12,00 € Inner sleeve
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MASSIMO PRIVIERO San Valentino \ Rock
band

12465 1x7" WEA GER 247209-7 M-/EX 6,00 € CC

MASSIMO RANIERI Un giorno bellissimo 1164 1xLP Warner IT 229246422-1 SS 20,00 €

MASSIMO RANIERI L'amore è un attimo \ A
Lucia

2220 1x7" CGD IT CGD110 EX/EX- 8,00 € Eurovision '71

MASSIMO RANIERI En espanol e italiano 5164 1xLP CBS COL 1-4240 EX+/EX 51,64 € MN PRO

MASSIMO RANIERI Sogno d'amore \ Mio caro
amore evanescente e
puro

6708 1x7" CGD CBS IT N9810 EX/EX 6,00 € O.s.t."Cerca di capirmi"

MASSIMO RANIERI Via del conservatorio \
Momento

10950 1x7" CGD CBS Sugar IT CGD141 EX/EX 8,00 €

MASSIMO RANIERI Io e te \ Adagio
veneziano

15997 1x7" CBS CGD IT CGD132 VG+/EX- 5,00 € O.s.t. "Metello"

MASSIMO RANIERI Massimo Ranieri
(1°;1970)

16224 1xLP CGD IT FGS5061 EX+/M- 60,00 € GF

MASSIMO RANIERI Da bambino \ Ma l'amore
cos'è

20457 1x7" CGD IT N9674 VG/EX- 5,00 €

MASSIMO RANIERI Massimo Ranieri (1°) 25920 1xCD Rhino Warner EU 5051865440352 USED 15,00 € Remastered - 19 tracks

MASSIMO RANIERI Rose rosse (compilation) 28307 1xCD CGD Warner IT 903170547-2 USED 12,00 €

MASSIMO RANIERI Napoli...viaggio in Italia -
Live tour 2005/2008

30152 2xCD Nar international
Edel

IT 8044291170921 USED 22,00 € Digipack

MASSIMO RANIERI Album di famiglia
(1900-1960)

35489 1xLP CBS CGD IT CGD 69034 EX/EX 15,00 € GF

MASSIMO RANIERI La faccia del mare
(Odyssea)

39608 1xLP CGD IT CGD20084 EX/EX+ 15,00 € With insert

MASSIMO RANIERI 25 anni di successi 45965 2xCD East West Warner IT 5051011001925 NEW 16,90 €

MASSIMO RANIERI Tra le mani...le mie
canzoni

46410 2xCD Nar international
Warner

EU 8004429101258 NEW 22,00 € Digipack
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MASSIMO RANIERI \
ITALO JANNE

Le braccia dell'amore \
Folle testolina

18784 1x7" CGD IT XD40 EX-/EX 3,00 € Split single - PRO JB-Generic
sleeve

MAT 65 Arrivano i Mat 65 5577 1xCD On sale IT 52OSM072 NEW 18,10 € +10 bonus tracks

MATIA BAZAR Volo anch'io \ Si può
cominciare

1504 1x7" DDD BMG GER 114303 EX+/EX 20,00 € PRO with info insert

MATIA BAZAR Mister mandarino \
Limericks

1727 1x7" Ariston IT AR/00819 EX+/EX- 5,00 € Sigle TV "Domenica in..."-
Litle sticker on cover

MATIA BAZAR ...e dirsi ciao \ Ma che
giornata strana

4458 1x7" Ariston IT AR00823 EX-/EX- 5,00 € 2nd issue-"1 premio" on
cover

MATIA BAZAR C'è tutto un mondo
intorno \ Per amare cosa
vuoi

4460 1x7" Ariston IT AR00875 EX/EX 5,00 €

MATIA BAZAR Ti sento \ I feel you 4462 1x7" Blow up Intercord GER INT110.587 EX+/EX- 5,00 € Wol Wobc

MATIA BAZAR Noi \ Ai confini della
realtà

6649 1x7" Blow up Intercord GER INT110731 EX+/EX+ 15,00 € 1st issue in coloured vinyl!

MATIA BAZAR Souvenir \ Sulla scia 7180 1x7" Ariston IT AR00963 EX+/EX- 5,00 €

MATIA BAZAR Vacanze romane \
Palestina

10561 1x7" WEA GER 24-9852-7 EX+/EX 10,00 € Diff.cover

MATIA BAZAR ...e dirsi ciao \ Ma che
giornata strana

14149 1x7" Ariston IT AR/00823 EX-/EX 7,00 € 1st issue without "1 premio"
on cover

MATIA BAZAR Solo tu \ Per un minuto e
poi...

14692 1x7" Ariston IT AR00793 EX+/VG+ 4,00 € Little split seam

MATIA BAZAR Stasera...che sera! \ Io,
Matia

15732 1x7" Ariston IT AR/00669 EX/EX- 8,00 €

MATIA BAZAR Italian sinfonia \ Non mi
fermare

17592 1x7" Ariston Ricordi IT AR00897 EX/VG+ 4,00 €

MATIA BAZAR Fantasmi dell'opera \ Un
cuore in gioco

17978 1x7" DDD BMG GER 114649000 EX+/EX 20,00 € PRO with info insert

MATIA BAZAR Tu semplicità \ E' così 20022 1x7" Ariston IT AR/00838 EX/EX 5,00 €
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MATIA BAZAR Brivido caldo 21019 1xCD Columbia Sony NL 5099749779624 USED 10,90 € Out of print!

MATIA BAZAR Piccoli giganti \ C'era una
volta

23436 1x7" DDD BMG Ariola IT 115233 EX+/EX 6,00 €

MATIA BAZAR One1two2three3four4 26505 2xLP MBO music IT MBO3000060 M/EX+ 30,00 € GF - One bent corner

MATIA BAZAR Vacanze romane \
Palestina

27132 1x7" Ariston Ricordi IT AR/00943 EX/EX 5,00 €

MATIA BAZAR Grido d'amore (4 vers.) 32687 1xCDs Bazar music Sony IT 5099767576427 USED 5,00 € Sanremo 2005

MATIA BAZAR Angelina \ Amami \ Cose 35129 1x12" Blow up Intercord GER INT125.577 EX/VG+ 13,00 € 1st press on coloured vinyl -
Little RW

MATIA BAZAR Il tempo del sole 35457 1xLP Ariston IT AR/LP/12383 EX/EX- 15,00 € GF - Inner sleeve

MATIA BAZAR Noi 36134 1x12" Blow up CGD
Intercord

GER INT125.592 EX/EX- 15,00 € 1st press on coloured vinyl -
CC

MATIA BAZAR Mister Mandarino \
Limericks

38106 1x7" Ariston IT AR/00819 EX-/EX- 5,00 € Sigla TV "Domenica in..."

MATIA BAZAR ...Berlino...Parigi...Londra 41178 1xLP Ariston IT AR/LP/12392 EX/EX- 22,00 € Inner sleeve con fioriture

MATIA BAZAR Raggio di luna \ Però che
bello

41247 1x7" Ariston IT AR/00853 EX/VG+ 4,00 € Little split seam on base

MATIA BAZAR Profili musicali 42017 1xLP Ricordi IT SRIC025 EX/VG+ 7,00 € GF

MATIA BAZAR Dolce canto 43626 1xCD Bazar music
Columbia Sony

NL 5099750192924 USED 10,00 €

MATIA BAZAR Radiomatia 43627 1xCD Polydor Polygram IT 731452914125 USED 10,00 €

MATIA BAZAR The platinum collection 43956 3xCD EMI Universal IT 5099951059828 NEW 22,90 €

MATIA BAZAR Melancholia 45737 1xLP Ariston IT ARLP/12426 EX/EX 15,00 €

MATIA BAZAR Profili svelati 45779 1xCD Bazar music Sony EU BZR5197482
5099751974826

USED 8,00 €

MATIA BAZAR Angelina \ Cose 45995 1x7" Blow up Intercord GER INT110.7412 EX/EX 10,00 € 1st press on red vinyl
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MATIA BAZAR La prima stella della sera
\ Mi manchi ancora

46184 1x7" CGD IT CGD10790 EX-/EX- 6,00 €

MATIA BAZAR Il treno blu \ Il video sono
io

46185 1x7" Seven seas Japan K07S-7044 EX+/EX+ 20,00 €

MATIA BAZAR Elettrochoc
(vocal+instrumental
version)

46430 1x7" WEA GER 24-9725-7-N EX+/EX- 10,00 € CC

MATIA BAZAR Solo tu \ Per un minuto e
poi...

46431 1x7" Ariola GER 11874AT EX+/EX 10,00 €

MATIA BAZAR I feel you (ti sento) (6:54
mixed by Ma-Ma)

46521 1x12" Ariston IT ARX16040 EX/EX 18,00 €

MATIA BAZAR Melò 46522 1xLP Blow up Intercord GER INT145.528 EX/EX- 20,00 € Inner sleeve - White vinyl

MATIA BAZAR Matia bazar (compilation) 46662 1xLP CGD Sanni records SPA CGD20750 EX/EX 40,00 € Including "La unica estrella
verdadera"

MATIA BAZAR Semplicità 46663 1xLP Ariston IT AR/LP/12345 EX-/EX- 20,00 € Inner sleeve con fioriture

MATIA BAZAR Red corner 46664 1xLP CGD IT CGD20950 EX/EX- 20,00 € Inner sleeve

MATIA BAZAR Te siento (version
espanola)

46726 1x12" Ariston Ariola
Eurodisc

SPA F-601.925 EX-/VG+ 22,00 €

MATIA BAZAR Melancholia 46728 1xLP CGD IT CGD20632 EX/EX 30,00 €

MATIA BAZAR Melò 46729 1xLP Mega records EMI Scandinavia MRLP3073 VG+/VG+ 13,00 € Inner sleeve

MATIA BAZAR Solo tu - L'oro dei Matia
Bazar

47029 1xLP Ariston IT AR/LP/12326 EX-/VG+ 15,00 € NO poster! - Inner sleeve

MATIA BAZAR Solo tu - L'oro dei Matia
Bazar

47030 1xLP Ariston Oxford IT OX/3148 EX-/VG+ 10,00 € RE'79

MATIA BAZAR Ti sento \ Fiumi di parole 47045 1x7" Ariston Ricordi IT AR/00969 EX/EX- 4,00 € Split seam on base

MATIA BAZAR Life (special remix;
english version of Noi)

47209 1x12" Blow up Intercord GER INT125.598 EX/EX 12,00 € 1st press on orange vinyl -
CC

MATIA BAZAR Semplicità 47210 1xLP Ariston Polydor GER 2374145 EX/EX 25,00 € Inner sleeve
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MATIA BAZAR Aristocratica 47211 1xLP Ariston Ricordi IT ARLP/12418 EX/EX+ 25,00 € Inner sleeve - NO postcard!

MATIA BAZAR Disco de oro de Matia
Bazar - Solo tu cantado
en espanol

47213 1xLP Hispavox SPA S60.052 EX/EX 35,00 €

MATIA BAZAR Ti sento \ Via col vento 47491 1x7" Seven seas Japan K07S-7074
T498800306372

M-/M- 25,00 €

MATIA BAZAR Che male fa \ Un domani
sempre pieno di te

47723 1x7" Ariston IT AR/000754 EX/EX 10,00 €

MATIA BAZAR Aristocratica \ Milady 47724 1x7" Ariston IT AR00958 EX/EX- 5,00 €

MATIA BAZAR Il tempo del sole \ Mio bel
pierrot

47734 1x7" Ariston IT AR/00905 EX/EX- 5,00 € Sigla TV "Domenica in"

MATIA BAZAR Fantasia \ Io ti voglio
adesso

47735 1x7" Ariston IT AR/00923 EX/EX- 5,00 €

MATIA BAZAR Stringimi \ Il mare 47759 1x7" CGD Italia CGD10840 EX/EX 12,00 €

MATIA BAZAR Per un'ora d'amore \
Cavallo bianco

47760 1x7" Ariston IT AR/00720 EX/VG+ 5,00 €

MATIA BAZAR Ma perchè? \ Se... 47762 1x7" Ariston It AR/00772 VG+/VG+ 3,00 € Little split seam on left edge

MATIA BAZAR Solo tu \ Per un minuto e
poi...

47763 1x7" Pal team Carrere FRA 49331 EX/EX- 8,00 € Shop sticker on back cover

MATIA BAZAR Playboy \ Tu semplicità 47764 1x7" Pal team Carrere FRA 49420 EX/EX 9,00 €

MATIA BAZAR Va en el viento \ Cose 47765 1x7" Ariston Ariola
Eurodisc

SPA A108368 EX+/EX+ 12,00 € PRO

MATIA BAZAR Mr. Mandarino \ Caballo
blanco

47766 1x7" Hispavox SPA 45-1770 EX/EX- 7,00 € En espanol - Sticker on back
cover

MATILDA' MOTHERS Old pictures 28528 1xCD Living sexual
dreams Rockstar
music

IT LSD AL666 USED 5,00 € In origine allegato alla
rivista "Rockstar"

MATMATA Un circo (3 tracks) 13763 1xCDs Edel IT 4029758529652 NEW 5,00 €
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MATO GROSSO Love 27912 1x12" B4 before Flying
records

IT BEF4019 VG+/VG+ 5,00 €

MATTEO BECUCCI Impossibile 28617 1xCD RCA Sony EU 886975236527 USED 7,00 €

MAU MAU Marasma general 9461 2xCD Mescal Columbia
Sony

NL 5099750344521 NEW 21,15 €

MAU MAU Bass paradis 17264 1xCD Vox pop EMI IT 724382918929 USED 10,90 € Out of print!

MAU MAU Carnevalera 1991 - 1997 21539 1xCD Mescal EMI IT 724382337027 USED 8,00 €

MAU MAU Sauta rabel 31709 1xCD Vox pop EMI IT 077778102526 USED 10,90 €

MAU MAU Eldorado 42202 1xCD Mescal EMI IT 724349375024 USED 8,00 €

MAURIZIO Arcieri Elizabeth \ Sirena 4465 1x7" Joker IT M7021x45 VG/EX- 5,00 € NO poster

MAURIZIO Arcieri Rose blu \ Il mare tra le
mani

5366 1x7" Polydor Phonogram IT 2060016 EX-/VG+ 8,00 € Little split seam

MAURIZIO Arcieri Maurizio 11638 1xCD On sale music IT 52OSM053 NEW 19,90 €

MAURIZIO Arcieri Maurizio 28981 1xLP Joker IT SM3050 VG+/VG+ 20,00 € Rent on cover

MAURIZIO Arcieri I giochi del cuore \ Un
uomo

33502 1x7" Polydor IT 2060043 VG+/EX 4,00 €

MAURIZIO Arcieri Maurizio ('70) 35865 1xCD Jolly BTF Saar IT CDJ5001
8004883050017

NEW 13,90 € Cardsleeve LP miniature + 1
bonus track

MAURIZIO Arcieri Maurizio 39848 1xLP Saar BTF IT SM3050
8016157930437

NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. 500 copies only
180g + 1 unreleased track

MAURIZIO COLONNA Colonna 46217 1xLP Saar BTF IT LPH8041
8004883215690

NEW SS 24,00 € RE LTD.ED. 500 copies -
Feat. Roberto Colombo,
Alberto Radius, Bernardo
Lanzetti

MAURIZIO FABRIZIO Candy \ Piccola canzone 1058 1x7" CIV RCA IT ZCVE50424 EX/EX- 4,00 € Woc

MAURIZIO FABRIZIO Grande re \ Buon padre 4337 1x7" Polydor IT 2060204 EX+/EX 7,75 €
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MAURIZIO FABRIZIO Movimenti nel cielo 37980 1xLP Vinyl magic BTF IT 8016158017243 NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. deluxe - Silver
vinyl

MAURIZIO FABRIZIO Vol.1 47149 1xLP Produttori associati
Ricordi

IT PA/LPS39 EX+/EX 30,00 € Inner sleeve - RE of the
seventies

MAURIZIO LAUZI Stelle azzurre (vocal +
instrumental)

2208 1x7" Fonit Cetra IT SP1801 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Cronache
registrate di un tempo..."

MAURIZIO ODI Forse di più (3 tracks) 2523 1xCDs Interbeat IT BCS 9602 USED 2,60 €

MAURIZIO TATALO Un giorno d'aprile \ Maria
dalla pelle nuova

15012 1x7" RCA IT PB6042 EX/EX 5,00 €

MAURIZIO VANDELLI Se nei '90… 2101 1xLP Five rec. CGD IT FM13667 SS 15,00 €

MAURO DI MAGGIO Questo mai (2 vers.+1
video track)

13554 1xCDs BMG Ricordi IT 82876594672 USED 3,00 €

MAURO DI MAGGIO Surf nelle vene (1 track) 14041 1xCDs BMG Ricordi EU PROMO040031 USED 3,00 € PRO

MAURO GIORDANI Sospiro \ Un gradino
giorno per giorno

9522 1x7" Philips Phonogram IT 6025186 EX/EX 4,00 € Very little Woc

MAURO PAGANI Sogno di una notte
d'estate

18234 1xCD VM2000 BTF IT VMCD095 NEW 18,10 € Cardboard sleeve

MAURO PILATO &
MAX MONTI

Gam gam 48126 1x12" Volumex
Dancework

IT VOL004-94 EX/VG+ 8,00 € Shop sticker on cover

MAURO SILVESTRI Io non dormo mai 28909 1xCD Macrorec IT none USED 8,00 €

MAX DE ANGELIS La soluzione 13048 1xCD Carosello Warner EU 8032529712821 USED 7,00 €

MAX GAZZE' The best of platinum 21293 1xCD EMI Universal EU 0094639216529 NEW 10,90 €

MAX PEZZALI Time out 40105 1xCD Atlantic Warner EU 5051442179323 USED 7,00 €

MAXOPHONE L'isola (RSD 2017) 24046 1x10" AMS records IT 8016158313147 NEW SS 15,00 € LT.ED. solid silver vinyl -
RSD 2017

MAXOPHONE Maxophone 44678 1xCD AMS records IT AMS138CD
8016158313833

NEW 19,50 € Cardsleeve LP miniature
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MC IVANHOE La mia stella \ Fammi
entrare

27261 1xCDs Nar international IT CDSNAR0100/06 NEW SS 5,00 € PRO DJ on pressed CDr

MECCANO Alle porte dell'est \ Walk
in a strange dream

16019 1x7" Keepon musik IT DDDA7250 EX/VG+ 3,00 €

MECCANO Activate my heart \ Down
down Romeo

24956 1x7" RCA Ariola GER 108170 EX+/EX 5,00 €

MEDUSA'S SPITE Will hunting (1 track) 17294 1xCDs Antibemusic IT ANT.PRO-009 NEW 3,00 € PRO-Standard plastic sleeve

MEDUSA'S SPITE Someone by my side 18938 1xCD Baby rec. IT 496595 2 USED 12,90 € Rare! Out of print!

MELODY CASTELLARI Vai (2 tracks) 11366 1xCDs Epic Sony NL 5099767252017 USED 3,00 €

MELODY FALL Melody fall 28529 1xCD Nunflower Universal EU 0602517644755 USED 8,00 €

MEMO REMIGI Torna a casa mamma \
Dove sei cagnolino

8430 1x7" Carosello IT CI20451 EX/EX 6,00 € Con il figlio Stefano

MEMO REMIGI Lo so che è stato amore \
Tu sei qui

13199 1x7" Carosello IT CI20288 VG+/EX 3,00 €

METRONHOMME 4 35254 1xLP self-produced IT none NEW SS 22,00 € NUM.LTD.ED. 250 copies
only

MIA MARTINI Ti regalo un sorriso \
Ancora grande

4453 1x7" DDD RCA IT ZBDR7208 EX/EX 8,00 €

MIA MARTINI Libera \ Sognare è vita 7108 1x7" Come il vento RCA IT ZBC7005 EX/EX 10,50 €

MIA MARTINI Donna sola \ Questo
amore vero

8104 1x7" Ricordi IT SRL10681 EX/EX 10,00 €

MIA MARTINI Vola \ Dimmi (draming) 8953 1x7" WEA IT T17207 EX/EX 10,00 € Promo copy for
magazine"Music"

MIA MARTINI Inno \ E...stelle stan
piovendo

11854 1x7" Ricordi IT SRL10730 EX+/EX+ 13,00 €

MIA MARTINI La neve, il cielo,
l'immenso (diamond
edition)

12385 3xCD RCA Sony IT 0889853441624 NEW 18,90 €
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MIA MARTINI Danza pagana 21742 1xCD Linea srl IT 8026877106487 USED 7,00 €

MIA MARTINI Straniera 31632 2xCD Sony BMG IT 888430978829 NEW 22,00 € Digipack

MIA MARTINI Mimì 32117 1xCD BMG Ricordi IT 828765027625 USED 8,00 € Serie: "Gli indimenticabili"

MIA MARTINI Mia 33492 1xCD Ricordi IT CDOR8319 USED 12,90 €

MIA MARTINI Reciltal - Mia Martini live 38352 1xCD Deltatrade IT 8032745103021 NEW 10,90 €

MIA MARTINI L'universo di Mia Martini 41042 2xCD,
1xDVD

EDEL IT 4029758778425 USED 15,00 € Slipcase

MIA MARTINI (Mimi'
Berte')

Mia...Mimì 15583 1xCD On sale IT 64OSM046 NEW 19,90 € Digipack incl.2 unrl.tracks

MIA MARTINI (Mimi'
Berte')

Soli ad amarci \ Per
sempre resterò con te

36303 1x7" Suan edizioni IT P2021
8054609371216

NEW SS 19,00 €

MIA MARTINI \
AMEDEO MINGHI \
MANGO \ MIETTA \
ANDREA MINGARDI

M...come musica 40870 1xCD Fonit Cetra IT CDM2101
8003927189539

USED 10,90 € 3 brani per ogni artista!

MICEVICE Bipolars of the world
unite CPL

24866 1xCD Great machine
pistola

IT GMP2000R01 USED 10,90 €

MICHELE Ti senti sola stasera \
Dopo i giorni dell'amore

6417 1x7" RCA IT PM45-3321 VG+/VG+ 4,00 € Taped seam

MICHELE L'addio \ Lettera a Ivana 13086 1x7" Rifi IT RFN-NP16388 VG/VG 4,00 €

MICHELE Quando sei con me \ E'
stato facile

23951 1x7" RCA IT PM453345 VG+/EX 5,00 €

MICHELE PECORA Ritrovarti \ Quello che
non ho

354 1x7" Warner IT T17716 EX/EX- 4,00 €

MICHELE PECORA L'amore ha i pugni chiusi
\ Odore di notte

8427 1x7" Warner IT T17873 EX+/EX- 4,00 €

MICHELE PECORA Era lei \ La fiera dei sogni 9032 1x7" Warner IT T17380 EX/VG+ 5,00 € CV-Split seam

MICHELE ZARRILLO Più forte \ Troppo amore 3119 1x7" CBS IT 8520 EX+/EX 15,00 €
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MICHELE ZARRILLO Non è finita \ Sarabanda 3444 1x7" CBS IT A1226 EX+/EX+ 12,00 €

MICHELE ZARRILLO La voglia di volare \
Valery

5732 1x7" CBS IT A3317 EX/EX 10,00 €

MICHELE ZARRILLO Su quel pianeta libero \
Strano

6623 1x7" CBS IT CBS9532 EX/EX- 4,00 €

MICHELE ZARRILLO Adesso 9741 1xCD RTI music IT CD RTI 1004-2 USED 10,00 € Rare! Out of print!

MICHELE ZARRILLO Un nuovo giorno (1 track) 13424 1xCDs Gli assolati vetri
Sony

IT SAMPCS 13453 1 /
0134531000

USED 10,00 € PRO-Paper sleeve

MICHELE ZARRILLO Per tornare a te (1 track) 13452 1xCDs Gli assolati vetri
Sony

IT SAMPCS 13733 1 /
01373331000

NEW 10,00 € PRO-Standard cover

MICHELE ZARRILLO Dimentica (1 track) 13476 1xCDs Gli assolati vetri
Sony

IT SAMPCS 14138 1 /
0141381000

USED 10,00 € PRO-Standard cover

MICHELE ZARRILLO Toccarti nell'anima (1
track)

13478 1xCDs Gli assolati vetri
Sony

IT SAMPCS 13800 1 /
0138001000

USED 10,00 € PRO-Standard cover

MICHELE ZARRILLO L'acrobata (1 track) 15326 1xCDs Wiz music Sony NL SAMPCS 00975 1 /
0097751000

NEW 10,00 € PRO Paper sleeve

MICHELE ZARRILLO Soltanto un attimo (1
track)

15327 1xCDs Sony BMG EU 82876842842 NEW 10,00 € PRO Paper sleeve

MICHELE ZARRILLO Bellissima (1 track) 15801 1xCDs Assolati vetri Sony EU SAMPCS 010305 /
0103051000

NEW 10,00 € PRO

MICROPHONES
KILLARZ

No sense 23794 1xCD Saifam Self IT COM1175-2
8032484017481

USED 18,90 €

MIDNIGHTSTORM Midnightstorm 47749 1xCD Self-released IT AW03006 USED 8,00 €

MIELE Flux 47758 1xCD Planet records Edel IT 8005020135024 USED 8,00 € +2 bonus tracks - Feat.
Caparezza, Speaker Cenzou,
ILA

MIETTA Canzoni 1976 1xLP Fonit Cetra IT LPX249 EX+/EX 15,00 €
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MIETTA Volano le pagine 1977 1xLP Fonit Cetra IT TLPX275 SS 15,00 € Copertina ondulata a causa
della tensione del
cellophane

MIETTA Playlist 38081 1xCD Rhino Warner IT 5054197198922 NEW 6,90 € Digipack

MIETTA Dubbi no \ L'amore
esagera

38966 1x7" Fonit Cetra IT SP1899 EX/EX 7,00 €

MIETTA \ AMEDEO
MINGHI

Vattene amore \ Vattene
amore (Mietta solo)

26550 1x7" Fonit Cetra IT SP1888 EX+/EX 7,00 € Little stoc

MIKE FRANCIS Features 42824 1xLP Concorde RCA IT ZL34307 EX-/EX+ 15,00 € Inner sleeve - Feat. Amii
Stewart, Simona Pironi - Still
inshrink!

MILENA CANTU' (la
ragazza del Clan)

Bang bang \ Che importa
a me

17082 1x7" Clan IT ACC24038 EX/EX 29,00 €

MILK AND COFFEE Indianapolis 1718 1xLP Ricordi IT SMRL6255 EX+/EX+ 20,65 € GF CV

MILK AND COFFEE Canterò \ Danny 4846 1x7" Lovers Panarecord IT P7303 EX/EX- 6,00 €

MILLY D'amore e di libertà 36989 2xLP PDU EMI IT PLD.A5038/9 EX/EX 20,00 € GF

MILLY Milly...inimitabile 43838 1xCD PDU RTI music IT SP60712
8012842607127

USED 8,00 €

MILLY CARLUCCI E la morale è 32144 1xCD Vittoria Ricordi IT CDVIT 6467 USED 10,00 € Segni superficiali sul CD che
non compromettono
l'ascolto

MILVA Unverkennbar 104 1xLP Metronome GER 46755 5 EX+/EX 20,00 € Club edition - Inner sleeve

MILVA Von tag zu tag 238 1xLP Metronome GER 0060.103 EX/EX 15,50 € Songs of Mikis Theodorakis

MILVA Ein portrait 1863 1xLP Metronome GER 347658 EX+/EX 15,00 € Club edition-Little rent on
cover

MILVA Hurra, wir leben noch \
Auch der mensch

3555 1x7" Metronome GER 815666-7 EX+/EX+ 7,00 €

MILVA Se ritornerai\Come ci
vedono loro

4468 1x7" Ricordi IT SRL10489 EX-/EX 10,00 € PRO magazine "BELLA"
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MILVA Flamenco rock \ Da solo a
sola

4469 1x7" Cetra IT SP.886 EX-/VG- 3,00 €

MILVA Un sorriso \ Amore tenero 4470 1x7" Ricordi Jugoton YU SR-8236 EX/EX- 13,00 €

MILVA La luna \ Canzone 6386 1x7" Ricordi IT SRL10490 EX/EX- 8,00 €

MILVA Da solo a sola \ Flamenco
rock

6658 1x7" Cetra IT SP886 EX-/EX 10,00 €

MILVA Unterwegs nach morgen 7218 1xLP Metronome GER LP835383-1 EX+/EX 20,00 € GF (Triple Gatefold Sleeve)

MILVA Non pianger più
Argentina

7368 1xLP Metronome GER 0060-081 EX/EX 15,00 €

MILVA Ich hab' keine angst 7762 1xLP Metronome GER 0060.383 M/EX+ 15,50 € Inner sleeve

MILVA Ich hab' keine angst \
Christine

8606 1x7" Metronome GER 0030.361 EX/EX 8,00 €

MILVA Du hast es gut \ Der
morgen danach

8736 1x7" Metronome GER 0030.386 EX/EX- 8,00 €

MILVA Typisch mann (niemals
verlorst du die kontrolle)
\ Mutter

8880 1x7" Metronome GER 0030.181 EX+/EX+ 8,00 €

MILVA La filanda \ Un uomo in
meno

10543 1x7" Ricordi IT SRL1065 EX/EX 6,00 €

MILVA Milva canta Brecht
diretta da Giorgio
Strehler

10596 1xLP Ricordi Metronome GER MLP15927 EX+/EX- 20,00 €

MILVA Blue spanish eyes \
Pigramente

15853 1x7" Cetra IT SP1319 EX/EX 8,00 €

MILVA Milord \ Una storia così 16549 1x7" Cetra IT SP.926 EX/EX- 7,00 €

MILVA Liberta (freiheit in meiner
sprache) \ Wir muessen
wach sein

17605 1x7" Metronome GER 0030.208 EX/EX 8,00 €

MILVA Immer mehr 18296 1xLP Metronome GER 0060.528 EX+/EX+ 15,00 € Inner sleeve
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MILVA Milord \ Una storia così 19221 1x7" Cetra IT SP926 VG+/EX 9,00 €

MILVA Tango italiano \ Vita 19676 1x7" Cetra IT SP1101 VG+/VG+ 7,00 €

MILVA Quando sarai più grande
\ Forse ti amo

20375 1x7" Cetra IT JB147 EX/EX 4,00 € PRO JB CS

MILVA Nulla rimpiangerò \
Liebelei

22792 1x7" Cetra IT SP.1019 EX-/EX- 10,00 €

MILVA Fischia il vento 31884 1xCD Pop stars Sonotec GER 8423834956077 NEW 9,90 € Crash on case

MILVA Cuando sali de cuba
(quando una stella cade)
\ M'ama non m'ama

32632 1x7" Ricordi IT SRL10.501 VG+/EX 5,00 €

MILVA Tango 33170 1xLP Ricordi GER SMRL6058 VG/EX- 10,00 € 2nd press - GF - Press defect
on side 1 but it play well

MILVA Milva ('77) 34695 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8678 EX+/EX 10,00 € RE

MILVA Star edition 40350 2xLP Metronome GER 0080.024 EX+/EX 22,00 € GF - Little price rip on cover

MILVA La mia età - Musiche di
Mikis Theodorakis

40384 1xLP Metronome GER 0060.198 EX/EX 13,00 €

MILVA Un sorriso \ Amore tenero 41176 1x7" Ricordi IT SRL10.521 EX/EX 6,00 €

MILVA Le canzoni di Edith Piaf 46588 1xLP Ricordi Metronome GER 0065.026 EX+/EX- 12,00 € RE

MILVA E per colpa tua \ Va
bene, ballerò

47300 1x7" Ricordi IT SRL10670 VG+/EX- 4,00 € Little sticker on label

MIMMO CAVALLO Non voglio essere uno
spirito

10467 1xLP DDD CBS IT DDD463075 1 SS 12,00 €

MIMMO LOCASCIULLI Confusi in un playback \
Live

978 1xLP RCA IT PL70942 SS 15,00 € Feat. Enrico Ruggeri

MIMMO LOCASCIULLI Sglobal (1 track) 13507 1xCDs Hobo Egea IT HOB 1200605 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve-
Feat.Frankie HI-NGR MC,...

MIMMO LOCASCIULLI Sognadoro \ Bon voyage 14148 1x7" RCA GER PB6727 EX+/EX 5,00 €



Italian Artists www.redmoonrecords.com

Mon, 18 Aug 2025 21:04:52 +0000 Page 193

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

MIMMO LOCASCIULLI Buona fortuna \ Sotto il
cuscino

17274 1x7" Hobo RCA IT PB6804 EX/VG+ 4,00 €

MINA Ridi pagliaccio 1991 2xLP PDU EMI IT L7062 EX+/EX+ 20,00 € GF-Write on inner white
sleeve

MINA Non gioco più \ La scala
buia

2182 1x7" PDU EMI IT PA1095 EX/EX 10,00 € Sigla TV "Milleluci"

MINA Bugiardo e incosciente \
Una mezza dozzina di
rose

2520 1x7" PDU IT PA1030 EX-/EX 15,00 €

MINA Chihuahua \ Vola vola da
me

5251 1x7" Italdisc IT MH116 VG/VG 8,00 € Split seam

MINA Vorrei che fosse amore \
Caro

5253 1x7" PDU Durium IT PA1012 EX/EX 15,00 €

MINA Eccomi \ Domenica sera 5377 1x7" PDU EMI IT PA1081 EX/EX 10,00 €

MINA Uiallalla 5977 2xLP PDU EMI IT PLD.L7066 EX/EX 20,00 € GF with poster

MINA Napoli 6235 1xCD PDU EMI IT 7619923300451 NEW 19,11 €

MINA Rane supreme 6990 2xLP PDU EMI IT PLDL7054 M-/EX+ 30,00 € GF with poster

MINA Eclisse twist \ Renato 7493 1x7" Italdisc IT MH115 EX/VG+ 10,00 € Copertina con striscia gialla-
Split seam

MINA Un'ombra \ I problemi del
cuore

8449 1x7" PDU IT PA1029 EX/EX 13,00 €

MINA Heisser sand \ Ein treuer
mann

9289 1x7" Polydor GER 24793 EX-/VG 18,00 €

MINA Si, buana 10312 2xLP PDU EMI IT PLD.L7049/50 EX-/EX- 20,00 € GF with insert

MINA Salomè vol.1 & 2 11188 2xLP PDU EMI IT PLD.L.7026/27 EX/EX- 22,00 € GF

MINA Vorrei saper perchè \ My
crazy baby

13019 1x7" Italdisc IT MH36 VG+/EX 15,00 € CS

MINA Bau 14615 1xCD PDU Sony BMG EU 886970385428 NEW 21,00 €
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MINA Comincia tu \ La nave 16413 1x7" PDU IT PA1151 EX/EX 10,00 € Sigla TV "30 anni della
nostra storia"

MINA Attila 16466 2xLP PDU IT PLD.L7015/16 EX/EX 22,00 € GF

MINA Mina quasi Jannacci 18156 1xLP PDU EMI IT PLDL6089 EX/EX 20,00 €

MINA Tu non mi lascerai \
Cartoline

18593 1x7" Rifi IT RIFI-NP-16232 EX+/EX+ 20,00 € GF with 2nd external cover

MINA Piccolino 19121 1xCD PDU Sony EU 886919236026 NEW 21,00 €

MINA E poi... \ Non tornare più 19579 1x7" PDU EMI IT PA1090 VG/VG+ 3,00 €

MINA Eclisse twist \ Renato 20072 1x7" Italdisc IT MH115 VG/EX 15,00 € CS-Little woc

MINA E'vero \ Perdoniamoci 20368 1x7" Italdisc IT MH44 VG+/EX- 10,00 € CS

MINA Vorrei saper perchè \ My
crazy baby

20376 1x7" Italdisc IT MH-36 VG/F 3,50 € CS riparata con scotch

MINA Non credere \ Dai dai
domani

20533 1x7" PDU Durium IT PA1019 EX/EX 6,00 €

MINA Maeba 20949 1xLP PDU Sony EU 190758391311 NEW SS 26,00 € GF

MINA Amor mio \ Capirò (I'll be
home)

21277 1x7" PDU EMI IT PA1063 EX/EX 10,00 €

MINA Sono come tu mi vuoi \
Se non ci fossi tu

22383 1x7" Rifi IT RFNNP16164 EX-/EX- 10,00 € Sigla TV "Gran varietà" -
Wobc

MINA Conversazione \ Sabati e
domeniche

22386 1x7" Rifi IT RFNNP16206 EX/EX- 6,00 € Sigle TV "Sabato sera" - Woc
wobc

MINA Trenodia \ I discorsi 22799 1x7" PDU IT PA1002 EX/EX- 12,00 € GF - Bended front cover -
Write on cover

MINA Insieme \ Viva lei 22800 1x7" PDU IT PA1038 EX/EX 7,00 €

MINA La banda \ Se c'è una
cosa che mi fa impazzire

22801 1x7" Rifi IT RFN-NP-16208 EX-/EX- 4,00 € Woc - Sticker on label
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MINA L'immensità \ Canta
ragazzina

22802 1x7" Rifi IT RFN-NP-16187 EX/EX- 7,00 € Woc

MINA Una casa in cima al
mondo \ Se tu non fossi
qui

22803 1x7" Rifi IT RFN1615 EX-/EX- 7,00 € Woc

MINA Ora o mai più \ Addio 22805 1x7" Rifi Bella IT RFN-NP16113 EX/EX- 10,00 € PRO magazine "Bella" - CO

MINA Mina due 23023 1xLP Rifi IT RFL/LP14018 VG+/EX- 25,00 € GF

MINA Tintarella di luna \ Mai 25065 1x7" Italdisc IT MH31 VG+/VG+ 10,00 € CS

MINA Il cielo in una stanza \ La
notte

25562 1x7" Italdisc IT MH-61 EX/EX+ 15,00 € CS

MINA Devi dirmi di si \ La
controsamba

26620 1x7" PDU EMI IT PA1147 EX/EX- 5,00 € Sigla TV "Trent'anni della
nostra storia"

MINA Personalità 26676 1x7" The red record Il
musichiere

IT N.20067 EX-/EX- 6,00 € One-sided flexi disc - Come
free with the magazine " Il
Musichiere " N. 78.

MINA Del mio meglio n.8 28029 1xCD PDU EMI IT CDP7467662 USED 8,00 €

MINA Cremona 28062 1xCD PDU EMI IT 7619923300437 USED 8,00 €

MINA Storie d'amore 28101 1xCD RCA BMG Lineatre IT CD74487
0035627448720

USED 16,90 €

MINA Del mio meglio n.2 29058 1xCD PDU EMI Sorrisi e
canzoni

IT MM0902 USED 5,00 € Remastered - Editorial press

MINA Del mio meglio n.4 29059 1xCD PDU EMI Sorrisi e
canzoni

IT MM0906 USED 5,00 € Remastered - Editorial press

MINA Del mio meglio n.8 29062 1xCD PDU EMI Sorrisi e
canzoni

IT MM0914 USED 5,00 € Remastered - Editorial press

MINA Cassiopea - Italian
songbook

29909 1xCD PDU Sony EU 0194398198521 NEW 18,90 € Digipack

MINA Rane supreme vol.2 30314 1xCD PDU EMI Sorrisi e
canzoni

IT MM0909 USED 5,00 € Remastered - Edizione
editoriale
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MINA Il cielo in una stanza \ La
notte

31261 1x7" Italdisc IT MH-61 VG+/VG+ 10,00 € PRO JB - CS - Little wobc

MINA Meravigliosamente...vol.3 31433 1xLP CGO Ricordi
Orizzonte

IT ORL8526 EX+/EX 10,00 €

MINA Si, buana vol.1 31889 1xCD PDU EMI IT 077774634328 USED 8,00 €

MINA ...del mio meglio 35618 1xMC PDU IT PMA535 USED
(VG/VG+)

3,90 €

MINA 15 grandi successi di
Mina

35663 1xCD RCA Lineatre BMG IT CD74427
0035627442728

USED 8,00 €

MINA Le sue belle canzoni degli
anni '60

35738 1xMC Gente IT GE50/91 USED
(EX+/EX+

2,90 € Edizione editoriale della
rivista "Gente"

MINA Amanti di valore 36057 1xMC PDU IT PMA570 USED
(VG+/VG+)

5,90 €

MINA Bau 37187 1xCD PDU Sony BMG EU 886970385428 USED 8,00 €

MINA I successi di Mina 37188 1xCD Joker Saar IT 8004883075034 USED 6,00 €

MINA Gold Italia collection 37189 1xCD Euro trend Austria CD152.766
9002986527664

USED 6,00 € Slipcase

MINA Maeba 37190 1xCD PDU Sony EU 190758391229 USED 8,00 € Digipack

MINA Breve amore \ Ta-ra-ta-ta 37191 1x7" Rifi IT RFNNP16147 VG+/EX- 5,00 € Black stripe cover

MINA Nuda \ Colpa mia 37193 1x7" PDU EMI IT PA1112 EX/VG+ 3,50 €

MINA Kyrie 37252 2xLP PDU EMI IT PLDL7023/24 EX/EX 20,00 € GF - Inner sleeves with signs
of mold

MINA Frutta e verdura 37254 1xLP PDU EMI IT PLDL5069 EX/EX- 15,00 € Laminated single sleeve

MINA Soli \ Un bacio è troppo
poco

38378 1x7" Rifi IT RFNNP16097 VG+/VG+ 4,00 € PRO JB - Promo standard
sleeve

MINA I successi di Mina 40937 1xCD Peer music Gente IT none USED 5,00 € Edizione editoriale
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MINA Il ritorno di Mina 41480 1xMC Gente IT GE5/93 USED (EX-
/EX)

3,00 € Free MC with magazine
"Gente"

MINA Grande, grande, grande \
Non ho parlato mai

41854 1x7" PDU EMI IT PA1070 EX/EX- 6,00 €

MINA Vola vola da me \
Chihuahua

42262 1x7" Italdisc IT MH116 VG/VG 6,00 € CS

MINA Le canzoni d'amore 42581 1xCD BMG Ricordi Sorrisi
e canzoni

IT none USED 5,00 € Edizione editoriale

MINA San Valentino '92 - Le
canzoni d'amore di Mina

44975 1xMC Gente IT GE8/92 USED
(EX/EX)

3,00 € Edizione editoriale

MINA Amorevole 44976 1xMC Music market IT MMK6001
8518030806001

USED
(EX/EX-)

5,00 €

MINA Non sei felice 45201 1x7" Maryland records
Nuova enigmistica
tascabile

IT C3018 EX/EX 5,00 € NO cover - Flexidisc for
"Nuova enigmistica
tascabile"

MINA 15 grandi successi di
Mina

45251 1xCD RCA Lineatre IT CD74427
0035627442728

USED 8,00 € Grey cover

MINA When 46048 1x7" Rifi Nuova
enigmistica
tascabile

IT N.1005 VG+/VG+ 4,50 € Flexy disc - One sided disc -
Standard white sleeve

MINA Veleno 46256 1xLP PDU Sony IT 5099750991411 M-/M- 80,00 € 1st press GF PDK - Inner
sleeve

MINA Si, buana vol.2 46581 1xMC PDU IT PMA750 USED
(EX/EX-)

3,00 €

MINA Sanremo 46646 1xCD PDU EMI IT 724349365728 USED 8,00 €

MINA Speciale Mina 46965 1xCD DeAgostini IT IT901/2 USED 4,00 € Edizione editoriale serie
"Emozioni in musica"

MINA N°0 47055 1xLP PDU Sony EU 88697572891 M-/M- 80,00 € NUM.LTD.ED. PDK

MINA Mina (1971) 47298 1xLP PDU EMI IT PLD.A5037 EX/EX- 15,00 € GF
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MINA Attila volume 1 47998 1xLP PDU EMI IT PLD.L.7015 EX+/EX 10,00 €

MINA Attila volume 2 47999 1xLP PDU EMI IT PLD.L.7016 EX/EX 10,00 €

MINA \ ADRIANO
CELENTANO

Mina Celentano 26218 1xCD Clan PDU RTI IT 8012842900129 USED
(VG+/EX)

8,00 € 1st edition - Digibook

MINA \ ADRIANO
CELENTANO

Le migliori (deluxe
edition)

37198 2xCD Clan PDU Sony EU 0889853913626 NEW 13,90 € Box with booklet, poster,
cards

MINA \ ADRIANO
CELENTANO

Le origini 44972 2xCD RCA BMG EU 0828765977821 USED 10,00 € Split "best of"

MINA \ FAUSTO LEALI La banda \ Per un
momento ho perso te

18461 1x7" Rifi IT DFI99267 EX/EX 20,00 € Split single for magazine
"Confidenze"

MINA \ IVANO
FOSSATI

Mina Fossati (deluxe
dition)

25885 1xCD PDU Il volatore Sony EU 194397022421 NEW 14,90 € Long digibook + 3 bonus
tracks

MINA \ IVANO
FOSSATI

Mina Fossati 25892 1x7", 1xLP,
1xCD

PDU Il volatore Sony EU 194397022711 NEW SS 99,00 € LTD.ED. box con LP in
PDK+7"+CD+stampa
speciale numerata

MINA \ MARIO D'ALBA Due note \ Uno spicchio
di luna

38102 1x7" Italdisc IT MHD-76 EX+/EX+ 7,00 € CS - Split single

MINERVA Crescere (4 tracks) 13754 1xCDs Nun Edel IT 4029758533666 USED 3,00 €

MINO REITANO Ti amo davvero \ Amore
mio

718 1x7" Mister Durium IT MRA118 EX+/EX+ 5,16 €

MINO REITANO Apri le braccia e
abbraccia il mondo \
Lascia stare

3553 1x7" Durium IT LDA7740 EX/EX 5,00 € Little wobc

MINO REITANO Piccola donna \ I tuoi
silenzi

4105 1x7" Eleven Fonit Cetra IT EL85 EX+/EX 3,62 €

MINO REITANO Cuore pellegrino \
Cavaliere

8318 1x7" Durium IT A7793 EX-/EX 5,16 €

MINO REITANO Una ferita in fondo al
cuore \ La pura verità

10865 1x7" Durium IT LDA7710 EX-/VG+ 5,00 €
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MINO REITANO Ciao, vita mia! \ Il mio
silenzio

11687 1x7" Durium IT LDA7744 EX/EX 5,00 € B-side: sigla TV "Qua la
mano, Mino Reitano"

MINO REITANO Era il tempo delle more \
Nella mia mente la
tempesta

12903 1x7" Durium IT LDA7720 EX-/VG+ 3,00 €

MINO REITANO Una chitarra, cento
illusioni \ Per un uomo
solo

15414 1x7" Ariston IT AR0281 EX-/EX- 4,00 €

MINO REITANO Ma perchè \ L'uomo e la
valigia

15569 1x7" Durium IT LDA7705 VG/EX- 5,00 €

MINO REITANO Amore a viso aperto \
Luci bianche luci blu

19241 1x7" Durium IT LDA7844 EX/EX 5,00 €

MINO REITANO Gente di fiumara \
Fantasma biondo

20876 1x7" Ariston IT AR0328 VG+/VG+ 3,00 € PRO JB CS TOC

MINO REITANO Isola d'amore 44301 1xLP Five records CGD IT FM13542 EX+/EX- 8,00 €

MINO REITANO Mino canta Reitano 44302 1xLP Ariston IT ARS/10031/LPS EX+/EX+ 30,00 € GF - Gimmik cover

MINO REITANO I miei successi 44303 1xLP Oxford Ariston IT OX/3034 EX/EX 10,00 €

MINO VERGNAGHI Amare \ Grida 4586 1x7" Rifi IT RFNNP16772 VG+/VG 3,00 €

MINO VERGNAGHI Parigi addio \ Farfalla blu 23997 1x7" Rifi IT RFNNP16741 EX/EX- 5,00 €

MIRANDA MARTINO Le canzoni di sempre 1973 1xLP RCA IT PML10383 M-/M- 100,00 €

MIRANDA MARTINO Napoli 1974 1xLP RCA IT PML10334 EX/EX 36,15 €

MIRANDA MARTINO Napoli, mia bella Napoli 33593 2xCD RCA BMG Ricordi IT 0743216439522 USED 15,00 € Serie "I grandi successi
originali - Flashback"

MIRELLA FELLI Ma che scherzo è \
Casanova

5174 1x7" Interbeat Ricordi IT INT871 EX+/EX 4,00 €

MIRIAM When beauty is invisible 31182 1xCD Decadance records IT 803131011402 USED 9,90 €

MISTONOCIVO Edgar 46617 1xCD Artenativa Venus IT 8012622600027 USED 10,00 € Original sticker on case
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MITA MEDICI ...a ruota libera 38976 1xCD On sale music IT 64OSM143 NEW 19,90 € +8 bonus tracks

MO.DO. La scimmia sulla schiena
del re

29589 1xCD Mellow records IT MMP162 USED 8,00 €

MODA' Quello che non ti ho
detto

16090 1xCD Around the music
Saifam Sony

EU COM1413-2 USED 8,00 €

MODA' Le origini 17153 1xCD,
1xDVD

New music Edel IT 429759061267 USED 10,00 € Digipack

MODA' Sala d'attesa 19687 1xCD Around the music
Saifam Sony

IT COM1413-2 USED 8,00 €

MODA' Testa o croce 25383 1xCD Friends & partners EU 8051411743804 USED 8,00 € Digipack - 13 tracks

MODA' Ti amo veramente 29291 1xCD Nar international
Saifam

IT COM1413-2 USED 7,00 €

MODA' Gioia...non è mai
abbastanza!

45253 1xCD Ultrasuoni Artist
first

IT 8033954533319 USED 8,00 €

MODA' Passione maledetta 45254 1xCD Ultrasuoni Artist
first

IT 8058333340357 USED 8,00 €

MODENA CITY
RAMBLERS

Clan Banlieue (1 track) 20942 1xCDs Black out Polygram IT 5002228 USED 9,90 € PRO

MODENA CITY
RAMBLERS

Fuori campo \ Celtica
patchanka (RSD 2019)

23683 1x7" Universal EU 0602577503733 NEW SS 16,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies -
RSD 2019

MODENA CITY
RAMBLERS

Terra e libertà 31551 1xCD Black out Mercury
Polygram

IT 731453625327 USED 8,00 €

MODENA CITY
RAMBLERS

Alto mare 41111 1xLP Modena city records
New model label

IT 8016670160809 NEW SS 32,00 € Light blue vinyl

MODENA CITY
RAMBLERS

Fuori campo 42204 1xCD Mescal Mercury
Universal

IT 731454663625 USED 8,00 €
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Modena city ramblers
\ Madaski \ Ritmo
tribale \ Ottavo
padiglione \ Settore
out \ Soon

Blackout vol.1 - The
Universal music
collection

48204 6xCD Black out Universal EU 0602527347523 USED (M-
/M-)

22,00 € LTD.ED. Minibox - Wallet
sleeves - Remastered
albums

MOMO YANG Moulin rouge \ Tiger yang 4010 1x7" Carosello Ricordi IT CI 20458 EX/VG+ 2,60 € Wobc

MOMO YANG L'estate vola via \
Bisogna amarsi un pò

12103 1x7" Carosello IT CI20498 EX+/EX 4,00 €

MONDO CANDIDO Meglio stasera \ Mondo
candido

17925 1xCDs Santeria Audioglobe IT 8016670205425 USED 3,00 € Digipack

MONDO-R Un leggero stato
d'agitazione\Largo Roma

1202 1xCDs Latlantide EMI IT LAT 022 NEW 3,00 € Paper sleeve

MONDO-R Frammenti di una storia
(2 vers.)

15390 1xCDs Latlantide IT LAT 014 NEW 3,00 €

MONDORHAMA
(RichterVentiruMurru)

Mondorhama 27635 1xLP RCA IT PL70611 M-/EX- 7,00 € Inner sleeve

MORGAN Italian songbook vol.1 -
Canzoniere Italiano

27202 1xCD Columbia Sony EU 0886974956129 USED 7,00 €

MORGAN Il suono della vanità (Il
siero della vanità o.s.t.)

35664 1xCD Mescal Sony EU 5099751708025 USED 8,00 €

MOSE' Dì di si \ Preghiera a San
Francesco

14363 1x7" Philips IT 6025038 EX/EX 12,00 €

MOSES Maggie (3 vers.) 8301 1xCDs Musiche solari Sony IT MUS 670956 2 NEW 6,20 €

MOSES Non siamo eroi (1 track) 15164 1xCDs Rec order studio IT REC 01.06 PR USED 3,00 € PRO

MOSES Perchè sei nata donna (3
vers.)

15165 1xCDs Oneduyu Sony EU 5099767144329 NEW 5,00 € Sample copy

MOVIDA Against it all 1338 1xCD Spell rec. IT SLRCD003 USED 12,90 € Rare!-Black case with a
reparation

Mr. KNEE Il teatrino delle maschere 1376 1xCDs RCA Sony BMG IT 82876867682 NEW 5,00 € PRO
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MUSETTA Mice to meet you! 34165 1xCD IRMA records IT IRM842CD
80332237768421

USED 7,00 € Digipack - Embossed

MUSICAITALIA PER
L'ETIOPIA

Volare (nel blu dipinto di
blu)\ (instr.)

7561 1x7" Musiza Ricordi IT ET0100 EX+/EX 13,00 € GF

MUSICMAKERS LTD.
(Azoto)

Havah nagilah 25834 1x12" Vedette records IT MX53 EX-/VG 12,00 € CS - "Musicmarkers ltd." on
label!

N.A.M.B. N.a.m.b. 4776 1xCD Mescal Columbia
Sony

IT MES5195282 USED 8,00 € Sample copy

N.A.M.B. Black hole sun (1 track) 16498 1xCDs Mescal Sony BMG EU PROMO 050062 USED 5,00 € PRO

N.O.I.A. Try and see \ True love 6 1x7" Italian records
Expanded music

IT EXIT729 EX+/EX+ 8,00 €

NABAT \ KLASSE
KRIMINALE

Nabat + Klasse Kriminale
= TNT

37642 1x7"EP Tufo rock records IT 8023872791984 NEW 17,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies on
yellow vinyl

NADA Il cuore è uno zingaro \
Insieme mai

9743 1x7" RCA IT PM3576 VG+/vg+ 3,00 € Woc

NADA Pasticcio universale \
Anche se fosse

12500 1x7" Polydor IT 2060182 VG+/VG+ 3,00 € Split seam

NADA L'amore è fortissimo e il
corpo no

30015 1xCD Storie di note
Suonimusic

IT 8532698532423 USED 10,00 €

NADIA CASSINI Encounters \ Honey 8354 1x7" CGD IT 10119 EX+/M 15,00 €

NADIA CASSINI Get ready 47834 1xLP RCA IT PL31725 EX+/EX 22,00 € Inner sleeve - Songs written
and produced by Bobby
Orlando

NAFTALINA Se (3 tracks) 12989 1xCDs Baby rec. RTI IT 6684071 USED 3,00 €

NANCY CUOMO Chiedi e ti darò \ Ieri solo
ieri

19668 1x7" Cetra IT SP1374 VG/VG+ 20,00 € Very little wobc
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NANCY NOVA \
STEFANIA ROTOLO \
CHOCOLAT'S \ CARLO
VERDONE

Non stop 31978 1xLP CGD IT CGD20111 VG+/EX 8,00 € Trasmissione TV "Non stop"
- Woc

NANDO GAZZOLO \
FRITZ WEBER

Quando si ama \ Per Elisa 20462 1x7" Play IT PL016 VG/EX 6,00 €

NANDO GAZZOLO \
ROLAND W.

Di notte (nachts) \ Nachts
(di notte)

2417 1x7" Play Vedette IT PLS013 EX-/EX- 8,00 €

NANNI SVAMPA Concorrenza sleale \
Qualcuno da amare

6575 1x7" Durium IT LDA7742 VG+/VG+ 15,00 € O.s.t."Homo eroticus

NANNI SVAMPA Cabaret italiano 14323 1xLP Start Durium IT LPS40047 SS 11,00 €

NARCISO PARIGI Made in Italy 45793 1xCD EMI IT 724359821023 USED 12,90 €

Narciso Parisi \ Milva
\ Carla Boni \ Gino
Latilla \ Nilla Pizzi \
various

Souvenir di Venezia 42769 1xCD Replay music IT 8015670040883 USED 3,90 €

NAZIM HIKMET (voce
narrante Raffaele
D'Ambrosio)

Poesie d'amore 47476 1xCD,
1xBOOK

Mondadori IT 9788804575719 USED 7,00 € Minibox - Audiolibro

NECRODEATH Hellive 33356 1xDVD Scarlet records IT 8025044024197 NEW 12,90 € Digipack

NEFFA Il mondo nuovo (1 track) 14275 1xCDs Sony BMG EU 82876842622 USED 5,00 € PRO

NEFFA Neffa e i messaggeri
della dopa

32501 2xLP Universal EU 0602478061226 NEW SS 49,00 € RE GF + bonus track

NEFFA Canerandagio parte 01 47565 1xCD Numero uno Sony EU 0198029127829 NEW 18,90 €

NEGAZIONE La nostra vita 5497 3xLP, 1xMC,
1x12", 3x7"

Contempo IT C01013BOX NEW SS 199,00 € Box LTD.ED. 700 copies

NEGAZIONE Little dreamer 37099 1xLP Spittle records IT SPITTLE133
8056099005671

NEW SS 22,00 € RE

NEGRAMARO Casa 69 18876 1xCD Sugar Warner EU 8033120982484 USED 8,00 €
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NEGRAMARO La finestra 19233 1xCD Sugar Warner EU 8033120980732 USED 8,00 € Digipack

NEGRITA Radio zombie #2 (5
tracks)

9399 1xCDs Universal Mondadori IT CD1001TU USED 5,00 € PRO magazine "Tutto"

NEGRITA Tonight (2 tracks) 10600 1xCDs Mercury Universal IT 044007798928 NEW 6,20 €

NEGRITA I ragazzi stanno bene
(RSD 2019)

23706 1x10" Polydor Universal EU 0602577561146 NEW SS 24,00 € LTD.ED. PDK - RSD 2019

NEGRITA L'uomo sogna di volare 32843 1xCD Black out Universal IT 0602498701843 USED 8,00 €

NEGRITA 9 41567 1xCD Universal EU 0602547266095 NEW 12,90 € Digipack

NEGRITA Negrita 9 live & live 41995 1xCD,
1xDVD

Universal EU 060254801678 NEW 13,90 € Cardsleeve

NEGRITA XXX (20th anniversary
edition)

44587 1xCD,
1xDVD

Black out Universal EU 0602557622423 NEW 13,90 € Digipack +5 bonus tracks -
DVD: docufilm

NEGRITA Negrita 44854 1xCD Black out
Phonogram
Polygram

IT 731451897429 USED 7,00 €

NEGRITA XXX 44856 1xCD Black out Mercury
Universal

IT 0731453447424 USED 7,00 €

NEGRITA Canzoni per anni spietati 47025 1xCD Universal EU 0602475926016 NEW 21,90 € Cardsleeve LP miniature

NEK L'anno zero-The best of
Nek

8814 1xCD Warner GER 5050466774026 USED 7,00 €

NEK Lei, gli amici e tutto il
resto

11378 1xCD Warner EU 706301799024 USED 7,00 €

NEK Nek 11823 1xCD Fonit Cetra
Hommage

GER 4011222018250 NEW 13,45 €

NEK Una parte di me 19285 1xCD Warner EU 5050467849624 USED 7,00 €

NEK Mi farò trovare pronto 22939 1x7" Warner EU 5054197039911 NEW SS 17,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies

NEK Il mio gioco preferito -
Parte prima

23918 1xCD Warner EU 5054197047237 USED 7,00 € +1 bonus tracks
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NEK Le cose da difendere 25126 1xCD WEA GER 809274612724 USED 7,00 €

NEK Nek 28170 1xCD Fonit Cetra
Hommage

GER 4011222018250 USED 7,00 €

NEK La vita è 28172 1xCD Don't worry records
Warner

EU 685738332922 USED 7,00 €

NEK In due 28173 1xCD Don't worry records
Warner

EU 639842362627 USED 7,00 €

NEK Prima di parlare 28174 1xCD Warner EU 5054196513221 USED 7,00 €

NEK Filippo Neviani 43750 1xCD Warner EU 5053105592821 USED 7,00 €

NEK Un'altra direzione 43751 1xCD Warner EU 5051865263920 USED 8,00 €

NEK Nella stanza 26 43752 1xCD Warner EU 5051011813726 USED 8,00 €

NELLA BELLERO La finta tonta \ Gli angeli
sul ponte

33059 1x7" Style IT STMS613 VG/VG+ 3,00 €

NELLO DANIELE Io sarò con te (1 track) 19142 1xCDs Sony EU SAMPCS010306 USED 5,00 € PRO

NEMO Red river pop \ Sandwich 45814 1x7" EMI Odeon IT 3C006-17924 VG+/VG 5,00 € Signs of adehesive tape on
cover

Neos SAINT JUST
(Jenny Sorrenti, Tullio
Angelini)

Neos Saint Just 45935 1xCD More music Momus IT 8003407400154 NEW 21,00 € Digipack

NERI PER CASO Le ragazze 580 1xCD Easy rec. Sony NL 5099747856525 USED 8,00 €

NERI PER CASO Neri per caso 28431 1xCD EMI IT 724349313200 USED 8,00 € Enhanced CD

NEW DADA I'll go crazy 15274 1xLP On sale IT 64OSMLP002 NEW SS 40,00 € RE 180gm LTD.ED. 100
copies only

NEW DADA Lady Jane \ 15a frustata 18258 1x7" Bluebell rec. IT BB3163 EX/EX 15,00 €

NEW DADA Batti i pugni \ Non dirne
più (sick and tired)

23542 1x7" Bluebell record IT BB.03151 VG/VG 10,00 € CS - Little tape on cover
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NEW TROLLS Che idea \ Accendi la tua
luce

3503 1x7" WEA IT T17527 EX+/EX- 6,00 €

NEW TROLLS Concerto grosso per i
New trolls 1&2

5301 1xCD Warner Fonit GER 0639842660228 NEW 13,90 €

NEW TROLLS Un'ora\Cosa pensiamo
dell'amore

8838 1x7" Fabbri ed. RCS libri IT N34 M/M 5,50 € RE News-stand issue

NEW TROLLS FS 11516 1xCD Warner Btf IT VMCD147
8016158014723

NEW 19,50 € Cardboard sleeve-
Remastered

NEW TROLLS Anche noi \ Prima del
concerto

17587 1x7" Warner IT T17342 EX/EX- 5,00 € Sigla TV "Luna park"

NEW TROLLS Signore io sono Irish \
Duemila (RSD 2019)

23678 1x7" Atlantic Warner EU 5054197042379 NEW SS 18,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies
CV remastered - RSD 2019

NEW TROLLS L.i.v.e.n.t. 24351 1xCD BTF IT 8016158116823 NEW 13,90 €

NEW TROLLS Tempi dispari 24352 1xCD Vinyl magic IT 8016158116120 NEW 13,90 € Remastered

NEW TROLLS I grandi successi 29585 2xCD Rhino Warner EU 5051442784022 NEW 13,90 €

NEW TROLLS Aldebaran 29976 1xLP Warner IT T56589 EX-/EX- 15,00 € Inner sleeve

NEW TROLLS Concerto grosso per i
New trolls

32584 1xLP Warner Saifam IT 8032484224858 M-/EX+ 22,00 € RE GF 180g

NEW TROLLS Senza orario senza
bandiera

38462 1xLP Cetra IT LPX3 EX/EX- 25,00 € RE'76 GF - Orange label

NEW TROLLS Collection 42871 1xCD Rhino Warner EU 5052498575152 NEW 6,90 € Digipack

NEW TROLLS Senza orario senza
bandiera

44670 1xCD Warner BTF IT 8016158013030
VMCD130

NEW 16,90 €

NEW TROLLS New trolls 46814 1xLP Warner Saifam IT 8032484343528 NEW SS 26,00 € RE 180g

NEW TROLLS (la
leggenda)

Concerto grosso n°3 26359 2xLP Aerostella Self IT 8034094090267 NEW 30,00 € NUM.LTD.ED. 999 copies -
GF

NICCOLO' FABI Capelli (remix) 46280 1x12" VCI recordings
Virgin

IT 0724389426564 EX+/EX+ 15,00 €
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NICCOLO' FABI Libertà negli occhi 47727 1xCD BMG GER 4099964158977 NEW 21,90 € +book DVD size!

NICKY NICOLAI Sono stanca remix (1
track)

8750 1xCDs Virgin EMI EU 094633332324 USED 5,00 € PRO radio

NICKY NICOLAI Che mistero è l'amore 11409 1xCD EMI EU 724387349025 NEW 21,00 €

NICKY NICOLAI Tutto passa (1 track) 13465 1xCDs Virgin EMI IT USED 3,00 € PRO-Paper sleeve-Damaged
cover Rent on cover

NICKY NICOLAI L'altalena (1 track) 14274 1xCDs Sony BMG EU 82876835822 USED 5,00 € PRO

NICKY NICOLAI Lei ha la notte (1 track) 14276 1xCDs Sony BMG EU 82876806832 USED 5,00 € PRO

NICKY NICOLAI Gli itinerari del cuore (1
track)

15378 1xCDs RCA Sony BMG EU 88697026892 NEW 5,00 € PRO

NICO E I GABBIANI Ora sai \ Parole 16364 1x7" City rec. IT C6189 VG+/VG+ 6,00 €

NICO FIDENCO Nico Fidenco 7440 1xLP RCA Victor IT PML10301 EX-/EX 50,00 € 2nd issue

NICO FIDENCO Colazione da Tiffany
(Moon river) \ Audrey

7690 1x7" RCA Victor IT PM45-3044 EX+/EX 15,00 € O.s.t. "Colazione da Tiffany"

NICO FIDENCO E venne la notte \
Qualche stupido ti amo

11598 1x7" Parade Big rec. IT PRC5040 VG+/EX- 10,00 € A-side:same o.s.t.-B-side:
duet with Fulvia

NICO FIDENCO Ieri e oggi 19067 1xCD Fonit cetra IT MFCD021 USED 12,90 € Out of print!

NICO FIDENCO Per noi due 35932 1xLP RCA Victor Venezuela EX-/VG+ PML10366 20,00 € RW

NICO FIDENCO Con te sulla spiaggia \ Mi
devi credere

38121 1x7" RCA italiana IT PM45-3255 EX/EX 6,00 €

NICO FIDENCO Gli anni d'oro di Nico
Fidenco

41213 1xLP RCA Lineatre IT NL33043 EX+/EX 10,00 €

NICOLA ARIGLIANO Amorevole \ I sing
ammore

19525 1x7" Columbia IT SCMQ1211 EX/EX 8,00 € CS

NICOLA ARIGLIANO Essential 30384 1xCD EMI EU 5099962410823 NEW 10,90 €

NICOLA CONGIU Schiavi 14426 1xCD DV more rec. IT 8014406659962 USED 7,00 € Sigla TV "Ci vediamo in TV"
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NICOLA DI BARI Il cuore è uno zingaro \
Agnese

2289 1x7" RCA IT PM3575 EX/EX 5,00 €

NICOLA DI BARI Chiara \ Partire perchè 4300 1x7" VIP CGD IT VIP10205 EX/EX 2,60 €

NICOLA DI BARI Piangerò \ Il rimpianto 5538 1x7" Jolly IT J20294x45 EX-/EX 6,50 €

NICOLA DI BARI Chitarra suona più piano
\ Lontano, lontano

12621 1x7" RCA IT PM3627 EX+/EX+ 7,00 €

NICOLA DI BARI Lei mi aspetta \ Ridi con
me

14119 1x7" Jolly IT J20346x45 EX-/EX 13,00 €

NICOLA DI BARI I giorni dell'arcobaleno \
Era di primavera

21675 1x7" RCA IT PM3639 EX/EX 4,00 €

NICOLA DI BARI Un successo dopo l'altro 26299 1xLP RCA Linetre IT NL33008 EX-/EX- 8,00 €

NICOLA DI BARI I grandi successi originali 28195 2xCD BMG RCA Flashback IT 0743217501525 USED 11,00 €

NICOLA DI BARI Il meglio di Nicola Di Bari 28196 1xCD SAAR Joker IT CD 7517 /
8004883075171

USED 8,00 €

NICOLA PIOVANI Nel nome del padre / Il
treno per Istambul

31811 1xCD Point records EMI IT PRCD 125 NEW 10,90 €

NILLA PIZZI Un giorno all'italiana 9986 1xLP Targa Ricordi IT ORL8883 M/EX 10,00 € Serie "Orizzonte"

NILLA PIZZI La canzone italiana - I big
degli anni 50

13141 1xLP Ariston Gruppo
ed.Fabbri

IT 362913 EX+/EX 6,00 €

NILLA PIZZI Ascolta, mamma \ E'
come un cucciolo

15233 1x7" RCA IT 45N0818 EX/EX 4,00 € Omaggio "Motta"

NILLA PIZZI Nilla tango 29013 1xLP Ariston Oxford
Ricordi

IT OX/3121 EX+/EX 7,00 € RE serie "M.O.R. line"

NILLA PIZZI Alla solita ora \
Malasierra

47928 1x78 Cetra IT DC5559 VG+/VG 7,00 € CS

NILLA PIZZI \ GISELLA
FUSI

When a queen meets a
princess

35467 1xCD Musicisti associati
produzioni

IT NSCD2003
8017297002244

NEW 10,90 €

NINFA Clones (1 track) 13696 1xCDs EMI IT 5533322 USED 3,00 € PRO
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NINI ROSSO Romantico 691 1xLP Sprint Durium IT A6004 EX/EX 15,00 €

NINI ROSSO Il silenzio \ Der clown 4523 1x7" Hansa GER 18316AU EX/EX 5,00 €

NINI ROSSO La ballata della tromba \
Tempo d'estate

4525 1x7" Titanus IT TLD5018 EX-/EX- 5,00 €

NINI ROSSO Il silenzio \ Via Caracciolo 5798 1x7" Sprint IT SP.A5550 EX/EX+ 5,00 €

NINI ROSSO Das grosse
wunschkonzert

5900 1xLP Hansa GER 76707IU VG+/EX 10,00 €

NINI ROSSO Romantico n°2 8306 1xLP Sprint Durium IT SPLA6016 EX/EX+ 15,00 €

NINI ROSSO Il silenzio \ Ho bisogno di
te

8495 1x7" Sprint IT SPA5544 EX/EX 7,00 € Lato B: O.s.t. "Crimine a
due"

NINI ROSSO Schlafe, mein prinzchen,
schlaf ein \ Starlight mel.

10623 1x7" Hansa GER 18650AU EX/EX 10,00 €

NINI ROSSO Il silenzio 13253 2xLP Hansa Ariola GER 86965XBT EX+/EX 18,00 € GF-Club serie

NINI ROSSO Ballata della tromba 26209 1xMC Durium Start IT CA.S4004 EX/EX 3,90 €

NINI ROSSO Il silenzio 33540 1xCD Skyline BEL / SWE SLCD 813 USED 8,00 € No barcode

NINI ROSSO Il silenzio 41230 1xLP Durium Start IT LP:S40.005 M-/EX+ 7,00 € Still in shrink!

NINI ROSSO Il silenzio 44694 1xCD Remember BEL RMB75117
8712177049073

USED 8,00 €

NINI ROSSO Ballata della tromba 47262 1xMC Replay music IT RMK2036
8015670020366

USED
(EX/EX)

4,00 €

NINO FERRER Agata \ Les petites filles
de bonne famille

3271 1x7" Riviera IT RIV77027 EX/EX- 7,00 €

NINO FERRER Chiamatemi Don
Giovanni \ Je vends des
robes

4779 1x7" Riviera IT RIVNP77034 EX+/EX 10,00 € Sigla TV "Don Giovanni"

NINO FERRER Io, tu e il mare \ Les yeux
de Laurence

8697 1x7" Riviera IT RIVNP77043 M-/EX+ 10,00 €
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NINO FERRER Re di cuori \ Un giorno
come un altro

16810 1x7" Riviera IT RIVNP77036 EX+/EX+ 10,00 € Little wobc

NINO FERRER Rats and roll's 26541 1xCD On sale music IT 64OSM122 NEW 19,90 €

NINO MANFREDI Per grazia ricevuta\ Me
pizzica me mozzica

3756 1x7" IT RCA IT ZT7010 EX/EX 5,16 € O.s.t."Per grazia ricevuta"

NINO MANFREDI La frittata\La ballata di
sedie e…

4442 1x7" CBS IT A2032 EX+/EX- 2,60 € Woc Wol

NINO MANFREDI Canzone pulita\ (instr.) 6349 1x7" Best sound Fonit
Cetra

IT BS101 M-/EX 5,16 € With lyrics-insert

NINO MANFREDI Tarzan lo fa
(vocal+instrumental)

45186 1x7" Cetra IT SPB55 VG+/EX 5,00 € Sigla TV "Tarzan lo fa" - very
little woc

NINO PIACENTINO Festa del ballo liscio 120 1xLP Bang! bang! IT LPBG25102 EX/EX- 6,00 €

NINO ROTA La dolce vita (o.s.t.) 37912 1xCD CAM Sony IT 5099749309524 NEW 16,90 €

NINO ROTA Fellini satyricon (o.s.t.) 37978 1xLP Rustblade IT 4250137219035
RBL057LP

NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 499 copies
- Coloured vinyl

NINO ROTA Rocco and his brothers
(o.s.t.) (RSD 2019)

37979 1xLP Ermitage IT 8032979667009
VNL22700

NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. Record store
day 2019

NINO ROTA Il Casanova di Federico
Fellini (o.s.t.)

46978 1xLP CAM IT SAG9075 EX/EX- 25,00 € Orchestra conducted by
Carlo Savina

NINO ROTA
(Harmonia ensemble)

Nino Rota 35734 1xCD Materiali sonori CGD IT MASOCD90035
8012957003524

USED 8,00 €

NINO ROTA \ Federico
GHEDINI \ Girolamo
ARRIGO (Gruppo
strumentale musica
d'oggi)

Musica da concerto per
viola ed archi - Serenata
per Andromeda -
Concerto per archi

36146 1xCD Bongiovanni IT GB5511-2
8007068551125

USED 7,00 € Direttore Karl Martin

NITTI E AGNELLO I ragazzi innamorati (2
tracks)

8107 1xCDs Columbia Sony NL 5099766551418 USED 2,60 € Sample copy

NO.I.O.C. Unstill 22421 1xCD Not on label IT none USED 7,00 € 5 tracks
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NOA-NOA Harry 'o 45361 1x12" New danceform
Zamusica

IT NP88
0652217301366

NEW SS 22,00 € RE LTD.ED. 300 copies only

NOBRAINO Disco d'oro 46919 1xCD Martelabel Venus IT 3610150542649 USED 8,00 €

NOBRAINO L'ultimo dei Nobraino 46920 1xCD Warner IT 5054196072926 USED 10,00 €

NOBRAINO The best of 46924 1xCD Nobraino Acanto IT none USED 15,00 € Digipack - Quarta stampa
2014

NOISE POLLUTION Noise pollution 46964 1xCD Bologna rock
records Self

IT BRCCD0002
8019991874486

USED 7,00 €

NOMADI Noi che poi saremo
Nomadi - L'inizio del
viaggio

6135 1xBOOK,
1xCD

Amarkord Mediane IT AMK5007 NEW 26,90 € Box

NOMADI Quando ci sarai 8432 1xCD East west Warner GER 706301582923 USED 10,90 € Out of print!

NOMADI Noi ci saremo 10984 1xCD EMI EU 077779404124 USED 12,90 € Out of print!

NOMADI Come potete giudicar \
La mia libertà

17227 1x7" EMI F.lli Fabbri
Editori

IT SCMQ7006 EX+/EX 5,00 € RE news-stand edition

NOMADI Gente come noi 18496 1xCD Warner EU 5054197366123 NEW 10,90 € Remastered

NOMADI Cuore vivo 21253 1xCD Artist first NAR IT 8032732271627 NEW 12,90 €

NOMADI Ma che film la vita - I
nostri concerti

22811 1xCD CGD Warner
Mondadori

GER GA70205 USED 5,00 € Edizione editoriale

NOMADI Ma noi no! 22812 1xCD CGD Warner IT 745099015923 NEW 7,00 €

NOMADI I Nomadi 3 25382 1xCD EMI EU 094639563326 NEW 10,90 € Remastered

NOMADI La musica dei '70 - La
rabbia, l'amore, la poesia

27368 2xCD EMI IT 724383667420 USED 12,00 €

NOMADI Collezione 28269 1xCD EMI IT 077779403929 USED 7,00 €

NOMADI Una storia da raccontare 28341 1xLP CGD East West
Warner

IT 639842454117 M/M 30,00 € 1st press - Cellophane rotto
a causa del tempo
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NOMADI Le strade, gli amici, il
concerto

28357 2xCD CGD East West
Warner

GER 0639842011921 NEW 13,90 €

NOMADI Naracauli e altre storie 35516 1xLP EMI Universal EU 0602567921806 NEW SS 30,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies
on green vinyl

NOMADI I Nomadi cantano Guccini 35610 1xCD EMI IT 077779404025 USED 10,90 €

NOMADI Nomadi dentro 37664 1xCD A1 entertainment EU 8032732277223 NEW 10,90 € Digipack

NOMADI Nomadi in concerto vol.2 39482 1xCD CGD Warner IT 090317047621 USED 10,90 €

NOMADI I Nomadi 1 39488 1xCD EMI IT 07777482452 USED 9,90 €

NOMADI I Nomadi 2 39601 1xCD EMI IT 07777482462 USED 7,00 €

NOMADI I Nomadi 3 39602 1xCD EMI IT 07777487322 USED 7,00 €

NOMADI Cartoline da qui 40399 1xLP Warner EU 4050538914511 NEW SS 30,00 € Black vinyl edition + official
sticker

NOMADI Essential 43798 1xCD EMI EU 5099963667127 NEW 10,90 €

NOMADI Vagabondi che non
siamo altro - Tutti
isuccessi 1965-1978 -
The platinum collection

44068 6xCD Mondadori Sorrisi e
canzoni

IT NO0701 - 02 -03 -04
-05 - 06

USED 39,90 € Box with booklet - Edizione
editoriale

NOMADI The platinum collection 2 44177 3xCD EMI IT 094635794922 USED 13,00 € NO slipcase

NOMADI Canzoni d'oltremanica e
d'oltreoceano

44729 1xLP Emidisc IT 3C034-51498 EX/VG+ 80,00 €

NOMADI Ma che film la vita - I
nostri concerti

44900 1xCD CGD Warner GER 0745099147525 NEW 10,90 €

NOMADI Like a sea never dies - I
Nomadi in concerto

45109 2xLP BMG Universal EU 4099964078404 NEW SS 35,00 € RE NUM.LTD.ED. on light
blue vinyl 180g - 1000
copies only!

NOMADI Liberi di volare 45357 1xLP CGD East West
Warner

GER 685738454310 NEW SS 26,00 €

NOMADI Allo specchio 45358 1xLP Atlantic Warner EU 3273227121 NEW SS 26,00 €
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NOMADI Ma noi no! 45799 1xMC CGD Warner IT 4509-90159-4 USED
(EX/EX)

5,00 €

NOMADI Sempre Nomadi 45955 1xLP Warner IT 5021732527059 NEW SS 29,00 € RE 180g on green vinyl

NOMADI Ancora una volta con
sentimento

45956 1xLP Warner IT 5021732527080 NEW SS 29,00 € RE 180g on light blue vinyl

NOMADI Gente come noi 46557 1xLP Atlantic Saifam IT COM141 NEW SS 22,00 € RE - Edizione editoriale +
magazine

NOMADI Le strade, gli amici, il
concerto

46900 2xCD CGD East West
Warner

GER 639842011921 USED 10,00 €

NOVECENTO Greatest hits 18350 1xCD DV more rec. IT CD DV 5915 USED 7,00 €

NOVECENTO Greatest hits 30917 1xCD DV more record IT 8014406591569
CDDV5915

NEW 8,90 €

NOVECENTO Why me / Someday
(remix)

41735 1x7" Warner IT 24 9063-7 EX/EX 5,00 € Stobc

NUCCIA CARDINALI
(Jenifer)

Non sono niente\Non
pensavo mai

20707 1x7" Play IT E/SR/106 VG+/VG+ 15,00 € Free single

NUOVA COMPAGNIA
DI CANTO POPOLARE

Pè dispietto \ Stella
d'argiento

1555 1x7" CGD Warner IT 903177161-7 EX+/EX+ 4,00 €

NUOVA COMPAGNIA
DI CANTO POPOLARE

Made in Italy 23962 1xCD EMI EU 724359820927 USED 9,90 €

NUOVA COMPAGNIA
DI CANTO POPOLARE

Made in Italy 32061 1xCD EMI EU 724359820927 NEW 13,90 €

NUOVA COMPAGNIA
DI CANTO POPOLARE

Nuova compagnia di
canto popolare (best)

33521 1xCD EMI IT CDPM1185022
5099911850229

USED 8,00 €

NUOVA COMPAGNIA
DI CANTO POPOLARE

'O meglio volume 2 36171 1xCD BMG Ricordi
Orizzonte

IT LOCD32867
074321328672

USED 7,00 €

NUOVI ANGELI Troppo bella per restare
sola & other hits (2nd
album)

3275 1xLP Philips OE 62610 EX/EX 25,00 € Club edition
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NUOVI ANGELI La povera gente \ Un
bambino, un gabbiano,
un…

7685 1x7" Philips OE 6025090 EX+/EX 15,00 €

NUOVI ANGELI I successi dei Nuovi
Angeli

19155 1xCD On sale IT 64OSM103 NEW 19,90 € Digipack + 6 bonus tracks

NUOVI ANGELI Questo è un addio \ Il
momento più bello

26678 1x7" Durium IT LDA7552 VG/VG+ 5,00 €

NUOVI ANGELI Anna da dimenticare \ Il
cuscino bianco

36755 1x7" Polydor IT 2060059 EX-/VG+ 5,00 €

NUOVI ANGELI Le più belle canzoni de: i
Nuovi Angeli

36984 1xMC Polydor IT 731453953543 USED
(EX+/EX+)

4,90 € Serie "Successo"

NUOVI ANGELI The collection 38040 2xCD Pull halidon IT 88697441042 NEW 9,90 € Cardsleeve - Remastered

NUOVI ANGELI 30 anni di Donna felicità
1971-2001

46094 1xCD Joker Saar records IT CD22222
8004883227228

USED 5,00 €

NUOVO PROCESSO
ARMONICO feat.
Irene La Medica

La nave d'oriente (3
tracks)

8276 1xCDs RCA BMG IT 0743217076221 USED 3,00 €

OFELIADORME Secret fires 30279 1xCD Al-kemi records
Alabianca Warner

EU 8012855414927 USED 8,00 € Cardsleeve

OFFICINA
MECCANICA

La follia del mimo di
fuoco

25441 1xLP AMS IT AMSLP98 NEW SS 22,00 € RE GF 180gm

OFFICINE PAN Soltanto (1track) 13745 1xCDs Universal IT 5002 863 USED 3,00 € PRO Paper sleeve

OFFICINE PAN Fermo (1 track) 15215 1xCDs Universal IT 5002925 USED 3,00 € PRO paper sleeve

OFFICINE SCHWARTZ L'internazionale cantieri 36161 1xCD Il manifesto IT CD009 USED 8,00 €

OJM Under the thunder 38178 1xCD Go down records IT 8016670418047 USED 8,00 €

OLGA PIZZI 'O treno d' 'a fantasia \
Malinconico autunno

12395 1x7" Durium IT LDA6098 VG+/EX- 4,00 € CS

OLIVER ONIONS Supernoses \ Dagobert 1163 1x7" Kangaroo Teldec GER 6.14442AC M-/EX+ 10,00 €
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OLIVER ONIONS Gabbiano \ La
scommessa

3422 1x7" Kangaro team rec.
Teldec

GER 6.14257 M-/EX 15,00 € PRO - WOC - Sigla TV "Der
diamantenbaum"

OLIVER ONIONS Santa Maria \ Notte notte 4480 1x7" Kangaroo rec.
Ricordi

IT KTRN3905 EX+/EX 5,00 €

OLIVER ONIONS Tomorrow is today \
Lucienne

4481 1x7" Polydor GER 2040 264 EX/EX 8,00 €

OLIVER ONIONS Christine \ Old man 4482 1x7" RCA Victor GER 74-16375 EX-/VG 6,00 € Wol Woc

OLIVER ONIONS Lulù \ La notte finirà 4484 1x7" Polydor GER 2040 297 EX/EX 7,00 €

OLIVER ONIONS Santa Maria\ Superdonna 5190 1x7" Kangaroo Polydor GER 2040278 EX+/EX 5,00 €

OLIVER ONIONS Piccola bambola\ Come
un caffè

6405 1x7" Kangaroo Polydor GER 2040380 EX+/EX+ 8,00 €

OLIVER ONIONS Quanto sei bella stasera \
Ancora io

6819 1x7" Polydor GER 2040 310 M-/EX 8,00 €

OLIVER ONIONS Orzowei \ Tema di Laura 9355 1x7" RCA GER TBBO-1242 EX/EX 11,00 € Diff.cover

OLIVER ONIONS Six ways \ I don't mind
about tomorrow

9453 1x12" Polydor GER 2141147 VG+/VG+ 12,00 € Little RW

OLIVER ONIONS Sandokan \ Sweet lady
blue

13912 1x7" RCA IT TBBO1168 EX+/EX 8,00 € O.s.t."Sandokan"

OLIVER ONIONS Dune buggy \ Across the
fields

36695 1x7" RCA GER TBBO-1026 EX+/EX 5,00 € O.s.t. "Altrimenti ci
arrabbiamo"

OLLY meets the
GOOD FELLAS

Olly meets the Good
Fellas

36135 1xCD V2 Edel IT 5033197314020 USED 8,00 €

OMAR PEDRINI Che ci vado a fare a
Londra? \ Uno straccio
d'anima (RSD 2019)

23789 1x7" Universal EU 0602577541520 NEW 15,00 € NUM.LTD.ED. red vinyl +
autograph - RSD 2019

OMBRETTA COLLI Lu primmo ammore \
Dimenticarmi vorrei

5446 1x7" Carosello IT CI20289 EX/EX- 9,00 €

OMBRETTA COLLI Salvatore \ Ho paura 6359 1x7" Carosello Fonit
Cetra

IT CI20318 VG/EX- 3,10 €
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OMBRETTA COLLI E' il mio uomo \ Il sapore
della vita in due

15095 1x7" Carosello IT CI20.268 EX/EX 10,00 € PRO-"Cointreau" gadget;B-
side with Giorgio Gaber

OMERTHA' Zombi power (canto dei
morti di faida)(1 track)

2534 1xCDs Tharok Iromusic IT TH96R100 USED 2,60 € Paper sleeve

OMINOSTANCO The cake (2 vers.) 13522 1xCDs Virgin EMI EU 0724354742422 NEW 5,00 € PRO-Paper sleeve

OMINOSTANCO La la la 41717 1xCD EMI EU 724357819428 USED 10,00 €

OPERA L'ho persa ancora \ Se tu,
se mai

42088 1x7" CBS Sugar IT CBS4042 EX/EX- 4,00 €

OPERA Stelle su di noi \ Cucciolo 42384 1x7" Durium IT LDAL7980 VG/EX- 3,00 € Little woc

Orchestra CAMILLO
SANTAMARIA

Arriba la musica latina +
Romantico italiano

36159 1xCD Bebas record Duck
record

IT SMCD347 USED 7,00 €

ORCHESTRA
SPETTACOLO
CASADEI

La bandiera romagnola
('70)

2911 1xLP Fonit Cetra IT LPP149 EX-/EX 10,00 €

ORCHESTRA
SPETTACOLO
CASADEI

Simpatia 26197 1xMC Ricordi Orizzonte IT ORK78456 EX/EX 3,90 € RE

ORIETTA BERTI La vedova bianca \
Semplice felicità

531 1x7" Polydor IT 2060031 EX/EX- 5,00 € Little split seam

ORIETTA BERTI Da un'eternità 1787 1xLP CGD IT 9031 77135-1 SS 10,00 €

ORIETTA BERTI Orietta Berti ('67) 1788 1xLP Polydor IT SLPHM184087 EX+/EX 30,00 € GF

ORIETTA BERTI Io, tu e le rose \ Quando
nella notte

2499 1x7" Polydor IT NH54839 EX+/EX- 5,50 €

ORIETTA BERTI Orietta Berti (best of) 3390 1xLP Polydor special IT 2449016 EX/VG 7,00 €

ORIETTA BERTI America in \ Trippy 3802 1x7" Cinevox Ricordi IT SC1157 EX+/EX- 5,00 €

ORIETTA BERTI Stasera ti dico di no \
Carmen

4189 1x7" Polydor IT 2060 033 VG+/EX+ 7,75 €

ORIETTA BERTI Dominique \ Io vorrei 4191 1x7" Polydor IT NH54779 EX-/EX- 7,75 €
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ORIETTA BERTI Io come donna 5439 1xLP CGD IT 24 6140-1 SS 10,00 €

ORIETTA BERTI Non illuderti mai \ Amore
per la vita

6419 1x7" Polydor IT NH59811 VG+/EX 4,00 €

ORIETTA BERTI Voglio dirti grazie \ Le
ragazze semplici

6789 1x7" Polydor IT NH54826 EX-/EX 10,00 €

ORIETTA BERTI Dove, non so \ Una
bambola inutile

8244 1x7" Polydor IT NH54835 M-/M- 15,00 € With James Last orchestra

ORIETTA BERTI Ritorna amore \ Ma ti
penso, sai

8943 1x7" Polydor IT 2060025 M-/M- 6,00 €

ORIETTA BERTI Tu sei quello \ Se per
caso

11220 1x7" Polydor IT NH54821 VG/VG+ 3,00 €

ORIETTA BERTI Tipitipiti\Osvaldo tango 12229 1x7" Polydor IT 2060003 EX/EX 5,00 € Stobc

ORIETTA BERTI Hit parade international 12494 1xLP Armando Curcio ed. IT HP-22 EX+/EX 7,00 € News-stand issue-GF with
booklet

ORIETTA BERTI Una bambola blu \ Se ne
va

15798 1x7" Polydor IT 59830NH VG/EX- 3,00 €

ORIETTA BERTI Via dei ciclamini \ Di
giorno in giorno

16021 1x7" Polydor IT 2060017 VG+/EX- 5,00 €

ORIETTA BERTI L'altalena \ Lui, lui, lui 16231 1x7" Polydor IT NH59819 VG+/VG+ 3,00 €

ORIETTA BERTI Futuro \ Sai 20378 1x7" EMI IT 062010677 EX/EX 4,00 €

ORIETTA BERTI La ballata del mondo \
L'uomo che non c'era

24904 1x7" Polydor IT 2060051 EX-/EX 4,00 €

ORIO DE ROBERTIS Alla settima luna \ Il
tempo che ho non
basterà

39366 1x7" Fonit IT SPF31230 EX/EX 5,00 € PRO

ORME Irene\Casa mia 9830 1x7" Car juke box IT CRJ-NP1050 VG-/EX- 10,00 € No poster

ORME Uomo di pezza 11314 1xCD Philips Universal EU 042283206724 NEW 10,90 €

ORME Orme ('90) 12889 1xCD Universal EU 0042284641029 NEW 10,90 €
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ORME Felona e Sorona 21989 1xCD Philips Polygram
Universal

EU 0042284250726 NEW 10,90 €

ORME Venerdì 22523 1xCD Ice records Self IT 8019991870228 NEW 12,90 € Digipack+2 bonus tracks

ORME Sulle ali di un sogno 23403 1xCD RCA Sony EU 190759328323 NEW 13,90 € Digipack feat.David Cross,
F.Michielin, ...

ORME Sulle ali di un sogno \
Aria

27410 1x7" Love music Self IT 8019991881248 NEW 15,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies
only!

ORME Piccola rapsodia dell'ape 32358 1xLP Philips Universal
BTF

IT 8016158019544 NEW SS 30,00 € RE GF LTD.ED. on yellow
vinyl

ORME 1967-69 le origini (Ad
gloriam + L'aurora delle
Orme)

38053 2xCD Omega
entertainment
Crisler Self

IT 8019991880586 NEW 16,90 € 2 albums in 1 pack -
Remastered

ORME Venerdì (40th
anniversary edition)

41527 1xLP Sony EU 0194399740316 NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies
on orange vinyl 180g

ORME Live in Pennsylvania 43136 2xCD,
1xDVD

Sonny boy Self IT 8019991867648 NEW SS 22,00 € Digipack

ORME Contrappunti 46882 1xCD Mercury Universal Japan 4988031423073 NEW 17,90 € OBI

ORME Collage 46883 1xCD Mercury Universal Japan 4988031423066 NEW 17,90 € OBI

ORME Live in Pennsylvania 48078 2xCD Hi-Qu music Warner IT 5021732725967 NEW 21,00 € Digipack

ORNELLA VANONI Dettagli 2102 1xLP Ariston IT ARLP12090 EX/EX+ 20,00 € GF

ORNELLA VANONI La voglia di sognare 2103 1xLP Vanilla IT OVL2002 EX-/EX 13,00 €

ORNELLA VANONI Ricetta di donna 2104 1xLP Vanilla CGD IT 20227 EX+/VG+ 10,00 € GF

ORNELLA VANONI Vanoni ('78) 2106 1xLP Vanilla Fonit Cetra IT OVL2011 EX-/EX+ 10,00 € GF - Inner sleeve

ORNELLA VANONI Ornella sempre 2108 1xLP Ricordi Hispavox SPA S20.036 M-/EX 26,00 €

ORNELLA VANONI Il giro del mio mondo 2109 1xLP Vanilla CGD IT 20905 SS 15,00 €

ORNELLA VANONI O 2110 1xLP CGD IT 20688 SS 15,00 €

ORNELLA VANONI Quei giorni insieme a te 2640 1xLP Ariston IT ARLP12123 EX-/EX- 15,00 € GF-Very little rent on cover
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ORNELLA VANONI Ornella Vanoni e altre
storie

2747 1xLP Ariston IT ARLP12111 EX/EX- 20,00 € GF

ORNELLA VANONI Profili musicali 2760 1xLP Ricordi IT SRIC004 EX/EX 6,00 € GF with booklet - Edizione
editoriale

ORNELLA VANONI Uno di qua l'altra di là \
Serafino

3836 1x7" Ariston IT AR0348 AR0244 EX/EX- 6,00 € O.s.t."Storia di una donna" -
Veri little wobc

ORNELLA VANONI Più \ Dimmi almeno se 4573 1x7" Vanilla Fonit Cetra IT OV008 EX+/EX- 4,00 € Stobc

ORNELLA VANONI Sto male \ Superfluo 4574 1x7" Ariston IT AR0610 EX+/VG+ 3,00 € Woc

ORNELLA VANONI C'eri anche tu \ Ricorda 4576 1x7" Ricordi IT SRL10.312 EX+/EX- 10,00 €

ORNELLA VANONI Finalmente libera 4577 1x7"EP Ricordi Jugoton YU EPR-9143 EX-/EX- 15,00 €

ORNELLA VANONI Duemilatrecentouno
parole

5390 1xLP Vanilla CGD IT CGD20272 EX/EX- 10,00 € GF Special cover - Inner
sleeve

ORNELLA VANONI Il tempo di impazzire
\Variante

7459 1x7" Ariston IT AR.0528 EX+/EX 8,00 €

ORNELLA VANONI Abbracciami forte (Caldo) 8034 1xLP CBS ARG 8560 EX+/EX- 50,00 € Toc

ORNELLA VANONI Tutta la gente del mondo
\ Questo è il momento

8912 1x7" Ricordi IT SRL10417 EX+/EX 13,00 € Sigla TV "Studio 1"

ORNELLA VANONI Tristezza (per favore vai
via…) \ Il mio posto qual'

9688 1x7" Ariston IT AR0205 EX/EX+ 12,00 €

ORNELLA VANONI Io fuori 11189 1xLP Vanilla Fonit Cetra IT OVL2009 EX-/VG+ 10,00 € 2nd issue

ORNELLA VANONI Viaggerai (1 track) 13434 1xCDs CGD Warner IT PRCD000865 USED 3,00 € PRO-Standard plastic sleeve

ORNELLA VANONI Mi sono innamorata di te
\ Ritornerai

15015 1x7" Ariston IT AR0329 EX-/EX 6,00 €

ORNELLA VANONI Pazza d'amore \ Dettagli 20624 1x7" Ariston IT AR/0600 EX/EX- 5,00 € Sigla radio "Gran varietà"

ORNELLA VANONI A un certo punto... 21398 1xLP CGD MusicA IT LSM1119 SS
(M/EX+)

13,00 € RE "MusicA"



Italian Artists www.redmoonrecords.com

Mon, 18 Aug 2025 21:04:52 +0000 Page 220

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

ORNELLA VANONI Sogni proibiti - Ornella e
le canzoni di Bacharach

24747 1xCD Epic Sony IT 5099751024026 USED 7,00 €

ORNELLA VANONI Argilla 27228 1xCD CGD East West
Warner

GER 639842040327 USED 8,00 € 1st edition

ORNELLA VANONI Un altro...appuntamento 28202 1xCD RTR IT RTR 4101-2 USED 8,00 €

ORNELLA VANONI Protagonisti 28203 1xCD Harmony SAAR BMG
Ricordi

IT 0743218471322 USED 10,00 €

ORNELLA VANONI Le più belle canzoni di
Ornella Vanoni

31945 1xCD Warner EU 5050467836426 NEW 9,90 €

ORNELLA VANONI I successi 32312 1xCD T.D.M. IT TDM CD 73 NEW 9,90 €

ORNELLA VANONI E poi... la tua bocca da
baciare

32946 1xCD Epic Sony EU 5099750497227 USED 8,00 €

ORNELLA VANONI Non so più come amarlo (
I don't know how to love
him) \ C'è qualcosa che
non sai

33504 1x7" Ariston IT AR/0630 EX/EX 4,00 € CO

ORNELLA VANONI Ai miei amici cantautori 35496 1xLP Ariston IT AR/LP10020 VG+/VG+ 10,00 € GF

ORNELLA VANONI Ornella Vanoni e altre
storie

35619 1xMC Ariston IT AR/20218 USED
(VG+/VG+)

4,90 € Printed cassette: "Ornella
Vanoni e altre cose"

ORNELLA VANONI Abbracciami forte \ Non
voglio più

38379 1x7" Ricordi IT SRL10365 VG+/EX 4,00 € PRO

ORNELLA VANONI Stella nascente 40654 1xCD Vanilla CGD Warner IT 745099036621 USED 8,00 €

ORNELLA VANONI Senza fine 41211 1xCD Polo records IT PR041-2
8015638000416

USED 8,00 €

ORNELLA VANONI Eternità \ Sto con lui 42443 1x7" Ariston IT AR0353 EX/EX 6,00 €

ORNELLA VANONI Love theme from The
Godfather \ Parla più
piano

43309 1x7" Ariston IT AR-0555 EX/EX 5,00 € O.s.t. "Il padrino"

ORNELLA VANONI Un gioco senza età 43317 1xLP Ariston IT AR/LP12071 VG+/EX 12,00 € GF
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ORNELLA VANONI Ornella Vanoni
(compilation)

44866 1xCD Lotus Sarabandas
Saar

IT CD57040
8004883570409

USED 5,00 € Press AAD

ORNELLA VANONI Canzoni d'autore 46451 1xLP Vanilla CGD Record
bazar

IT RB271 EX+/EX 10,00 €

ORNELLA VANONI Uomo mio bambino mio 46627 1xLP Vanilla Fonit Cetra IT OVL2003 EX-/EX 13,00 € GF - Textured cover

ORNELLA VANONI \
GINO PAOLI

Infine per me 26210 1xMC Ariston IT AK071 EX/EX 4,90 € PRO "Playtex" - Split
compilation

ORNELLA VANONI \
VINICIUS DE MORAES
\ TOQUINHO

La voglia La pazzia
L'incoscienza L'allegria

28478 1xCD CGD Warner EU 090317066929 USED 7,00 €

ORO Liberi 11355 1xCD Carosello Warner EU 8032529711527 NEW 19,90 € +video track

OSANNA Landscape of life 18770 1xCD Warner BTF IT VMCD136 NEW 18,10 € Cardboard sleeve-
Remastered

OSANNA Playlist 38080 1xCD Rhino Warner IT 5054197095627 NEW 6,90 € Digipack

OSANNA L'uomo 44666 1xCD Warner BTF IT VMCD131
8016158013139

NEW 19,50 € Digipack

OSCAR PRUDENTE Donna che vai 37310 1xLP CGD CBS-Sugar IT CGD82073 EX/EX 15,00 €

OSWALDO Abbandonati \
Cambiamento

10632 1x7" OUT Rifi IT OUT-NP24021 EX/EX 3,00 € Wol

OTEME (osservatorio
delle terre emerse)

Il giardino disincantato 35109 1xCD Strapontins IT EDD CHAIR 1
9782367890135

NEW 12,90 € Digipack

OTTO OHM Domani (3 tracks) 1618 1xCDs Nun Edel EU 4029758658550 USED 2,50 € H2o on cover

OTTO OHM Le nostre buone
intenzioni (3 tracks)

15967 1xCDs Radio Fandango
Nun

IT RAF202 USED 4,00 € PRO in slimcase

OXIDO Breaking down the walls 40456 1xCD Minotauro EU 8016108031480 NEW 19,50 € RE - Slipcase

P.C. TRANSLATE IV 21532 1xCD Trabla records Za
project

IT Za Project 01-CD NEW 12,90 €



Italian Artists www.redmoonrecords.com

Mon, 18 Aug 2025 21:04:52 +0000 Page 222

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

P.LION You'll never break my
heart\Game of life

14540 1x12" Durium IT DEX13099 EX+/EX+ 11,00 €

P.LION Greatest hits & remixes 39555 2xCD Zyx music GER 0194111005105 NEW 14,90 €

PACIFICO Pacifico (1 track) 27231 1xCDs Ponderosa IT P9476 NEW SS 5,00 € PRO

PACO ANDORRA Vivrò \ Fiori blu 6348 1x7" WJK rec. IT 00445 EX/VG+ 4,00 € Very little split seam

PAKI Canzi Bianca Maria / In cambio
di niente

12426 1x7" Philips IT 6025 152 VG+/VG+ 38,00 € Stoc

PAKI Canzi Quadro d'autore 37669 1xLP Carosello Ricordi IT CIN25091 EX/VG+ 13,00 € PRO - Inner sleeve

PAMELA Niente di importante 42685 1xCD Disaster production
RTI music Ricordi

IT 8012842108624 USED 8,00 € Little press defect on front
cover photo

PANDA Teneramente \ La maga 17987 1x7" Polydor IT 02060187 EX/EX- 5,00 €

PANDA Teneramente, cuore di... 40555 1xLP Polydor IT 2048084 EX/EX- 12,00 € Inner sleeve

PANDA Notturno \ Dimenticare 42087 1x7" Polydor IT 2060153 EX-/EX- 4,00 € Shop sticker on back cover

PANKOW My baby
can...(swingalong)

3285 1x12" Contempo IT TEMPO180 M-/EX+ 13,00 €

PANKOW Stupidity remix 6834 1x12" Contempo IT T170 M-/EX 13,00 €

PANKOW Treue hunde 20609 1xLP Cantempo IT CONTE171 EX+/EX+ 15,00 €

PANORAMICS Bugie colorate 27018 1xLP Jean Claude records IT CK001 EX+/EX 70,00 €

PAOLA BERTONI \
LUISA GHINI

Venezia no \ Night
gondola serenade

38159 1x7" S-Giovane Rifi IT ACS88002 EX/EX- 4,00 € Split single dalla
manifestazione "GONDOLA
D'ARGENTO" 1966 - Wobc

PAOLA MUSIANI Ode per Billy Joe \ Con la
tua mamma

18098 1x7" CBS IT 3027 EX-/EX- 20,00 €

PAOLA TEDESCO Batticuore \ Amore
aspetta

18281 1x7" Durium IT LDA7895 VG+/EX- 3,50 € Split seam-Sigla TV "Un
colpo di fortuna"

PAOLA TURCI L'ultimo ostacolo 22938 1x7" Warner EU 5054197039935 NEW SS 17,00 € NUM.LTD.ED. 1000 copies
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PAOLA TURCI Greatest hits 36123 2xCD RCA BMG
Mondadori

IT SIAE17SC0009 USED 8,00 € Edizione editoriale

PAOLO AGOSTA L'immensità (1 track) 14044 1xCDs Massive Sony IT SAMPCS 13999 1 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

PAOLO BARABANI Tu sei mia \ Piccolo
amore

35711 1x7" Baby records IT BR0014 EX/EX- 4,00 €

PAOLO BARBATO &
KLOD RIGHTS

Drive through 29017 1xCD IRMA records EU 8056737600220 USED 7,00 €

PAOLO BELLI (ex
Ladri di biciclette)

Paolo Belli & rhythm
machine

10405 1xLP EMI IT 0777 7 81480 1 2 SS 10,00 €

PAOLO BELLI (ex
Ladri di biciclette)

The best of 39846 1xLP Saifam Sony IT 8032484196896 NEW SS 15,00 € Blue vinyl

PAOLO BUONVINO L'ultimo bacio - La storia
di tutte le storie (o.s.t.)

37819 1xCD Radiofandango
Universal

IT 731454965224 USED 7,00 €

PAOLO CONTE Razmataz 5703 1xCD CGD Warner GER 685738570928 NEW 19,50 €

PAOLO CONTE The best of 15674 1xCD CGD Warner GER 706301686126 USED 8,00 € Includes some new versions
- Original sticker on case!

PAOLO CONTE Paolo Conte ('84) 20809 1xCD CGD Warner GER 022924604423 NEW 6,90 €

PAOLO CONTE Concerti 25668 1xCD CGD Warner GER 0022924497421 NEW 10,90 € Remastered

PAOLO CONTE Paolo Conte al cinema 26926 1xLP Mercury Polygram IT 842957-1 M-/EX- 40,00 € Feat.Athina Cenci, Roberto
Benigni

PAOLO CONTE Aguaplano 27277 2xCD CGD Warner GER 0022924496929 NEW 13,90 €

PAOLO CONTE Paolo Conte ('75) (45th
anniversary edition)

30752 1xLP BMG Sony GER 0194397705218 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. on yellow vinyl

PAOLO CONTE Live @ RTSI 41011 1xCD Baby records Edel IT 4029758730522 NEW 10,90 € Digipack

PAOLO CONTE Snob 41990 1xCD Platinum Universal IT 0602537924028 NEW 13,90 € Digibook

PAOLO CONTE Amazing game -
Instrumental music

43797 1xCD Platinum Universal EU 0602557169584 NEW 12,90 €
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PAOLO CONTE Gong-oh: Paolo Conte
best of

44582 1xCD Platinum Universal EU 3259130005158 NEW 12,90 € Digipack

PAOLO CONTE Jimmy, ballando 46440 1xLP CGD BMG Ariola GER 209343 EX+/EX 20,00 € With insert

PAOLO FIN band Senza meta 13781 1xCD Volo blu Carosello
Polygram

IT 3259130063424 USED 8,00 €

PAOLO FRESCURA Bella dentro \ Non
andartene via stasera

10916 1x7" RCA IT TPBO1108 EX-/EX- 4,50 €

PAOLO FRESCURA I grandi successi originali 33927 2xCD RCA BMG Ricordi IT 0828766555523 USED 22,00 € Serie "Flashback"

PAOLO MENEGUZZI Musica 18649 1xCD Ricordi Sony BMG EU 886970739627 USED 7,00 €

PAOLO RIZZI Fioi e colombi 45744 1xLP Il rione record IT 8001 NEW SS
(M/EX-)

8,00 € With "Coro baby di Melara"

PAOLO ROSSI Canzonacce-Dal night a
Shakespeare primo tomo

11948 1xCD Epic Sony IT 5099747552229 USED 8,00 € Out of print!

PAOLO TOFANI \
CLAUDIO ROCCHI

Un gusto superiore 31710 1xLP Iskon IT KC108003 EX/EX 10,00 € Innersleeve VG (sings of
mold)

PAOLO TOFANI \
CLAUDIO ROCCHI

Un gusto superiore 32925 1xLP Iskon IT KC108003 EX/EX 10,00 € Inner sleeve - Sky cover

PAOLO VALLESI La forza della vita 706 1xLP Sugar Polygram IT 508311-1 M/EX 10,00 €

PAOLO VALLESI Paolo Vallesi ('91) 2100 1xLP Sugar Polygram IT 508 309-1 EX/EX 10,33 €

PAOLO VALLESI Quando perdi la donna
che hai \ Piramidi di luna

4571 1x7" Sugar Polygram IT 508 008-7 EX+/EX 5,16 €

PAOLO VALLESI Le amiche \ Lontano 4572 1x7" Sugar Polygarm IT 508 007-7 M-/EX+ 5,16 €

PAOLO VALLESI Best of 28650 1xCD CGD East West
Warner

GER 5050466722324 USED 12,90 €

PAOLO VALLESI Le sue belle più belle
canzoni

37716 1xCD Insieme Sugar RTI IT SGR4433-2 USED 12,90 € 16 tracks

PAOLO VILLAGGIO Giandomenico Fracchia 5885 1xLP Record bazar CGD IT RB316 M/EX+ 9,00 € Dialoghi a cura di
M.Costanzo
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PAOLO VIVALDI Le Donne, I Cavallier,
L'Arme, Gli Amori: Dai
Canti Dell'Orlando
Furioso

35438 1xCD Edizioni musicali III
millennio

IT CDS0154
8026097020358

NEW 10,90 € Con l'Ensemble Bradamante

PAPS'N'SKAR Vieni con me (5 vers.) 8421 1xCDs Ritmica Sony EU 5099767603222 NEW 5,00 € Sample copy

PARADISO Libero la mente (1 tr.) 8129 1xCDs RCA BMG IT 0743216494620 USED 3,00 € PRO

PARADISO Tu non illudermi \ Poi
sognerò

8130 1xCDs RCA BMG IT 9743216282420 USED 2,60 € PRO

PASCAL Amore siciliano \ Se fossi
un angelo

1626 1x7" Ricordi IT SRL10546 EX-/EX 4,13 €

PASQUALE Per farti piacere \ Pietà 3823 1x7" Real music Ricordi IT REAN14012 EX/VG+ 3,00 € Woc

PASSA15 Nato x amarti (1 track) 15432 1xCDs Alby music IT 8013592000305 NEW 3,00 €

PASSENGERS One too many \ Shadow
zone

3735 1x7" Durium IT DE3202 EX/VG 3,00 € O.s.t."Una di troppo" -
Taped seam

PASSENGERS Casinò \ Mr.Mouse 4032 1x7" Durium IT DE3184 EX/EX- 4,00 €

PASSENGERS Il meglio 4718 1xCD DV more rec. IT 8014406606263 NEW 7,90 €

PASSENGERS Movie star \ Go Michelle 14749 1x7" Durium IT DE3231 EX/EX 5,00 €

PASSENGERS The lion sleeps tonight \
Don't have to tell

41788 1x7" Durium IT DE3144 EX/EX 5,00 €

PATRIZI (i) Vai vai... \ Un segreto fra
noi

18520 1x7" Odeon IT MSOQ5369 VG+/VG+ 10,00 € PRO JB

PATRIZIA BULGARI Il bar degli arrivisti 18342 1xCD Nar Ricordi IT CDAPD 2892 USED 19,90 € Rare! Out of print!

PATRIZIA BULGARI Giselle e... 32139 1xCD Disco 3 Saar IT CDDT 5002 /
8004429450028

USED 24,00 €

PATRIZIO SANDRELLI Piccola donna addio \
L'oro del tuo grembo

8703 1x7" Smash original cast IT SM6008 EX/EX 7,00 €

PATRIZIO SANDRELLI Fratello in amore \
Piccolo fiore nero

12692 1x7" Smash original cast IT SM6007 EX/EX 10,00 €
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PATTY PRAVO Il paradiso \ Scende la
notte sale la luna

4853 1x7" RCA ARC IT AN4180 EX-/EX 6,00 € Little woc, wol - Piper club
series

PATTY PRAVO Tutt'al più \ Chissà come
finirò

5478 1x7" RCA IT PM3571 VG+/EX 12,00 €

PATTY PRAVO Pensiero stupendo \ Bello 6183 1x7" RCA IT PB6138 EX-/EX 7,00 €

PATTY PRAVO Notti, guai e libertà 6290 1xCD Sony NL 5099749124820 USED 8,00 €

PATTY PRAVO Per una bambola \
Viaggio

8756 1x7" CGD IT 10535 EX/EX 10,00 €

PATTY PRAVO Gli occhi dell'amore \
Sentimento

11896 1x7" ARC IT AN4165 EX-/EX 10,00 €

PATTY PRAVO Io \ Un pò di più 12582 1x7" Philips Phonogram IT 6025054 EX/EX 20,00 €

PATTY PRAVO Non ti bastavo più \
Canzone degli amanti

12675 1x7" Philips Phonogram IT 6025041 EX-/EX- 18,00 €

PATTY PRAVO Pazza idea 14332 1xCD BMG Ricordi Sorrisi
e canzoni

IT IGA200121-TVSC USED 5,00 € Edizione editoriale

PATTY PRAVO Concerto per Patty 20239 1xLP RCA Sony EU 889853231416 NEW SS 24,00 € RE 180gm 2016

PATTY PRAVO Tanto 20990 1xLP RCA Sony EU 190758334011 NEW SS 28,00 € RE Record store day 2018

PATTY PRAVO Pazza idea 21329 1xLP RCA IT DPSL10591 VG+/EX 25,00 € GF with pages

PATTY PRAVO Red 23144 1xLP Dischi dei sognatori
believe

EU 8051411743637 NEW SS 27,00 € GF

PATTY PRAVO Un pò come la vita
(vocal+instrumental)

23147 1x7" Dischi dei sognatori
Believe

IT 8051411743620 NEW SS 20,00 € LTD.ED. feat.Briga

PATTY PRAVO Nella terra dei pinguini 23828 1xLP Carosello New
platform

IT 2112345667676
NP15

M-/M- 22,00 € NUM.LTD.ED. 250 copies in
black viinyl

PATTY PRAVO ...Munich album... 27010 1xLP RCA IT PL31447 EX-/EX 25,00 € GF

PATTY PRAVO Mai una signora 27011 1xLP RCA IT TPL1-1051 VG+/EX- 22,00 € GF
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PATTY PRAVO Spero che ti
piaccia...pour toi

28345 1xLP New platform
Zamusica

IT NP21
2112345667867

M-/M- 22,00 € NUM.LTD.ED. 250 copies on
black vinyl - NO numbered
sticker

PATTY PRAVO La magia di Patty Pravo 28924 1xLP RCA Lineatre IT NL33020 EX/VG 7,00 €

PATTY PRAVO Se perdo te \ Lettera a
Gianni

30629 1x7" ARC IT AN4135 VG/EX 5,00 € Little woc

PATTY PRAVO Com'è bello far l'amore
(1 track)

31312 1xCDs New platform
Zamusica

IT 0652217254143 NEW 13,90 € NUM.LTD.ED. 300 copies
only - Cardsleeve - O.s.t.
"Com'e bello far l'amore"

PATTY PRAVO Le più belle canzoni di:
Patty Pravo

34081 1xCD Mercury Polygram IT 731453664425 USED 9,00 € Serie "Successo"

PATTY PRAVO Di vero in fondo 35687 1xMC Philips Phonogram IT 7119007 USED (EX-
/EX-)

12,90 €

PATTY PRAVO Sto con te \ Qui e là 36531 1x7" ARC RCS libri IT AN4112 N.10 EX+/EX+ 5,00 € Edizione editoriale "Quei
favolosi anni 60"

PATTY PRAVO Pigramente signora 36961 1xLP Nar international
Warner

EU 8004429101227 NEW SS 33,00 € NUM.LTD.ED. on pink vinyl
180g

PATTY PRAVO Le più belle canzoni di:
Patty Pravo

37046 1xMC Mercury Polygram IT 731453664449 USED
(EX+/EX+)

6,90 € Serie "Successo"

PATTY PRAVO Pazza idea \ Morire tra le
viole

37340 1x7" RCA IT PM3709 EX/EX- 8,00 € Little Wobc

PATTY PRAVO Nic-unic 38593 1xLP Triacorda New
platform Zamusica

IT NP81
0652217348439

NEW SS 35,00 € NUM.LTD.ED. 333 copies on
white vinyl

PATTY PRAVO Una donna da sognare 38594 1xLP Triacorda New
platform Zamusica

IT NP82
0652217179064

NEW SS 35,00 € NUM.LTD.ED. 333 copies on
red vinyl

PATTY PRAVO Il meglio di Patty Pravo -
Grandi successi

41654 2xCD Nar international A1
entertainment

IT 8044291081623 USED 10,00 € Cardsleeve - LIve Arena di
Verona 18/09/2008 + 2
studio tracks

PATTY PRAVO Per te \ Il mio fiore nero 41852 1x7" RCA Italia PM3528 EX-/EX 10,00 €
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PATTY PRAVO Tripoli 1969 \ Lasciatemi
amare chi voglio

41890 1x7" RCA ARC IT AN4175 VG+/EX 5,00 €

PATTY PRAVO Red 43796 1xCD Dischi del sognatore
Believe

IT 8051411743644 NEW 10,90 € Cardsleeve

PATTY PRAVO Hit parade international 44028 1xLP Armando Curcio IT HP-07 EX+/EX 9,00 € GF with pages

PATTY PRAVO Pensiero stupendo 45941 1xMC Eco pop IT SSA008 EP7010 USED
(EX+/EX+)

7,00 € Same as the album "Pazza
Idea Eccetera Eccetera..."

PATTY PRAVO Pazza idea 46649 1xCD Five records CGD IT CDFM513663 USED 10,00 €

PATTY PRAVO Patty Pravo ('76) 46737 1xLP Ricordi RCA Argentina RL-10006 EX/VG+ 30,00 €

PATTY PRAVO Tutto in 3 CD 46943 3xCD RCA Sony EU 88697867862 USED 12,00 € Cardbox

PATTY PRAVO Love story \ Di vero in
fondo

46952 1xLP Philips Phonogram IT 6025027 VG+/EX 4,00 €

PATTY PRAVO Grand Hotel \ Innamorata
io

47010 1x7" Ricordi IT SRL10825 EX+/VG+ 10,00 €

PATTY PRAVO Com'è bello far l'amore
(1 track)

47509 1x7" New platform
Zamusica

IT NP031
0652217418965

NEW SS 15,00 € NUM.LTD.ED. 300 copies on
blue vinyl - O.s.t. "Com'è
bello fa r l'amore"

PATTY PRAVO Miss Italia 48067 1xLP RCA IT PL31392 EX/EX 22,00 € Inner sleeve

PATTY PRAVO Occulte persuasioni 48068 1xLP CGD IT CGD20401 EX/EX 20,00 € GF - Inner sleeve - Fioriture
in copertina e nella inner
sleeve

PATTY PRAVO Canzoni 48069 1xLP Ricordi Metronome GER 0045-013 EX+/EX 18,00 € RE - Same as "Patty Pravo
('76)"

PAUL SLADE Friend \ Theme de prado
et generique fin

8315 1x7" Polydor IT 811625-7 EX/VG 4,00 € Sigla"Anche i ricchi
piangono"

PEPPINO DE FILIPPO \
TONY CUCCHIARA

La gallina \ Il mestiere
dell'attore

9714 1x7" Durium IT LDAL8070 EX+/EX 5,00 € Sigla TV "Buonasera con
Peppino DE Filippo"

PEPPINO DI CAPRI Malatia \ Lassame (Let
me go)

504 1x7" Charish IT VCA26086 EX/EX 7,00 € Little woc
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PEPPINO DI CAPRI St.Tropez twist \ Daniela 1367 1x7" RCS libri IT N40 M/EX+ 5,00 € RE News-stand edition

PEPPINO DI CAPRI E i New rockers\ Hits
vol.1

1895 1xLP Splash IT SPL703 EX/EX 10,33 €

PEPPINO DI CAPRI E i New rockers\ Hits
vol.2

3992 1xLP Splash IT SPL704 EX+/EX 11,00 €

PEPPINO DI CAPRI Mai dire mai \ Lady 4311 1x7" Carish IT VCA26115 EX/VG+ 7,75 €

PEPPINO DI CAPRI Nun songh'io \ Nesuno al
mondo

4313 1x7" Carish IT VCA26103 EX-/VG 5,00 € Taped seam Little woc

PEPPINO DI CAPRI Amare di meno \ Un anno
fa

5561 1x7" Plash IT SPH1009 VG+/EX- 3,00 € Sigla TV "Rischiatutto"

PEPPINO DI CAPRI Portami a ballare \
Avvicinati

7077 1x7" Splash CGD IT SPH1032 EX/EX- 4,00 € Sigla TV "Domenica in..."

PEPPINO DI CAPRI Tu, cioè / Anima 7631 1x7" Milan FRA MS17 EX-/EX- 4,50 €

PEPPINO DI CAPRI Let's twist again \ Non
siamo più insieme

8921 1x7" Carish IT VCA26143 EX/EX- 5,00 €

PEPPINO DI CAPRI I' te vurria vasà \ Notte di
luna calante

9200 1x7" Carish IT VCA26121 EX-/EX 7,00 €

PEPPINO DI CAPRI Bona furtuna 9424 1xLP Splash Panarecord IT SPL717 VG+/VG- 5,16 €

PEPPINO DI CAPRI Nun songh'io \ Nessuno
al mondo

10700 1x7" Carish IT VCA26103 VG+/VG+ 5,00 € Green cover

PEPPINO DI CAPRI Il meglio 17739 1xLP Splash Panarecord IT SPRB11005 EX+/EX 13,00 € Incl. "Champagne"

PEPPINO DI CAPRI Addio mondo crudele \
Don't play that song

18022 1x7" Carish IT VCA26152 VG+/VG 5,00 €

PEPPINO DI CAPRI 'Mbraccio a mme \
Malatia

20355 1x7" Carish IT VCA26029 EX-/EX 5,00 € CS

PEPPINO DI CAPRI Raccolta di successi 26174 1xCD Ricordi IT CDOR8963 NEW 6,90 €

PEPPINO DI CAPRI Evviva Maria (vocal +
instrumental)

26621 1x7" Ricordi IT SRL11103 EX+/EX+ 5,00 €
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PEPPINO DI CAPRI Notte di luna calante \ I'
the vurria vasà

26675 1x7" Carish IT VCA26121 EX-/EX- 5,00 €

PEPPINO DI CAPRI Comme è ddoce 'o mare
- Napoli oggi Napoli ieri

38468 1xLP Ricordi IT SMRL6438 EX-/EX 8,00 €

PEPPINO DI CAPRI ...e cominciò così 44067 1xLP Splash IT SPRB11001 EX/EX- 8,00 €

PEPPINO DI CAPRI Peppino Di Capri e i New
Rockers

48017 1xLP Splash IT SPL705 EX/EX 10,00 €

PEPPINO GAGLIARDI Sempre...sempre... \
Gocce di mare

4361 1x7" King Fonit Cetra IT NSP56120 EX/EX 5,00 €

PEPPINO GAGLIARDI Come un ragazzino \
Ricordando

9081 1x7" King universal IT NSP56139 EX+/EX+ 5,00 €

PEPPINO GAGLIARDI La mia poesia \ Ancora
più vicino a te

42259 1x7" Philips Phonogram IT 6025113 EX-/EX- 5,00 €

PERIGEO Abbiamo tutti un blues
da piangere

18906 1xLP RCA Sony EU 0194399165317 NEW SS 26,00 € RE GF NUM.LTD.ED. 600
copies on blue vinyl 180g

PERIGEO Azimut (50th anniversary
edtion)

40694 1xLP RCA Sony EU 0196587032210 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. on red vinyl
180g

PERIGEO \ various Alice 37445 2xLP Sony EU 0194399504215 NEW SS 35,00 € RE LTD.ED. on red vinyl
180gm GF - Feat. Anna Oxa,
Lucio Dalla, Rino Gaetano,...

PERIGEO \ various Alice 42020 2xLP RCA IT PL31470(2) EX+/EX 30,00 € GF with pages - Feat. Anna
Oxa, Lucio Dalla, Rino
Gaetano,...

PERIKOLO GENERIKO A.s.a. (3 tracks) 17047 1xCDs CNI Venus IT 8026467386114 NEW 6,00 € Digipack

PERSIANA JONES Agarra la onda 35065 1xCD Uaz records Venus IT UAZ008
8025932000081

USED 8,00 €

PERTURBAZIONE (Dis)amore 27441 1xCD Alabianca Warner EU 8012855427422 NEW 15,90 € Digipack

PERTURBAZIONE Le storie che ci
raccontano

38038 1xCD Mescal A1
entertainment

EU 8058776340020 NEW 10,90 € Digipack
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PERTURBAZIONE Canzoni allo specchio +
Pianissimo fortissimo

38039 2xCD EMI IT 5099963563726 NEW 19,90 € 2 albums in 1 pack

PETER PUNK Sarò pornostar
(amatoriale)

43893 1xCD Agitato records IT AGT028
8012622537620

USED 7,00 €

PICCOLO CORO
DELL'ANTONIANO

Stille nacht, heilige nacht
\ Le campane di Natale

44246 1x7" Rifi IT RFN-NP16302 EX-/EX+ 3,00 €

PICCOLO CORO
DELL'ANTONIANO

Il piccolo coro
dell'Antoniano nel far
west

48083 1xLP Ri-fi records Penny IT REL-ST19299 EX+/EX+ 10,00 €

PIERANGELO
BERTOLI

Album 1789 1xLP Ascolto CGD IT ASC20270 EX-/EX- 11,00 € GF - Inner sleeve

PIERANGELO
BERTOLI

Certi momenti 1793 1xLP Ascolto CGD IT ASC20233 EX/EX- 13,00 € GF - Inner sleeve

PIERANGELO
BERTOLI

Frammenti 1794 1xLP CGD IT 20349 EX+/EX- 10,00 €

PIERANGELO
BERTOLI

Verso Europa \ Ridere di
un'ora

4194 1x7" Ascolto CGD IT ASC10166 EX+/EX 5,00 € Intestato "Angelo Bertoli"

PIERANGELO
BERTOLI

Gli anni miei 5232 1xLP Ricordi IT STVL6466 SS 15,00 €

PIERANGELO
BERTOLI

Petra 11272 1xLP Digital CGD IT CGD20461 EX+/EX- 9,00 € Signs of mold on cover

PIERANGELO
BERTOLI

Collection 34368 1xCD Rhino Warner EU 5052498571659 NEW 7,90 € Digipack

PIERGIORGIO FARINA Romance 13899 1xCD Fonit Cetra IT CDL341 USED 8,00 €

PIERGIORGIO FARINA Violino d'amore n°2 21903 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8258 SS 10,00 € RE

PIERGIORGIO FARINA Il magico violino 32309 1xCD BMG Ricordi IT 0743213560625 NEW 12,90 € Serie "Orizzonte"

PIERO CIAMPI Piero Ciampi 13009 1xCD Sony Saifam EU 8032484327474 NEW 12,90 €

PIERO CIAMPI Piero l'italiano (RSD
2020)

27625 1xLP Warner EU 5054197070013 NEW SS 29,00 € RE 180g NUM.LTD.ED. 1000
copies only - Remastered
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PIERO CIAMPI Piero Ciampi 44056 1xLP RCA Sony BMG
Saifam

EU 8032484310773 NEW SS 26,00 € RE on orange transparent
vinyl

PIERO CRIDA V.I.T.R.I.O.L. 18982 1xLP Traccia Fonit Cetra IT TRL2002 EX+/EX 15,00 € CC

PIERO FOCACCIA Valentintango \ Farei
anche il meccanico

36475 1x7" Ariston IT AR/0625 VG+/VG+ 3,00 € CO - Woc, wobc

PIERO FOCACCIA Porfirio Villarosa \ Teresa,
non sparare!

47487 1x7" Rare IT RAR/NP 77547 EX+/EX 6,00 € Little Wobc

PIERO PELU' Bene bene male male (3
tracks)

10947 1xCDs Warner GER 5050466029522 USED 3,00 € Digipack

PIERO PELU' Io ci sarò (2 tracks) 14280 1xCDs Warner GER 685738204427 NEW 6,00 € Digipack

PIERO PELU' Bene bene male male (3
tracks)

14281 1xCDs Warner GER 5050466029522 NEW 6,00 € Digipack

PIERO PELU' Nè buoni nè cattivi 18547 1xCD Warner GER 685738204526 USED 8,00 €

PIERO PELU' U.D.S. L'uomo della
strada

23137 1xCD Warner GER 5050466036520 USED 8,00 € Digipack

PIERO PELU' Io ci sarò (2 tracks) 41714 1xCDs Warner GER 685738204427 USED 3,00 € Digipack

PIERO PICCIONI Ecchete merlo \ L'arte di
ammalarsi

3760 1x7" Gen.music Fonit
Cetra

IT GMN5009 EX+/EX 10,00 € O.s.t."Il malato
immaginario" RW

PIERO PICCIONI Fire stars dances 11119 1xLP General music Fonit
Cetra

IT GML10013 EX/EX 20,00 €

PIERO PICCIONI Il momento della verità
(o.s.t.)

35112 1xCD CAM IT CSE079 USED 8,00 € PRO

PIERO PICCIONI \
ALBERTO SORDI

Storia di un italiano - Il
grande cinema di Alberto
Sordi

41377 1xCD GDM Sorrisi e
canzoni

IT OS0304 USED 5,00 € Edizione editoriale

PIERO TROMBETTA Appassionato tango \ A
media luz \ Tango di
mezzanotte \ Il più bel
tango

19352 1x7"EP Columbia IT SEDQ515 EX/EX 5,00 €
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PIN-OCCHIO Pinocchio Vai!! 19174 1xCD Dig it IT PINCD107 USED 8,90 € CO-Skermolaser label on
disk-Rare!

PINCA PALLINA Quando io\Radio
ballerina\Extra!

17030 1xCDs Columbia Sony IT 5099767084823 NEW 6,50 €

PINGUINI TATTICI
NUCLEARI

Hello world 45766 1xLP Epic Sony EU 0198028706711 NEW SS 40,00 € GF - Exclusive green vinyl

PINK FLOYD The final cut 40357 1xLP Harvest EMI IT 3C064-65042 EX+/EX 25,00 € GF - 1st press

PINK PROJECT Hypnotized
(vocal+instrumental)

46139 1x7" Ultra phone Teldec GER 6.14023AC EX+/EX 5,00 €

PINO CALVI Romantic n.10 25264 1xLP Rifi IT RDZST14299 EX+/EX 10,00 €

PINO CARUSO \
CANTASTORIE

Uno+uno+uno fanno
tanti \ Bella ciao

8269 1x7" PSI IT SSP2 EX/VG- 3,00 € Split single P.S.I. Toc

PINO D'ANGIO' Un concerto da strapazzo
(scusate sono impazzito)
\ Me ne frego di te (disco
charleston)

8118 1x7" Rifi IT RFN-NP16828 EX/EX- 7,00 € Little wobc

PINO D'ANGIO' Evelonpappà
evelonmammà \ Mani in
alto

19077 1x7" SGM CGD IT SGM72004 EX/EX- 3,00 €

PINO DANIELE Tele + (4 tracks) 11607 1xCDs CGD Warner IT CAC710 USED 4,00 € PRO paper sleeve

PINO DANIELE Dimmi cosa succede
sulla terra

16041 1xCD CGD Warner GER 706301759325 USED 7,00 €

PINO DANIELE Terra mia 22023 1xLP Universal
DeAgostini

EU 3C064-18277 NEW SS 22,00 € RE - Edizione editoriale

PINO DANIELE LIve @ RTSI - 26 marzo
1983

24480 1xCD Baby records EDel IT 4029758730126 USED 19,90 € Digipack

PINO DANIELE Pino Daniele 36032 1xCD EMI Universal EU 5099952235122 NEW 10,90 € Remastered

PINO DANIELE Musicante 37416 1xLP Atlantic Warner
DeAgostini

IT none NEW SS 25,00 € RE 180g - Edizione editoriale
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PINO DANIELE Passi d'autore 40768 2xLP Sony EU 0194398856711 NEW SS 35,00 € LTD.ED. GF on blue vinyl

PINO DANIELE Terra mia 41009 1xCD EMI EU 5099952235221 NEW 10,90 € Remastered 2008

PINO DANIELE La grande madre 45966 1xLP Indipendiente
Saifam

IT 8032484316195 NEW SS 29,00 € 180g on crystal vinyl

PINO DANIELE Un uomo in blues 46215 1xLP Atlantic Warner
DeAgostini

IT none NEW SS 25,00 € RE 180g - Edizione editoriale

PINO DANIELE Bonne soirée 46216 1xLP Atlantic Warner
DeAgostini

IT none NEW SS 25,00 € RE 180g - Edizione editoriale

PINO DANIELE Viento (compilation) 47020 1xCD SMI IT 8054188380012 USED 7,00 € Slipcase

PINO DEVITA Incoherent piano 10278 1xCD Desert rain IT 8013013700425 USED 8,00 €

PINO DONAGGIO Come sinfonia \ Il cane di
stoffa

3061 1x7" Columbia IT SCMQ1441 EX+/EX+ 10,00 €

PINO DONAGGIO Giovane giovane \ Una
casa d'argento

4325 1x7" Columbia IT SCMQ1645 EX/EX- 6,50 €

PINO DONAGGIO Concerto per Venezia \
Siamo andati oltre

6811 1x7" Carosello IT CI20266 EX+/EX 6,20 €

PINO DONAGGIO Solo grandi successi 19608 1xCD EMI EU 0094639781522 USED 8,00 €

PINO DONAGGIO Pino Donaggio 27173 1xCD EMI IT 07777487312 USED 15,00 €

PINO SCOTTO Il grido disperato di mille
bands

44740 1xCD Nar international
Edel

IT NAR111112
8044291111122

USED (M-
/M-)

12,90 €

PIOTTA La grande onda (4 vers.) 20905 1xCDs Universo Universal IT 8027851042005 USED 6,00 €

PIPPO CARUSO Gatto Briscolone \
Mannaggia

14659 1x7" Derby CBS IT DBR1871 EX-/EX- 5,00 €

PIPPO FRANCO Isotta \ Ninna-nanna-
nonna

45183 1x7" Cinevox IT SC1103 VG+/VG+ 3,00 € Sigla TV "Anteprima di
Secondo Voi" - Very little
woc

PIPPO FRANCO Di questo bel terzetto \
Pippo nonna

47048 1x7" Cinevox Ricordi IT SC1116 EX/VG+ 4,00 € Silgle TV "Il ribaltone" -
Taped seam on base
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PIPPO FRANCO \
LAURA TROSCHEL

Prendi la fortuna per la
coda \ Aria di festa

11118 1x7" Lupus Ricordi IT LUN4912 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Scacco matto"

PIPPO FRANCO \
LAURA TROSCHEL

Mandami una cartolina \
Lezione di inglese

20215 1x7" Lupus Ricordi IT LUN4914 EX+/VG+ 4,00 € Sigla TV "Scaccomatto"

PITURA FRESKA El meio 21986 1xCD Azzurra music IT 8028980380426 NEW 9,90 €

PITURA FRESKA Gran calma 43507 1xCD Psycho records BMG IT 0743214618622 USED 8,00 €

PITURA FRESKA Yeah 43508 1xCD Psycho records BMG
Ricordi

IT 0743213913025 USED 8,00 €

PIVIO E ALDO DE
SCALZI /
AGRICANTUS /
TRANCENDENTAL

I giardini dell'eden 32350 1xCD Compagnia Nuove
Indye

IT CNDL 10119 USED 13,00 €

PLANETFUNK Static 12414 1xCD Virgin EMI EU 094637880920 USED 8,00 €

PLANETS The Planets 10480 1xLP On sale IT 64OSMLP0006 NEW SSS 35,00 € RE LTD.ED.

PLASTICO Sensibile al tatto 46775 1xCD Universo Universal IT US022/CD
8027851022021

USED 8,00 €

POLINA Pullsanti 47490 1xCD CGD East West
Warner

IT 8023288011126 USED 7,00 €

POLSI SCIOLTI Polsi sciolti 3925 1xLP Virgin IT VDI137 SS 6,00 € Feat.Roberto Colombo

POLVERE DI
PINGUINO

Open my hands \
Alabama song

3518 1x7" Lilly rec. IT L.186 EX/EX- 10,33 €

POOH Cercami\Giorno per
giorno

387 1x7" CGD IT 10095 VG/EX+ 5,00 €

POOH Giorni infiniti 1327 1xLP CGD IT CGD20537 EX+/EX- 15,00 € White vinyl-Gimmik cover

POOH Tropico del nord 1681 1xLP CGD IT 20373 EX/EX- 10,00 € GF

POOH Musica e poesia 2604 1xLP CGD Record bazar IT RB174 EX-/VG+ 8,00 €

POOH Profili musicali 8417 1xLP Ricordi IT SRIC007 EX+/EX 13,00 € GF with booklet- News-stand
issue
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POOH Palasport 10269 2xLP CGD IT CGD21210 EX/EX 25,00 € GF - Inner sleeves - Gimmik
cover

POOH Hurricane 14909 1xLP CGD IT CGD20210 EX/EX 20,00 € Inner sleeve

POOH 1978 - 1981 21239 1xLP CGD MusicA IT 903170500-1 EX/VG+ 10,00 € RE serie "MusicA" - Fioriture
sulla copertina

POOH Un altro...pensiero - Da
Oasi a Opera prima

21390 1xLP CGD IT CGD20944 EX+/EX+ 15,00 € Inner sleeve

POOH 1971 - 1974 21766 1xLP CBS IT CBS69089 EX/EX- 15,00 € RE'79 GF - Yellow label -
Very little woc

POOH ...stop 25508 1xLP CGD IT CGD20225 VG+/EX- 10,00 € GF with inner sleeve

POOH Canterò per te \ Stagione
di vento

25876 1x7" CGD IT CGD10271 EX-/EX 5,00 €

POOH Santa Lucia \ Acqua dalla
luna

26736 1x7" Bellaphon GER 100-07-463 EX+/M- 18,00 €

POOH Forse ancora poesia 29774 1xCD Atlantic Warner EU 5054196396527 NEW 17,90 € Remastered

POOH Palasport 29797 2xCD Atlantic Warner EU 5054196402952 NEW 18,90 € Remastered

POOH Viva 29803 1xCD Atlantic Warner EU 5054196402853 NEW 17,90 € Remastered

POOH Buona fortuna 29877 1xLP CGD IT CGD20264 VG+/VG+ 11,00 € GF - Inner sleeve

POOH Amici per sempre 30305 1xCD East West CGD
Warner

GER 706301581827 USED 8,00 €

POOH Alessandra 30331 1xCD Atlantic Warner EU 5054196395421 NEW 17,90 € Remastered

POOH ...stop 36340 1xMC CGD Warner IT 0931705204 USED
(EX/EX)

6,00 € re

POOH Viva 38775 1xLP CGD IT CGD20162 EX/EX+ 15,00 € GF with pages - Inner sleeve

POOH Aloha 39836 1xLP CGD IT CGD20347 EX+/EX+ 13,00 € GF - Inner sleeve

POOH Asia non Asia 39837 1xLP Digital CGD IT CGD20471 EX-/EX- 13,00 € GF - Inner sleeve
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POOH Forse ancora poesia 39838 1xLP CBS IT CBS69212 VG+/EX 13,00 € GF - Inner sleeve: VG+ -
Vinile opacizzato da lungo
stoccaggio in busta PVC!

POOH Tropico del nord 40521 1xCD Atlantic Warner EU 8055118730006 NEW 17,90 € Remastered

POOH Dove comincia il sole 40522 1xCD Trio records Artist
first

IT 8055118730006 NEW 12,90 € Digipack in slipcase

POOH Cuore azzurro (3
versions)

40580 1xCDs Atlantic Warner IT 5051011485923 USED 9,90 € Digipack - LTD.ED. for "La
gazzetta dello sport"

POOH Amici x sempre 2023
(best of)

40910 4xCD Tamata Warner GER 5054197689888 NEW 24,90 € Digipack in slipcase -
Embossed

POOH Il paese dei balocchi (2
tracks)

41273 1xCDs CGD Warner GER 5050466040923 NEW 7,90 €

POOH Pooh 25 - La nostra storia 41908 2xLP CGD Warner IT 090317305318 EX-/EX- 30,00 € GF - Inner sleeves

POOH Brennero 66 43708 1xMC Duck record IT MOMC6096
8012958010965

USED
(EX/EX)

7,90 € Serie "Supermusic"

POOH 81-84 e tutto quanto mai
apparso su long-playing

44983 2xLP CGD IT CGD18201 EX/EX- 35,00 € GF

POOH Il colore dei pensieri 44984 1xLP Digital CGD IT CGD20686 EX-/EX- 12,00 € GF - Inner sleeve

POOH Buona fortuna 46218 1xLP Atlantic IT COM163
8032484228122

NEW SS 20,00 € RE GF 180g

POOH 1981 - 1984 47193 1xCD Warner EU 0090317050126 USED (M-
/M-)

15,00 € Press AAD

POOH Un altro...pensiero - Da
Oasi a Opera prima

47994 1xCD CGD Warner IT 090317052229 USED (M-
/M-)

24,00 €

POOH Un posto felice 48211 1xCD East West CGD
Warner

GER 639842717120 USED 8,00 €

POP WELCOME Call me in America (vocal
+ instrumental)

3816 1x7" Cetra IT SP1728 VG+/EX 4,50 € Sigla TV"I ragazzi del sabato
sera"
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POPY FABRIZIO Malattia d'amore \
Campesino

9531 1x7" CIV IT ZBC7016 EX/EX 4,00 € Wobc

POVIA I bambini fanno oh (2
tracks)

12647 1xCDs Target Deltadischi IT 8013192120052 NEW 6,00 €

POVIA Evviva i pazzi...che
hanno capito cos'è
l'amore

17530 1xCD Zyx GER 090204839674 USED 7,00 €

POVIA I bambini fanno oh (2
tracks)

30668 1xCDs Target Deltadischi IT 8013192120052 USED 3,00 €

PRAENENSTUM
BLOCCO 452

E lui chi è? \ Occhi chiari 8679 1x7" Universal sound IT USA001 EX/VG- 3,00 € Scritto erroneamente
"Prenenstum" in copertina

PREACHERS E non ti ho avuto \ Silvy 19810 1x7" Sci rec. IT CV20/11 EX/EX 100,00 € Rare italian beat!!!!

PREMIATA FORNERIA
MARCONI

The world became the
world

7749 1xLP Cherry red UK CRP114
5013929411418

NEW SS 26,00 € RE Gimmik cover

PREMIATA FORNERIA
MARCONI

Passpartù 8952 1xCD RCA BMG Sony EU 0035627524523 NEW 14,90 €

PREMIATA FORNERIA
MARCONI

Storia di un minuto 9246 1xCD Sony BMG IT 0828767603025 NEW 19,90 €

PREMIATA FORNERIA
MARCONI

Un'isola 13344 1xLP, 1xCD Immaginifica Self EU ARSIMM1027LP NEW 24,00 € Live Tokyo 31/05/2014

PREMIATA FORNERIA
MARCONI

Un amico 19915 1xLP, 1xCD Immaginifica Self EU ARS IMM1028LP NEW SS 24,00 € Live Tokyo 31/05/2014

PREMIATA FORNERIA
MARCONI

Un'isola 20091 1xCD Immaginifica Self EU 8034094090441 NEW 16,90 € Cardboard sleeve

PREMIATA FORNERIA
MARCONI

Marcony bakery
1973-1974

20110 4xLP RCA Sony EU 889853645619 NEW SS 53,00 € GF 180gm

PREMIATA FORNERIA
MARCONI

A ghost 20131 1xCD Immaginifica Self EU 8034094090502 NEW 16,90 € Cardboard sleeve



Italian Artists www.redmoonrecords.com

Mon, 18 Aug 2025 21:04:52 +0000 Page 239

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

PREMIATA FORNERIA
MARCONI

The world 20146 1xCD Immaginifica Self IT 8034094090526 NEW 16,90 € Cardboard sleeve-Live

PREMIATA FORNERIA
MARCONI

Emotional tattoes 20834 2xLP, 2xCD Insideout Sony EU 889854731311 NEW SS 39,00 € GF 180gm-English version
on LP+Eng/italian on CD!

PREMIATA FORNERIA
MARCONI

Photos of ghost (RSD
2021)

33114 1xLP Sony EU 0194398567815 NEW SS 27,00 € RE NUM.LTD.ED. GF on
yellow vinyl - GF - Record
store day 2021

PREMIATA FORNERIA
MARCONI

I dreamed of electric
sheep - Ho sognato
pecore elettriche

34283 2xCD Insideout Sony EU 0194398530024 NEW 13,90 € LTD.ED. digipack with
special packaging in 2
languages: english and
italian - Feat. Ian Anderson,
Steve Hackett

PREMIATA FORNERIA
MARCONI

PFM? PFM ! 35305 1xLP Numero uno RCA IT ZL70442 EX-/EX- 25,00 € PRO - Inner sleeve

PREMIATA FORNERIA
MARCONI

Miss Baker 35306 1xLP Ricordi IT SMRL6372 EX-/EX- 20,00 € Inner sleeve

PREMIATA FORNERIA
MARCONI

Prime impressioni 42154 1xCD RCA Lineatre IT 0743215154921 USED 7,00 €

PREZ Le bambine fanno ahh!
(6 tracks)

15156 1xCDs Latlantide
Audioglobe

IT LAT020 NEW 4,00 €

PRIMINO E I CADETTI Primino e i cadetti 16714 1xLP Record bazar CGD IT RB335 SS 8,00 €

PRINCIPE & SOCIO M. Vamos Chico (3 vers.) 13833 1xCDs It Sony IT 5099767186923 USED 3,00 €

PROFETI Prima notte senza lei \
Ventiquattro ore

8446 1x7" CBS IT 7721 EX/EX 13,00 €

PROFETI Non si muore per amore \
Odissea d'amore

19384 1x7" CBS Sugar IT CBS5224 EX/EX 10,00 €

PROFETI Era bella 46205 1xCD On sale music IT 64OSM100 NEW 19,90 € Digipack+14 bonus tracks

Progetto SINERGIA Progetto Sinergia 44956 1xCD Nar international
Edel

IT NAR113112
8044291131120

USED
(EX+/EX+)

29,90 €
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PUNKREAS Futuro imperfetto 31256 1xCD Canapa dischi
Venus

IT 8012622779020 USED 8,00 €

PUNKREAS Pelle 31257 1xCD UDP Discopiù
Universal

EU 3259130030020 USED 10,00 €

PUNKREAS Funny goes acoustic 41164 1xCD Canapa Universal EU 0602438361373 NEW 13,90 € Digipack

PUNTOG BLU 5 gradi di escursione 46613 1xCD Divinazione Terzo
millennio Self

IT DIVO00003
8019991850794

USED 8,00 €

PUPO Vita da artista \ Oltre la
vita

3633 1x7" Baby rec. Ariola GER 107178-100 EX/EX- 6,00 € With promo-insert

PUPO Nashville \ Perchè è così 20179 1x7" Baby rec. Ariola GER 104365 EX/EX 5,00 €

PUPO Cieli azzurri \ E invece
niente

20181 1x7" EMI GER 1C006-65059 EX\EX- 4,50 €

PUPO Un amore grande \ La
mia anima

20182 1x7" Baby rec. CGD GER 1C006-2001007 EX+/EX- 4,50 €

PUPO Ancora io \ Una nuova
bugia

20184 1x7" Baby rec. EMI
Electrola

GER 1C006-64978 EX+/VG+ 4,00 €

PUPO Lo devo solo a te / Lidia a
Mosca

35956 1x7" Baby records EMI
Electrola

EU 1C 006-64617 EX+/EX+ 5,00 €

PUPO Le più belle canzoni 37393 3xCD RCA Sony EU 0886978341020 NEW 13,90 € Digipack - Serie "Flashback"

PUPO Lo devo solo a te 44205 1xLP Baby records IT BR56026 EX/EX- 10,00 € GF

PUPO I grandi successi originali 45370 2xCD RCA BMG Ricordi EU 0743217501426 USED 10,00 €

PUPO Amore italiano \ La mia
anima

46131 1xLP CGD Warner GER 248032-0 EX/EX 10,00 € PRO - Wol

PUPO \ FIORDALISO La vita è molto di più \
Quando penso a te

6398 1x7" Baby rec. RCA
Ariola

GER 108457 EX+/EX 6,00 € B-side by Pupo alone

QUARTETTO CETRA Susanna naif
(vocal+instrumental)

45196 1x7" Ariston IT AR/00759 EX/EX 5,00 € Con i piccoli cantori di Niny
Comolli
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QUARTETTO DI
SASSOFONI
ACCADEMIA

French & american music 40873 1xCD Nuova era records IT 7139
8010984101831

USED 7,00 €

QUARTIERE LATINO Italian style 27605 1x12" Warner IT 450993057-0 EX/VG+ 8,00 € Writings on back cover

QUELLI Tornare bambino \
Questa città senza te

12140 1x7" Ricordi IT SRL10-479 VG/M 6,00 € PRO

QUEMA Micron E-10 7604 1xCD Mea culpa Interbeat IT MCD001 USED 6,20 €

QUINTA FACCIA Tornerò \ Anna Anna 18095 1x7" Euro international
Ricordi

IT EUR1938 EX/EX 8,00 €

QUINTESSENZA Quintessenza 6285 1xCD Master studio EMI IT 8028369301523 USED 7,00 € Digipack

QUINTORIGO Redemption song (1
track)

15392 1xCDs Exess IT none NEW 10,00 € PRO slimcase - For Amref

RADIORAMA The best of Radiorama 39204 1xCD Yellowstone records
Discomagic

IT 8017983401153 NEW 10,90 €

RADIORAMA The best of 39844 1xLP Saifam Sony IT 8032484195172 NEW SS 15,00 €

RADIOTITOLATI Non ho parole 16918 1xCD Freedom of rythm
Nelmondo

IT 8017114104021 USED 8,00 €

RAF Change your mind \ She's
a criminal

4044 1x7" Carrere GER 881 568-7 EX/EX 4,00 € Double F on name

RAF London town (club
version)

10532 1x12" CGD BMG GER 609291 EX/EX 12,00 €

RAF Ouch 12821 1xCD CGD Warner EU 5050467242722 USED 7,00 €

RAF Passeggeri distratti 18840 1xCD Sony BMG EU 828768340929 NEW 9,90 €

RAF Passeggeri distratti 21808 1xCD Sony Bmg EU 828768340929 USED 7,00 €

RAF Iperbole 27197 1xCD CGD East west
Warner

EU 685738911325 USED 8,00 € Enhanced CD

RAF Cannibali 28235 1xCD CGD Warner EU 745099250621 USED 8,00 €
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RAF Manifesto 28449 1xCD CGD East West
Warner Mondadori

EU GA120306 USED 5,00 € Edizione editoriale

RAF Metamorfosi 28451 1xCD Columbia Sony BMG EU 886973657324 USED 7,00 € Digipack

RAFF / PATTO Self control / Black and
white

31622 1x7" Teldec GER 6.14947 AC EX+/EX 7,00 €

RAFFAELE SERRA Musiche per il cuore e la
memoria

37786 1xCD Ludi sounds IT CDAG001
8012293000010

USED 10,90 €

RAFFAELLA CARRA' Liebelei (german
version)\Forte forte forte

2834 1x7" CBS GER 5543 EX+/EX- 15,00 €

RAFFAELLA CARRA' California\Dancing in the
sun

4240 1x7" CBS GER S6533 EX/EX 18,10 €

RAFFAELLA CARRA' Dolce far niente \ Io ti
amo

4243 1x7" CGD IT 10588 EX/EX+ 7,00 € Sigla TV "Pronto Raffella"

RAFFAELLA CARRA' California\Dancing in the
sun

4245 1x7" CBS GER S6533 EX/EX- 25,82 € PRO Wol

RAFFAELLA CARRA' Mi spendo tutto\Io non
vivo senza te

4248 1x7" CBS IT 9097 EX-/VG+ 5,16 €

RAFFAELLA CARRA' Fiesta\53.53.456 4249 1x7" CBS GER S5348 EX/EX 15,00 € PRO CS Woc

RAFFAELLA CARRA' Torna da me \ Joggin' 4250 1x7" CBS GER S7736 EX/EX- 18,10 €

RAFFAELLA CARRA' Fiesta\53.53.456 5823 1x7" CBS GER CBS5348 EX/EX 15,00 €

RAFFAELLA CARRA' Amico \ Tele-telefonarti 13735 1x7" CGD IT CGD10608 EX+/EX 6,00 € Sigla TV "Pronto...Raffaella?"

RAFFAELLA CARRA' Un'ora con Raffaella
Carrà

16925 1xCD Sony EU 887254555827 USED 7,00 €

RAFFAELLA CARRA' Chissà se va \ Perdono,
non lo faccio più

21275 1x7" RCA IT PM3618 VG+/VG+ 5,00 € Sigla TV "Canzonissima '71"

RAFFAELLA CAVALLI Sarò (3 tracks) 31952 1xCDs Sony IT 5099766294124 USED 3,00 € Copertina separata in 2
parti e riparata con scotch

RAIZ Uno (+Uno+ remixes) 824 2xCD Universal EU 0602517296718 NEW 15,90 € Out of print
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RAMBLAS \ PACE Sto viaggiando\ Peones\
Pioggia…

7871 1xCDs U.P.R. Sony IT UPR112 USED 8,00 € PRO

RAMON MONTEIRO -
CONCHITA VELEZ
(Nilla Pizzi) \ ALDON
DONA'

El rancho grande \ La
danse du spirou

41793 1x78 Cetra IT DC4700 EX-/VG+ 10,00 € CS - Split single

RANKATI Jane (club version) 24914 1x12" CBS IT 6513406 EX/EX 11,00 €

RAOUL CASADEI Ciao mare \ La
marcialonga

10339 1x7" Produttori associati
Ricordi

IT PA3218 EX/EX 4,00 €

RAOUL CASADEI La banda degli angeli 10763 1xLP Ariston IT ARLP12417 SS 8,00 € GF

RAOUL CASADEI I grandi del liscio vol.1 17795 1xLP Fonit Cetra
Pellicano

IT PL473 EX/EX 5,00 € Little stobc

RAOUL CASADEI I grandi del liscio volume
3

26315 1xMC Fonit Cetra
Pellicano

IT PM475 EX/EX 2,90 €

RAPHAEL Mind-Vs-heart 27929 1xCD Irievibrations
records

EU IRIE062PROMO USED 7,00 € PRO - Cardsleeve

RAPHAEL GUALAZZI Ho un piano 26634 1xCD Sugar music Artist
firts

EU 8056746983017 NEW 19,90 € Cardsleeve

REALE ACCADEMIA DI
MUSICA

La cometa 7501 1xLP Poliedizioni IT MPE184 NEW SS 35,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies
only! GF

REBELS WITHOUT A
CAUSE

3 - Jones comin' down 2810 1xLP Ultima uscita IT UU100 EX+/EX 20,00 €

RED BLACK MARY
(pre Yavanna)

Spicchi di luce (1 track) 18185 1xCDs Alta marea Edel IT PRO027 USED 10,00 € PRO-Standard plastic sleeve

RED CANZIAN Io e Red 13012 1xLP CGD IT CGD20498 VG+/EX 15,00 € GF - Inner sleeve

REGGAE NATIONAL
TICKETS

Cose che succedono (1
track)

40991 1xCDs RCA BMG Ricordi IT 74321696782 USED 4,00 € PRO - Feat. Quizz

REGGAE NATIONAL
TICKETS

Il mondo (3 tracks) 40992 1xCDs UDP discopiù
Universal

EU 3003032
3259130030327

USED 4,00 €
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REMO ANZOVINO \
MAURO ERMANNO
GIOVANARDI

L'alba dei Tram (canzone
per Pasolini) \ Inilosap
(instrumental)

27428 1xCDs Incipit records IT none USED 8,00 € Cardsleeve

REMO BARTOLOMEI Signor John \ Lungo il
fiume

1180 1x7" Durium IT LDAL8108 M-/EX 4,00 €

REMO BARTOLOMEI Novecentonovantanove
storie in comune

47770 1xLP Durium IT MsAI77419 EX/EX- 20,00 € PRO - Inner sleeve VG+ con
fioriture

REMO BARTOLOMEI Vita 47771 1xLP Zerolandia Banana
records

IT ZPLAN34176 EX+/VG 20,00 € Inner sleeve VG con molte
fioriture

REMO GERMANI Così come viene \ Partivo 1601 1x7" Jolly IT J20354x45 VG+/EX 7,00 €

REMO GERMANI Baci \ Nossignora 13949 1x7" Jolly IT J20184x45 EX/VG 6,00 €

RENATO ANGIOLINI Ballo liscio con Renato
Angiolini

14624 1xLP Record bazar CGD IT RB154 EX/EX- 6,00 €

RENATO BRUSON Io le canto così 34087 1xCD Ribot classic IT ZD 74863 USED 13,00 €

RENATO BRUSON Io le canto così due 34088 1xCD Ribot classic IT 0743211194525 USED 13,00 €

RENATO CAROSONE Chella llà 4269 1x7"EP Pathè IT 45E-GQ535 VG+/EX 10,00 €

RENATO CAROSONE Rusticanella \ Atene 16276 1x7" Stereo IT CS10.002/F VG+/EX- 3,00 €

RENATO CAROSONE Serenatella sciuè sciuè \
Tu vuò fà l'americano \
Mamma Rosa \ Il pericolo
n.1

31520 1x7"EP Pathè IT 45E-GQ 534 EX-/EX 9,00 €

RENATO CAROSONE Honeymoon in Rome 36267 1xLP Parlophone EMI South
Africa

PMCJ6 VG+/VG+ 25,00 € Little Wobc

RENATO CAROSONE Made in Italy 36770 1xCD EMI EU 5099969351525 NEW 9,90 €

RENATO CAROSONE Made in Italy 38785 1xCD EMI EU 723259819822 USED 7,00 €

RENATO CAROSONE Pianofortissimamente
Carosone

39269 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8125 EX/EX- 12,00 €

RENATO CAROSONE Renato Carosone vol.1 43038 1xCD EMI IT 07777482362 USED 8,00 € Press AAD
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RENATO CAROSONE Carlotta 43315 1x7"EP Pathè IT 45E-GQ515 VG/EX- 6,00 €

RENATO CAROSONE Renato Carosone
(compilation)

44886 1xMC TDM IT TDMKB013 USED
(EX/EX)

3,00 €

RENATO CAROSONE Whisky & soda &
rock'n'roll

45792 1xCD Chat noir records IT CD3082
8230020533082

USED 6,00 €

RENATO CAROSONE Ufemia \ E la barca tornò
sola

46063 1x78 Pathè IT MG268 VG/VG+ 5,00 € Generic black sleeve - A
side: o.s.t. "Sombrero"

RENATO CAROSONE Ciribiribin \ Tani 46064 1x78 Pathè IT MG307 VG+/VG+ 6,00 € Standard black cover

RENATO CAROSONE \
GEGE' DI GIACOMO

Canta Napoli 43316 1x7"EP Pathè IT 45E-GQ529 VG/VG+ 6,00 €

RENATO DEI PROFETI Verità che batti nella
mente \ Posso giurarti
che

4474 1x7" CBS IT CBS5247 EX-/EX 7,00 €

RENATO DEI PROFETI Lady Barbara \
L'università

31324 1x7" CBS Italia CBS4929 VG+/EX 5,00 € Wobc

RENATO E I PROFETI Le più belle canzoni di
Renato e dei Profeti

28306 1xCD Warner IT 5051011231926 USED 14,00 €

RENATO PARETI Jenny \ 2036 d.c. 2463 1x7" Cetra IT SP1676 EX-/EX- 6,00 €

RENATO PARETI Pareti ('77) 13183 1xLP Cetra IT LPX61 EX/EX 25,00 € GF

RENATO RASCEL Vogliamoci tanto bene \
'Na canzone pe ffa
ammore

1679 1x7" Odeon IT DSOQ240 EX-/VG+ 5,00 € CS-Woc

RENATO RASCEL Arrivederci Roma \
Musicomania

6702 1x78 Odeon IT H18410 EX/EX 10,00 € CS

RENATO RASCEL Poco più di niente \ Un pò
di cielo

10607 1x78 Carisch IT CL51003 VG-/P 5,00 € Little woc

RENATO RASCEL Bambina dagli occhi neri
\ Renatino e la coscienza

11041 1x7" SPES-DC IT PV6 EX/EX 6,00 €
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RENATO RASCEL Padre Brown \ Io non
chiedo di più

13985 1x7" RCA IT PM3552 EX+/EX 10,00 € Sigla TV "I racconti di Padre
Brown"

RENATO RASCEL Arrivederci Roma \ Ho il
cuore tenero \ E' arrivata
la bufera \ Merci beaucop

19580 1x7"EP Odeon Carish IT DSEQ444 EX/EX 10,00 € 2°microsolco

RENATO RASCEL C'era una volta...io
Renato Rascel

41076 1xCD CGD Warner GER 745099208523 USED 8,00 € Live Teatro Europa di
Bologna 7/8 maggio 1986

RENATO RASCEL Si...buonasera! \ Un
cuore con la K

42261 1x7" CBS CGD IT CBS6822 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Buonasera con..."

RENATO SELLANI Sellani jazz piano 29892 1xLP Dire Decca IT FO333 EX/EX 20,00 € RE'77

RENATO ZERO Via Tagliamento
1965-1970

2712 2xLP RCA IT PL31660(2) EX+/EX 30,00 € GF - Inner sleeves -
Embossed

RENATO ZERO Trapezio 3365 1xLP RCA Sony IT 886975122912 NEW SS 30,00 € RE NUM.LTD.ED. PDK

RENATO ZERO Zerolandia 6322 1xCD BMG IT 0035627148323 NEW 18,10 €

RENATO ZERO Calore (Qdisc) 8491 1xLP Zerolandia RCA IT PG33440 EX/EX- 50,00 € With mirror

RENATO ZERO Invenzioni 10613 1xCD RCA BMG IT 0743214508022 USED 7,00 € Press AAD

RENATO ZERO Il dono 12583 1xCD Tattica Sony BMG EU 828767592022 NEW 21,00 €

RENATO ZERO La curva dell'angelo 13746 1xCD Tattica Sony IT 5099750497128 USED 8,00 €

RENATO ZERO Mi vendo \ Morire qui 15877 1x7" RCA Sony EU 889854309770 M/M 14,00 € RE LTD.ED. RSD 2017 - Blue
vinyl

RENATO ZERO Zerofobia 17173 1xLP RCA Sony IT 886975123216 M-/M- 25,00 € RE NUM.LTD.ED. PDK

RENATO ZERO Invenzioni 17174 1xLP RCA Sony BMG EU 0886973730515 NEW SS 30,00 € RE NUM.LTD.ED. PDK

RENATO ZERO Madame \ Un uomo da
bruciare

20623 1x7" RCA IT TPBO1223 VG+/EX- 10,00 € Woc

RENATO ZERO Inventi \ Il tuo safari 21006 1x7" RCA Sony EU 190758334479 NEW SS 20,00 € RE Record store day 2018 -
Yellow vinyl

RENATO ZERO Meglio zero 21117 1xLP RCA Sony EU 190758620916 NEW 45,00 € LTD.ED. PDK
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RENATO ZERO Leoni si nasce 21493 1xLP Zerolandia RCA IT PL31731 SS 30,00 €

RENATO ZERO Zero favola 25278 1xCD RCA BMG EU 0743219150721 USED 7,00 €

RENATO ZERO Zero il folle 25281 1xCD Tattica
Indipendentemente

IT 8034097060922 NEW 21,00 € Ecolbook - 4 copertine
differenti

RENATO ZERO Zero il folle 25282 2xLP Tattica
Indipendentemente

IT 8034097060953 NEW SS 35,00 € 180gm - Blue cover

RENATO ZERO Zerofavola (prima parte) 27286 1xCD RCA BMG IT 0743211562928 USED 10,90 € First edition - Press AAD -
Serie "All the best"

RENATO ZERO Tutti gli zeri del mondo 27289 1xCD Fonopoli Sony NL 5099749848924 USED 10,90 €

RENATO ZERO EroZero 28215 1xCD RCA BMG IT 0743217691424 USED 7,00 € Digipack Serie "I dischi
d'oro"

RENATO ZERO Ero zero 28662 1xLP Zerolandia RCA IT PL31436 VG+/EX- 12,00 € GF

RENATO ZERO Zerolandia 28663 1xLP Zerolandia RCA IT PL31400 VG+/EX- 15,00 € GF

RENATO ZERO Zerosettanta volume 3 29083 1xCD Tattica
Indipendentemente

IT 8034097060991 NEW 16,90 € Box con spazio per gli altri 2
volumi

RENATO ZERO Via Tagliamento 1965 -
1970

29257 2xCD Tattica IT 8034097060083 NEW 13,90 € Remastered - Digipack

RENATO ZERO Zerosettanta volume 3 30500 2xLP Tattica
Indipendentemente

IT 8034097061011 NEW SS 30,00 € GF 180g

RENATO ZERO Zerosettanta volume 2 30598 2xLP Tattica
Indipendentemente

IT 8034097061035 NEW SS 30,00 € GF 180g

RENATO ZERO Zerosettanta volume 1 30599 2xLP Tattica
Indipendentemente

IT 8034097061059 NEW SS 30,00 € GF 180g

RENATO ZERO Zerofobia 37226 1xCD Sony EU 196588108228 NEW 18,90 € Gatefold cover 7" size! - RE
2023

RENATO ZERO Zerovskij Solo Per Amore
- Live dall'Areana di
Verona

38076 2xCD Tattica
Indipendentemente

IT 8034097060687 NEW 16,90 € Box Digibook
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RENATO ZERO Zerovskij Solo Per Amore 38452 2xCD Tattica
Indipendentemente

IT 8034097060649 NEW 19,90 € Digibook

RENATO ZERO Mi vendo \ Morire qui 41442 1x7" RCA IT PB6085 EX/EX 6,00 € Wobc

RENATO ZERO Triangolo \ Sesso o esse 41443 1x7" Zerolandia RCA IT PB6230 EX/EX- 5,00 € Little price tear on cover

RENATO ZERO Il carrozzone \ Baratto 41444 1x7" Zerolandia RCA IT PB6311 EX/EX 7,00 €

RENATO ZERO Gli anni 70 43135 2xMC BMG Ricordi IT 74321518574(2)
0743215185741

USED
(VG+/VG+)

6,00 € Slipcase danneggiata - With
booklet

RENATO ZERO Sulle tracce
dell'imperfetto

44128 1xCD Fonopoli Sony NL 5099748143020 USED 10,00 €

RENATO ZERO Il dono 46089 1xCD Tattica Sony BMG EU 828767592022 USED 8,00 €

RENATO ZERO Zerolandia 46095 1xCD RCA BMG Ariola EU PD71483
0035627148323

USED 8,00 € Press ADD

RENATO ZERO I miti musica 46111 1xCD RCA BMG Ricordi IT 0743216132621 USED 5,00 €

RENATO ZERO Il meglio in 3 CD 46112 3xCD RCA Sony EU 88883756002-1-2-3 USED 10,00 € NO slipcase

RENATO ZERO Innocente \ Libera 46204 1x10" Tattica Sony IT TAT6726410 NEW 20,00 € LTD.ED. 1000 copies on PDK
- PVC sleeve yellowed by
time

RENATO ZERO Galeotto fu il canotto \
Più su

46209 1x7" Zerolandia RCA IT PB6523 EX-/VG+ 5,00 €

RENATO ZERO No! Mamma no! 46262 1xLP RCA Sony BMG EU 88697373041 NEW SS 30,00 € RE NUM.LTD.ED. PDK

RENATO ZERO Il dono 46263 2xLP Tattica
Indipendentemente

IT 9788894056273 NEW SS 29,99 € GF + booklet - Edizione
editoriale

RENATO ZERO Zerolandia 46360 1xLP RCA Sony EU 0886975450213 NEW SS 30,00 € RE 2009 NUM.LTD.ED. PDK

RENATO ZERO Zerofobia 46420 1xLP RCA IT PL31271 VG+/VG+ 18,00 €

RENATO ZERO Ero zero 46446 1xLP RCA Sony IT 0886975450411 NEW SS 30,00 € RE NUM.LTD.ED. PDK

RENATO ZERO Soggetti smarriti 46447 1xLP Zerolandia IT ZL34387 SS 25,00 €

RENATO ZERO Zerofobia 46448 1xLP RCA BMG IT 0743211707411 EX/EX 50,00 € RE'93 - LTD.ED. PDK
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RENATO ZERO Un uomo da bruciare \
Madame

46465 1x12" RCA BMG IT 0743211556415 M-/M- 60,00 € NUM.LTD.ED. PDK "Raro"

RENATO ZERO Triangolo \ Sesso o esse 46466 1x12" RCA BMG IT 0743211556514 M-/M- 45,00 € NUM.LTD.ED. PDK

RENATO ZERO Non Basta, Sai / In Mezzo
Ai Guai

46467 1x12" RCA BMG IT 0743211556217 M-/EX 120,00 € NUM.LTD.ED. PDK

RENATO ZERO Zerolandia 46505 1xLP Ariola Eurodisc GER 200864-320 EX+/VG 10,00 € GF - Strappo da attaccatura
all'interno della copertina

RENATO ZERO Felici e perdenti (1 track) 46510 1xCDs Fonopoli IT 2PRM189 USED
(EX/EX)

40,00 € Cardsleeve - PROMO

RENATO ZERO Amoredopoamore
Tourdopotour (6 tracks)

46511 1xCDs Fonopoli Sony IT SAMPCM7021 USED
(EX/EX+)

50,00 € Cardsleeve - PROMO
LTD.ED. 300 copies only!

RENATO ZERO ...Non puoi sbagliarti, ero
io... (4 tracks)

46512 1xCDs BMG video IT RZ3000 USED 90,00 € Free CD wtih VHS "Icaro" -
Copia NON numerata,
apribile con inserto

RENATO ZERO No! Mamma no! 46514 1xLP RCA IT PL31351 VG+/VG+ 15,00 € RE'79 GF

RENATO ZERO No! Mamma no! 46515 1xLP RCA Sony EU 88725462701 NEW SS 30,00 € RE 2012 LTD.ED. GF on red
vinyl

RENATO ZERO No! Mamma no! 46516 1xLP RCA BMG IT PL75221
0035627522116

EX+/EX 50,00 € RE NUM.LTD.ED. PDK -
Vinille ingiallito dal tempo -
Serie "Raro!"

RENATO ZERO Cattura 46765 1xLP Tattica Sony IT TAT 513709 1
5099751370918

M-/M- 40,00 € PDK

RENATO ZERO Prometeo 47005 2xLP Zerolandia BMG
Ariola

IT ZL74952(2)
0035627495212

SS 80,00 € GF

RENATO ZERO Zero il folle 47007 2xLP Tattica
Indipendentemente

IT 8034097060953 NEW SS 35,00 € 180g - Red cover

RENATO ZERO Soldi \ Resisti 47008 1x7" Zerolandia RCA IT PB6629 EX/EX 8,00 €

RENATO ZERO Trapezio 47081 1xCD BMG Sorrisi e
canzoni

IT GA170403 USED 5,00 € Edizione editoriale "Sorrisi e
canzoni"
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RENATO ZERO Chiedi di me (P.Galeazzi
remix) \ Madame
(P.Galeazzi remix)

47304 1x12" Tattica
Indipendentemente

IT 8034097060441 M-/M- 150,00 € NUM.LTD.ED. Special club
edition

RENATO ZERO La coscienza di Zero 47577 1xLP RCA BMG IT PL75220(2)
0035627522017

SS 60,00 € GF

RENATO ZERO Alt 47582 2xLP Tattica
Indipendentemente

IT 8034097060540 M/M- 40,00 € NUM.LTD.ED. 2200 copies -
GF - Copy number 744

RENATO ZERO Amo - Capitolo II 47595 1xCD Tattica
Indipendentemente

IT 8034097060458 NEW 10,90 € Digibook

RENATO ZERO Incontro con Renato Zero 47616 1xLP RCA Lineatre IT NL33044 EX+/EX 13,00 €

RENATO ZERO Amico \ Amore si, amore
no

47642 1x7" Zerolandia RCA IT PB6473 EX/EX 5,00 €

RENATO ZERO Il carrozzone \ Baratto 47643 1x7" Zerolandia RCA IT PB6311 VG+/EX- 4,00 € Copy for juke-box

RENATO ZERO Amico \ Amore si, amore
no

47644 1x7" Zerolandia RCA It JPB6473 VG+/EX 4,00 € PRO JB - Standard white
cover

RENATO ZERO Soldi \ Resisti 47652 1x7" Zerolandia RCA IT JPB6629 EX-/EX 4,00 € PRO JB - Standard white
cover - Radio timbre on
label

RENATO ZERO Sbattiamoci \ La favola
mia

47654 1x7" Zerolandia RCA IT JPB6238 VG+/EX 4,00 € PRO JB - Standard white
cover

RENATO ZERO Il jolly \ Marciapiedi 47656 1x7" Zerolandia RCA IT JPB6560 EX-/EX 4,00 € PRO JB - Standard white
cover

RENATO ZERO Zero il folle 47682 2xLP Tattica
Indipendentemente

IT 8034097060953 NEW SS 35,00 € 180g

RENATO ZERO Zero il folle 47683 2xLP Tattica
Indipendentemente

IT 8034097060953 NEW SS 35,00 € 180g - Green cover

RENATO ZERO Ero zero 48031 1xLP RCA Sony EU 887654466914 NEW SS 30,00 € REGF LTD.ED. on coloured
vinyl
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RENATO ZERO \
CLAUDIO BAGLIONI

Il tuo safari \ E tu... 47658 1x7" RCA IT TPJB1044 EX/EX 5,00 € PRO JB - Standard white
cover - With jukebox strip

RENATO ZERO \
FARIDA

Più su \ Basta 47653 1x7" Zerolandia RCA IT JPB6510 VG+/EX 5,00 € PRO JB - Generic cover -
With jukebox strip

RENATO ZERO \
MASSIMO MORANTE

Spiagge \ Chercher la
femme

40322 1x7" Zerolandia RCA IT JPB6704 EX/EX 10,00 € PRO JB - Generic RCA cover -
Split single - With jukebox
strip - Little woc & wol

RENATO ZERO \
MASSIMO MORANTE

Sterili \ Corsari 47493 1x7" Zerolandia RCA IT JPB6607 EX-/EX- 7,00 € PRO JB - Standard RCA cover
- Split single

RENATO ZERO \ RINO
GAETANO

Mi vendo \ Aida 47494 1x7" RCA IT JPB6087 VG+/EX- 4,00 € PRO JB - Standard RCA cover
- Split single

Renée MARGOT Vampire (4 vers.) 8165 1xCDs Warner EU MD CDS 001 USED 3,00 €

RENT La strada nuova 7418 1xCD la cruna dell'ago IT ZAMA001 USED 5,16 € PRO

RENZO ARBORE Quelli della notte 1736 1xLP Fonit Cetra IT LPX143 EX/VG+ 8,00 €

RENZO ARBORE Prima che sia troppo
tardi

3812 1xLP Fonit Cetra IT STVL 6350 EX+/EX+ 9,00 €

RENZO ARBORE Diciottanni di...Canzoni
Napoletane (...quelle
belle)

42818 3xCD Atlantic Warner EU 5051442516821 USED 10,00 €

RENZO ARBORE Napoli punto e a capo 43182 1xMC Fonit Cetra Ricordi IT 8003927107021 USED
(EX+/EX+)

3,90 €

RENZO ARBORE Sud(s) 44388 1xMC Blue tomato Ricordi IT 0 43216247448 USED
(EX+/EX+)

3,90 €

RENZO ARBORE Discao meravigliao 44390 1xMC Fonit Cetra IT STMC197 USED
(EX/EX)

3,90 € Trasmissione TV "Indietro
tutta!"

REVERENDO Mario X (3 vers.) 15311 1xCDs EMI IT 020 1797482 USED 3,00 € PRO radio

REVERENDO \
POOGLIA TRIBE

Voglio correre (radio
version)

27788 1xCDs Funky spaghetti
laboratori

IT FSL004PR USED 5,00 € PRO on CDr

REVOLVER Revolver 31586 1xLP Spittle records IT 8033706210567 NEW SS 20,00 € Feat. Ivan Cattaneo
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RHAPSODY of fire Glory for salvation 34988 1xCD AFM records GER 0884860392723 USED 8,00 € Digipack+2 bonus tracks

RIA ROSA Una nonna del
femminismo

36819 1xCD Fonit Cetra IT CDFO3614
8003927167230

NEW 10,90 € Serie "Fonografo italiano"

RIBELLI Chi sarà la ragazza del
clan \ Quella donna

4506 1x7" Clan IT R6002 VG+/G 10,00 € CS Woc

RIBELLI Chi sarà la ragazza \
Quella donna

42091 1x7" Clan IT R6002 VG+/EX 12,00 € As "Ribelli di Adriano" - Woc

RIBELLI Per una lira \ Hey...voi! 42092 1x7" Clan IT ACC24039 VG+/EX- 10,00 € JB - CS

RICCARDO AZZURRI Amare te \ Vento di terra,
vento di mare

20455 1x7" CBS IT CBSA3092 EX/EX 3,50 €

RICCARDO
COCCIANTE

La musica senza perchè
(1 track)

1427 1xCDs Columbia Sony BMG EU PROMO82876783242 USED 8,00 € PRO paper sleeve-Written
with E.Ruggeri

RICCARDO
COCCIANTE

Il mare dei papaveri 1855 1xLP Virgin IT V2336 EX/EX 10,00 € Inner sleeve

RICCARDO
COCCIANTE

La grande avventura 1861 1xLP Virgin IT VRC88 M-/EX 18,10 €

RICCARDO
COCCIANTE

Cocciante ('91) 1865 1xLP Virgin IT VRC91 EX+/EX+ 12,00 € Inner sleeve

RICCARDO
COCCIANTE

Richard Cocciante 2140 1xLP Polydor FRA 2310590 EX+/EX 20,00 € In french

RICCARDO
COCCIANTE

Canzoni ritrovate di
Riccardo Cocciante

2312 1xLP RCA Lineatre IT CL71090 SS 10,00 €

RICCARDO
COCCIANTE

Bella senz'anima 2366 1xCDs RCA BMG Ricordi IT 74321649732 NEW 7,50 €

RICCARDO
COCCIANTE

Bella sin alma \ Aqui 3417 1x7" Odeon EMI SPA 1J006-96225 VG+/VG+ 10,00 € Little wol\Wobc

RICCARDO
COCCIANTE

Vieille \ Une chanson 4222 1x7" Polydor FRA 2056940 EX+/EX 10,00 €
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RICCARDO
COCCIANTE

L'alba \ Vendo 4272 1x7" RCA IT TPBO1144 EX-/EX- 5,16 € Wobc

RICCARDO
COCCIANTE

Io canto \ Il treno 4275 1x7" RCA IT PB6278 EX/EX- 5,00 €

RICCARDO
COCCIANTE

Bella senz'anima \ Qui 4602 1x7" RCA IT TPBO 1049 VG+/VG 3,00 €

RICCARDO
COCCIANTE

Sulle labbra e nel
pensiero (1 track)

6511 1xCDs Columbia Sony BMG EU SAMPCS14824 1 NEW 10,00 € PRO paper sleeve

RICCARDO
COCCIANTE

Vivi la tua vita \ Il senso
profondo degli uomini

8611 1x7" Virgin EU 114577 VIN45328 EX+/EX+ 9,00 € PRO

RICCARDO
COCCIANTE

Le cose da cantare 8914 1xLP RCA Lineatre IT NL33182 SS 10,00 €

RICCARDO
COCCIANTE

Se stiamo insieme \
(instr.)

9468 1x7" Virgin GER 114277 EX/EX 8,00 € Words and music on back
cover

RICCARDO
COCCIANTE

Le mot France \ Vivre
ensemble

10563 1x7" Virgin FRA 90277 EX/EX 5,00 € Stobc

RICCARDO
COCCIANTE

Avec simplicité \ Un autre
coeur sous ta veste

10676 1x7" Polydor FRA POL100 2056891 EX+/EX 15,00 €

RICCARDO
COCCIANTE

Cervo a primavera \ Il
sufflè con le banane

10836 1x7" RCA IT PB6488 EX-/EX 5,00 €

RICCARDO
COCCIANTE

Riccardo Cocciante ('78) 16223 1xLP RCA IT PL31332 EX/EX 10,00 € Incl."A mano a mano"

RICCARDO
COCCIANTE

Sincerità 16469 1xLP Virgin IT V2294 EX/EX 12,00 € Inner sleeve

RICCARDO
COCCIANTE

Ancora insieme 16656 1xLP RCA Lineatre IT CL70191 EX/VG+ 6,00 €

RICCARDO
COCCIANTE

I momenti dell'amore 16666 1xLP RCA Lineatre IT NL33063 EX/VG+ 6,00 €
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RICCARDO
COCCIANTE

Innamorato \ Ho
dimenticato

16720 1xCDs Columbia Sony IT 5099766451817 SS 5,00 € Paper sleeve

RICCARDO
COCCIANTE

A mano a mano \ Storie 24113 1x7" RCA IT PB6137 VG+/EX 4,00 €

RICCARDO
COCCIANTE

When love has gone
away \ If I were

27129 1x7" RCA GER PPBO-7062 EX+/EX 10,00 €

RICCARDO
COCCIANTE

Il mio nome è Riccardo 28143 1xCD Virgin IT 724383951628 USED 8,00 €

RICCARDO
COCCIANTE

Amare con rabbia 31713 1xLP RCA Lineatre IT NL33004 EX/VG+ 7,00 €

RICCARDO
COCCIANTE

Cervo a primavera 33275 1xLP RCA IT PL31546 EX/EX 12,00 € GF

RICCARDO
COCCIANTE

La grande avventura 35380 1xMC Virgin IT VRCK 788 USED
(EX/EX)

4,90 €

RICCARDO
COCCIANTE

Eventi e mutamenti 36574 1xCD Blue toon Virgin IT 724383902828 USED 7,00 €

RICCARDO
COCCIANTE

I grandi successi volume
2

36805 1xMC RCA BMG IT 0743214958643 USED
(EX/EX)

4,90 € Serie "Musicatua"

RICCARDO
COCCIANTE

Innamorato 36940 1xCD Columbia Sony NL 5099748539328 USED
(EX/EX)

8,00 €

RICCARDO
COCCIANTE

Anima 38200 1xLP Halidon BMG IT HALP06
8030615090068

NEW SS 22,00 € RE 2010 - LTD.ED. 500
copies only!

RICCARDO
COCCIANTE

Margherita \ Primavera 38585 1x7" RCA IT TPBO1243 EX-/VG+ 4,00 €

RICCARDO
COCCIANTE

Michelle \ Lucia 40254 1x7" RCA GER PB0867 EX+/EX 8,00 € O.s.t. "All this and world war
II) - With London symphony
orchestra

RICCARDO
COCCIANTE

Notre dame de Paris
(version integrale)

42072 2xCD Pomme music
Columbia Sony

FRA 5099749441521 USED 15,00 € French version
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RICCARDO
COCCIANTE

Ammassati e distanti (4
versioni)

42527 1x12" Virgin Flying
records

IT FIT007 EX-/EX 10,00 €

RICCARDO
COCCIANTE

Cocciante ('91) 43775 1xCD Virgin IT CDRC91
5012981919122

USED 8,00 €

RICCARDO
COCCIANTE

La grande avventura 44126 1xCD Virgin IT CDRC88 USED 8,00 €

RICCARDO
COCCIANTE

Ancora insieme - All the
best

47630 2xLP RCA BMG IT PL75084(2)
0035627508417

EX/VG+ 15,00 € GF - Reparation with
adhesive tape on cover

RICCARDO
COCCIANTE \ RINO
GAETANO \ NEW
PERIGEO

Qdisc (RSD 2020) 28558 1xLP RCA Sony EU 0194397414912 NEW SS 24,00 € RE LTD.ED. on blue vinyl -
Record store day 2020

RICCARDO DEL
TURCO

Luglio \ Il temporale 4472 1x7" CGD IT N9682 EX/EX 7,75 €

RICCARDO DEL
TURCO

Playlist (best of) 15130 1xCD Rhino Warner EU 5054197057427 NEW 6,90 € Digipack

RICCARDO DEL
TURCO

Luglio 40989 1xCD Super music Duck
records

IT MOCD6140
8012958021404

USED 6,00 €

RICCARDO DEL
TURCO

Riccardo del Turco (best
of)

41493 1xCD CGD Warner IT 090317026626 USED 8,00 €

RICCARDO ETERNO Riccardo Eterno 48018 1xLP Fonit Cetra IT LPX313
8003927086111

M-/EX+ 8,00 € Inner sleeve

RICCARDO FOGLI Io ti porto via \ Si alza
grande nel sole la mia
voglia di te

20 1x7" CGD IT 10084 EX/EX 5,00 € Woc

RICCARDO FOGLI Che ne sai \ Come una
volta

4509 1x7" Paradiso CGD IT PRD10158 EX/VG+ 3,00 € Wobc

RICCARDO FOGLI Che ne sai 7728 1xLP Paradiso CGD IT PRD20151 EX-/EX- 15,00 € GF

RICCARDO FOGLI Campione 7820 1xLP CGD Ariola GER 203937-320 EX/EX 15,00 € With lyrics-insert
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RICCARDO FOGLI Mondo 2020
(vocal+instrumental)

30019 1x7" Play audio Azzurra IT 8028980825422 NEW 16,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies on
white vinyl - Feat. Dodi
Battaglia

RICCARDO FOGLI Malinconia \ La strada 31366 1x7" Paradiso CGD IT PRD10332 EX/EX 5,00 € White title edition

RICCARDO FOGLI Compagnia 33171 1xLP Paradiso CGD IT PRD20317 EX/EX 10,00 € Inner sleeve

RICCARDO FOGLI Collezione 34225 1xLP CGD Ariola GER 204516-320 M-/EX 12,00 €

RICCARDO FOGLI Campione 39825 1xLP Paradiso CGD IT PRD20265 EX/EX 15,00 € Inner sleeve + poster

RICCARDO FOGLI Stella \ Anna ti ricordi 41450 1x7" CBS Sugar IT CBS5265 EX+/EX+ 6,00 €

RICCARDO GIAGNI \
Antonella Ruggiero \
Roberto Colombo \
Mauro Pagani

Kaunis maa 46200 1xLP Stile libero Virgin IT SLLP004 M-/M- 35,00 €

RICCARDO MAFFONI Viaggio libero (1 track) 14050 1xCDs CGD Warner EU PR04454 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve Rent on
cover

RICCARDO
SINIGALLIA

Finora (1 track) 11476 1xCDs Ariola Sony BMG EU 82876867702 USED 4,00 € PRO

RICCARDO
SINIGALLIA

Solo per te \ Cadere 13450 2xCDs BMG Ricordi IT PROMO040011 USED 10,00 € PRO-Paper sleeve

RICCARDO
SINIGALLIA

Amici nel tempo 15196 1xCDs Sony BMG IT 82876897522 NEW 5,00 €

RICCARDO ZAPPA Thesaurus harmonicus 23836 1xCD Re sol IT CD2009 NEW 10,90 € Enhaced CD

RICCARDO ZAPPA Patchouly & vetyver 23838 1xCD Re sol IT CD2007 NEW 10,90 €

RICCARDO ZARA e LE
MELE VERDI

Woobinda
(vocal+instrumental)

44272 1x7" Cetra IT SPB57 EX-/EX- 4,00 € Sigla TV "Woobinda" - Very
little woc

RICCHI E POVERI Voulez vous danser \
Acapulco

753 1x7" Baby rec. EMI
electrola

GER 1C006 2000377 EX+/EX 5,00 €

RICCHI E POVERI M'innamoro di te \ Alla
faccia di Belzebù

2642 1x7" Baby rec. CGD IT BR50243 EX/EX 4,00 €
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RICCHI E POVERI Una musica \ Il fantasma 4455 1x7" Cetra IT SP1496 VG/EX 5,00 € Sigla TV "Rischiatutto"

RICCHI E POVERI Piccolo amore \ Perchè ci
vuole l'amore

5417 1x7" Baby rec. CGD IT BR50278 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Portobello"

RICCHI E POVERI Piccolo amore \ Perché ci
vuole l'amore

8172 1x7" EMI Electrola GER 1C006-64962 EX/EX- 5,00 €

RICCHI E POVERI M'innamoro di te \ Alla
faccia di Belzebù

8693 1x7" Baby rec. EMI
Electrola

GER 1C006-64618 EX/EX 4,50 €

RICCHI E POVERI Voulez vous danser 12504 1xLP Baby rec. IT BR56057 VG+/EX- 6,00 € Inner sleeve with little taped
split seam

RICCHI E POVERI Una domenica con te \
Una musica

23433 1x7" EMI IT 061188477 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Domenica in" -
Little wobc

RICCHI E POVERI I think of you 23550 1xLP Balkanton BUL BTA10964 EX/EX- 12,00 € Blue label

RICCHI E POVERI Chi voglio sei tu 27361 1x12" EMI GER 060-11 8827 6 EX+/VG+ 10,00 €

RICCHI E POVERI Profili musicali 43719 1xLP Ricordi IT SRIC011 EX/EX 7,00 € GF - NO booklet

RICCHI E POVERI Essential 45690 1xCD EMI Universal EU 5099963667820 NEW 10,90 €

RICCI FABIOLA \
CANU EVELYN,
RINALDO MARCO

La sveglia biricchina \
Filastrocca din din din

44247 1x7" Rifi IT RFN-NP16526 VG+/VG 3,00 € Standard cover "Rifi
Antoniano" - Split single -
Little woc

RICHARD MARX \
CATTIVI PENSIERI

Silent scream \ Non mi
piace

552 1x7" EMI IT 1 79504 7 EX/M 3,00 € Split single-PRO JB White
cover

RICKY GIANCO Come un bambino 5420 1xCD On sale IT 64OSM084 NEW 19,90 € Digipack-Primo materiale
come Ricky Sanna

RICKY GIANCO Ricky Gianco special-
Discografia Ricordi
1966/1973

17144 1xCD On sale IT 64 OSM 098 NEW 19,90 € Digipack

RICKY PORTERA Ci sono cose... 3147 1xCD Mediterranea Duck
rec.

IT 8012958951244 NEW 10,90 € Out of print!

RICKY TAMACA Vieni, vieni con me \
Senza parlare

36747 1x7" Atom IT 238.123 EX/VG+ 6,00 € Wobc
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RIDILLO Arrivano i nostri (deluxe
rmx+album vers.)

2662 1x7" Polydor IT 5002 322 EX/EX- 6,00 € PRO

RIGHEIRA Vamos a la playa
(italian+spanish vers.)

4052 1x7" CGD IT INT10457 EX-/EX- 5,00 €

RIGHEIRA The best 24975 1xCD DV more record IT 8014406661569 NEW 8,90 €

RIGHEIRA Italians a go-go \ 3-D 25214 1x7" Teldec GER 6.14649 AC EX/EX- 5,00 €

RIGHEIRA Hey mama (spanish +
italian version)

29949 1x7" Teldec GER 6.14172AC EX/EX 4,00 € Price sticker on cover

RIGHEIRA Vamos a la playa
(italian+spanish version)

30469 1x7" CGD IT INT10457 EX/EX 5,00 € Variante in copertina - Sigla
TV "Mangimania" - Little
woc

RIKY MAIOCCHI \
RENEGADES \ various

Riky and beat 19515 1xCD On sale IT 52OSM 071 NEW 19,90 € Feat.Martò, Nico, Vanna
Scotti,...

RINO GAETANO E io ci sto 29002 1xLP RCA Sony EU 0194397857917 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. on blue vinyl -
GF

RINO GAETANO Resta vile maschio dove
vai

29144 1xCD RCA BMG Ariola IT 0743211496728 USED 10,00 €

RINO GAETANO Gianna \ Visto che mi
vuoi lasciare

47130 1x7" IT RCA IT ZBT7086 VG+/EX 5,00 €

RINO GAETANO Nuntereggae Più / E
Cantava Le Canzoni

47131 1x7" IT RCA IT ZBT7091 EX/EX 10,00 €

RINO GAETANO Ingresso libero 47500 1xLP IT Saifam IT 9772785784734
ZSLT70024

NEW SS 22,00 € RE 180g - Edizione editoriale

RIO Mariachi hotel 28460 1xCD Riserva rossa
records

EU 8032790200126 USED 8,00 €

RIO Mediterraneo 44893 1xCD RCA Sony EU 886979311329 USED 7,00 €

RIO Il sognatore 44894 1xCD Riservarossa RCA
Sony

EU 886977517525 USED 7,00 €

RITA FORTE Certi uomini 20281 1xCD Fonit Cetra IT 8003927190337 USED 15,00 € Out of print!
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RITA FORTE Le donne sono un'altra
cosa

28501 1xCD Emergency music
Sony

EU 5099747799426 USED 8,00 €

RITA PAVONE Rita Pavone ('63) 2027 1xLP RCA IT PML10350 EX-/EX- 25,00 € Without write"Orchestra…"

RITA PAVONE Blame it on the boogie \
Circus music

3793 1x7" RCA IT PB6320 EX+/EX 6,00 € Sigla TV"Buonasera con Rita
al circo"

RITA PAVONE Stasera con te \ Solo tu 4238 1x7" RCA italiana IT PM453343 EX+/EX 8,00 € Sigla TV "Stasera Rita"

RITA PAVONE Alles kaputt \ Du und ich 4493 1x7" Polydor GER 2041 118 EX-/VG+ 10,00 € Taped seam Little woc & wol

RITA PAVONE Wenn der Zircus kommt \
Tschau amigo, tschau
amore, cheerio

4494 1x7" Polydor GER 53 168 EX-/VG 7,00 € Toc Wol Woc

RITA PAVONE Arrivederci Napoli \ Wie
ein wunder kam die liebe

4500 1x7" Music rec. Ariola GER 16059AT VG+/EX 8,00 €

RITA PAVONE Alla mia età \ Pel di
carota

4503 1x7" RCA IT PM45-3166 EX-/VG+ 5,00 €

RITA PAVONE La forza di lasciarti\Lui 4504 1x7" RCA IT PM45-3313 EX-/VG+ 4,00 € Toc

RITA PAVONE Arrivederci Hans \ Da sag
ich nicht…

5551 1x7" Polydor GER 53039 EX/EX- 10,00 €

RITA PAVONE Wenn ich ein junge war \
Okay! Okay!

10581 1x7" RCA Victor GER 47-9485 EX/EX 12,00 € Wobc

RITA PAVONE Una notte intera \ Questo
nostro amore

14538 1x7" RCA IT PM453393 EX/EX+ 5,00 € O.s.t."Non stuzzicate la
zanzara" - Woc Stol

RITA PAVONE Rita Pavone 14632 1xLP Ricordi Amiga DDR 855324 EX/EX- 30,00 € Little RW-Sings in italian and
german

RITA PAVONE Viva la pappa col
pomodoro \ Sei la mia
mamma

15239 1x7" RCA IT PM45-3303 EX-/VG+ 5,00 €

RITA PAVONE Gira gira \ Dove non so 16009 1x7" RCA IT PM453383 EX-/EX- 5,00 €

RITA PAVONE Pierino e il lupo / Storia di
Babar

16957 1xLP Ritaland Ricordi IT SRTL1002 EX+/EX 90,00 € GF CC
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RITA PAVONE Heidi-di \ Viva la pappa
col pomodoro (nuova
versione)

18183 1x7" RCA IT BB6228 EX/EX 10,00 € O.s.t. "Heidi" (Eva Maria
Singhammer)

RITA PAVONE Non dimenticar le mie
parole \ Da cosa nasce
cosa

22793 1x7" RCA IT PM45 3424 EX/EX 8,00 € B side sigle TV "Partitissima"
- Woc stol

RITA PAVONE Masters 30292 2xCD I bibanesi Sony EU 888837574426 USED 10,00 € Digipack

RITA PAVONE La sai troppo lunga \
Fortissimo

35297 1x7" RCA italiana IT PM453366 EX-/VG+ 4,00 € B-side: sigla "Studio uno" -
Signs of wet on cover - Little
sticker on label

RITMO TRIBALE Kriminale 46455 1xLP Universal Ritmo
tribale Overdrive

EU 723706000098 NEW SS 35,00 € RE GF on red vinyl

RITMO TRIBALE Bahamas 47246 1xCD EDEL IT ERE44782 USED 8,00 €

RIZ ORTOLANI Riz plays Ortolani 5352 1xLP EMI IT 3C064-17953 M-/EX+ 25,82 € Quadraphonic

RIZ ORTOLANI Mondo candido (o.s.t.) 9594 1xLP Dagored IT RED113-1 SS 18,00 € RE 180gm GF

RIZ ORTOLANI Fratello sole sorella luna
(o.s.t.)

22676 1xLP G&G Ricordi
Orizzonte

IT ORL8482 EX+/EX+ 10,00 € RE

ROBBI DEE Non capisci (1 track) 27234 1xCDs Columbia Sony IT SAMPCS135921 USED 5,00 € PRO cardsleeve

ROBERT MILES 23am 18412 1xCD DBX rec. BMG
Ricordi

IT 0743215411321 USED 8,00 €

ROBERT MILES The best of Robert Miles 31317 1xLP New platform
Zamusica

IT NP93
0652217776775

NEW SS 26,00 € RE black vinyl

ROBERT MILES One & one (3 vers.) 44655 1xCDs Urban Motor music GER 731457566329 USED 4,00 €

ROBERT PAWELL L'alba non perdona
(vocal+instrumental)

25392 1x7" RP records IT NP010 M-/EX 10,00 €

ROBERTA MAZZONI Ho sofferto per te \ Non
sai la strada

20697 1x7" Jolly IT J20307x45 vG+/VG 4,00 € Taped seam

ROBERTA PIAZZI Gli angeli sono come noi
\ Quasi subito

10381 1x7" RCA italiana IT PM3443 VG/VG 7,00 € O.s.t."Il sesso degli angeli"-
Split seam
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ROBERTINO Encore Robertino 3939 1xLP Marble arch UK MALS1171 EX-/EX- 25,00 €

ROBERTINO Mia cara \ Ricordandoti 13780 1x7" Carosello IT CI20142 EX/EX 10,00 € Little woc

ROBERTINO Non siamo al mare \
Anche se ti costa

15904 1x7" Carosello IT CI20249 EX/EX 5,00 €

ROBERTINO Tango della gelosia \
Vorrei ritornare da te!

18518 1x7" Carosello serie
Triola

IT CE20097 EX-/VG+ 7,00 €

ROBERTINO O sole mio \ Rondine al
nido \ Mama \
Spazzacamino

18850 1x7"EP Triola DAN TEP27 EX-/EX 8,00 €

ROBERTINO O sole mio - The great
songs of Italy

32411 1xLP Kapp records USA KL-1252 EX+/EX+ 25,00 €

ROBERTO BENEDETTI Ancora luce nel tuo blu (3
tracks)

7912 1xCDs Blitz Interbeat IT BCS9801 USED 3,00 €

ROBERTO
CACCIAPAGLIA

Generazioni del cielo 9009 2xLP, 1xCD Mirumir EU MIR100730 NEW SS 22,00 € GF-OBI

ROBERTO
CACCIAPAGLIA \
TERRY RILEY

In C - Performed live at
Aterforum, july 9, 1988

755 2xLP Mirumir EU MIR100733 NEW SS 22,00 €

ROBERTO
COLTELLACCI

Eightrumpets 40784 1xCD Pentaflowers IT CDPIA043 USED 6,00 € Signs of mold on cover

ROBERTO LANERI \
CLAUDIO RICCIARDI

Inside notes 44029 1xCD EDT Edizioni
musicali Il
Pontesonoro

IT WM021 USED 7,00 €

ROBERTO MUROLO Golden age vol.2 27217 1xCD Fremus IT CDFR0423
8009999065320

USED 10,90 €

ROBERTO MUROLO Napoletana - Antologia
Cronologica Della
Canzone Partenopea
Vol.1

36318 1xCD Ricordi IT CDOR9242
8003614077835

USED 12,00 €
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ROBERTO MUROLO La mogliera \ Tu duorme,
ammore

43211 1x78 Durium IT AI9846 EX-/EX- 7,00 € Standard black cover

ROBERTO MUROLO La grande canzone
napoletana

44883 1xMC Gruppo editoriale
Bramante

IT CBBMC7001 USED
(EX/EX)

3,00 € Edizione editoriale

ROBERTO ROSSANI Honeymoon in Italy 38111 1xLP Somerset records USA P-4700 VG+/VG+ 10,00 € Yellow label

ROBERTO SOFFICI Strano momento \ Come
Biancaneve

1441 1x7" Fonit Cetra IT SP1765 EX+/EX 3,00 €

ROBERTO SOFFICI Dimenticare \ Sentimento 4539 1x7" Cetra IT SP1702 VG+/EX- 3,00 € Wobc

ROBERTO SOFFICI Io ti voglio tanto bene \
Italia

4540 1x7" Cetra IT SP1724 EX/EX 5,00 €

ROBERTO SOFFICI Tanto donna \ Coraggio 4780 1x7" Cetra IT SP1681 EX-/VG 3,00 €

ROBERTO VECCHIONI Dentro gli occhi\
Hollywood…

69 1x7" CGD IT 10390 M-/M- 7,75 €

ROBERTO VECCHIONI Il re non si diverte 1859 1xCD CGD Warner GER 090317218526 NEW 13,90 €

ROBERTO VECCHIONI Milady 2112 1xLP CGD IT 20895 M-/M- 12,91 €

ROBERTO VECCHIONI Il re non si diverte 2113 1xLP Ducale Ed.Sciascia IT DUC9 EX+/EX 22,00 € GF

ROBERTO VECCHIONI Signor giudice \ Vorrei 6031 1x7" Ciao rec. CGD IT CIAO500 EX+/EX 7,00 €

ROBERTO VECCHIONI Le mie ragazze (1 track) 6665 1xCDs EMI IT 086 1795982 USED 10,00 € PRO

ROBERTO VECCHIONI Il re non si diverte 7168 1xLP Philips Polygram IT 6389019 EX/EX- 13,00 € RE

ROBERTO VECCHIONI A te (3 tracks) 11269 1x7" Phonogram Music IT 5000700 EX-/M- 10,00 € PRO free 7" with magazine
"Music"+ E.Nascimbeni

ROBERTO VECCHIONI Blumun 11902 1xCD EMI IT 724382733027 USED 8,00 €

ROBERTO VECCHIONI 'O primmu 'ammore (1
track)

13417 1xCDs EMI IT 0201797552 USED 10,00 € PRO

ROBERTO VECCHIONI Rotary club of Malindi (1
track)

13435 1xCDs Columbia Sony NL SAMPCS 13689 1 NEW 10,00 € PRO-Paper sleeve

ROBERTO VECCHIONI Per amore mio 13641 1xLP EMI IT 667953861 EX/EX- 12,00 € Inner sleeve
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ROBERTO VECCHIONI Rotary club of Malindi 14167 1xCD Columbia Sony IT 5099751503224 NEW 9,90 €

ROBERTO VECCHIONI Per amore mio 16271 1xCD EMI IT 0907953862 USED 10,90 € Out of print!

ROBERTO VECCHIONI Il lanciatore di coltelli 18465 1xCD EMI IT 724353788728 USED 8,00 €

ROBERTO VECCHIONI Samarcanda \ Canzone
per Sergio

20238 1x7" Philips Phonogram IT 6025175 EX/EX 5,00 € Shop sticker on back cover

ROBERTO VECCHIONI Stranamore (pure questo
è amore)\Il capolavoro

20324 1x7" Philips Phonogram IT 6025206 EX-/EX 5,00 €

ROBERTO VECCHIONI Montecristo\La città
senza donne

20498 1x7" Philips Polygram IT 6025272 EX/EX 5,00 €

ROBERTO VECCHIONI Velasquez \ Pani e pesci 23939 1x7" Philips Phonogram IT 6025161 EX+/EX 8,00 €

ROBERTO VECCHIONI Camper 29986 1xDVD EMI IT 0094635945591 NEW 12,90 €

ROBERTO VECCHIONI Hollywood Hollywood 33141 1xLP CGD IT CGD20299 EX/EX- 15,00 € Inner sleeve

ROBERTO VECCHIONI Bei tempi 36128 1xLP CGD IT CGD20477 EX/EX- 15,00 € Embossed - Inner sleeve +
miniposter

ROBERTO VECCHIONI Robinson, come salvarsi
la vita

36130 1xLP CGD East West
Warner

IT none NEW SS 20,00 € RE GF 180g - Edizione
editoriale

ROBERTO VECCHIONI Antologia 36724 2xCD Warner Venus IT 8026877109587 NEW 19,90 € Digipack

ROBERTO VECCHIONI I Concerti Live @ RTSI 39020 1xCD,
1xDVD

RTSI Baby records
Edel

IT 4029758730898 NEW 15,90 € Digipack

ROBERTO VECCHIONI Bei tempi 41007 1xCD EMI IT 077778010920 NEW 12,90 €

ROBERTO VECCHIONI Samarcanda 41081 1xCD Universal EU 0042283288829 NEW 10,90 €

ROBERTO VECCHIONI Il contastorie 41200 1xCD,
1xBOOK

Universal IT 8056351570640 NEW 14,90 € Slipcase

ROBERTO VECCHIONI Ippopotami 42023 1xLP Digital CGD IT CGD45001 EX/EX 13,00 € GF - Solo LP, NO cassetta

ROBERTO VECCHIONI El bandolero stanco 42096 1xCD EMI IT 724385712425 USED 8,00 €

ROBERTO VECCHIONI Di rabbia e di stelle 45291 1xCD Universal EU 0602517506541 NEW 10,90 €
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ROBERTO VECCHIONI Luci a San Siro e altri
successi

45781 1xCD CGD Warner GER 090317603520 USED 8,00 €

ROBERTO VECCHIONI Il cielo capovolto 45919 1xMC EMI IT 724383549047 USED
(EX/EX)

5,00 €

ROBERTO VECCHIONI El bandolero stanco 45944 1xMC EMI NL 724385712449 USED
(EX/EX)

5,00 €

ROBERTO VECCHIONI Stranamore (pure questo
è amore) \ Il capolavoro

46034 1x7" Philips Phonogram GER 6025221 EX/EX 7,00 €

ROBERTO VECCHIONI Robinson \ Come salvarsi
la vita

46035 1x7" Ciao Metronome GER 0030.260 EX+/EX+ 8,00 €

ROBERTO VECCHIONI L'uomo che si gioca il
cielo a dadi

46201 1xLP Saifam IT ISSN2724-3893 NEW SS 25,00 € RE 180g + magazine "33
giri" - Edizione editoraile

ROBERTO VECCHIONI Raccolta 46926 2xCD Warner GER 706301953525 USED 15,00 € LTD.ED.

ROBERTO VECCHIONI Samarcanda 47249 1xCD Philips Mondadori IT IGA200122-TVSC USED 5,00 € Edizione editoriale "Sorrisi e
canzoni"

ROBERTO VECCHIONI Robinson, come salvarsi
la vita

48008 1xLP Ciao CGD IT CIAO1000 EX/EX- 20,00 € GF with poster

ROBERTO VISCARELLI Tata t'amerò \ L'uomo
nero

1724 1x7" Delta italiana IT ZBDE7145 EX/EX 3,00 € Feat.Schola Cantorum

ROBERTO ZAPPY Senti questa musica (2
tracks)

8214 1xCDs Cecchi Gori IT 5099766664910 USED 2,60 €

ROBI MATTANO \
CAMPIONI

Io sono il vento 15892 1x7" Il musichiere IT 20006 VG/VG+ 5,00 € Flexy one-sided disc

ROBY CRISPIANO Solo io e te \ Uomini
uomini

40782 1x7" Vedette IT VVN33118 EX-/VG+ 10,00 € PRO CS

ROBY FACCHINETTI Fai col cuore (RSD 2021) 32576 1xLP Warner IT 5054197104794 NEW SS 27,00 € LTD.ED. on orange vinyl -
Record store day 2021 -
Remaster 2021

ROBY FACCHINETTI Roby Facchinetti 44986 1xLP CGD IT CGD20395 EX-/VG+ 8,00 € GF - Inner sleeve
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ROCCO GRANATA Marina \ Manuela 18338 1x7" Bluebell BEL BB03014 VG+/VG+ 7,00 € CS - Little woc

ROCCO HUNT 'A verità 27942 1xCD Sony Epic IT 888430367821 USED 8,00 €

ROCCO HUNT Signor Hunt (wake up
edition)

28024 2xCD Epic Sony
Mondadori

IT 16SC0034 USED 7,00 € Digipack - Edizione
editoriale

RODOLFO BANCHELLI Bella gioventù \ People
out of place

3022 1x7" Ricordi IT SRL11016 EX+/EX 5,00 €

ROGERS Brividi \ Copenaghen 4516 1x7" Bella rec. Fonit
Cetra

IT ZBN10003 EX/VG+ 4,00 €

ROGUES Traditional irish music 38958 1xCD Demetra IT 35080
9788844022235

USED 5,00 € Slipcase

ROKKETTI (Santino
Rocchetti)

I Rokketti 3933 1xCD On sale IT 52OSM022 NEW 19,90 €

ROMANS Amerò \ E' di più che ti... 2465 1x7" Victor RCA GER PB6603 EX/EX- 6,00 €

ROMANS Stiamo bene insieme \
Come una farfalla

3791 1x7" Polaris IT FK24 EX+/EX+ 7,00 €

ROMANS I Romans ('80) 5421 1xLP ARC RCA IT ZPLAC34094 EX+/EX 15,00 €

ROMANS I ricordi più belli del
nostro amore

5637 1xLP Bus rec. CGD IT BUS20009 EX+/EX 26,00 €

ROMANS Ho bisogno di te (Qdisc) 8489 1xLP ARC IT ZPGAC33410 EX/EX- 20,66 €

ROMINA POWER Que serà serà\Due occhi
chiari

1118 1x7" Parlophone EMI IT 3C00617749 VG+/VG+ 29,00 €

ROMINA POWER La mia solitudine\Un
canto d'amore

20372 1x7" Parlophone EMI IT 3C006-17228 VG+/VG+ 3,00 €

ROMINA POWER Il ballo del qua qua
(Dance little bird) \
Paolino maialino

24111 1x7" Baby records IT BR50255 VG+/VG+ 3,00 €

RON Una città per cantare \
Nuvole

64 1x7" Spaghetti IT ZBSR7166 EX/EX 5,00 €
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RON Al centro della musica 2052 1xLP Spaghetti IT ZPLSR34129 EX/EX 13,00 € Feat.L.Dalla, PFM, R.Casale,
M.Ferradini - Write on inner
sleeve

RON Una città per cantare 2053 1xLP Spaghetti RCA IT ZPLSR34079 VG+/EX- 9,00 € GF

RON Ron ('85) 5668 1xLP RCA IT PL70704 M/M 8,00 €

RON Calypso 7130 1xLP RCA GER PL70336 EX+/EX- 10,00 € Inner sleeve + promo insert
- Little rents on cover

RON Apri le braccia e poi vola 7512 1xLP WEA IT 903171491-1 EX/EX- 10,00 € Inner sleeve

RON Caro amico fragile (2
vers.)

11369 1xCDs Columbia Sony IT 5099767460610 USED 3,00 €

RON Lisa (1 track) 13495 1xCDs Le foglie e il vento
Sony

It SAMPCS0139791 USED 5,00 € PRO

RON L'uomo delle stelle(2
vers.)

13533 1xCDs Friends & Partners EU 828768087329 USED 3,50 € Sample copy

RON Adesso 17679 1xCD CGD Warner GER 639842740029 NEW 10,90 €

RON Incontro con Ron 18620 1xLP Spaghetti RCA
Lineatre

IT ZNLSR33326 EX/VG+ 6,00 €

RON Tutti cuori viaggianti -
Ron live

35487 1xLP RCA IT PL31683 EX/EX 10,00 € GF

RON '70 / '00 41683 2xCD East West Warner GER 0685738283026 NEW 12,90 €

RON Apri le braccia e poi vola 42308 1xCD Warner IT 090317149127 USED 8,00 €

RON Cuori di vetro 42309 1xCD Columbia Sony EU 5099750434529 USED 8,00 € Feat.C.Consoli, F.De
Gregori, G.Grignani,
Jovanotti, R.Zero - Original
sticker on case

RON Le voci del mondo 42310 1xCD Columbia Sony EU 5099751512929 USED 8,00 €

RON \ LUCIO DALLA Le ragazze (1 track) 16640 1xCDs Sony BMG EU 82876863492 USED 8,00 € PRO paper sleeve

RONDO' VENEZIANO Masquerade 2150 1xLP Baby records IT BR56122 EX/EX 10,00 €
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RONDO' VENEZIANO Venezia 2000 4609 1xLP Baby records IT BR56052 EX-/EX- 9,00 €

RONDO' VENEZIANO Rondò veneziano (1°) 14382 1xLP Baby records IT BR56011 EX-/EX 7,00 € Inner sleeve

RONDO' VENEZIANO Arabesque 18313 1xLP Baby records IT BR56115 EX+/EX 10,00 €

RONDO' VENEZIANO Casanova 18326 1xLP Baby records IT BR56081 EX/EX- 9,00 € Inner sleeve

RONDO' VENEZIANO Concerto 28276 1xLP Baby records IT BR56119 M-/EX+ 10,00 €

RONDO' VENEZIANO Rapsodia veneziana 28278 1xLP Baby records IT BR56101 M-/EX- 8,00 € Sign of water on cover

RONDO' VENEZIANO The very best of Rondò
veneziano

35789 1xCD Camden BMG EU 0743217525828 NEW 10,90 €

RONDO' VENEZIANO Scaramucce 36760 1xLP Baby records IT BR56044 EX/EX 8,00 €

ROSA FUMETTO Non mi chiedere perchè \
Aux Caraibes

9302 1x7" Ros record IT RRNP68 EX+/EX+ 7,00 €

ROSALINO / Ron Pà diglielo a mà \ Occhi
di lillà

9127 1x7" IT RCA IT ZT 7002 VG+/EX 10,00 €

ROSANNA FRATELLO Non sono Maddalena \ La
vita è rosa

4347 1x7" Ariston IT AR0330 VG/EX- 5,15 €

ROSANNA FRATELLO Figlio dell'amore \
Stasera tu ed io

4348 1x7" Ricordi IT SRL10686 EX-/EX+ 6,00 €

ROSANNA FRATELLO Sono una donna non
sono una santa \ Vittì na
crozza

4351 1x7" Ariston IT AR0527 VG+/EX- 6,00 € Little Woc & wobc

ROSANNA FRATELLO Quando una donna tace
è sempre un angelo \
Ragazzino, ragazzino

5157 1x7" Baby rec. IT BR070 EX/EX- 4,00 €

ROSANNA FRATELLO Listen \ Sempre sola 5334 1x7" Baby rec. IT BR035 EX/EX 5,00 €

ROSANNA FRATELLO Ciao, anni verdi \ Il
foulard blu

10010 1x7" Ariston IT AR0352 EX+/EX 8,00 €

ROSANNA FRATELLO Non sono Maddalena \ La
vita è rosa

10053 1x7" Ariston IT AR0330 VG+/VG+ 3,00 € PRO JB CS
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ROSANNA FRATELLO …se t'amo t'amo \ Duello 10711 1x7" Hansa GER 104521-100 EX+/EX 9,00 €

ROSANNA FRATELLO Amore di gioventù \ Via
del mercato

12084 1x7" Ricordi IT SRL10679 EX-/EX- 4,00 €

ROSANNA FRATELLO ...sono nata in un paese
molto lontano...

12914 1xLP Ricordi IT SMRL6102 VG+/VG+ 15,00 € GF

ROSANNA FRATELLO Una rosa e una candela \
Carità

12919 1x7" Ariston IT AR0367 EX-/EX 6,00 € CO

ROSANNA FRATELLO Schiaffo \ Piacere, mi
chiamo amore

15842 1x7" Durium IT LDAL8110 EX+/EX+ 5,00 €

ROSANNA FRATELLO L'amore è un marinaio \
Prigioniero

19263 1x7" Ricordi IT SRL10668 EX/EX 4,00 €

ROSANNA RUFFINI Lontane noi 6029 1xLP RCA IT PL70716 M/EX+ 12,00 €

ROSSANA CASALE Incoerente jazz 1834 1xLP Philips Polygram IT 838 143-1 EX/EX 15,00 € Inner sleeve + insert

ROSSANA CASALE Destino / Deja vu 27317 1x7" Philips IT 888 372-7 EX+/EX 6,00 €

ROSSANA CASALE Jazz in me 28631 1xCD CGD Warner EU 745099661526 USED 8,00 €

ROSSANA CASALE Riflessi - Greatest hits 28632 1xCD Azzurra Music Time IT 8028980238628 USED 8,00 €

ROSSANA CASALE Lo stato naturale 32141 1xCD Philips Polygram IT 848 536-2 USED 8,00 €

ROSSANA CASALE Le più belle canzoni di:
Rossana Casale

37364 1xMC Mercury Polygram IT 731453669345 USED
(EX+/EX+)

5,90 € Serie "Successo"

ROSSANO Ti voglio tanto bene \
Cronaca di un amore

2715 1x7" Variety Rifi IT FNP10108 EX/EX 6,00 €

ROSSANO Occhi a mandorla \ Il
mondo in bianco e nero

20380 1x7" Variety Rifi IT FNP-NP10147 EX-/EX- 6,00 €

ROSSELLA MARCONE Rossella Marcone ('95) 27999 1xCD CGD Warner GER 745099979027 USED 8,00 €

ROSSELLA
NAZIONALE

Dimmi che mi ami (3
vers.)

12901 1xCDs Media italiana EMI IT PCDG 92 NEW 5,00 € Paper sleeve PRO
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ROVESCIO DELLA
MEDAGLIA

Microstorie 14853 1xLP RCA Sony EU 886979807211 NEW SS 20,00 €

ROVESCIO DELLA
MEDAGLIA

Contamination 15606 1xLP RCA Sony EU 888751213012 NEW SS 24,00 € RE 2015

ROVESCIO DELLA
MEDAGLIA

Io come io 17491 1xCD RCA BMG Ricordi IT 74321981662 NEW 21,00 € Cardboard sleeve

ROVESCIO DELLA
MEDAGLIA

Io come io 29003 1xLP RCA Sony EU 0196587998813 NEW SS 26,00 € RE 180g LTD.ED. 500 copies
on yellow vinyl

ROVESCIO DELLA
MEDAGLIA

La bibbia (RSD 2021) 32567 1xLP Sony IT 0194398548210 NEW SS 29,00 € RE 180g NUM.LTD.ED. 600
copies on yellow vinyl -
Record Store Day 2021

ROY PACI & Aretuska Viva la vida (2 vers.) 918 1xCDs V2 Edel IT VVR5034223P USED 6,00 € PRO-Paper sleeve

ROY PACI & Aretuska Valelapena 47245 1xCD Etnagigante A1
entertainment

IT EG023
8057737063749

USED 8,00 € Digipack

RUGHY The joy hunter 5730 1xCD Planet garden Erga IT 8020850401323 USED 8,00 €

RYAN PARIS Dolce vita \ (instr.) 10036 1x7" Discomagic IT NP117 EX/EX- 3,00 €

RYAN PARIS Dolce vita
(vocal+instrumental)

44702 1x7" Carrere GER 815396-7 EX/EX 5,00 € Original version

S.E. OD O. Amarcord \ Tema di
Serpico

2838 1x7" Rifi IT RFN-NP16563 VG+/EX 10,00 € O.s.t.

SABINA GUZZANTI Reperto R(a)iot Colonna
sonora

31080 1xCD Angeli custodi
L'Unità

IT 9773917002610 USED 7,00 € Uscita editoriale

SABRINA Salerno Sabrina (35°
anniversario)

36307 1xLP Sony EU 0194399476314 NEW SS 30,00 € RE LTD.ED. on yellow vinyl

SAILOR FREE Sailor free 8984 1xLP Tide rec. Flying IT KTD0010 EX/EX 12,00 €

SAL GENOVESE Le mie signore 6741 1xLP Fonit Cetra IT LPX191 EX+/EX 6,20 €

SAME STORY I feel free (3 vers.) 14073 1xCDs Saifam IT 8032484004481 NEW 5,00 €
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SAMUEL One day lovers \ Love me
too much

11888 1x7" Italian rec.
Expanded music
EMI

IT 06 2022677 EX+/EX 3,00 €

SAMUEL Il codice della bellezza 27330 1xCD Sony Columbia IT 889854151324 USED 8,00 €

SAMUELE BERSANI Replay (3 tracks) 266 1xCDs Pressing BMG IT 0743217443023 NEW 6,20 €

SAMUELE BERSANI Chiedimi se sono felice (3
tracks)

5892 1xCDs Pressing BMG IT 0743218152726 USED 3,50 € O.s.t. "Chiedimi se sono
felice"

SAMUELE BERSANI Freak 27882 1xCD Pressing Sony BMG
Best by

IT BBCD22 USED 8,00 € Serie "La grande musica
italiana"

SANDRA MONDAINI Spingio \ Sbirulino
innamorato

55 1x7" CGD IT 10167 EX+/EX+ 5,00 €

SANDRA MONDAINI Sbirulino \ Rabarbaro
rabarbaro

39354 1x7" CGD IT CGD10115 EX/VG 3,00 € Sigla TV "Io e la befana"

SANDRO GIACOBBE Sulla mia stessa strada 1933 1xLP Carosello IT CLN25150 SS 10,00 €

SANDRO GIACOBBE El jardin prohibido \
Señora mia

4369 1x7" CBS SPA 3869 EX/EX 12,50 €

SANDRO GIACOBBE Blu \ Canzonaccia 4370 1x7" CGD IT 10165 EX+/EX 3,50 €

SANDRO GIACOBBE Volare via \ Nina 7484 1x7" CGD IT 10097 M/M 4,00 €

SANDRO GIACOBBE Nuove emozioni 8353 1xLP Circus Durium IT CRLP10-1 M/EX 9,00 €

SANDRO GIACOBBE Notte senza te \ Decidi tu 11810 1x7" CGD IT CGD10282 EX/EX- 3,00 €

SANDRO GIACOBBE Io prigioniero \ Mary
Claire

12944 1x7" CBS IT CBS3657 EX-/EX- 5,00 € CO

SANDRO GIACOBBE Playlist (best of) 14950 1xCD Warner EU 5054197060021 NEW 6,90 € Digipack

SANDRO GIACOBBE L'amour se meurt avec
l'etè \ L'amour pour un
enfant

15651 1x7" CBS FRA CBS4326 EX/EX 10,00 €

SANDRO GIACOBBE Mi va che ci sei 16610 1xLP CGD IT CGD20142 EX+/EX- 10,00 € With insert
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SANDRO GIACOBBE Lenti a contatto 16681 1xLP CGD IT CGD20067 EX/EX- 15,00 € CO

SANDRO GIACOBBE Sandro Giacobbe ('83) 18805 1xLP Fonit Cetra IT LPX114 EX+/EX+ 12,00 €

SANDRO GIACOBBE Il giardino proibito \
Circostanze

30630 1x7" CBS IT CBS3049 EX-/EX- 6,00 €

SANDRO GIACOBBE Bimba 41325 1xLP CBS Sugar IT CBS81962 EX/VG+ 13,00 € Inner sleeve + insert

SANFRANCISCO Da lunedì \ Io vivrò per te 7540 1x7" Bus CBS IT BUS4809 EX/EX- 4,00 €

SANFRANCISCO Ma che avventura è 41458 1xLP CGD IT CGD20103 EX-/EX- 15,00 €

SANFRANCISCO Ma che avventura è \
Vuoi

46995 1x7" CGD IT CGD10144 EX+/EX 6,00 € Leggere fioriture sul retro
copertina - Lato B scritto da
Renato Zero

SANREMINI Ninne nanne celebri per
far dormire i bambini e le
bambine

33513 1xCD Joker IT CD15001
8004883155019

USED 5,00 €

SANTA SANGRE Ogni città avrà il tuo
nome

45788 1xCD Consorzio suonatori
indipendenti
Mercury Polygram

IT 3259130047523 USED 10,00 €

SANTAROSA Sei tu \ Piano piano 2624 1x7" Strand Teldec GER 6.13174AC EX+/EX 7,50 € PRO Woc

SANTAROSA Torna, ritorna \ Povero
amore

11503 1x7" Baby rec. Strand GER 6.12752AC EX+/EX 9,00 €

SANTAROSA Souvenir \ Se fossi un
pittore

15723 1x7" Baby rec. CGD IT BR058 EX+/EX- 4,00 €

SANTAROSA Santarosa ('79) 16934 1xLP Baby rec. IT BR56005 EX/EX 15,00 € Incl."Souvenir"

SANTAROSA Io senza te \ Chi sarà,
che sarà

19051 1x7" Baby rec. IT BR50238 EX/EX 5,00 €

SANTI LATORA He's magic! 21279 1xLP Start Durium Italia LP.S 40.110 SS 12,00 €

SANTINO ROCCHETTI Per favore Angela no \
Canzone va

1738 1x7" Cetra IT SP1713 EX/EX 7,00 €
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SANTINO ROCCHETTI Santino Rocchetti
(Divina)

2058 1xLP Cetra IT LPX69 EX/EX 25,80 € Embossed

SANTINO ROCCHETTI Dedicato a te 10106 1xLP Cetra IT LPX52 EX-/EX+ 20,00 € PRO white label GF

SANTINO ROCCHETTI Amado mio \ Sempre tu 20539 1x7" Hansa GER 15677AT M-/EX 7,00 €

SANTINO ROCCHETTI Pelle di sole \ Tu, un'altra
cosa

45194 1x7" Cetra IT SP1580 EX/EX 5,00 €

SANTO CALIFORNIA Tornerò \ Se davvero mi
vuoi bene

5672 1x7" Ariola GER 16143AT VG+/EX- 4,00 €

SANTO CALIFORNIA Tornerò 15195 1xLP Ariola GER 89658OT EX+/EX 20,00 €

SANTO CALIFORNIA I Santo California (best) 24811 1xCD Sounf music
international

IT 8032779967859 NEW 7,90 € Slipcase

SARAH BRIGHTMAN \
ANDREA BOCELLI

Time to say goodbye
(con te partirò) (4 tracks)

33741 1xCDs East West Warner GER 706301725528 USED 3,50 € A tribute to Henry Maske

SASHA (Italia) S@sh@ 4548 1xCD BMG Ricordi IT 0743213898520 USED 8,00 €

SATURNINO Clima 42975 1xCD Soleluna Edel GER 4029758125021 USED 8,00 €

SCAI SUDAI Poor fool me \ Shadows 22826 1x7" PMT IT PMT00189 EX/EX 39,00 €

SCARECROWN Letters from the
darkness

45227 1xCD Hurricane
entertainment

IT HR003
3770001174037

USED 7,00 €

SCARECROWN 'Til the last breath 45228 1xCD not on label IT none USED 6,00 € Self-release - 5 tracks

SCARLATTO
(Carlotta)

Daria 16497 1xCDs Castorone IT CD002 NEW 5,00 € PRO

SCHOLA CANTORUM La mia musica \ Stelle 1558 1x7" RCA IT TPBO1222 EX-/EX+ 5,00 €

SCHOLA CANTORUM Coromagia vol.2 1720 1xLP RCA IT TPL1-1217 EX/EX 15,00 €

SCHOLA CANTORUM La montanara \ Aiuto! 2188 1x7" RCA IT PB6225 EX/EX- 4,00 €

SCHOLA CANTORUM Quando il canto è poesia 8381 1xLP RCA Lineatre IT NL33064 EX/EX- 9,00 €

SCHOLA CANTORUM Le tre campane \ Dormi 16406 1x7" RCA IT TPBO1166 EX/EX 5,00 €
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SCHOLA CANTORUM Le tre campane 17616 1xLP RCA IT TPL1-1182 EX-/EX 20,00 €

SCHOLA CANTORUM Il mondo in tasca 17617 1xLP RCA IT PL31454 EX+/EX 20,00 € PRO

SCIALPI Un morso e via! 2078 1xLP RCA Ariola GER 209 492 EX+/EX 13,00 € +1 bonus track (Rocking
rolling)

SCIALPI Trasparente 2080 1xLP RCA IT PL74238 EX/VG+ 9,00 €

SCIALPI Pioggia \ Cigarettes and
coffee

16251 1x7" Teldec GER 6.14173AC M-/EX 7,00 € PRO

SCIALPI Rocking rolling \ Hallò,
hallò

27315 1x7" Teldec GER 6.13962 AC EX-/EX 6,00 €

SCIALPI Spazio 1995 32753 1xCD RTI music Ricordi IT RTI1090-2
8012842109027

USED 7,00 € Digipack

SCIALPI XXX 32754 1xCD RTI music Ricordi IT RTI1059-2
8012842105920

USED 7,00 € Digipack - CC

SCIALPI Estensioni 41725 1xLP RCA IT PL70165 EX/EX 15,00 € GF pop-up cover - Inner
sleeve

SCIALPI No east, no west \ Cry (la
voce dentro)

46033 1x7" RCA IT PB40597 EX+/EX+ 6,00 €

SCORPIONI Torna ragazza mia \ Il
miraggio

4532 1x7" Bentler IT BE/NP5055 M/M 15,00 €

SCOTCH Disco band 29897 1x12" Zyx records GER 5132 EX+/EX- 18,00 €

SCOTCH Delirio mind (first
version) \ Man in the man

37724 1x7" Zyx records GER 1108 EX+/EX+ 6,00 €

SCOTCH Money runner \ Drink a
scotch

40281 1x7" Zyx records GER 1273 M-/EX+ 4,00 €

SEMIRAMIS Dedicato a Frazz 44669 1xCD Trident IT 8016158100488
TRI1004CD

NEW 16,90 €

Sergej PROKOFIEV
(Lucio Dalla, Aldo
Sisillo)

Pierino e il lupo 40570 1xDVD Fabula classica
Ermitage

IT 8032979619169 NEW 6,90 € Orchestra del teatro
comunale di Bologna
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SERGIO BRUNI I grandi successi originali 4135 2xCD RCA Sony EU 886975872923 NEW 14,90 € Serie "Flashback"

SERGIO BRUNI Funiculì funiculà 5970 1xLP Vis radio Lineavis IT LPLV3308 M/M- 6,20 € RE

SERGIO BRUNI Vieneme 'nzuonno \
Sarrà…chi sa?

6948 1x7" Voce del padrone IT 7MQ1244 EX/EX 10,00 € CS

SERGIO BRUNI Il mio domani \ Carolina,
dai

19050 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1528 VG/EX- 3,00 € CS

SERGIO BRUNI Suonno a marechiare \
Vurria

20039 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1105 VG+/VG- 4,00 € CS

SERGIO BRUNI Il mare \ E' mezzanotte 20889 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1349 VG+/VG+ 4,00 € CS

SERGIO BRUNI 'O Vesuvio \ Bene mio
(me dicive)

31231 1x7" La voce del padrone
EMI

IT MQ2097 EX/EX- 5,00 € Woc

SERGIO CAPUTO Le più belle canzoni di
Sergio Caputo

46922 1xCD Warner IT 5050467967724 USED 10,00 €

SERGIO CAPUTO Italiani mambo 47497 1xLP Warner Saifam IT 8032484343573
COM364

M/M- 22,00 € RE 180g

SERGIO CENTI Romana - Antologia
cronologica delle canzoni
di Roma - Secondo
volume

31689 1xLP Durium IT MSAI77112 EX+/EX 8,00 € GF

SERGIO ENDRIGO Canzone per te\Il primo
bicchiere di vino

4327 1x7" Cetra IT SP1360 EX+/EX- 8,00 € Little woc

SERGIO ENDRIGO Canzone per te\Il primo
bicchiere di vino

10645 1x7" RCS libri IT N33 M/M 5,00 € RE News-stand edition

SERGIO ENDRIGO Ci vuole un fiore \ Mi ha
fatto la mia mamma

11070 1x7" Ricordi IT SRL10737 EX-/EX- 4,00 €

SERGIO ENDRIGO Si comincia a cantare
(including the first
recordings as Sergio
Doria and Notarnicola)

17659 1xCD On sale IT 64OSM083 NEW 19,90 € Digipack-Tracks with
Riccardo Rauchi Orchestra
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SERGIO ENDRIGO Oriente\Lorlando 19137 1x7" Cetra IT SP1442 VG+/VG+ 4,00 €

SERGIO ENDRIGO Perchè non dormi fratello
\ La tua assenza

24217 1x7" Cetra IT SP1339 EX/EX+ 6,00 €

SERGIO ENDRIGO Dove credi di andare \ Il
treno che viene dal sud

24218 1x7" Cetra IT SP1324 EX/EX+ 6,00 €

SERGIO ENDRIGO Io che amo solo te \
Vecchia balera

33057 1x7" RCA Victor IT PM45-3098 EX-/VG 3,00 €

SERGIO ENDRIGO La casa \ La marcia dei
fiori

36478 1x7" Cetra IT SPB13 VG+/EX- 4,00 €

SERGIO ENDRIGO La rosa bianca \ Aria di
neve

41292 1x7" RCA italiana IT PM45-3210 VG+/EX 4,00 € O.s.t. "La rimpatriata"

SERGIO ENDRIGO Grandi successi 44724 1xCD ITWHY IT FCD2131
8021939213127

USED 5,00 €

SERGIO ENDRIGO Ci vuole un fiore 47904 1xLP Ricordi IT SMRL6145 EX-/EX 20,00 € GF with pages

SERGIO FRANCHI Italy's briliant tenor-
Romantic italian songs

6397 1x7"EP RCA Victor USA LSC2640 EX-/EX 6,00 € Living stereo-5 tracks

SERGIO LEONARDI Pulcinella \ Whisky 18209 1x7" CGD IT N9735 EX/EX+ 10,00 €

SERGIO SILVESTRI Di plastica 13586 1xLP Cicogna Fonit Cetra IT EMA3003 EX/EX 15,00 € Collabora Valerio Negrini
(Pooh)-Con M.Solieri

SETTORE OUT Ragazzo di strada \
Gente

4537 1x7" Tramite IT 88002 M/EX 5,00 € With lyrics insert - Little split
seam on top

SEVERINO
GAZZELLONI

Tema di Licia \ Tema di
Scipione

491 1x7" Cinevox IT MDF025 EX/EX 10,00 € O.s.t."Scipione detto anche
l'africano"

SEVERINO
GAZZELLONI

In pop - Il flauto d'oro di
Sverino Gazzelloni

21552 1xLP PDU EMI IT PLDM6065 SS 10,00 €

SEVERINO
GAZZELLONI

Il flauto magico 33586 1xCD Tring IT 5030240017327 USED 12,00 €

SEXIMAMA Nepentha (part 1&2) 12097 1x7" F1team Panarecord IT F1TEAMP506 EX+/EX- 3,00 € CO
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SHANDON Evoluzione (5 tracks) 9736 1xCDs V2 IT VVR5019423 /
5033197194233

NEW 7,00 €

SHOWMEN The Showmen 25855 1xLP B.B.B: records The
world of series RCA

IT ZNLBB34122 EX/EX 30,00 €

SHOWMEN Un'ora sola ti vorrei \ Ma
perchè ami il gatto?

33954 1x7" RCA IT PM3428 EX/EX 10,00 € Sample copy

SHOWMEN The Showmen (Napoli
centrale)

35338 1xCD DV more record IT CDDV6022 NEW 8,90 €

SHOWMEN Il meglio 42155 1xCD DV more record IT 8014406602067 NEW 8,90 €

SICK TAMBURO Non credere a nessuno 44441 1xCD La tempesta dischi
Disgust music

IT 8056459081161 USED 8,00 €

SIGMATIBET Chills 8022 1xCD Chimes EMI IT 724353161422 USED 10,90 € Out of print!

SIGMATIBET Beat like a drum (2
tracks)

10740 1xCDs EMI EU 72435480932 NEW 5,00 €

SILVER POZZOLI Pretty baby (vocal +
instrumental version)

43281 1x7" Zyx records GER 1277 EX/EX 5,00 € Little woc

SILVIA Sensibile 6577 1xCD Shivadiva Rap
opera house

USA none USED 6,20 €

SILVIA SALEMI Pathos 23717 1xCD Ricordi BMG IT 0743215674023 USED 8,00 € Out of print!

SIMON LUCA Un'età\Pazzia 3493 1x7" Ricordi IT SRL10727 G/VG 3,00 €

SIMON LUCA Per proteggere l'enorme
Maria

16725 1xCD Vinyl magic IT 8016158115222 NEW 16,90 €

SIMON LUCA E la mia mente? 19856 1xCD Vinyl magic IT 8016158115321 NEW 16,90 € Remastered

SIMONE CRISTICCHI Grand Hotel Cristicchi 21752 1xCD RCA Sony IT 886975799220 USED 8,00 €

SIMONETTI \
PIGNATELLI \
MORANTE

Tenebre (o.s.t.) 40358 1xLP Cinevox Ricordi IT MDF33.157 EX/EX- 20,00 €
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SINAPSI Zeta orionis 32681 1x12" PRG IT PRG7136
8014360713649

EX/VG+ 5,00 € PRO

SKANNERS Flagellum dei 13316 1xCD Underground Pick
up

IT 8017754902131 NEW 18,10 € Digipack

SKANNERS Dirty armada 23046 1xCD My graveyard
productions

IT 8032790497076 USED 10,00 € +2 bonus tracks+2 video
tracks

SKIANTOS Inascoltable 2631 1xLP Harpo Spittle rec. IT 8033706210734 NEW SS 22,00 € RE

SKIANTOS Kinotto 2912 1xCD Latlantide IT 8034140230067 NEW 13,90 € Remastered+4 bonus
tracks+multimedia tr.

SKIANTOS Pesissimo! 10412 1xCD Latlantide
Audioglobe

IT 8016670994145 NEW 15,00 € Digipack-Remastered+6
bonus tracks+ multimedia
tr.

SKIANTOS Mono tono 10549 1xLP Spittle Goodfellas IT SPITTLE24
8033706210246

NEW SS 22,00 € RE 2010-GF

SKIANTOS Kinotto 10722 1xLP Spittle Goodfellas IT SPITTLE25
8033706210253

NEW SS 22,00 € RE 2010-GF

SKYLARK The princess' day 45651 1xCD Underground
symphony Self

IT 8017754901936
USCD060

USED 7,00 €

SLV Passover 1536 1xCD Ethnoworld IT FRCD131 NEW 13,00 €

SOERBA I am happy (2 vers.) 9878 1xCDs Mercury Polygram IT 731456634029 USED 3,00 € Paper sleeve

SOERBA Chi fà da sè (5 tracks) 13442 1xCDs Mescal Columbia
Sony

EU 5099767209721 USED 4,00 €

SOERBA Mangiare sano (4 tracks) 31917 1xCDs Mescal Columbia
Sony

IT 5099767265529 USED 4,00 €

SOERBA Playback 46736 1xCD Mercury Polygram IT 731455843224 USED 8,00 €

SOLIS STRING
QUARTET

R-evolution 27681 1xCD Hermanos Universal
L'Espresso

IT none USED 5,00 € Feat.Zucchero, Fiorella
Mannoia, Jovanotti, Franco
Battiato, Raf, E.Bannato,
I.Fossati,...
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SOON Spirale 6288 1xCD Black out Polygram IT 731453493124 NEW 15,00 €

SOPHIE KINSELLA
(voce narrante: Tania
De Domenico)

Ti ricordi di me? 47477 8xCD Mondadori IT 9788804580638 USED 10,00 € Minibox - Audiolibro

SOS (Save our souls) Esse o esse 35450 1xLP IAD records IT IADREC004
4061798380466

NEW SS 15,00 €

SOS (Save our souls) Esse o esse 37225 1xCD IAD records IT IADREC004
4061798380466

NEW 9,90 € Digipack

SOTTOTONO Vendesi - Best of
Sottotono

39012 1xCD Warner GER 809274692726 USED 7,00 €

SPACE ONE Tutti contro tutti 33380 1xLP Best sound BMG
Warner

IT 4050538669343 NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies
on red vinyl 180g

SPAGNA This generation\Me and
you

3073 1x7" CBS NL CBS6546937 M-/EX+ 5,00 €

SPAGNA Every girl and boy\Don't
call it love

3091 1x7" CBS NL CBS6516087 EX/EX 5,00 €

SPAGNA You are my energy 3346 1xLP CBS NL 463072 1 EX+/EX 10,00 €

SPAGNA Love at first sight
(Blackbox remix)

7240 1x12" Epic Sony IT EPC657610 6 EX/EX- 10,00 € CS

SPAGNA Love at first sight (groove
groove radio vers.+Black
Box radio vers.)

8958 1x7" Epic Sony NL EPC6576107 EX+/EX+ 7,00 €

SPAGNA Easy lady (club remix) 10859 1x12" CBS NL CBSA13.7019 EX/EX- 15,00 € Little woc

SPAGNA I wanna be your
wife\Woman in love

16674 1x7" CBS NL CBS6530687 EX/EX- 5,00 €

SPAGNA La nostra canzone 19193 1xCD Epic Sony EU 5099750231029 USED 8,00 € Out of print!

SPAGNA Diario di bordo-Voglio
sdraiarmi al sole
(Sanremo edition 2006)

19198 1xCD Nar Edel IT NAR101062 NEW 15,00 €
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SPAGNA Dance, dance, dance
(special version)

26952 1x12" CBS NL CBS6509116 EX/EX 15,00 €

SPAGNA This generation (remix
version)

26955 1x12" CBS NL CBS6546936 M-/EX 11,00 €

SPAGNA Dedicated to the moon \
Dedicated to the moon
medley with Call me
(slow and rock version)

27084 1x7" CBS NL 6510447 M-/EX+ 6,00 €

SPAGNA L'arte di arrangiarsi 27169 1xCD B&G Edel IT 4029758553824 USED 12,90 €

SPAGNA No way out 28470 1xCD Epic Sony EU 5099746862121 USED 10,00 €

SPAGNA Easy lady (RSD 2021) 32568 1x12" Sony IT 0194398738116 NEW SS 27,00 € RE LTD.ED. Record store
day 2021 - PDK

SPAGNA Have you ever seen the
rain \ Bridge over
troubled water

33022 1x7" Tuned turtle
management Self

IT TTM21001
8019991886472

NEW SS 17,00 € NUM.LTD.ED. 300 copies

SPAGNA Why me (Datura
remixes)

34475 1x12" Cappuccino
Columbia Sony

IT DAN6599416
5099765994162

EX/EX- 13,00 € 5 versions

SPAGNA Woman 43913 1xCD B&G entertainment
Self

IT 8019991240106 NEW 10,90 € Digipack - Original sticker
on cellophane

SPAGNA No way out \ No more
words

45061 1x12" Epic Sony NL 6577526 M-/EX 15,00 € O.s.t. TV series "Scoop"

SPAGNA Siamo in due 45854 1xMC Epic Sony NL 5099747854149 USED
(EX/EX)

4,00 €

SPAGNA Woman 46784 1xCD B&G entertainment
Self

IT 8019991240106 USED 7,00 € Digipack

SQUALLOR Collection 38079 1xCD Rhino Warner IT 5052498575756 NEW 6,90 € Digipack

STADIO Diluvio universale 17638 1xCD Capitol EMI EU 5099969650420 NEW 21,00 €

STADIO Miss Nostalgia 38042 1xCD Universal EU 0602547770011 NEW 10,90 € Original sticker on
cellophane
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STADIO Canzoni alla radio 44546 1xCD RCA Sony IT 88697828092(13) NEW 10,90 € Cardsleeve LP miniature

STADIO Un'ora con... 44585 1xCD RCA Sony IT 0887254556220 NEW 10,90 €

STATUTO Made in Italy 18614 1xCD EMI IT 724359821627 NEW 10,90 € Best of with 15 tracks

STATUTO Saluti dal mare (4 tracks) 32686 1xCDs EMI IT 724387101524 USED 5,00 €

STAYER Tragic e.p. 16077 1xCD Driller prod. Nail IT DRILLo1 USED 4,00 € NUM.LTD.ED. 250 copies-
Digipack

STEFANIA LA FAUCI Caramba 9112 1xLP Ricordi IT SMRL6434 SS 25,00 €

STEFANO LUMINE Quella sbagliata (1 tr.) 8062 1xCDs New music EMI IT NSCDP02 USED 3,00 € PRO

STEFANO POLO Piccola Africa \ Un pò
bambino

17317 1x7" Ariston IT ARNP11 EX+/EX- 10,00 €

STEFANO RAFFAELLI The secret of Ra 37712 1xCD Planet garden
Halidon

IT EWM4028-2
8020850402825

USED 7,00 € Slipcase

STEFANO ROSSO ...ma niente più \
Ragazza sola

4524 1x7" RCA IT PB6344 EX+/EX+ 8,00 €

STEFANO ROSSO L'italiano \ Quarant'anni 7581 1x7" Ciao CGD IT CIAO508 M-/EX 5,50 €

STEFANO ROSSO ...e allora senti cosa fò \
Odio chi

7623 1x7" RCA IT PB6136 VG+/EX 5,00 €

STEFANO ROSSO Bioradiofotografie 7971 1xLP RCA IT PL31450 EX/EX 20,00 € GF

STEFANO ROSSO Il meglio 24809 1xCD DV more records IT 8014406654660 NEW 7,90 €

STEFANO ROSSO ...e allora senti cosa fò 39905 1xLP RCA IT PL31333 EX/VG+ 20,00 € Inner sleeve

STEFANO SANI Lisa \ Un'altra atmosfera 9062 1x7" Fonit Cetra IT SP1764 EX/VG+ 4,00 €

STEFANO SANI Delicatamente due (mini
LP)

9345 1xLP Ariston Ricordi IT ARM42029 SS 10,00 €

STEFANO SANI Quando lei ritornerà \
Ciao ciao

16288 1x7" Ultraphone Teldec GER 6.13642AC EX+/EX 5,00 €

STEFANO SANI Complimenti \ Una
vacanza

18410 1x7" Ultraphone Teldec GER 6.13803AC EX+/EX 5,00 €
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STEFANO ZARFATI Ogni centimetro del
mondo

13384 1xCD RTI IT 8012842122729 USED 8,00 €

STEFANO ZARFATI Moto perpetuo (3 vers.) 13448 1xCDs 66A IT none NEW 5,00 € Special case

STELLA CARNACINA Rosso sera \ Il giorno
dell'amore

14286 1x7" Ariola GER 11883AT EX/EX 10,00 €

STELLA CARNACINA Rosso sera \ Il giorno
dell'amore

20532 1x7" Yep rec. IT 00695 EX/VG+ 3,00 €

STELLA MARIS Un mondo che non c'è
più \ Tutti i tuoi cenni
(live)

21439 1x12" New platform
Zamusica

IT NP06 NEW 15,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies

STELVIO CIPRIANI Anonimo veneziano
(o.s.t.)

1624 1xLP CAM rec. RCA IT SAG9031 EX+/EX 20,00 €

STELVIO CIPRIANI Anonimo veneziano
(o.s.t.)

3508 1xLP RCA Cinematre IT NL33200 EX/EX 10,00 € RE

STELVIO CIPRIANI Anonimo veneziano \
Adagio dal concerto per
oboe e orchestra d'archi
in do minore

43326 1x7" CAM IT AMP82 EX/EX- 4,00 € O.s.t. !Anonimo veneziano"

STELVIO CIPRIANI \
GIORGIO GASLINI

Anonimo veneziano \
Adagio dal concerto per
oboe e orchestra d'archi
in do minore

9375 1x7" CAM IT AMP82 VG/EX 3,00 € O.s.t. "Anonimo veneziano"

STEVE ROGERS BAND Alzati la gonna 35558 1xLP CBS IT 4611511 EX/EX- 15,00 € Inner sleeve

STEVE ROGERS BAND
\ VASCO ROSSI

Neve nera \ Prendi e
scappa (The final remix)

28352 1x12" New platform
Zamusica

IT NP022
0638097304734

NEW SS 20,00 € RE NUM.LTD.ED. 300 copies
on yellow vinyl

STILO Dietro la maschera (2
vers.)

13484 1xCDs Universal EU 5099767293621 USED 3,00 €

STINKING POLECATS Broken 25842 1xCD Wynona records
Scream records

IT 825888870022 USED 7,00 €

STIVSOLO 1999 (2 vers.) 8167 1xCDs New music IT NSCD99 USED 2,10 €
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STORMY SIX Le idee di oggi per la
musica di domani

38975 1xLP On sale music IT 64OSMLP009 NEW SS 27,00 € RE GF 180g

STRAGA' L'astronauta (2 vers.) 15174 1xCDs Studio Led Sony IT 5099766922812 NEW 5,00 € Sample copy

STRAGA' Cigno macigno (2 vers.) 15382 1xCDs Studio lead Sony NL 5099767062012 NEW 4,00 € Sample copy

SUBSONICA Disco labirinto (1 track+1
video track)

40982 1xCDs Mescal Univeral IT 731456284026 USED 3,00 €

SUBSONICA Albascura (5
tracks+traccia rom)

40985 1xCDs Mescal Tribe IT TRB0040/2002 USED 5,00 € PRO magazine "Tribe
generation" - Cardsleeve

SUBSONICA Una nave in una foresta
dal vivo

41997 1xCD,
1xDVD

Universal EU 0602547410351 NEW 13,90 € Cardsleeve

SUD SOUND SYSTEM Lontano 10807 1xCD V2 Sony IT 5033197239026 NEW 15,45 €

SUN'S SPECTRUM Don't chase the light 41097 1xCD Finalmuzik IT FM25 NEW 14,00 € Cardsleeve

SYNDONE Spleen 1609 1xCD Vinyl magic IT VMNP02 NEW 13,90 €

SYRIA 10+10 46783 1xCD Universal EU 0602557589245 USED 8,00 € Feat. Emma, Noemi, P.Turci,
Grande orchestra
filarmonica italiana

TAGLIA 42 Taglia 42 46735 1xCD Universal IT 602577754623 USED 7,00 €

TALA Incredula 37583 1xCD Verba manent IT none USED 7,00 € PRO

TALCO L'odore della morte \ Zu
atrapatu arte

1899 1x7" Broken silence
Destiny rec.

IT 10Y1 NEW 10,00 € Red vinyl

TAMARA \ Totò Savio Tango diverso \ Tema di
Gandi

47050 1x7" CGD IT CGD10231 EX/VG+ 10,00 € O.s.t. "La patata bollente" -
Radio timbre on label and
cover

TAMSYN HARROW
(Den Harrow
production)

House of love (4 vers.) 11016 1xCDs Nar int. Sony IT 5099767398128 /
NAR 673981 2

USED 3,00 €

TAO Primo amore (2 tracks) 14076 1xCDs Lab prom. IT 01-facial-2004 NEW 5,00 €
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TAVERNESE E mi rimani \ Un amore
mancato

3269 1x7" Numero uno RCA IT ZBN7157 EX/EX 4,00 €

TAZENDA Murales 41414 1xLP Visa record Ricordi IT VIL1
8011638000012

VG+/EX+ 15,00 € GF - Inner sleeve

TBH Emanuele dopo (3 tracks) 14074 1xCDs Jestrai IT JES007 NEW 5,00 €

TECNOSOSPIRI Poi un giorno mi hai
assassinato

45780 1xCD Tobacco records IT TBLP1055 USED 10,00 €

TEDDY RENO Ce soir \ Piccolissima
serenata

4958 1x7" CGD IT N9016 VG+/EX- 10,00 € CS

TEE DEE LIFE Stryx \ Tresconi dance 47133 1x7" CGD IT CGD10098 EX/EX+ 6,00 € Sigla TV "Stryx" - Iniziale e
finale

TEHO TEARDO Tower / Microphone 45218 1xCD Finalmuzik IT FM04 NEW 14,00 € Cardsleeve - LTD.ED. 1000
copies only

TEMPI DURI Jekyll \ Gabbia 4557 1x7" Fado CGD IT FAD35002 M/EX 7,75 €

TEMPI DURI Chiamali tempi duri 7116 1xLP Metronome GER 0060.559 EX-/EX- 20,00 €

TERESA DE SIO Tre 11445 1xLP Philips POlygram IT 812785-1 SS 13,00 €

TERESA DE SIO Ombre rosse 18970 1xLP Philips Polygram IT 510292-1 EX/EX 12,00 €

TERESA DE SIO Sindarella suite 27147 1xCD Philips IT 042283430129 USED 13,90 € Feat. Piero Pelù

TERESA DE SIO Teresa canta Pino 29787 1xCD Sosia & pistoia
Universal

EU 0602557357486 USED 7,00 € Digipack - Feat. Niccolò Fabi

TERESA DE SIO Sulla terra sulla luna 40494 1xLP Philips Polygram IT 6492106 EX+/EX 13,00 € Inner sleeve with photo

TERESA GATTA \
ANNALENA
LIMENTANI

Cantadonnacanta 6185 2xLP Mama rec. IT none EX+/EX 10,00 € GF-Spec.ed. per il 10°
congresso dell'U.D.I.

TESTE SCIROPPATE Teste sciroppate 43034 1xCD DIG IT international IT DCD10085
8014961110854

USED 7,00 €

THE BASTARD SONS
OF DIONISO

In stasi perpetua 28611 1xCD RCA Sony EU 886976027926 USED 8,00 €
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the BROTHERS Su su ragazzi / Vivo di
sogni

32636 1x7" Metropol record
company

IT MRC7026 EX-/EX 15,00 € JB

The GROOVERS Ride on the power 28775 1x12" UMM IT UMM298 EX/EX 5,00 €

The INSTRUMENTALS The trumpet 37751 1xCD Azzurra music IT TBP-STL007
5030240092522

USED 5,00 €

The OTHERS Breaking up the pieces 32676 1x12" No colors IT NC22567-0162/0 EX/EX 5,00 €

The STUPID SET Soul of trade 46282 1xLP, 1xCD Spittle records IT SPITTLE63
8033706210635

NEW SS 22,00 € RE

The TAMPERER Fabulous 41678 1xCD Time srl Self IT 8019991001127 USED 7,00 € Feat.Maya

THEATRICANTOR Come un angelo (1 track) 8472 1xCDs CDF Venus IT CDFA 002 USED 2,60 € PRO paper sleeve

THEO Il mio sole (radio
edito+piano edit)

27263 1xCDs Suerte buena IT none USED 3,00 € Feat. GNE - PRO on CDr

TIHM \ MINA Quante volte \ Lamento
d'amore

31229 1x7" PDU EMI IT PAR104 EX/EX 3,00 € Generic white cover - PRO JB

TIMORIA Walking my way (RSD
2019)

23647 1x10" Universal EU 0602577540943 NEW SS 20,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies -
RSD 2019

TIMORIA Storie per vivere 31869 1xLP Universal EU 0602435887531 NEW SS 40,00 € RE NUM.LTD.ED. 500 copies
only - GF 180g

TIMORIA Eta Beta 32231 1xLP Universal EU 0602435887548 NEW SS 40,00 € RE GF NUM.LTD.ED. 500
copies on red vinyl 180g

TIMORIA Ritmo e dolore 32232 1xLP Universal EU 0602435887524 NEW SS 40,00 € RE GF NUM.LTD.ED. 500
copies on white vinyl 180g

TIMORIA Colori che esplodono 32233 1xLP Universal EU 0602435887517 NEW SS 40,00 € RE GF NUM.LTD.ED. 500
copies on pink vinyl 180g

TIROMANCINO Il punto (1 track) 4773 1xCDs Polydor Polygram IT 5002432 USED 8,00 € PRO-Paper sleeve

TIROMANCINO La descrizione di un
attimo

5241 1xCD Virgin EMI IT 724384897222 USED 7,00 €

TIROMANCINO 95' 05' 7445 2xCD Virgin EMI EU 5099920752224 USED 10,00 €
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TIROMANCINO In continuo movimento 11487 1xCD Virgin EMI IT 724354278426 USED 7,00 €

TIROMANCINO Le origini 12576 2xCD RCA Sony BMG EU 886972829128 USED 10,00 €

TIROMANCINO L'alba di domani 15033 1xCD Deriva EMI EU 8033413350013 NEW 18,90 €

TIROMANCINO Indagine su un
sentimento

28365 1xCD Columbia Sony EU 888430268227 USED 7,00 €

TIROMANCINO Illusioni parallele 32947 1xCD Virgin EMI EU 724386677822 USED 7,00 €

TIROMANCINO L'essenziale 41993 1xCD Deriva production IT 8033413350037 NEW 10,90 € Digipack

TIROMANCINO Rosa spinto 46776 1xCD Polydor Universal IT 731453784321 USED 8,00 €

TITO SCHIPA Mozart, Massenet,
Donizetti, Handel

33391 1xCD RCA BMG GER GD87969
0035628796929

USED 7,00 € "The RCA Victor vocal
series"

TITO SCHIPA jr. \ BILL
CONTI \ Renato Zero \
Loredana Bertè

Orfeo 9 - Un'opera pop 46471 2xLP Cetra IT LPX16/17 EX-/EX- 100,00 € GF - Orange labels

TITO SCHIPA jr. \ BILL
CONTI \ Renato Zero \
Loredana Bertè

Orfeo 9 - Colonna sonora
originale

46506 1xLP Cetra IT LPD1002 VG/VG+ 40,00 € RE'79 - GF with poster

TIZIANA RIVALE Questo mondo è una
baracca \ Give a chance

4588 1x7" WEA IT 249563 7 EX/EX- 5,00 €

TIZIANA RIVALE Angelo biondo 19857 1xCD Raitrade Saar IT 8004883770182
CD7018

USED 13,90 € Out of print!

TIZIANO FERRO Tiziano Ferro (the first 4
studio albums + DVD:
Alla mia età Live in
Rome)

24229 4xCD,
1xDVD

Capitol EMI Sorrisi e
canzoni

IT none USED 29,90 € Box

TIZIANO FERRO Accetto miracoli 25887 1xCD Virgin Universal EU 0602508304392 USED 7,00 €

TIZIANO FERRO Nessuno è solo 26228 1xCD EMI EU 094636648323 USED 7,00 €

TIZIANO FERRO L'amore è una cosa
semplice

26654 1xCD Capitol EMI EU 509973107521 USED 7,00 € Digipack
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TIZIANO FERRO Xdono (3 vers.) 28097 1xCDs EMI IT 724387977822 USED 3,00 €

TIZIANO FERRO Il mestiere della vita -
Urban vs. acoustic

34019 2xCD Universal EU 0602567112860 USED 10,00 € Digipack in slipcase

TIZIANO FERRO Alla mia età - Special
edition live in Rome

36033 1xCD,
1xDVD

Capitol EMI IT 5099945806209 USED 10,00 €

TIZIANO FERRO 111 centoundici 40104 1xCD EMI IT 724359554020 USED 8,00 € 1 ghost track

TIZIANO TARLI La felicità costa un
gettone-Storia illustrata
del primo rock'n'roll

18483 1xBOOK,
1x10"

Arcana IT 9788862310789 NEW 29,50 € 10" con 8 brani dell'epoca

TOMATO Tomato 6366 1xLP Warner IT 9031 77102-1 SS 7,75 €

TOMMY RIVER Guarda \ C'è una
chiesetta

1697 1x7" Phono sound IT TSP0019 EX/EX 6,00 €

TOMMY VEE Hit that dancefloor (4
vers.)

8171 1xCDs Suono Airplane rec. EU ARP21158 USED 3,00 € PRO radio-Paper sleeve-
Feat Master Freez

TONI Bella di notte \ Un'ombra 27186 1x7" CGD IT CGD10022 EX-/EX- 5,00 €

TONI CICCO O' guaglione \ O'
guaglione (dub vers.)

5874 1x7" Bellaphon GER 10007404 EX+/EX 10,00 €

TONI ESPOSITO Pagaia \ Controra 11967 1x7" Bubble CGD IT BLU9320 EX/EX- 3,50 € Little wobc

TONI ESPOSITO Gente distratta 22638 1xLP Numero uno RCA IT ZPLN34015 EX/EX 20,00 €

TONI ESPOSITO La banda del sole 22639 1xLP Philips Phonogram IT 6323058 EX/EX 20,00 € GF - Inner sleeve

TONI ESPOSITO Simba de ammon
(special re-mix) /
Dateme!

31581 1x12" Hansa Ariola Topac GER 601570-213 EX/EX 12,00 €

TONI ESPOSITO Il grande esploratore 38296 1xLP Bubble Ricordi IT BLULP1818 EX/EX- 10,00 € Signs of wet on cover &
inner sleeve

TONI ESPOSITO Kalimba de luna (best of) 45629 1xCD Ariola BMG GER 743216548323 USED 8,00 € Press ADD

TONI SANTAGATA Lu maritiello e altre
canzoni

16616 1xLP Carosello Ricordi IT CLN25056 SS 20,00 €



Italian Artists www.redmoonrecords.com

Mon, 18 Aug 2025 21:04:52 +0000 Page 287

Artist Title ID Format Label Print Catalog N° Condition Price Note

TONI SANTAGATA Lu maritiello \ La zita 24657 1x7" Carosello Ricordi IT CI20389 EX-/EX- 3,00 € Very little wobc

TONINA TORRIELLI Les gitans \ Paloma
d'argento

1695 1x7" Cetra IT SP556 EX+/EX+ 10,00 € CS

TONY ASTARITA Ho nostalgia di te \ Tu mi
hai fatto innamorare

144 1x7" Ariston IT AR0359 EX-/VG+ 3,00 €

TONY ASTARITA Arrivederci mare \ Amore
ti ringrazio

4168 1x7" King Universal IT AFK56100 VG+/VG+ 4,00 €

TONY AZZ Celestio 37714 1xCD Tring IT TBP-CEL113
5030240060422

USED 6,00 €

TONY BLESCIA Cresce (1track) 7921 1xCDs Warner GER 706301471623 USED 5,00 €

TONY BLESCIA Vivi (1 track) 7928 1xCDs Warner GER PRCD 488 USED 5,00 € PRO

TONY BLESCIA La storia di nessuno 47252 1xCD Warner GER 706301439821 USED 7,00 €

TONY CUCCHIARA Se vuoi andare vai \ Il
nostro amore

5734 1x7" Sprint IT SP.A5554 VG/EX- 3,00 €

TONY CUCCHIARA Pipino il breve
(commedia musicale)

12427 1xLP Giò & Giò Durium IT GG3201 SS 13,00 € GF

TONY DALLARA La novia \ Caccia
all'uomo

604 1x7" Music IT 2339x45 EX/EX 10,00 €

TONY DALLARA Conoscerti \ Tua 6219 1x7" Music IT 2253x45 EX/EX 5,00 € CS

TONY DALLARA Chiedo perdono \ Tempo
di Roma

18729 1x7" Hifi rec.music IT 2359x45 EX/EX 7,00 € B-side: o.s.t. "Scuola di
guida"

TONY DALLARA Ghiaccio bollente \
Vertigine (Vertige of
love)

20831 1x7" Music IT 2285x45 VG+/EX- 5,00 € CS

TONY DALLARA Poveri millionari \ Son
tornato da te

20845 1x7" Music IT 2264x45 VG+/EX- 5,00 € CS - O.s.t. "Poveri millionari"

TONY DALLARA Piove 46049 1x7" Red record IT N20003 VG+/VG+ 4,00 € Flexy disc - One sided disc
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TONY DALLARA \
CAMPIONI

Ti dirò \ My Tennessee 18334 1x7" Music IT 2218x45 VG-/EX 4,00 € CS

TONY DALLARA \
CAMPIONI

La mia storia \ Non so dir
(ti voglio bene)

19682 1x7" Music IT 2235x45 VG+/VG+ 5,00 € CS

TONY DALLARA \
CAMPIONI

Maliziusella \ Nu tantillo
'e core \ Come prima \
L'autunno non è triste

40778 1x7"EP Hi-fi records Music IT EPM10099 EX/EX 10,00 €

TONY DEL MONACO Vita mia \ Quando si alza
la luna

13404 1x7" CGD IT N9601 VG+/VG+ 6,00 €

TONY DEL MONACO Una spina e una rosa \
Peccato

13945 1x7" Ricordi IT SRL10542 EX+/EX- 10,00 €

TONY RENIS Quando quando quando \
Acc.blu

1531 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1689 EX/VG 4,00 €

TONY RENIS L'aereo parte \ Un
ragazzo che ti ama

1907 1x7" Numero uno RCA IT ZN50015 EX/EX 7,75 € Sigla TV "Ma perchè? Perchè
si!"

TONY RENIS Quando, quando, quando
\Tango, per favore \ Blu \
Amor, amor, amor

3905 1x7"EP La voce del padrone IT 7EMQ239 EX/EX 10,00 € CS

TONY RENIS Quando quando quando \
Acc. blu

7659 1x7" Fabbri ed. RCS libri IT 22 EX+/EX+ 5,00 € RE News-stand edition

TONY RENIS Canzone blu \ Dove sei
stata Susy?

13707 1x7" Numero uno RCA IT ZN50019 VG/EX- 5,00 €

TONY RENIS Uno per tutte \ Le ciliege 16020 1x7" La voce del padrone IT 7MQ1777 EX-/EX- 9,00 € Wobc

TONY RUCCO Rubo anch'io 29064 1xCD Discomagic IT CD/1195
8017983410964

USED 5,00 € Comic versions of
Eurodance hits

TOTO CUTUGNO Flash \ Francesca non sa 1846 1x7" Carosello Ricordi IT CI20489 EX/VG+ 3,00 € Sigla TV "Flash"

TOTO CUTUGNO La mia musica \ Punto e
virgola

6296 1x7" Carosello Ricordi IT CI20503 M-/M- 4,15 €

TOTO CUTUGNO Figli \ Amico del cuore 6634 1x7" EMI IT 06 1187777 EX+/EX 5,00 €
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TOTO CUTUGNO Insieme:1992 (vocal +
instrumental)

8461 1x7" EMI Electrola EEC 1C0062038877 EX+/EX 5,00 € N°1 Grand prix Eurovision

TOTO CUTUGNO Voglio l'anima \ Na parola 9232 1x7" CBS GER 7933 EX+/EX+ 6,20 € PRO

TOTO CUTUGNO Donna donna mia \ Una
serata come tante

10256 1x7" Carosello Ricordi IT CI20470 EX/EX- 4,00 € Sigla TV "Scomettiamo"

TOTO CUTUGNO Solo noi \ Liberi 15526 1x7" Carosello Ricordi IT CI20483 EX/EX 3,00 €

TOTO CUTUGNO L'italiano 21284 1xLP Carosello Ricordi
Orizzonte

IT ORL9107 SS 15,00 € RE serie "Orizzonte"

TOTO CUTUGNO Insieme 1992 24902 1xLP EMI GER 1C0647948711 EX+/EX 12,00 €

TOTO CUTUGNO Serenata / Serenata
(instrumental)

27322 1x7" Baby records CGD IT BR 50315 VG+/VG 3,00 € Wobc Stobc

TOTO CUTUGNO Mi piacerebbe...(andare
al mare ...al lunedì...)

30141 1x12" Baby records Ariola GER 601 935-213 VG+/VG+ 9,00 €

TOTO CUTUGNO Mi piacerebbe...(andare
al mare...di lunedì...) \
Come mai?

31518 1x7" EMI IT 061187187 EX+/EX 3,50 € Woc

TOTO CUTUGNO Innamorati \ Aiò aiò
Polinesia

41245 1x7" Carosello Ricordi IT CI20487 EX/EX- 4,50 € Little split seam on base

TOTO CUTUGNO The best of 44221 1xCD Tre colori Universal EU 4034677800058 NEW 10,90 €

TOTO CUTUGNO Innamorata, innamorato,
innamorati

47784 1xLP Carosello Opus CZ 9113 1218 EX+/EX 12,00 €

TOTO E I TATI (Toto
Cutugno)

Questo fragile amore \
Aspetto lei

4560 1x7" Carosello IT CI20246 M-/EX 10,00 €

TOTO' 'A livella 36163 1xCD Fonit Cetra IT CDP551 USED 8,00 €

TOTO' Le canzoni di Totò 36164 1xCD Musicando Mercury
Polygram

IT 534868-2
731453486829

USED 8,00 € Feat.G.Rondinella, N.Gallo,
A.Togliani, R.Murolo,
N.Otto,...

TRAIN UP Looking at the sea 35111 1xCD Dejavu records IT DJV1000022
8016670285342

NEW 10,90 € Feat.Francesca Sortino, Alan
Farrington
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TRE ALLEGRI
RAGAZZI MORTI

Garage Pordenone 43593 1xCD La tempesta Master
music

IT 8056459081345 NEW 18,90 € Digipack

TRE ALLEGRI
RAGAZZI MORTI

Garage Pordenone 43594 1xLP La tempesta Master
music

IT 8056459081338 NEW SS 35,00 € LTD.ED. splatter vinyl

TRIADE 1998: la storia di Sabazio 12711 1xCD VM BTF IT 8016158010527 NEW 18,10 € Cardboard sleeve

TRIBA' Es un ritmo (para
bailar)(3 vers.)

3272 1xCDs Target music IT 8013192200327 USED 3,00 € Paper sleeve

TRIBA' Mama insegnami a ballar
(2 tracks)

8755 1xCDs Target Sony EU 5099767122914 NEW 6,70 €

TRIBA' Camminando (1 track) 14100 1xCDs Target Sony IT SAMPCS 13315 1 USED 3,00 € PRO-Standard cover

TRICARICO Frescobaldo nel recinto 16706 1xCD Universal EU 0602498200667 NEW 16,90 € Out of print!

TRICARICO Tricarico 28477 1xCD Universal IT 731458696421 USED 9,00 €

TRICK OR TREAT Rabbits' hill pt.2 45213 1xCD Frontiers IT 8024391074429 USED 8,00 € Digipack

TRICK OR TREAT The legend of the XII
saints

45214 1xCD Scarlet records IT SC371-0
8025044037104

USED 10,00 € Digipack

TRIO DI SALERNO Cantabile 35472 1xCD Via Veneto jazz
Millesuoni

IT VVJ062
8013358200628

NEW 9,90 €

TRITONS I can't get no safisfaction
\ Drifter

3522 1x7" Fonit Cetra IT IS20124 VG+/VG+ 5,00 € Play like EX-/ Split seam

TRITONS I can't get no
safisfaction\ Drifter

4961 1x7" Fonit Cetra Barclay FRA 61860 EX/EX- 15,00 € Diff.cover-Wobc

TRIX Patatrac \ C'est la vie 8882 1x7" Baby rec. IT BR50257 EX-/EX 3,50 €

TULLIO DE PISCOPO Bona jurnata 23963 1xCD Steamroller Halidon IT 8030615043019 USED 9,90 €

TULLIO DE PISCOPO Passaggio da oriente 45999 1xLP Costa est EMI IT 642403881 EX+/EX 12,00 € With insert

TULLIO DE PISCOPO /
VALERIE DORE

Stop bajon (Primavera) /
The night

31561 1x7" Zyx records GER 1921 EX+/M- 6,00 € Series "Golden oldies
revival"

TWILIGHT My mind \ Forever more 39256 1x7" Cat record RCA IT ZBAT7414 EX-/EX- 3,00 €
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TWINLOVE Io e poi tu e poi noi \
Nuvole tra le mani

16639 1x7" WEA IT 249813-7 EX-/VG+ 3,00 €

TWINS Tenderness 18291 1xLP Parlophone EMI IT 3C06418099 EX/EX 12,00 €

UGOLINO Ma che bella giornata \
Gianni il barista

22510 1x7" RCA Talent IT TL10 EX/EX 10,00 €

ULIVIERI Io ti amo...ma devo
ucciderti

1712 1xCDs Carosello Warner EU 8032529709425 NEW 5,50 € Enhanced CD

ULIVIERI Quando non sapevo
niente (album+cleaned
vers.)

9865 1xCDs La serra IT none USED 3,00 € PRO standard plastic sleeve

UMBERT TOZZI \ RAF Gente di mare \ Lascia
che sia il tuo cuore

27079 1x7" CGD RCA Ariola GER 109126 EX+/EX 6,00 €

UMBERTO BALSAMO Crepuscolo \ Amore 2217 1x7" Polydor IT 2060170 EX/EX- 4,00 €

UMBERTO BALSAMO L'angelo azzurro \
Malgrado tutto...

12693 1x7" Polydor IT 2060141 VG/EX- 5,00 €

UMBERTO BALSAMO Bugiardi noi \ Conclusioni 31519 1x7" Polydor IT 2060070 EX+/EX 5,00 €

UMBERTO BALSAMO Crepuscolo d'amore 33570 1xLP Polydor Phonogram IT 2448068 EX+/EX 15,00 € GF with booklet

UMBERTO BALSAMO Pianeti 33571 1xLP Polydor IT 2448107 EX+/EX+ 15,00 € Inner sleeve

UMBERTO BALSAMO Le più belle canzoni di:
Umberto Balsamo

36992 1xMC Polydor Polygram IT 731453953246 USED
(EX+/EX+)

3,90 € Serie "Successo"

UMBERTO BINDI Bindi ('85) 47519 1xLP Ariston Ricordi IT TAR/LP12422 EX+/EX- 13,00 € Gimmik cover - Feat.
Loredana Bertè, Antonella
Ruggiero, Ornella Vanoni,...

UMBERTO MARCATO Le più belle canzoni
italiane vol.3

12562 1xLP Gala rec. Ricordi IT ORL9025 SS 5,00 € RE Serie "Orizzonte"

UMBERTO MARCATO Con amore 39871 3xLP Fonit Cetra IT PL716-3LP EX-/EX- 10,00 € Box with insert

UMBERTO MARIA
GIARDINI

Madre nera \ Flagello e
amore

21440 1x12" New platform
Zamusica

IT NP05 NEW 15,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies -
Feat.Edda
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UMBERTO MARIA
GIARDINI

Il giorno che muore \
Curami Deus

21441 1x12" New platform
Zamusica

IT NP03 NEW 15,00 € NUM.LTD.ED. 500 copies

UMBERTO
NAPOLITANO

Cantando e fischiettando
\ Eco

5641 1x7" Amiamoci Warner IT AM2001 EX/VG+ 3,00 €

UMBERTO
NAPOLITANO

Pioggia \ Senza discutere 7143 1x7" Itwhy rec. Warner IT T17403 EX+/VG+ 3,00 €

UMBERTO TOZZI Tu \ Perdendo Anna 4562 1x7" CBS GER 6305 M-/VG+ 6,00 € WOL

UMBERTO TOZZI Ti amo \ Dimentica
dimentica

4563 1x7" CGD CBS IT CGD 5272 EX-/EX- 4,00 €

UMBERTO TOZZI Ti amo\Dimentica,
dimentica

5776 1x7" CBS GER 5272 EX/EX 10,00 € PRO - Woc

UMBERTO TOZZI Stella stai \ Gabbie 6025 1x7" CGD IT CGD 10265 EX/EX 5,00 €

UMBERTO TOZZI Il grido 6304 1xCD East west Warner GER 706301461525 NEW 19,10 €

UMBERTO TOZZI Hurrah! (italian & english
vers.)

6333 1x7" CGD IT CGD10557 EX+/EX- 5,00 €

UMBERTO TOZZI Tu \ Perdendo Anna 9927 1x7" CGD IT CGD10082 EX-/EX 5,00 €

UMBERTO TOZZI Invisibile 10383 1xLP CGD BMG GER 208783 EX-/EX 15,00 € Diff.cover-Diff. Tracking list -
Inner sleeve

UMBERTO TOZZI Eva \ Mama 18166 1x7" CGD Ariola GER 104 384 EX/EX+ 6,00 €

UMBERTO TOZZI Equivocando 21807 1xCD CGD EU 745099563127 USED 7,00 €

UMBERTO TOZZI Nell'aria c'è \ Come un
carillon

25617 1x7" CGD IT CGD10477 EX/EX- 4,00 €

UMBERTO TOZZI Te amo (Ti amo) \
Olvidate, olvidame
(Dimentica, dimentica)

27073 1x7" Epic CBS SPA EPC5272 EX+/EX 12,00 € Canta in spagnolo

UMBERTO TOZZI Alleluia se \ Qualcosa
qualcuno

27074 1x7" CBS NL 8064 EX/EX 6,00 €
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UMBERTO TOZZI E' la verità (se non avessi
te) \ China town

27076 1x7" CGD BMG GER 109608 EX/EX- 5,00 €

UMBERTO TOZZI Immensamente \
Invisibile

27077 1x7" CGD BMG GER 109783 EX+/EX- 5,00 € CC Little rent on cover

UMBERTO TOZZI Per Angela \ Marea 27078 1x7" CGD Ariola GER 103210-100 EX+/EX+ 6,00 €

UMBERTO TOZZI Aria e cielo 28264 1xCD CGD East west
Warner

EU 639842011822 USED 8,00 €

UMBERTO TOZZI Dimmi di no \ Fermati
allo stop

29895 1x7" CGD CBS NL CBS8963 VG+/EX- 5,00 €

UMBERTO TOZZI Stella stai / Gabbie 30088 1x12" CBS NL 12.8503 EX/VG+ 20,00 €

UMBERTO TOZZI Ti amo (remix '90) \
Gloria

34701 1x7" CGD Warner GER 9031-70814-7 EX+/EX 10,00 € PRO

UMBERTO TOZZI Tozzi (Poste '80) 39870 1xLP CGD IT CGD20207 EX-/VG+ 10,00 € GF - Inner sleeve

UMBERTO TOZZI Donna amante mia 41140 1xCD Sugar Universal EU 8056746988685 NEW 12,90 €

UMBERTO TOZZI Ma che spettacolo 42046 1xCD Momy records Sony EU 888751641822 NEW 12,90 €

UMBERTO TOZZI E non volo (3 tracks) 43917 1xCDs East West CGD
Warner

GER 809274699329 USED 6,00 €

UMBERTO TOZZI The best of Umberto
Tozzi

45890 1xCD Nar international EU 8004429142244 NEW 10,90 € Digipack

UMBERTO TOZZI Ti amo 47294 1xLP CGD IT LSM1003 EX-/EX+ 10,00 € Serie "MusicA"

UNDERGROUND LIFE Adolescente X 31627 1x12" Lilium dischi IT 003 M/M- 15,00 € Produced by Alberto Radius

UNDERGROUND SET War in the night before 9686 1xLP Cinedelic IT CNPL804 NEW SS 29,00 € RE 180gm+download (with
6 bonus tracks)

UNIVERSI PARALLELI Indelebile (4 tracks) 14031 1xCDs Helikonia IT None USED 3,00 €

UNOZHERO Come il vento (4 tracks) 8631 1xCDs Soulmanclick Good
stuff

IT SMCE 499010 USED 5,00 €

UT La strada era bella 38786 1xLP Erre records IT RRL53001 VG+/EX- 50,00 € GF
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VALENTINA DORME Capelli rame 32545 1xCD Fosbury records IT FSBY001 USED 8,00 € 1st press - No barcode

VALENTINA GAUTIER Anima fragile 4399 1xCD RTI Ricordi IT 8012842102028 USED 12,00 € Out of print!

VALERIA ROSSI Tre parole (3 tracks) 394 1xCDs BMG Ricordi IT 0743218594823 USED 3,00 € Enhanced CD

VALERIA ROSSI Iosochesitivolevo (1
track)

10069 1xCDs Ariola BMg IT PROMO040024 NEW 5,00 € PRO

VALERIA VISCONTI Dimmi di si 34085 1xCD Fonit Cetra IT 8003927160330 USED 7,00 €

VALERIE DORE The night
(vocal+instrumental)

35902 1x7" Merak music Zyx
music

GER 1098 EX/EX 7,00 €

VALERIO SCANU Sentimento 2626 1xCD Capitol EMI EU 5099996383629 USED 6,00 €

VANADIUM Nel cuore del caos 44430 1xCD Nar Dig It
international

IT CDNMR4095
8004429040953

USED (M-
/M-)

45,00 €

VANEXA 1979 - 1980 26536 1xCD Jolly Roger IT 4260141646505 USED 7,00 €

VANEXA Back from the ruins 44746 1xCD Minotauro Markuee IT MARK103
8016108011031

USED (M-
/M-)

26,00 € RE LTD.ED. + 5 bonus live
tracks

VANILLA SKY Changes 10379 1xCD Universal EU 0602517376908 NEW 15,90 € 16 tracks

VARIOUS Fantastico ('86) 32 1xLP Fonit Cetra IT TLPX169 EX-/VG+ 5,00 € Feat.G.Nannini,
E.Ramazzotti, C.Hart,...

VARIOUS Concerto grande per
Napoli

2049 1xLP Durium IT MSAL77421 EX/EX- 7,00 € Feat.Mina,Marcella, Alunni
del sole,…

VARIOUS Rockbeef (Views, Liars,
Settore out..)

2399 1xLP Tramite IT LP88001 SS 15,00 € GF

VARIOUS Cantautori S.r.l.
(speranze-rabbie-libertà)

4068 1xLP Ricordi IT SMRL6246 EX/EX 10,00 € GF-Feat. R.Vecchioni, F.De
Andre', G.Gaber,…

VARIOUS Buone vacanze '64 7369 1xLP Voce del padrone IT PSQ009 EX+/EX+ 15,00 € Feat.Vasso Ovale, V.Brsio,
Adamo, B.Vee, Shadows..

VARIOUS Nuove tendenze della
canzone d'autore 3

8047 1xCD Musicultura BMG IT ZD75345 USED 5,00 € Premio città di Recanati 3°
ed. - Skermolaser label on
disk
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VARIOUS 30° Zecchino d'oro 8218 1xLP Fonit Cetra IT STLP192 M/EX+ 10,00 € Partially sealed

VARIOUS 33° Zecchino d'oro 8219 1xLP Fonit Cetra IT TPLX266 EX+/EX- 10,00 €

VARIOUS Super Sanremo '96 9242 1xCD Ricordi BMG IT TCDMRL357042 USED 5,00 € Feat.M.Zarrillo, Elio e l.s.t.,
Syria, P.Turci,...

VARIOUS Rap in vena-100% rap
italiano

9768 1xCD Saifam Self IT 8032484014961 USED 29,90 € Feat.Club Dogo, ATPC, Colle
der fomento,...

VARIOUS Cinema Italiano-A new
interpretations of italian
film music (6 tracks)

13695 1xCDs Decca Universal UK 468 516-2 USED 5,00 € PRO-Feat. Sting, L.
Pavarotti, D. Harry, L.
Dalla...

VARIOUS Romanzo criminale - 11
brani inediti dedicati alla
serie cult

16345 1xCD EMI IT 8033745201021 USED 8,00 € Digipack - Feat. Afterhours,
Calibro 35, Francesco
Sarcina, Rezophonic,...

VARIOUS Saranno famosi (2002) 18104 1xCD Sugar Universal EU 3259130038521 USED 7,00 €

VARIOUS Chi ha mamma pianga!-
Fonografo italiano
1890/1940

19392 1xLP Cetra IT FC3655 EX/EX 10,00 € GF-Serie V n°5

VARIOUS Zecchino d'oro '75 20118 1xLP Rifi Antoniano IT RDZ-LP14255 EX/EX- 10,00 €

VARIOUS Premiatissima '84 - I
cantautori

21551 1xLP Ricordi IT TSMRL6323 SS 10,00 €

VARIOUS 25° zecchino d'oro 21556 1xLP Soedi Antoniano
Ricordi

IT SOL-520006 SS 10,00 €

VARIOUS Agua viva (o.s.t.) 22188 1xLP Sigla quattro RCA IT SIG1003 EX/VG+ 7,00 € Feat.R.Cocciante,
G.Morandi, N.Buonocore,...
Little RW

VARIOUS Gesti d'amore 23472 1xLP CGD IT AKT97001 EX/EX 10,00 € NUM.LTD.ED. PRO PDK -
Feat.C.Caselli, Mercella,
A.Oxa, Pooh, Camaleonti,...
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VARIOUS Jolly story vol.1 24034 1xCD Jolly Saar BTF IT 8004883050031 NEW 10,90 € Cardboard sleeve -
Feat.A.Celentno, F.Battiato,
Le amiche, Oscar, Casuals,
Scooters,...

VARIOUS W le donne 27193 1xCD Columbia Sony IT 5099747596025 USED 9,90 €

VARIOUS Un'estate italiana 27486 1xMC EMI IT 667950424 EX/EX 3,90 €

VARIOUS La grande storia della
canzone italiana vol.2 -
Arrivano i mitici anni '60

29038 2xCD L'Espresso IT 9771592904311 USED 7,00 € Long digipack with booklet

VARIOUS La grande storia della
canzone italiana vol.6 -
La canzone d'autore degli
anni '70

29039 2xCD L'Espresso IT 9771592904311 USED 7,00 € Long digipack with booklet

VARIOUS Sanremo festival '89 30030 1xLP CBS GER CBS 465282 1 EX+/EX+ 12,00 €

VARIOUS Sanremo festival 92 31886 1xCD EMI IT 077779900220 USED 7,00 € Feat. G.Panceri, R.Fogli,
Statuto, Scialpi,...

VARIOUS Italia canta - Antologia di
canti e canzoni popolari

31933 3xLP Fonit Cetra IT PL712 (3LP) NEW SS 12,00 € Box

VARIOUS Cancella il debito - Drop
the debt

32025 1xCD CNI Sconfini IT 9788874761395 NEW 9,99 € Digipack - Edizione
editoriale Feat. F. De Andrè,
E. Morricone, Agricantus...

VARIOUS Afro raduno vol.1 32189 1xCD CGD East West
Warner

IT 8019023202126 USED 7,00 €

VARIOUS Napoli...ieri e oggi 32311 1xCD DV more record IT CD DV 6669 NEW 5,90 €

VARIOUS Festival di Sanremo 1964 32771 1x10" Melody IT M3018 EX-/EX- 12,00 € Cantano Rita Monico, Jo
Vasso, John Dani, Osvaldo
Fanti

VARIOUS 8° Zecchino d'oro 32893 1xLP Rifi IT RFL LP 14015 VG+/EX- 10,00 € Con insert pubblicitario per
le "Bambole dello Zecchino
d'oro"
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VARIOUS Anni '70 vol. 3 32954 1xCD CGD Warner EU 090317741925 USED 6,00 €

VARIOUS 7° Zecchino d'oro 33067 1xLP Rifi IT RFLLP14011 VG+/VG+ 7,00 €

VARIOUS 12° Zecchino d'oro 33068 1xLP Rifi IT RFZ-LP14304 VG+/EX- 8,00 €

VARIOUS Dedicato a... 33351 1xCD Vallemania Ricordi IT TVRS 222 USED 5,00 €

VARIOUS Robot in TV vol.4 33443 1xCD Tiger music IT TGCD143
8012959201431

USED 5,00 € Cover versions

VARIOUS Robot in TV vol.1 33447 1xCD Tiger music IT TGCD140
8012958201400

USED 5,00 € Cover versions

VARIOUS Robot in TV vol.3 33448 1xCD Tiger music IT TGCD142
8012958201424

USED 5,00 €

VARIOUS Discoestate '87 33526 1xLP Fonit Cetra IT TLPX183 EX-/EX 5,00 € Feat.Mango, Denovo,
E.FInardi, G.Russo,...

VARIOUS Le donne 34018 1xCD Globo Polygram IT 4225500022 USED 6,00 € Feat.R.Cocciante, A.MInghi,
R.Vecchioni, R.Gaetano,
I.Graziani,...

VARIOUS Napoli milionaria 34036 1xCD Polo records IT PR 033-2 /
8015638000331

USED 29,00 €

VARIOUS I grandi cantautori 35023 1xCD Rainbow EU CDRBW 3225 USED 8,00 €

VARIOUS 100 anni di grandi
melodie italiane - I grandi
successi originali

35133 2xCD RCA BMG Ricordi EU 0828765177726 USED 10,00 €

VARIOUS Sanremo 90 35668 1xLP Five record CGD IT FM13655 EX/EX- 8,00 € Feat.Pooh, Lipstick,
C.Caselli, Lijao,...

VARIOUS Adventure film festival -
III edizione 1998 Vasto

35729 1xCD GDM Sony IT GDM4918562
5099749185623

USED 8,00 € Feat. E.Morricone, N.Rota,
P.Piccioni, C.Rustichelli,...

VARIOUS Il nostro sud 35732 1xCD D.V. More record IT 8014406702668 NEW 6,90 € Feat. R.Fratello

VARIOUS I grandi cantanti di
missione bontà

35771 1xMC J.P. IT JPK306 USED (M-
/M-)

2,90 € PRO - Omaggio "Dash" -
Feat. Pooh, A.Oxa, Raf,
G.Paoli,..
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VARIOUS Premiatissima '84 - Le
premiatissime

35772 1xMC CBS IT 40CBS26389 USED
(VG+/VG)

2,90 €

VARIOUS Omaggio a Sanremo 35905 1xMC Derby Barilla IT 30DBR33701 USED
(EX+/EX)

3,90 € PRO

VARIOUS Amici - Scialla 36042 1xCD Sony EU 86974443124 USED 5,00 € Feat. A.Moroso, V.Scanu,...

VARIOUS Non è la Rai novanta5 36155 1xCD RTI music Ricordi IT RTI1077-2
8012842107726

USED 8,00 € Poster cover

VARIOUS Non è la Rai Gran finale 36156 2xCD RTI music Ricordi IT RTI0213-2
8012842021329

USED 22,00 €

VARIOUS Festival italiano '94 36175 2xCD RTI music Ricordi IT 8012842107221 USED 7,00 € Feat.M.Martini, L.Madonia,
F.Leali, Mietta, Nek,...

VARIOUS Milano e le sue canzoni 36698 1xCD EMI IT 077779519620 USED 9,90 € Serie "Bella Italia"

VARIOUS 16 successi degli anni 50 36699 1xCD EMI IT 07777921442 USED 9,90 € Serie "Bella Italia"

VARIOUS Le canzoni dei ricordi
vol.1 - Ma l'amore no

36797 1xCD Nuova Fonit Cetra IT 8003927172039 NEW 10,90 € Feat. A.Rabagliati,
O.Carboni, C.Villa, ...

VARIOUS Le canzoni dei ricordi
vol.2 - Venezia la luna e
tu

36798 1xCD Nuova Fonit Cetra IT 8003927172135 NEW 10,90 € Feat. T.Reno, C.Villa, N.Otto,
...

VARIOUS Le canzoni dei ricordi
vol.3 - Pippo non lo sa

36799 1xCD Nuova Fonit Cetra IT 8003927172234 NEW 10,90 € Feat.Trio Lescano, N.Pizzi,
Quartetto Cetra, N.Parigi,...

VARIOUS Le canzoni dei ricordi
vol.4 - Abbassa la tua
radio

36800 1xCD Nuova Fonit Cetra IT 8003927172333 NEW 10,90 € Feat.F.Tagliavini, W.Osiris,
L.Tajoli, C.Villa,...

VARIOUS Le canzoni dei ricordi
vol.5 - C'è un'orchestra
sincopata

36801 1xCD Nuova Fonit Cetra IT 8003927172432 NEW 10,90 € Feat. N.Pizzi, Trio Lescano,
A.Rabagliati, G.Beccaria, ...

VARIOUS Asfalto / Musica dalla
strada

36888 1xCD Black out Mercury
Polygram

IT 731453264724 USED 7,00 €
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VARIOUS Canzoni in palcoscenico -
Protagonisti alla ribalta

36890 1xCD EMI IT 092 7941602 USED 8,00 €

VARIOUS Oltre le note 37001 1xCD CNI RCS libri IT 4523925 USED 4,90 € Feat. Agricantus, Daniele
Sepe, E.Avitabile (Abitabile),
99 posse,... - Allegato in
origine al volume "Panta
musica"

VARIOUS Old cinema italiano - The
golden years of Cinecittà

37161 1xCD Vivi musica IT VCDS7021
8015670070217

USED 8,00 € Feat.Beniamino Gigli, Gino
Bechi, Tito SChipa,
Giuseppe Lugo,
FerruccioTagliavini

VARIOUS I numeri 1 37228 2xCD Warner GER 095483411320 USED 10,00 € Feat. Queen, Ligabue,
Zucchero, Roxette, Oasis,
Blur,...

VARIOUS Ciao Turin ed altre
celebri canzoni
piemontesi

37272 1xCD EMI IT 077779098521 USED 7,00 € Serie "Bella Italia"

VARIOUS Le voci del padrone -
Trent'anni di EMI italiana

37435 2xCD EMI IT 724383728121 USED 9,00 €

VARIOUS L'oro degli anni sessanta
2

37492 1xCD BMG Ariola Express IT 4007192904464 USED 7,00 €

VARIOUS Canzoni per l'inverno uno 37748 1xLP CBS IT CBS26322 SS 10,00 €

VARIOUS Un caldo inverno 37749 1xLP Fonit Cetra IT TLPX297 M/EX+ 7,00 €

VARIOUS L'orchestra saluta 37750 1xCD Replay music IT RMCD4109
8015670041095

USED 5,00 €

VARIOUS Anonimo veneziano ed
altri celebri temi da film

37757 1xCD EMI IT 077779410729 USED 12,90 € Serie "Bella Italia" - Feat Gil
Ventura, Vince Tempera,
PIno Calvi, Katyna Ranieri,
Riz Ortolani,...

VARIOUS Sanremo '90 - La
compilation

38061 1xLP CBS Fonit Cetra IT 4666451 EX-/EX- 9,00 €
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VARIOUS Supersigle TV vol.2 38115 1xLP Fonit Cetra IT SFC219 VG/VG+ 7,00 € Serie "Special 3000 FC"

VARIOUS Sanremo '70 38119 1xLP CGD IT FGS5062 EX/EX 15,00 €

VARIOUS Stelle di Natale Da tutto il
mondo le più belle arie,
antiche e moderne, della
tradizione natalizia

38688 1xCD Libera informazione
editrice

IT A485797 USED 4,00 €

VARIOUS I supergruppi 38714 1xMC Replay music
Butterfly music

IT RMK2072
8015670020724

USED
(EX/EX)

4,00 € Feat. Giganti, Homo
sapiens, Califfi, Giuliano e i
notturni

VARIOUS 20 disco bimbo 39454 1xLP CGD IT CGD20104 SS 15,00 € "In omaggio un trasferello" -

VARIOUS Il meglio del folk italiano
volume 1

39646 1xCD Polo records IT PR001-2 USED 7,00 € Feat. Secondo Casadei

VARIOUS Grandi interpreti melodie
indimenticabili

40164 6xCD Selezione dal
Reader's digest

IT RDCD137 USED
(EX+/EX+)

22,00 €

VARIOUS Sanremo '85 40353 1xLP CBS IT CBS26409 EX+/EX+ 8,00 € Still in shrink!

VARIOUS Tutto Sanremo '81 40463 2xLP Polydor Polygram IT 2669062 EX+/EX- 12,00 € GF - Leggere fioriture
sull'interno copertina

VARIOUS Top 12 40822 1xLP Derby CGD IT DBR33702 SS 10,00 €

VARIOUS Buon Natale e felice
Anno nuovo

41044 1xCD Steamroller halidon IT SRCD009
8030615010387

USED 7,00 € Digipack - Feat. Coro città di
Milano, SChola Cantorum,
Frank Sinatra, Etta james,...

VARIOUS Canti della risaia 41053 1xCD Duck record IT DKCD110 USED 7,00 €

VARIOUS Supergruppi 41072 1xLP Record bazar CBS IT RB82 EX/EX 7,00 €

VARIOUS Parata di successi degli
anni 60

41074 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8179 EX+/EX 10,00 €

VARIOUS Una lunga estate calda 2
- 33 successi sotto il sole

41075 2xLP CGD IT COM22222 EX/EX- 12,00 €

VARIOUS W Pinocchio e altre fiabe
famose

41142 1xLP Vedette IT VDS278 EX-/EX- 5,00 €
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VARIOUS Sanremo 87 - Il meglio
del festival

41172 1xLP Polystar IT 830990-1 EX+/EX 7,00 € Inner sleeve

VARIOUS Grand'Italia 41404 1xMC Phonogram
Polygram

IT 514352-4
3145143524

USED
(EX/EX)

3,00 €

VARIOUS Io che amo solo te - Una
musicassetta con dieci
canzoni da regalare a
San Valentino

41495 1xMC Gente IT GE9/93 USED
(EX/EX)

3,00 €

VARIOUS Una rotonda sul mare 41496 1xMC Five records IT 50FM13639 USED (EX-
/EX-)

3,50 €

VARIOUS Firenze - Antologia della
canzone fiorentina

41506 2xCD Dejavu retro EU R2CD 44-03
076119440327

USED 8,00 € Slipcase with dick case

VARIOUS 60 all'ora volume 3 & 4 41521 2xCD Drive in records
Discomagic

IT DRIVE541 USED 9,00 €

VARIOUS I love America 41723 1xCD DV more record IT CDDV6567 USED 5,00 €

VARIOUS Buon Natale 41952 6x7" Vedette IT VCI37501/2/3/4/5/6 EX/EX- 10,00 € Cardbox

VARIOUS 20 anni di successi 41959 2xCD Ricordi IT ACDOR28803
8003614109734

USED 10,00 € Slipcase cardbox

VARIOUS 14 canzoni di Sanremo
'66

42418 1xLP Fonit Cetra Ital
record

CAN LPIR1012 EX-/EX+ 15,00 €

VARIOUS Dedicato a te 42491 1xCD Warner GER 745099552626 USED 6,00 €

VARIOUS Rock '80 42553 1xLP Cramps Sony EU 0196587063214 NEW SS 26,00 € RE LTD.ED. on clear vinyl
180g - Feat. X rated,
Kandeggina gang,
Skiantos,...

VARIOUS Juke box parade ('81) 42794 1xLP EMI italiana IT 3C064-18548 EX/EX 5,00 €

VARIOUS Canzoni per l'estate '84
tre

42795 1xLP Ricordi IT TSMRL6316 EX/VG+ 5,00 € S.Vincent estate '84

VARIOUS Italian remix 2 43029 1xCD CGD Warner IT 090317719429 USED 15,00 € Press ADD
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VARIOUS Sanremo '88 - 18
successi internazionali

43131 1xLP EMI IT 647902571 EX+/VG+ 6,00 € Fioriture in copertina

VARIOUS Una rotonda sul mare 2 -
Vol.1

43183 1xMC Five records IT 50FM14205 USED
(EX/EX)

3,90 €

VARIOUS Lettere celesti 43214 1xCD EMI IT 724353655525 USED 10,00 € Slipcase - Feat. E.Jannacci,
F.De Andrè, F.Guccini,
P.Ciampi, Nomadu, G.Gaber,
V.Rossi, F.Battiato,
A.Branduardi, R.Vecchioni,...

VARIOUS Supersigle TV in versione
originale

43277 1xMC Fonit Cetra IT MF219 USED
(VG+/VG+)

5,90 € Feat. Capitan Harlock,
Happy days, Capito?!,...

VARIOUS Ciao ciao bambini 43336 1xMC Cinevox Ricordi
Orizzonte

IT ORK78300 USED (EX-
/EX-)

4,90 € Feat. Pippo Franco, Liana
Orfei, Anna Mazzamauro,
Nuovi angeli,...

VARIOUS Una rotonda sul mare 2 -
Vol.2

43370 1xMC Five records IT 50FM14205 USED
(EX/EX)

3,90 €

VARIOUS Zecchino d'oro 1969 43405 1xLP Melody Fonola IT L.P.91 VG+/EX 6,00 €

VARIOUS Discoteque n.1 no stop
music

43420 1xLP Ariston IT AR/LP/12285 EX/EX- 6,00 €

VARIOUS Senti come batte il
cuore...

43878 1xCD DV more record IT CDDVE6807
8014406680768

USED 5,00 €

VARIOUS Solo hits '04 44356 1xCD BMG Ricordi IT 0828765916523 USED 4,00 €

VARIOUS Top of the year 2001 44996 2xCD Warner Fonit GER 095483952427 USED 7,00 €

VARIOUS I cori più belli del mondo
vol.2

45226 1xLP K-tel RCA IT SKI5119 SS 8,00 € Parzialmente sigillato

VARIOUS 40° Festivalbar 2003 -
Compilation blu

45398 2xCD Columbia Sony EU 5099751232827 USED 8,00 €

VARIOUS Italia no! Contaminazioni
no wave italiane
1980-1985

45870 1xLP, 1xCD Spittle records IT 8019991892503 NEW SS 22,00 €
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VARIOUS La più bella del mondo 45989 1xCD Five records CGD IT FMCD20005 USED 10,00 €

VARIOUS Grazie dei fior... 45990 1xCD Five records CGD IT FMCD20022 USED 10,00 €

VARIOUS Documenti del nostro
tempo: Canti sociali e del
lavoro

45991 1xCD Joker Saar IT CD13507
8004883135073

USED 7,00 € Press AAD

VARIOUS Super now (2005) 46115 1xCD EMI EU 094633557925 USED 4,00 €

VARIOUS Top of the spring (2002) 46198 1xCD Nuova Fonit Cetra
Warner

GER 809274666826 USED 5,00 €

VARIOUS Caratteri d'amore 46287 1xLP CGD IT CGD20274 EX/EX- 6,00 € GF

VARIOUS Colori d'estate 46288 1xLP Philips Polygram IT 6448062 EX+/EX- 7,00 € Feat. A.Branduardi, Orme,
Demis Roussos, A.Venditti,...

VARIOUS Sull'onda del successo 46289 1xLP CGD IT FGS.5055 EX-/EX- 10,00 €

VARIOUS Successi per tutte le
stagioni

46290 1xLP RCA Lineatre IT TNL1-3000 EX+/EX- 6,00 €

VARIOUS Toppop '79 46361 1xLP RCA IT PL31464 EX+/EX+ 6,00 € Still in shrink!

VARIOUS Music music 46362 1xLP EMI IT 3C064-18476 EX-/EX- 5,00 €

VARIOUS KO - 20 successi 20 46363 1xLP K-tel Ricordi IT TI.107 EX+/EX+ 7,00 €

VARIOUS Cantasessanta 46364 1xLP Ricordi Orizzonte IT ORL8575 EX+/EX 7,00 €

VARIOUS 10x10 46915 1xCD Universal EU 602498107690 USED 5,00 €

VARIOUS Vibra - La compilation 46916 1xCD Ricordi BMG IT 82876515772 USED 5,00 €

VARIOUS Le più belle canzoni
d'amore degli anni 70 e
80

46950 5xCD Selezione dal
Reader's digest

IT RDCD158 USED 22,00 € With little booklet by
Massimo Cotto

VARIOUS Onde italiane remix 47042 1xCD CGD Warner GER 745099706722 USED 5,00 €

VARIOUS The best of summer 2003
+ The best of chillout

47416 2xCD Prime time Sony EU 5099751334729 USED 6,00 €
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VARIOUS Hot summer 2003 due 47417 1xCD Sorrisi e canzoni
Mondadori

IT HS200302 USED 3,00 € Edizione editoriale

VARIOUS Winter collection 3 47423 1xCD Imusic IT IMC007 USED 3,50 € Edizione editoriale

VARIOUS Winter collection 2 47424 1xCD Imusic IT IMC005 USED 3,50 € Edizione editoriale

VARIOUS Winter collection 47425 1xCD Imusic IT IMC003 USED 3,50 € Edizione editoriale

VARIOUS Le parole ardenti - Poesie
di donne. Poesie d'amore

47475 1xCD Libera informazione
editrice

IT A230997 USED 4,00 € Serie "Letteratura da
ascoltare" (audiolibro)

VARIOUS I-Tim tour compilation
2004

47481 2xCD Prime time BMG
Ricordi

IT 8029901030017 USED 7,00 €

VARIOUS Sanremo 87 47768 2xLP Ricordi IT TAFS87 M-/EX 10,00 €

VARIOUS Sanremo '85 - 30
successi

47769 2xLP CGD IT COM22211 EX/EX+ 10,00 €

VARIOUS Destinazione Neapolis
'99

47799 1xCD Polixena RTI IT FVV21652
8012842216527

NEW 12,90 €

VARIOUS Veline velone 47854 2xCD Universal IT 602498091906 USED 8,00 €

VARIOUS Ciapa la galeina
compilation

47855 1xCD It-Why IT 8026208054623 USED 4,00 €

VARIOUS Top of the pops 2004 47857 1xCD BBC Universal EU 602498249369 USED 4,00 €

VARIOUS Festivalbar 84 48033 2xLP Ricordi IT FAFB84 M-/EX+ 12,00 € Still in shrink!

VARIOUS Festivalbar 87 48034 1xLP EMI IT 5099926143630 M-/EX+ 12,00 € Still in shrink!

VARIOUS (Claudio
Rocchi production)

Le meravigliose
avventure del bambino
più bello del mondo

32908 1xLP Iskon IT KC108004 EX+/EX 7,00 € Inner sleeve

VARIOUS (Edoardo
Agnelli, Chiara Taigi,
Anna Identici,...)

Inno di Mameli (3 tracks) 41195 1xCDs Blow up Saar IT CDBU004
8004883000043

USED 3,00 €
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VARIOUS / BUNGARO
/ EDOARDO DE
ANGELIS / TINKARA

Ljubljana canzoni di
confine

32950 1xCD Numar 1 IT N1 cdc 11-06 NEW 10,90 €

VARIOUS / FABRIZIO
DE ANDRE' / LUIGI
TENCO / GINO PAOLI /
UMBERTO BINDI

I cantautori 32845 1xCD Joker Saar IT CD 10070 /
8004883105700

USED 8,00 €

VARIOUS / VASCO
ROSSI / ENZO
JANNACCI / FRANCO
SIMONE / LUIGI
TENCO / FABIO
CONCATO

Il mondo dei cantautori 32844 1xCD Joker international EU CD 44105 /
8004882441051

USED 8,00 €

VASCO ROSSI La fine del millennio (2
vers.)

132 1xCDs EMI IT 724388798020 NEW 7,90 € Digipack

VASCO ROSSI Stupido Hotel 10861 1xCD,
1xDVD

Universal IT 0602557623727 NEW 13,90 € Digipack in slipcase

VASCO ROSSI @ S.Siro 03 14366 2xDVD Capitol EMI EU 724359913391 NEW 19,90 € Digipack in slipcase

VASCO ROSSI Gioca con me remix 16951 1x12" EMI EU 5099923531819 NEW 12,00 € NUM.LTD.ED. 3000 copies!

VASCO ROSSI L'uomo più semplice 19532 1xCDs EMI EU 5099991275721 NEW 5,00 € Digipack

VASCO ROSSI T'immagini 24349 1x12" Saifam Sony EU 8032484234734 NEW SS 23,00 € Official remix 2019 by DJ
Luca Zanarini

VASCO ROSSI The platinum collection -
Rock, ballads, live

25380 3xCD EMI IT 094638285021 NEW 25,90 € Slipcase

VASCO ROSSI Vivere o niente 26048 2xLP EMI EU 5099909530119 NEW SS 35,00 € NUM.LTD.ED. GF
180g+poster+download

VASCO ROSSI Il decalogo di Vasco 27417 1xDVD Rai com IT 8051766032592 NEW 9,90 € Slipcase

VASCO ROSSI Cosa succede in città
remix 2020

27803 1x12" Star srl Saifam
Universal Sony

EU 8032484264533 NEW SS 24,00 € LTD.ED.
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VASCO ROSSI Non siamo mica gli
americani

29800 1xCD RCA Sony IT 0190759476321 USED 10,00 € Hardcover digibook 16x16
cm serie "Vasco R>play"

VASCO ROSSI Dannate nuvole 30370 1xCDs Universal IT 0602537751785 NEW 7,90 € Digipack

VASCO ROSSI Una canzone d'amore
buttata via
(vocal+instrumental)

30497 1x7" Virgin Universal EU 0602435542515 NEW SS 16,00 € NUM.LTD.ED. 4000 copies
only

VASCO ROSSI ...ma cosa vuoi che sia
una canzone

30814 1xCD BMG Ricordi IT 0743215840121 NEW 10,90 €

VASCO ROSSI Gioca con me remix (7
vers.+1 video track)

31620 1xCDs Capitol EMI EU 5099923531826 NEW 6,90 € Enhanced CD

VASCO ROSSI Sono innocente (deluxe
edition)

31628 1xCD,
1xDVD

Capitol Universal EU 0602547667533 NEW 13,90 € Digipack - DVD: "Il decalogo
di Vasco"

VASCO ROSSI Tracks 33260 1xDVD Capitol EMI EU 0724349017399 NEW 12,90 €

VASCO ROSSI Questa storia qua - Il film 33420 1xDVD Indigo film Rai
movie Univideo EMI

IT 8022469300288 NEW 9,90 €

VASCO ROSSI Vivere o niente 34859 1xCD EMI IT 5099909530324 NEW 10,90 € Digipack+1 bonus track

VASCO ROSSI Bollicine 35798 1xCD Carosello A1
entertainment

IT 8034125840564 NEW 11,90 € Remastered

VASCO ROSSI Vado al massimo 35799 1xCD Carosello Corriere
della sera

IT CARSM014-2 USED
(sigillato)

6,00 € Edizione editoriale "Le
origini del mito"

VASCO ROSSI Viaggiando 36285 1xMC Fonit Cetra IT TMC284
8003927000827

USED
(EX+/EX+)

6,00 €

VASCO ROSSI Albachiara - Non siamo
mica gli americani

38349 1xCD Ricordi BMG EU 0743215842620 NEW 10,90 €

VASCO ROSSI Rock 42753 1xCD BMG Ricordi IT 0743215840329 NEW 10,90 €

VASCO ROSSI Stupido hotel 43485 1xCD EMI IT 724353297626 USED 8,00 € Slipcase

VASCO ROSSI Canzoni per me 43486 1xCD EMI IT 724349499102 USED 7,00 €
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VASCO ROSSI ...ma cosa vuoi che sia
una canzone...

43487 1xCD BMG Ricordi IT 0743217661625 USED 7,00 € Digipack - Remastered 24
bit

VASCO ROSSI Albachiara - Non siamo
mica gli americani

44160 1xCD Ricordi BMG EU 0743215842620 USED 7,00 €

VASCO ROSSI Siamo solo noi 44161 1xCD Ricordi BMG EU 0743215840220 USED 7,00 €

VASCO ROSSI Colpa d'Alfredo 44162 1xCD Ricordi BMG Sony IT 0743215840022 USED 7,00 €

VASCO ROSSI Il mondo che vorrei live 44526 2xDVD Capitol EMI IT 5099969616891 USED 10,00 € Metal box

VASCO ROSSI Sono innocente + Tutto
in una notte live kom 015

44725 1xCD,
2xDVD

Universal EU 0602557623789 USED 10,00 € Digipack in slipcase

VASCO ROSSI Vivere o niente + Vasco
live kom 011

44726 1xCD,
1xDVD

Universal EU 0602557623772 USED 10,00 € Digipack in slipcase

VASCO ROSSI Tracks 2 (inediti & rarità) 44970 1xCD EMI EU 5099960712424 USED 7,00 €

VASCO ROSSI C'è chi dice no 45313 1xCD Ricordi Sakkaris
records

Greece SRCD50014 USED 8,00 €

VASCO ROSSI Liberi liberi 45314 1xCD EMI IT 07777921792 USED 7,00 €

VASCO ROSSI Bollicine 45777 1xCD Carosello Polygram IT 3259130052428 USED 7,00 €

VASCO ROSSI Vasco live Milano Sansiro 46653 2xCD EMI Universal EU 0602475697718 NEW 22,90 €

VASCO ROSSI Liberi liberi 46824 1xLP Bellriver \ Bollicine
EMI

iT 667921791
07777921791

EX-/EX+ 20,00 € Inner sleeve

VASCO ROSSI Va bene, va bene così -
Live

46909 1xCD Carosello RCS IT 9771128566099 USED 5,00 € Edizione editoriale "Corriere
della sera"

VASCO ROSSI Albachiara \ Fegato,
fegato spappolato (RSD
2025)

47088 1x7" RCA Sony EU 0198029057072 NEW SS 23,90 € RE LTD.ED. Record store
day 2025 - PDK

VASCO ROSSI Non l'hai mica capito \
Asilo republic (RSD 2025)

47089 1x7" RCA Sony EU 0198029056976 NEW SS 23,90 € RE LTD.ED. Record store
day 2025 - PDK

VASCO ROSSI Vasco@olimpico.07 -
27/28 giugno sold out

48094 2xDVD Capitol EMI EU 5099951563998 USED 10,00 €
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VASCO ROSSI @ S.Siro 03 48095 2xDVD Capitol EMI IT 724359913391 USED 10,00 € Digipack in slipcase

VASCO ROSSI \
LITFIBA \ 99 POSSE \
MAU MAU \ various

Naja (o.s.t.) 17508 1xCD EMI IT 724349445420 USED 8,00 €

VASSO OVALE Pietà \ Amami subito 19609 1x7" Pathè IT 45AQ1242 VG+/EX 10,00 €

VELVET Ti direi (radio vers.) (1
track)

7976 1xCDs Mercury Universal EU 5002 876 USED 3,00 € PRO in standard plastic
sleeve

VELVET Velvet (2007) 14187 1xCD Mercury Universal EU 0602517247482 USED 6,90 €

VELVET Dieci motivi 46769 1xCD Mercury Universal EU 0602498706398 USED 8,00 €

VENEGONI & CO. Sarabanda 5216 1xLP Cramps IT 5205504 EX/EX 80,00 € GF-Very very little woc

VERDENA Endkadenz vol.1 40696 2xLP Black out Universal EU 0602448626677 NEW SS 40,00 € GF 180g

VERDENA Endkadenz vol.2 40697 2xLP Black out Universal EU 0602448626899 NEW SS 40,00 € GF 180g

VERDENA Il suicidio del samurai 46608 1xCD Universal IT 0602498159446 USED 8,00 €

VERDENA Solo un grande sasso 46609 1xCD Universal IT 0731458637820 USED 8,00 €

VERNICE Quando tramonta il sole 46767 1xCD Epic Sony IT 5099747688829 USED 8,00 €

VERONICA 6 speciale (4 trackS) 13557 1xCDs Pulcino BMG Ricordi IT 0743219211026 USED 3,00 €

VERONICA LOCK Senza una parola (1
track)

13831 1xCDs CGD Warner GER PRO4232 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

VERONICA LOCK Silenzioso imbroglio (1
track)

14025 1xCDs CGD Warner EU PR0 4772 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

VERONICA LOCK Senza una parola (3
vers.+1 video track)

14032 1xCDs CGD Warner GER 5050466837226 USED 3,00 €

VERUSKA Un angelo legato a un
palo

35398 1xCD Lunapark Sony IT 5099751606321 USED 7,00 € Sanremo 2004

VIA VERDI The time machine 46760 1xCD Atlantis IT ATL1288-2
8032484250086

USED 12,90 €

VIANELLA Semo gente de borgata 299 1xLP Apollo IT ZSLA55090 EX/VG 12,00 €
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VIANELLA Volo di rondine \ La mela 3755 1x7" Ariston IT AR0629 EX/EX 6,50 € CO

VIANELLA Semo gente de borgata \
Tu padre co' tu madre

29948 1x7" Apollo records Italia ZA50220 EX/EX 5,00 € Price sticker on cover

VIEWS Namby pamby 3099 1xLP Tramite IT MLP88003 SS 13,00 € Partially sealed

VINCE TEMPERA Love story \ Skating in
the park

10690 1x7" Odeon IT 3C006-17751 EX/EX 4,00 € Free 7" with "Baci
Perugina"- O.s.t. "Love
story"

VINCENZO
SPAMPINATO

Battiuncolpo, Maria \
Danze stellari

16219 1x7" WEA IT T17480 VG+/VG+ 3,00 €

VINICIO CAPOSSELA Soloshow alive 4344 1xCD,
1xDVD

Atlantic Warner EU 051865662822 USED 10,00 € Digipack

VINICIO CAPOSSELA L'indispensabile 14817 1xCD CGD Warner EU 5050466058423 NEW 10,90 €

VINICIUS DE MORAES
\ MARISA SANNIA \
SERGIO ENDRIGO \
RICCHI E POVERI \
The PLAGUES \
Vittorio dei New
Trolls

L'arca - Canzoni per
bambini di Vinicius de
Moraes

48084 1xLP Cetra IT CETRA LPB35044 EX-/EX 13,00 € GF

VIOLA VALENTINO Romantici \ Rido 67 1x7" CGD IT PRD10366 EX/EX 5,00 €

VIOLA VALENTINO Sei una bomba \ Sono
così

4570 1x7" Paradiso CGD IT PRD10231 EX/EX- 6,00 €

VIOLA VALENTINO Verso sud \ Traditi 6175 1x7" Paradiso CGD IT PRD10554 EX+/EX+ 6,00 €

VIOLA VALENTINO Sera coi fiocchi \ Come
un cavallo pazzo

11464 1x7" Paradiso CGD IT PRD10304 EX/EX 5,00 € Sigla TV "Domenica in"

VIOLA VALENTINO Giorno popolare \
Prendiamo i pattini

15629 1x7" paradiso CGD IT PRD10343 EX/VG+ 3,00 €

VIOLA VALENTINO Sola \ Amiche 27313 1x7" Paradiso CGD IT PRD10417 EX/EX- 4,00 €
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VIOLA VALENTINO Il viaggio 38595 1xLP New platform
Zamusica

IT NP036
0652217876550

NEW SS 26,00 € RE NUM.LTD.ED. 250 copies
on red vinyl

VITO MARLETTA Innamorarsi è 7400 1xCD Gipsy EMI IT 724384296629 USED 7,00 €

VITO MARLETTA Innamorarsi è (1 tr.) 8084 1xCDs Gipsy EMI IT PCDG70 USED 2,60 € PRO Paper sleeve

VITTORIO DE SICA Vittorio De Sica 36821 1xCD Fonit Cetra IT CDFO3617
8003927167537

NEW 10,90 € Serie "Fonografo italiano"

VITTORIO GASSMAN I sepolcri di Ugo Foscolo 1252 1x7"EP Cetra IT CL0438 EX/EX 10,00 € Collana letteraria

VIVIEN VEE Give me a break 3375 1xLP Banana rec. IT PL33003 EX/EX 12,00 € GF CV

VIVIEN VEE Pick up \ Trapped in your
hands

4121 1x7" Banana Polygram IT BAN5045012 EX/EX 3,62 €

VIVIEN VEE Americano (long version) 8312 1x12" Banana rec. POlydor GER 881710-1 EX+/EX 15,00 €

VIVIEN VEE Heartbeat 11874 1x12" ZYX rec. GER 5691 M/EX 12,00 €

VIVIEN VEE Cross my heart 42654 1x12" Energy production IT X-12039 EX/EX- 8,00 € Taped seam on base

VIVIEN VEE Higher \ Blue disease 44992 1x7" Savoir faire records
Polydor

GER 813468-7 EX/EX 10,00 €

VOISIX Stop look & listen 11931 1xCD Fonit Cetra IT 8003927160132 USED 7,00 €

WALTER Fiume fermati \ Ora 4590 1x7" ARC IT AN4019 EX+/EX+ 10,00 € Woc

WALTER CHIARI The album 15034 1xCD Steamroller Halidon IT 8030615062775 NEW 6,90 € Slidepack-Feat.Carlo
Campanini

WALTER FOINI Faccia di luna 16326 1xLP Polydor Polygram IT 2448096 EX+/EX 12,00 €

WALTER FOINI Una donna, una storia 39861 1xLP Polydor Phonogram IT 2448077 EX+/EX 15,00 € Inner sleeve

WELLS FARGO The hard way 17652 2xLP Ultima uscita IT UU200 EX+/VG+ 15,00 € GF

WESS & DORI
GHEZZI

Noi due per sempre \ Se
mi vuoi ancora bene

8119 1x7" Durium IT CNA9336 EX/VG+ 4,00 €

WESS & DORI
GHEZZI

Un corpo e un'anima \
Sempre tu

13635 1x7" Durium IT CNA9338 EX/EX 10,00 € 1st issue
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WESS & DORI
GHEZZI

Voglio stare con te \
There's gonna be a
revolution

14202 1x7" Durium IT CN A 9332 EX+/EX+ 12,00 €

WESS & DORI
GHEZZI

Era \ ...E siamo qui 36752 1x7" Durium IT CNA9339 EX/EX- 5,00 €

WHIGFIELD Sexy eyes (7 tracks) 33742 1xCDs Zyx music GER ZYX8085-8
090204485826

USED 4,00 €

WHISKY TRAIL Dies irae 32835 1xCD Forrest hill records
Harmony

IT WT 5 /
8012719014829

NEW 13,90 € 25th Anniversary

WHISKY TRAIL The frenzy of Suibhne 32836 1xCD Forrest hill ecords
Harmony

IT WT 2 /
8012719014423

NEW 13,90 € 25th Anniversary

WILMA DE ANGELIS Valentino \ La ruota
dell'amore

7653 1x7" Philips IT PF363537 VG+/VG+ 13,00 €

WILMA GOICH In un fiore \ Una rosa
rossa, una foglia gialla

9908 1x7" Ricordi IT SRL10-415 EX/EX 8,00 €

WILMA GOICH Gli occhi miei \ La tua
città

10341 1x7" Ricordi Jugoton YU SR8165 VG+/VG 5,00 €

WILMA GOICH Se stasera sono qui \
L'ora dell'uscita

11928 1x7" Ricordi IT SRL10454 EX-/EX 7,00 €

WOOD Song lines 6652 1xCD Green rec. IT GR0030 USED 7,00 €

XELA Venere di cenere 31050 1xCD Sunrise Univversal EU 3259130002461 USED 8,00 €

XSENSE Illusione (1 track) 4732 1xCDs Best sound IT BS012 USED 3,00 € PRO

YO YO MUNDI L'ultimo testimone (5
tracks+1 video track)

15331 1xCDs Mescal Sony BMG EU 828767830322 USED 5,00 €

ZAPATO Rap'n'roll (4 tracks) 7743 1xCDs Track rec. IT TRP/CD0031 USED 3,50 €

ZEDUARDO MARTINS Samba blues ogum 31031 1xCD Philology IT W87.2
8013284008725

USED 8,00 €

ZERO ASSOLUTO Svegliarsi la mattina \
Semplicemente

4097 1xCDs Universo IT 828768093320 USED 3,00 € 2 audio tracks+2 video
tracks
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ZERO ASSOLUTO Sei parte di me (1 track) 4291 1xCDs Universo Sony EU 802785114107 USED 3,00 €

ZERO ASSOLUTO Semplicemente 14237 1xCDs Universo IT 5099767600313 USED 3,00 €

ZERO ASSOLUTO Scendi 28480 1xCD Universo Aroma rec.
Sony

EU 5099751794226 USED 8,00 €

ZERO ASSOLUTO Appena prima di partire 28482 1xCD Universo Baraonda
Sony

EU 0802785117627 USED 8,00 € Digipack

ZEROPOSITIVO Fasi (1 track) 13475 1xCDs Warner EU PR04231 USED 4,00 € PRO-Standard cover

ZEROPOSITIVO Zeropositivo 14495 1xCD Warner EU 5050467597129 NEW 15,00 €

ZIO DAVIDE Momenti fantastici \ Un
grande amore

15672 1x7" Philips IT 6025156 EX/VG+ 3,00 € Little split seam

ZOMBI Mamma son tanto felice
(2 vers.)

14847 1xCDs Dischitalia Sony NL 5099767226711 USED 3,00 €

ZONA INDUSTRIALE Evento vita (2 tracks) 6307 1xCDs CGD Warner IT 8023288020425 NEW 6,20 €

ZUCCHERO Blue's 11499 1xCD Polygram Universal EU 042283307728 USED 7,00 € Press DDD

ZUCCHERO Chocabeck 13805 1xCD Polydor Universal EU 0602527544861 USED 8,00 € Digibook

ZUCCHERO Spirito divino 17352 1xCD Polydor EU 731452764720 USED 7,00 €

ZUCCHERO Miserere 18510 1xCD Polydor Polygram EU 3145136822 USED 7,00 €

ZUCCHERO Miserere 19391 1xCD Polydor Universal EU 731451368226 NEW 10,90 €

ZUCCHERO Bluesugar 24525 1xCD Polydor IT 731455938821 NEW 13,90 €

ZUCCHERO Fly 25686 1xCD Polydor Universal EU 0602517054462 USED 7,00 €

ZUCCHERO Blue (4 tracks) 30649 1xCDs Polygram IT 731456784120 USED 3,50 €

ZUCCHERO Black cat (deluxe edition) 31509 2xCD,
1xDVD

Polydor Universal EU 0602557254891 NEW 19,90 € Minibox

ZUCCHERO Oro incenso & birra 33563 1xCD Polydor Universal EU 0042283953925 NEW 10,90 €

ZUCCHERO Zucchero ('90) 34421 1xCD London Polydor EU 042284906326 NEW 10,90 €

ZUCCHERO Donne / Ti farò morire 34559 1x7" Polydor GER 881 748-7 EX+/EX 13,00 € & The Randy Jackson band
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ZUCCHERO Zucchero ('91) 35309 1xMC London Polygram IT 849063-4
4228490634

USED
(EX/EX)

9,90 €

ZUCCHERO Miserere 35311 1xMC Polydor IT 3145136824 USED
(EX/EX)

5,90 €

ZUCCHERO Oro incenso & birra 35404 1xMC Polydor IT 839539-4
4228395394

USED
(EX/EX)

6,00 €

ZUCCHERO Zucchero & the Randy
Jackson band

35477 1xLP Polydor Polygram IT 825534-1 EX/VG+ 15,00 € Inner sleeve

ZUCCHERO Shake 36441 1xCD Polydor Universal EU 598181-2 USED 7,00 € Enhanced CD

ZUCCHERO A wonderful world \
Senza una donna

37360 1x7" Polydor GER 873400-7 EX+/EX 15,00 €

ZUCCHERO Zucchero & the Randy
Jackson band

38350 1xCD Polydor Universal EU 0042282553423 NEW 10,90 €

ZUCCHERO Un pò di Zucchero 42095 1xCD Polydor Polygram IT 042281179327 USED 7,00 € Press AAD

ZUCCHERO Discover II 45413 2xLP EMI Universal EU 0602475021070 NEW SS 43,00 € GF 180g

ZUCCHERO Discover II 45414 1xCD EMI Universal EU 0602475020882 NEW 21,90 € Digipack

ZUCCHERO All the best 46087 2xCD Polydor Universal EU 0602517463219 NEW 19,90 €

ZUCCHERO Miserere 47934 1xSACD Universal EU 602498667637 USED 29,90 € Hybrid SACD

ZUCCHERO \ PAUL
YOUNG

Senza una donna
(without a woman)\Mama

9102 1x7" London Polydor FRA 879668.7 EX+/EX+ 10,00 €


